HhwKEFuIDA
=] I VN

BREEBEFRBRAEELTR

1

[ .

EBRIRKEFSNXANGRAE

SHANGHAI HAWK FLUID CONTROL TECHNOLOGY CO. LTD



® TRHARSFSITEWL
HAWK FLUID Services sectors

KRB EN
Company Introduction

LERARMERIEABIR AT R —RE IR MR E BRI IRT
RSREEEW. AREE~RATHEWEL. FEEL R
Ky hEEgESk. WERMK. PEEIKGE. AR, SEE. SR,
MIE. Bl SEEEF. /Aﬂ‘—ﬁ%ﬁ9I\/;|L1$7514=’\_JL_LTJRHJ1
BIEXR, RERUFENRARARAZFRHSEORAEIHE
Big SRS, AULARFRESITHIFEREIMERTG. A8~
UREARE. BE. NMEEEBETRHFNIZIAE.
AERHNZRAMBRFZLFEZSTEL LAEAERET W, B
W&, AMETI. BESHTE ERI. MR T
AR ARSIEFOREE ZHNA. —REREUALREENITIZ
TR T U5 BY fR B R0 RAFRD O 88
BRBEIRIK, —EFR% “UREAR%ES, AREAES” HE
EER, UEmRNBRSMBEENRARE T RFNFE.
NREEHRRIDFHE R FRREE, HIRLR!

.hawkfluid.cn



‘k%
il
I
S

TUB REMKEZHMNE P1-2

B R NS HOkSE P3-15

Ttk 1 3 p1e

REHSIAE T p17-19

2

ek

GV BHilz:k P20 WV Bk P21 TV =ik P22 KV MYk p23
GR B2 P24-25 TVR 252 =18 pP26-27 RED /2 H 1 P28-31 ASR i AR 22k P32

GRI #2404 1% P33

GE ¥fi L%k P34-39

GAI IS0 LB P40-41

WE i ELA 453k P42-43

GSV [REEA EIE Pas

WSV FEECE ) p4s

ESV [ & EH P46

EGE ¥ LBk P47

GV-DKO Jf##:k P48

EW Bk P49

EW J7 A E A P50

ET —i#{E 3k P51

ET J7 1A ] =38 p52-53

EL 1815 Hk Po4

EL J7 [F] W] 1 =3 P55-56

WHV £8:0HE 3k p57-58

MV 183k P59

MVE FE 13158k Peo

VST $#%:k Pel

ASVK A&k P62-63

www.hawkfluid.cn



1= ET

ASV FEE R4k pes

SRR P65-66 SR R 2} pe7

DU i35 #z:k pes

L

Bt

P105 MESii P69

ISR
SUE

i

-
(=
JB
[1]
&
i
HX

& p70 ~ P73

Bl sk, =iE. R4 p74 ~ P76

ke
o

WE X&EH: 2% p77

FD {1283} P78

FDC & @M LA 4 H P79

SAE #5=24% P80

SAE 7524 P81-82

SAE %= H 1 p83-84

e

AT M 2 e ] Pes

S RIMRETER 2k P8o-87 DVL g4k pss

DVG/DVW ek P89

1800 RAiEfE% Poo

1400 REEHEREE)k Po1

e LA AT N v B A et P92-95

www.hawkfluid.cn



77t H %

T4FET P96

SJE BEfk ik A& po7-100

DGA MERMHATE: 2k P101

DNG ¥ Bk pio2

RBD90 E%3k P103 RU RANFEFEHL P104-110

DG EUBEER L P11 DGW EATEE#H:L P11 LM TERE Sk P112-115 HATeEsHk P116-119
Pefh
VT L 7241-A P120-121  WREBGETEL 7241-B P122-123  “FLBRI%REL 15016028 P 124
( [EE
WE )
e P125-1127
g
TR R S P128-129 2TE/3TE HEHEE P130 1SN = R P131 28N/2SC i 4 P131
48P 15 EHAE P132 4SH =1 B8 P132 PTIW RWUHE L IHTE P132
e AR
Bk
MER

AGW %3k P133

DKOL/DKOS #3k P133

DKOL/DKOS45 $#3k P134 DKOL/DKOS90 3k P134

www.hawkfluid.cn



— l:l EI \‘ﬁ
e H SN
CEL/CES #:k P135 SFL/SFS #:3k P135 SFL/SFS45 #:k P136 SFL/SFS90 #:k P136
B EER P137-138
= E
Bk

TR HEEREIE TS S P139

BKH/SKH e FEERIE P140-143  RKH /N5 =5 R BRI P144-146

IK2 FE TS BRI P147

IK3 F5 15 =ER IR P148

BK3 —JHEKIE P149-151

3KH/4KH 2 B%ERIE P152-153

HRKH 5 3K IR P154

FSKH ¥ =23k P155-156

BKHU #RUEKIR P57-158

SAE 2Bk B P159-160

SAE =3Bk P161-162

FCKH P2k P163-165

{1938
BRI

KH & ELEER R P166

KH3 =1#EKkIE P167

HAK {555k P168

HAK A3k IE P169

HAK HLZhERIE P170

FHKB16 5Bk P171

FHKB16 ¥k E P172

FHKB16 IRk IE P173

www.hawkfluid.cn



‘k%
il
I
S

FHKB40 £ =25k ® P174

HKF 223k |® P175

BKH/RKH “A3IERIE 177

BKH HLZhERIR P178

RKH/SKH S BERIE P179

RKD =R ER 6 P181

O R /INREF 11 P184

OA Effi%t R P185

A7/A11 {5 EFT B P186-187

DVG-R HL T P188

RD & AR P190

RV = LA R P191

RZ {5 FEE1A] ] P192

FED ¥ 225 SR A ) P194-195

SAE ¥=2HLH] | P196

LPV HYEHE A [E] P197

K3
HL3l
=k
BRI
BKH/RKH {5 5Bk P176
RKH/SKH HZhERIE P180
£
NV 18 HEE P182-183
IR
(it
=)
DVG = E IR P18s
BRI 1)
( 1171
I )
ATR/RSVI ELiH H.[A] ] P189
HEF 2% (- F | P193
Hk

HKVL S3h#k LR P198

HKVM S gh L | P199

www.hawkfluid.cn



Fe i H 3% e N/R LN
(]l E|
AT
HLAL /
PSaGs
DR/SK S BIHATHE P200-201 SENERIEF 1 P202 UN-Z7 HLEIHI T4 P203 UN BB TH P204
1= HEEK IR 4% 205
A1 JEE 1]
1 FE 1] P206-210
PRk
BRI
HUEEBR R P211
Jaswapl|
L
WSSk P212 2z, 213 W FERE S P214 M EFE H2% P215
HEJ1% p216 P p217
A
Bk
AERAE L P18

www.hawkfluid.cn



HiAR%aI% H Jo g

>

¥

N

da

TUB

JCEEME i TR (SRR BE R e i) 2 R )

TAEFETJ] 160bar TAEFEJI 250bar TAEFE ] 315bar TAEHETT 400bar
BHME mm | SME X BEJE BEREE ST | MR X BEJE BRI | AME X BEIR REEEDT | AMER X BEIR BREEE T
daXs (bar) | daX (bar) daXs$s (bar) | daXS$ (bar)

6 6X1.0 1680 | 6 X 1.0 1680 | 6X1.0 1680 6X1.5 3050

8 8X1.0 1190 | 8 X 1.0 1190 | 8 X1.5 1860 | 8 X1.5 1860

10 10X1.0 870 [10X1.5 13801 10X 1.5 1380 [ 10X 2.0 2100

12 12X1.5 1150 | 12X 1.5 11501 12X2.0 1580 [ 12X 2.5 2600

14 14X1.5 940 |14X2.0 13401 14X2.0 1340 [ 14X 2.5 1760

15 15X1.5 900 [15X2.0 1250] 15X 2.0 1250 -

16 16 X1.5 820 |16X2.0 1170116 X2.5 1470 [ 16 X3.0 1920

18 18 X2.0 1040 | 18X 2.0 1040] 18 X2.5 1320 -

20 20X2.0 920 |20X2.5 12201 20X 3.0 1450 [ 20X 3.5 1720

22 22X2.5 1040(22X2.5 1040]22X3.0 1300 -

25 25X2.5 920 [25X3.0 1050| 25X4.0 1520 [ 25X 5.0 2120

28 28X 2.5 770 | 28 X 3.0 980 [ 28X4.0 1300 -

30 30X3.0 920 |30X4.0 12501 30X 5.0 1580 [ 30 X6.0 1700

35 35X 3.0 720 35X 4.0 1000 | - -

38 38X4.0 900 |38X5.0 1350 | 38 X6.0 1500 [ 38 X 7.0 1700

42 42X 4.0 850 |42X5.0 1000 | - -

50 50X5.0 650 | 50X6.0 990 | 50X 8.0 1350 [ 50 X10.0 1600

60 - 60X 8.0 - 60X11.0

65 - - 65X9.0 65X12.0

73 - 73X9.0 - 73X13.0

76 - 76 X10.0 - 76 X14.0

89 - 89X11.0 - 89X16.0

102 - 102X12.0 - 102 X18.0

114 - 114 X13.0 - 114 X20.0

REXELBUUR R % aEmE, WEMEELAE: oimm( EHME 6 £ 30 mm), £0.15

mm( B HME 35 £ 38 mm), £ 0.2mm( & HME 42mm).
S RATIT S

TUB - 20X2-SS

HE .

A

e

-

SS: FKIRM BN AN 304
SS316: KR RN AEEE 316

B L

www.hawkfluid.cn



Tk 2 Geim i

— ) s B BE I TG H

TiARdnE RS AAL 3 RS HR B BRI L BER Bk S A s s TR O T
PRIXLETTAF B B0 A3, KPR A b 2% JSOBURE 0 /N B e A 2 30 2R e 4 B AN 7536 1 - 70%
AL B 3000 2R G0 B 2R 80 p T AR 35 9 42 1 2 2 ol Y o
) AR RGN R

L. B PRAE TR T AT 280 25 SR BERIOK DA o, Sl BB SE 280 1 R A B 50 77 B A TR A
wi D HCRIBURVE o B T UIEIIE L B RS T DB I R T

2 SR PR R B B T AL R R G 25 BR AR 45 A Y R T AR B2, TE R e 2% 1 RIR I P A LR AP AR
FIr AT LR Ve ) SR8 PR B R R = W& S5 A FFIAE AR 1 rh i), Wi Je A2 & A Bk R4
I BRYEAE PR WE , PR ATRIE R AR Y R R, A m T POK IR IR T .

3. BHOEENE, REHAL U, LARERITAE BTN IR 28 0. rRYERTIR T B AT e
Jett AR AR IR APRATICHE (M ED) JF ) HA S R8s Bk S sk AT o b T 20T I IREs, iRt
— B RS A RES . P UEET B B E A L9 AR . VBRI R G T ITIE LA B R ORI AERR
JIFE ) S T i AT ELAR AR AL ke I B B e, R R, AR Bre HIIE 24 9 220 i 98 A 35 35 A gt
Fropdt (CNTAEN B . @ EESA L ARREEE A K ZLAL ) o SRR AN B Rl BE A9 i, LA 52 Wi 3
PPROR . O T b P RIS BT A B, AT T R R T

4. PRURE R A EOCAERIIAT OO, PR E B R ARIEIE T o 0N I I 98 AR I B RS
=) RGN A ELEN
1. WS S PR R PR Y IR 3K

A AA

LSS TCHE XS {5 Qe tgURR TAEES L JCHE B A (ERNI¥N
X PR AR LI 25K ARG = FE T 7B U B g JA R JEAS A
X A RE A Y 5 PN LUN /N H 4 Hh 4

2. PARARGEHICHE X IR RS A 2R (B {H = 200 ST IERRIAE] 99.5% LA E)

JES176 160Bar-210Bar | 210Bar-320Bar JEJI5HE (Bar) 160Bar-210Bar 210Bar-320Bar

T PN IERE | e R T PRSI PR PEO L PR
AR 12 p m 7 um YA 100 w m 60 pm
AR A 12 ¢ m 10 p m ﬁ;%gg;ﬂ 40 pm 25 um
TE AR 151 m 10 p m L7 1) 100 p m 60 w m
SE R TSR 155 m 12 m ERIR 60 w m 40 g m
W 25um 15um 1 1] 60 um 40 pm
I av-E 40 pm 30 g m B RESL (>50 B ) 60 wm 40 g m
A IR 1R 5um 2.5um T FE4L 40 L m 30 um
Eb 451 1 12 um 7 um Wi ik 30 um 20 um
FEL Bk 60 u m 40 um il [ A 98 5k 154 m 10 u m
) LB L R 60 u m 40 um R L ik 12 um 7 um

3. JEMT RS

o PIELFUE: FIINAM AR R I TCHLET 4, B =4Eek 5= Uahi, WIEMIE, MisAmk, AR
HITEMTEE, AITAE 3 wm i ERE BE

« NEEMLGIN . BAMRSFAI I i m v RE, BT/, RIAE] 20 wom LIRS R .

« NEEHLT e BGRGF BV ph i mR e e, BT 4Rk E U, i Ak, A E
3um KGR, (HMTHHEE .

o WA AUKHRMIER, AREH TR, —BHT M, FEE] 3 um IR, MEE.

www.hawkfluid.cn



24° e {0 RAFRBERRE (6 ~ 42)WDIN3861+DINENISO8434-10

L
2 < N =
§ =T © °
18
13
£ Mz M di1 d2*" da™ 13 L 18707
6 M12%1.5 4 6 8.1 10 18.0 7.0
8 M14*1.5 6 8 10.1 10 18.0 7.0
10 M16*1.5 8 10 12.3 11 19.0 7.0
12 M18%1.5 10 12 14.3 11 19.0 7.0
15 M22%1.5 12 15 17.3 12 20.0 7.0
18 M26*1.5 15 18 20.3 12 21.0 7.5
BRY L 22 M30*2 19 22 24.3 14 23.0 7.5
28 M36*2 24 28 30.3 14 23.0 7.5
35 M45%2 30 3525 38.0 16 27.0 10.5
42 M52*2 36 422570 45.0 16 28.0 11.0
48 M58*2 40 46%0.1 50.0 20 -- 12.0
60 M72*2 51 58%0.1 62.5 21 -- 13.0
76 M90*3 65 72%0.1 78.0 26 -- 16.0
6 M14*1.5 4 6 8.1 12 20.0 7.0
8 M16*1.5 5 8 10.1 12 20.0 7.0
10 M18%1.5 7 10 12.3 12 21.0 7.5
12 M20%1.5 8 12 14.3 12 21.0 7.5
14 M22%1.5 10 14 16.3 14 24.0 8.0
16 M24%1.5 12 16 18.3 14 24.0 8.5
HRYS

20 M30*2 16 20 22.9 16 27.0 10.5
25 M36*2 20 25 27.9 18 30.0 12.0
30 M42*2 25 30 33.0 20 33.0 13.5
38 M52*2 32 38.25"" 41.0 22 37.0 16.0
50 M68*2 42 50.35+0.05 55.0 26 - 18.0
60 M76%2 52 58.2£0.05 62.5 26 - 13.0

www.hawkfluid.cn



FSRIR S0 R RS R B L (DINS852)

.

=

M1/G1
d3 d5 M2/R
B Al O G Bl E E R O AR 2 ) el 0 C AU 1 4 IR
90°
L B89 M2/R
- B A fie kK, I
1.6 N
18 | £ 119 AL AR IR EL N
- KW, % g &
= M 25 mn & 5t
A,|/2
IR (607 77U ff 5 18 SR L) 0 BEkWTLiLE
al bl tl
M1 d3 |d4+0.4| ds QL) |9 | W
LA R AARIE AR
* - = |I=])
M10*1 14 15 14.0 | 1.0 8 13.5 4 0.1 Mo b2 BN =N
MI12*1.5| 17 18 17.0 | 1.5 12 | 185 6 4 |01
M14*1.5| 19 20 19.0 | 1.5 12 18.5 7 5 0.1 M8*1 K 5.5 10.0
M16*1.5| 21 23 219 | 1.5 12 | 185 9 7 |0.1 MI10*1 K 55 10.0
MI18*1.5| 23 25 239 | 2.0 12 | 185 | 11 8 | 0.1
*
M20*1.5]| 25 27 | 259 20 | 14 |205] - 10 |o.1 MI2¥1.5 K 8.5 13.5
M22*1.5 27 28 27.0 2.5 14 20.5 14 12 0.1 M14*1.5 K 8.5 13.5
M26*1.5| 31 33 319 | 2.5 16 | 225 | 18 - 0.2 NI 5a s
M27*2 | 32 33 320 | 2.5 16 | 24.0 - 16 | 0.2 : : :
M33%2 | 39 41 39.9 | 2.5 18 | 26.0 | 23 20 | 0.2 MI18*1.5 K 8.5 13.5
M42%2 | 49 51 499 | 2.5 20 | 28.0 | 30 25 | 0.2 M0 15 K 0.5 155
M48*2 | 55 56 55.0 | 2.5 22 | 300 36 32 |02
M60*2 - 71 69.9 | 2.5 25 | 34.0 - 40 | 0.2 M22*1.5K 10.5 15.5
BSPP JEdfil [FIAEIRLL (557 FHIfA, GURLY) o: LML E
7 b Y e il T N N
2[RI DIN-150228 Wtk F 4L (BSPT/PT) (R H240)
0.4 al bl t1 R b2 B/ t3 /N
; o o = = o A(s m
Gl 3| dd ds ok | e/ | e (Lo W R1/8" K 9.5 12.5
G1/8" 14 | 15 | 140 1.0 8 13.0 - 0.1 R1/4° K 11.0 15.5
G1/4" 18 | 20 | 189 | 1.5 12 | 185 5 0.1 R3/8" K 11.5 15.5
G3/8" 22 23 22.0 | 2.0 12 18.5 8 0.1 R1/2" K 15.0 18.5
G1/2” 26 | 28 | 269 | 25 14 | 220 | 14 [ 12 ]| 01 R3/4" K 16.5 295
GE/A,I, 32 33 | 320 | 25 16 | 24.0 | 18 16 | 0.2 K 95 Se s
Gl 39 41 | 399 | 25 18 | 270 23 | 20 | 02 ~
— - R11/4" K 21.5 29.5
Gl1/4 49 51 | 499 | 2.5 20 | 29.0 | 30 | 25 | 0.2 ~
Gr12” [ 55 | s6 [ 550 25 | 22 [ 310 36 | 32 | 02 R1l/2 K 215 29.5
G2" - 71 69.9 | 2.5 25 34.0 - 40 0.2 R2™ K 26.0 31.0

www.hawkfluid.cn




e skiR g i e R~F L% B T (DIN3852) e

(1 7
LT

M/U
d2 _ NPT
FAEE O O RlJE %% NPT J& il #E 5 #8a
daRitE
- o d5
d3 90°
ﬁﬁx R0.1-R0.2 \pr
32 M/U$ ‘
(o N
o ¥
3
o, ¢ / 2
1 )
5

AHIIREC (60" 7 1 A U 8 BREL) T AfRSr B W] E AR

3 ]
M d2 Efl d4 | d5 |al SK| t2 [t1 Fw/h E].’l a t1
B/ B/ s
NPT il [ HERLL (60 £6)

M8l |109] 17 [ 11 |91 | 10 [16] 115 | 100 | 12 _ _
MI10*1 | 129 20 | 13 |11.1| 10 | 16| 115 | 100 | 12° NPT 3 5/ 4 5/
MI12*1.5 | 16.9 | 22 16 |13.8] 1.5 |24 ] 140 | 11.5 15° 1/8-27 11.6 7.8
Mi4*15] 189 25 | 18 |158] 15 | 24| 140 | 115 | 15 1/4-18 16.4 11.8
Mi6*1.5 | 209 | 27 | 20 [17.8] 15 | 24| 155 | 130 | 15 3/8-18 17.4 11.8
M18*1.5 | 22.9 29 22 19.8 2.0 2.4 16.5 14.5 15° 1/2-14 22.6 15.5
M20%1.5 | 249 | 32 | 24 |218] 20 |24 165 | 140 | 15 R 1 oo
M22%15 | 26. 4 | 26 |238] 2 24 | 180 | 15 15°

51269 3 6 |238 0 8.0 | 155 5 P s o
M26*15 | 309 | 37 | 31 |291] 20 [ 31| 185 | 160 | 15
- 11/4-11.5 28.3 20.5

M27%2 | 31.9 | 40 | 32 |2904| 20 | 31| 220 | 190 | 15
M332 379 46 | 38 [354] 25 [31] 220 | 190 | 15 11/2-11.5 28.3 20.5
M42*2 | 47.9 | 56 | 47 |444| 25 | 31| 225 | 195 | 15
M48*2 | 549 | 64 | 53 |504| 25 | 3.1 | 250 | 220 | 15

FEh] UNF/UN B220 (60" FHIfA)

UNF/UN d2 ds /) d4 d5+0.1 al kK t2 t1 :&/D b1 /) a t1°
7/16-20UNF 14.4 21 15 12.4 1.6 24 14.0 1.5 12°
9/16-18UNF 17.6 25 18 15.6 1.6 25 15.5 12.7 12°
3/4-16UNF 223 30 23 20.6 2.4 25 17.5 14.3 15°
7/8-14UNF 255 34 26 23.9 2.4 25 20.0 16.7 15°
11/16-12UN 31.9 41 32 29.2 2.4 33 23.0 19.0 15°
15/16-12UN 38.2 49 39 355 32 33 23.0 19.0 15°
15/8-12UN 47.7 58 48 435 32 33 23.0 19.0 15°

www.hawkfluid.cn




Bk /RIS BEM R A BUE N

% 1 TRIT 7S W RTAERE B S T A2 38 b 1

REEEN N 316L, 44 CuZn35Ni2
WREN N 45#
AN SR E MR 204 £

P o o & ImM R [&E 1 2% 4
SR R E [ikEa i e ] 70 T &
AR [T N ] o .o | POM PTFE
i AR A B G
TR 4 A R POM PTFE 25 1 1 1 1 1 1 1 1
e Mkt IR 1 1 1 2 1 1 1 1
BFEEC [-40 -60 60| -50 -35 -25 [-30 -196 L% 1 1 1 1 1 1 1 1
(JHFEHE ) |+250 +175 +400] +150 +100 +250 [+100 +250 [ 1 1 1 1 3 2 1 1
gh 1 ) 1 . > ) > : ik 1 2 1 4 4 1 3 1
EER > > > ! > " B ! T R PSR 2 3 1 4 4 3 1 1
% > > > 1 . > > ) TR £ 2 7K 4 4 2 2 2 1 2 1
W > 3 ! . . 3 > ) IR B4 3 2 1 2 2 1 2 1
KT . . . 1 . 5 3 ) WEIRYT N 2 2 1 3 4 3 - 1
BRI 2 1 1 4 1 1 1 1 i 3 4 2 1 4 ! 2 1
T E ) 5 ) 1 5 > ) ! Bty A A 2 3 1 2 4 1 1 1
i . ) ) ! . ) B ) LBk 3 2 2 1 2 1 1 1
T ) ) ) > . . > > T {47 2 4 2 1 2 1 2 1
e p | > 0 > 5 p . LA 3 4 2 1 3 2 3 1
Hii L 2 R E 2 1 3 1 AR 2 3 ! 2 4 ! 4 !
ey ) ) ) > 1 3 1 ) i iR 4 3 4 2 2 2 1 2 1
E 1 1 1] 4 1 2 2 1 AR ! ! ! 2 ! ! ! !
B 1 1 ) ! B B i ) TRERER, &K 2 2 2 2 1 1 1 1
W N p ) ) . . . ! T 12 M 2 2 1 2 2 1 1 1
= ! ) ! . ! ) ! ! T B % 4 4 2 1 2 1 2 1
A T ) . ) 1 1 ) . . TERAN . &K 4 2 2 1 2 2 2 1
T &K n 3 > 1 2 1 B B ) TRk 4 2 2 1 3 1 1 1
Th Ak 5 | 5 1 ! ) B I BRI, &K 4 4 2 1 2 1 2 1
— 2 ) ) 3 4 2 ) ) Wil B 4 2 2 2 1 1 2 1
L 3 3 5 1 3 5 5 ) A, i+ T 4 4 4 4 4 2 4 1
TR 1 1 1 2 1 1 3 1 AR 2 2 1 3 4 1 2 1
=R S 5 ] > ] > 3 ] S 3 3 1 3 3 1 1 1
SE A | 2 5 1 ) 1 5 5 1 S Bk 3 2 2 3 2 1 1 1
W 5K 3 3 1 1 5 1 5 1 AL 4 4 1 3 1 4 4 1
[ 5 5 5 B 4 > 4 1 AR 4 4 3 2 2 1 4 1
E)iﬂﬁ 1 4 1 2 4 4 4 1 C?TWC%EF, Q7k 3 2 3 2 1 1 2 1
LT 2 2 1 2 2 1 2 1 AP 3 3 2 1 2 1 1 !
HEE, 22/ | 2 2 2 1 2 2 3 1 A 2 2 2 1 1 1 1 1
Hi ) 5 1 4 1 ) 3 1 AR 4 4 2 2 1 1 2 1
FEIR 4 4 5 5 4 5 4 ) Sk 4 2 4 1 2 1 3 1
il 5 1 1 1 5 1 1 1 AN 4 4 4 2 2 1 2 1
R KR 1 4 1 2 1 1 1 1 S 4 4 4 2 3 1 2 1
TR 2 > [ 2 ] 2 2 1 2 1 AT 2 1 1 1 4 3 3 1
Bt 4 3 1 2 2 3 1 1 AU <1000 C 4 4 1 2 4 1 4 1
WA A 4 4 2 3 4 2 4 | SRR, K 2 2 2 2 4 1 2 1
K 4 2 2 1 2 1 3 1 SR A 3 - 2 2 3 1 2 1
L2 Bk 1 1 1 4 3 2 3 1 W 2 3 2 1 4 3 2 1
15 £ 5 £ 3 1 4 1 1 2 2 4 1 PSR 2 2 2 2 2 1 2 1
[E8 2 2 1 4 2 1 2 1 JHEh 2 2 1 4 2 1 1 1
A 571 4 3 3 2 4 4 - 1 KK 1 1 1 2 1 1 4 1
% 2 2 1 4 3 2 2 1 W i 3 : 1 2 1 1 1 1
() MR 4 4 1 2 4 4 4 1 £t 4 3 1 2 1 1 | 1
FOR) B 2 2 2 1 3 4 2 1 AN B3 T 1 1 1 4 4 2 3 1
e, &K 2 4 1 1 4 4 - 1 W3 Ag 4 4 1 3 1 2 1 1
IR 1 1 1 4 4 2 2 1 Z (PAIR) 2 2 2 2 4 1 1 1
PR, ok 3 3 2 2 4 2 4 1 JRE, &K 3 2 2 1 2 2 2 1
3, ZFE 1 1 1 2 4 4 1 1 TR 4 2 2 1 2 1 2 1
HH i 3 1 1 1 2 4 1 1 i 1 1 1 1 4 2 4 1
R 4 2 2 1 3 3 4 1 H e 2 1 2 2 1 1 2 1

www.hawkfluid.cn




&k /

1]/ BOE IR R T

A

www.hawkfluid.cn

EALUERY L€ E) i 4%
G mA R W 2} A ZW T
R el e g | | pOM PTEE
I —— B B %5
TR AN 4 RN é‘ﬁ ! EH #Z POM PTEE WRHR &K 4 3 1 2 2 1 2 1
_ P Mt WAL H 4 1 4 2 4 1 3 1
L 4 ! ! ! ! ! ! ! LR 4 2 2 2 2 2 1 1 1
A b 2 ! ! ! ! ! 2 ! TR , 7K 4 - 1 1 4 3 3 1
L 1 1 1 4 2 2 2 1 TR . B ) 3 N ) ] )
BT R 4 3 2 2 ! ! ! ! S 1 1 1 1 1 1 1 1
PILEUER] 3 3 2 3 1 1 1 1 EAA 4 4 4 2 B | - 1
VIH 1 1 1 4 1 1 1 1 A 2 1 1 2 4 1 4 1
A 2 2 1 1 2 2 - 1 Sl 4 4 2 2 2 1 2 1
LA 3 1 2 1 1 1 2 1 AR 3 2 1 1 1 2 1 1
SEMNEE 2 4 1 1 2 1 1 1 VR,
A 2 2 1 1 3 3 1 W B : : : : : : : :
AEANTEIR 4 4 1 1 1 3 4 1 ﬁé'?ggﬁihﬁj%ﬁﬁ 2 4 ] 1 4 ] 1 1
A 2 4 2 2 2 1 2 1 T
A O 1 4 1 1 4 4 4 1 7 R LR 2 3 1 3 3 2 3 1
W, %% 2 2 1 4 3 2 3 1 2 N 2 1 ) B 4 ) )
B, 2 2 1 4 4 2 3 1 W () 4 | a4 | 2 1 2 1 3 1
T 2 2 1 1 4 3 2 1 LI 4 3 2 2 4 4 4 1
B 3 2 1 1 2 2 1 1 ZJik 1 1 1 3 4 4 4 1
FLRFLI 2 1 1 2 - - 1 1 W 3 2 1 1 4 3 2 1
R RU 1 2 1 4 1 1 1 1 py5 3 3 1 1 3 2 4 1
LRI 4 3 1 5 5 1 B 1 IR 1 4 1 3 3 1 2 2
B 5 5 1 ] 4 5 4 1 LAY, BK 4 3 1 1 4 2 3 1
BV 4 4 . B 4 4 4 ) ZIRZNR 2 3 2 1 4 2 2 1
BV 2 3 2 4 4 2 3 1 L 2 ! 2 3 1 2 ! !
IR 2 B 1 1 4 2 2 1 LT LPG 2 2 ! ! L ! !
FRIK 1 1 1 1 1 1 1 1 % 2 ! 3 2 ! 2 !
e 2 1 1 4 1 1 2 1 5t WAL 2 2 2 2 3 ! 2 !
i 2 2 1 4 2 1 1 1 SEHIE L ! 1 ! 2 3 4 - !
o, e | o 2 1 4 2 1 1 1 5T B 2 2 2 2 3 1 3 1
£ 4 4 1 4 1 1 4 1 S e 1 1 1 2 1 1 3 1
K<s0 C 2 1 1 1 2 2 2 1 L4 3 3 2 2 1 1 1 1
KR 2 1 1 1 4 2 4 1 KL 1 1 1 4 1 1 1 1
IR 4 3 1 2 1 1 2 1 R 2 2 1 4 2 1 1 1
KEA>1800 C| 2 1 1 1 4 3 4 1 1 ) ) 1 3 1 1 1 1
T 9 — T 4 2 2 4 - 2 3 1 BRI 1 1 1 3 1 1 1 1
ARl 2 2 1 4 2 1 2 1 R ) 4 1 ) ) 4 1 1
A SO I R I ! ! ! AR K 4 | 1 NN
ﬁf#—ﬂi 2 4 2 2 2 2 2 1 &R . . . 5 5 . .
mr e T T T T T I NEN BN B BN N N N
> ‘ ‘ - il hw 2 2 2 1 4 3 2 1
e 1 4 1 2 1 1 4 1 —
TR 2 2 2 2 2 1 2 1 E{EE = - l - = l : ]
fRtaRli 2 - 1 1 2 1 1 1 fﬁ,ﬁi ] l l i 1 l 2 :
5% 4 4 1 1 1 2 1 1 tﬁu}m 2 2 2 2 2 l 2 ]
RIKR 2 2 1 4 2 1 2 1 it ! ! ! : ! ! ! ]
ECHr ¥R 2 2 1 4 3 1 2 1 Cellolube220 ! ! ! 2 4 ! ! :
T N R LN B I N B NN U RN
R 2 ! ) . ! ) S ) B 1222 4 2 4 1 4 3 3 1
TR - 4 1 4 4 2 4 1 fesh i ! 1 1 4 1 ! ! !
S 2 1 1 1 4 3 2 1 .
iR T2 | 25 | =1 ]z FES Ul 1 HEREIE ] 2 EMME— M 3 ATREIE
HEREY, &K 2 2 2 2 1 1 1 1 H 4 - KTE?’? - ﬁjﬂiﬁﬁﬁi e L‘jj:ﬁﬂﬁﬁﬁ‘ﬁ%
THFRER, 7K 4 4 2 2 2 1 2 1 1EZH 20°

~



BRI B 4 o R Ik LI

— > REIRHHIE (AR ) i 259k

I EAA T SR DA R K UL 3. TE R K. M. Sel.
ke Wt

23 AEI BER S $hER > 100 C/RZRA B & K CIROEE £ WA JHE=%.
TOPEN BEIRER. SN AL
1> BRI BB 2 TE— YK

Yoo JUPBAEIMO: AIRIESARMEAA 0 AEBAER X AR

- 1 A SN ERITIN

=, KIRA KA | MR | AR KFEA K K DIHI | KB
POM PAY PAg PAg pAY PAg AN pAg PAe PAg PAg
PEEK PAg PAg PAg PAg Al PAg PAg Al PAg PAg
b AN

VIR ES PUSALTR | RE/R AR | L e SEES Ui N BE IR £ 5k
POM PAg Al X Al PAg PAg PA¢ PAG
PEEK Ve PAY PAY PAY PAY PAY PAY PAY A
L =R

i MR | VKB | MAHER | RIHFR | MRERIR | RERRR FE R FR
POM X X X X X X X X X
PEEK X O X Y7 O ¥r Yis e e

il e

PR W R g g | g | v | TRRIE TREIR
POM ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ O ¥
PEEK Al PAg PAg PAg PAY PAg PAg Al PAg
- PER AN HoAy

2 R |REACT) |[EAGR) | AL HoAth 3 BRI
POM pAY O XA X - A X O
PEEK e Ve O AN DA e

= > BEMEE—RESEM (BKH. SKH. RKH)

W] JRE A POM PTFE PEEK PCTFE UHMWPE
RE (C) A TAEEST (bar)
220 ~ +37 400 87 454 290 105
~ 465 380 66 439 195 88
~ 493 289 50 385 123 54
~ +121 — 40 318 62 —
~ +148 — 28 250 — ——
~ +176 — 22 170 — ——
~ 4204 —— 15 101 —— ——
~ 4232 —— —— 48 —— —

www.hawkfluid.cn



71/ RS Sl
1))

1) PR PN
AFRES PN EFRFA TSNS E ) R G H B 2 TARR RBUE ST, BT TR AN R A FR T

NEFN A, T USARKEKEENZ AN AFRIE S Bis L, AFESDHT X2 T HEAR
TEHAE RS A UL RC .

2) e K L1EH )7 Pmax
B K TAEE ) 2 G HE E FIE (B AR N W B R SE B FE Sl & TREs: TAES A
3) SRy

JE TS R R 1) R O R E ARG W H (2% AR GB/T26480-2011 GB/T13927), FEA KK
IR R BRI 15 LA A R R 56 .

1, W17 AEsE R0 15 K TAEE T

2, W) s SRS R B S S R o 1 B K TR T

3, Bk K18 1.5 B K TR DT, #k# 8Bt 128 4 5 AFRE T .

&Kk TAEE SiPmnax =@ — — — — _

AR IIPN —

FESTHIZR t

& J8%
AN IR 22K R ] T PR A el T i R BRI, < AR AT i e A i PR AR A AR e 1 AR

I AR IR T 2 31T

www.hawkfluid.cn



BRI & AR E

i i [mm]

Cv fH=7K¥ithit (US gal/min)o fE 60 1, fARZEHN 1psi M1 [0 BT 45 Y 930 5 5

Kv H=7Kii& (L/min)s f£20C F, MEBEZEEN 1kgf/cm2 Y I T BT A H A9 R (E

KV {H=7K# It (m3/h)e £ 20CF, MARZEEN 1kgf/cm?2 [T 110 B 15 H IR b e (o

A RBRI R R KV H

DN KV DN KV
10 5.6 m3/h 32 55.9 m3/h
15 13.2 m3/h 40 84.6 m3/h
20 22.8 m3/h 50 128.6 m3/h
25 33.0m3/h - -
/INERTE 20°C 1 I8 w4 i
P2 KRSER R (AP). bar
fﬁ[lﬁf]@ Wi R AL [Cv] 0.68 3.4 6.8 0.68 3.4 6.8
2RI stdL/min 7K stdL/min
2.3 0.20 65 160 310 2.2 5.2 7.5
3.2 0.60 190 500 900 7.1 15 22
4.8 1.2 390 1000 1800 14 32 45
6 2.0 620 1600 2800 23 52 75
6.8 3.0 960 2500 4500 35 79 110
10 6.0 1900 5000 9000 71 150 220
13.5 12 3600 10000 18000 140 320 450
10

www.hawkfluid.cn




PAE BT RE TR RE S HL Sl

IR B 3 FLA2 [mm]
i I B ik 85 NNy
W B S R e £ L/MIN 8m/s 4m/s 1.2m/s
AR — AN 28 5 1 T RS0 5 1 A 40 S 00 0ok ik LA | Ilghiy Wl
B AIERE MR B AL, EAAIRE RS ; ;2 2.3 4.2
N " . ; o . 3.3 5.0
15 N AL 5355 L 1 Y AR AN I A8 B L Y A B R ST 4 3.3 4.6 8.4
(BB MR B 2 2: Zz 190'43
TR R e R 1) 8 T R <F e 308 2 5 A ok 7 e o1 L
E ARG T EARATNFENSEHS 8 4.6 6.3 119
e e ROSR X 9 49 9 6
MR E A NS BB, T RS = = - =
H B2 mNEm. £EDEKT, Ea5lE 12 5.6 8.0 14.6
i B IR A Z W IN SER KRB E ST A G & 12 ?; Zz 12;
SN G B R A A B TR AN 0 R & B O 12 13 6.9 9.8 7.9
W, A R TAE Ay B R AR . = Ay 20 7.3 103 18.8
] It S 2L RE B A, T R AR ji Zg 1?2 ;32
FEREEHRT KRS INAS A, L, B 26 8.3 11.8 21.5
A8 MR MR ST ok sd . DA 2 W) B 8 A ;8) 8.6 12.2 223
NN 8.9 12.6 23.1
NI 2 32 9.2 13.0 23.8
34 95 13.4 245
RS0 AR - == = o
TS A 0] I P T e e AR A R 2SR R 1l 40 103 146 26.6
?ﬁiﬁ’féo 45 10.9 15.5 28.2
N NPT 50 . 6. .
1 FIET LT AR o o o
TAEEH: 8m/s 60 12.6 17.9 21.6
I3 B 4m/s ig i;é izg 232
e , . 5.
WM B 1.2m/s 75 14.1 19.0 36.4
R S UL ARG RS, AR LA A= 80 14.6 20.6 57.6
b i A B 9 A 85 15.0 21.3 38.8
KR SE T i B R AR %0 55 1o 399
95 15.9 2.5 41.0
ot - . — 100 16.3 23.1 42.1
BB A% (mml=461%\/ Fiht [Umin]/ BUE [m/s] = o = o
120 17.9 25.3 46.1
130 18.6 26.3 47.0
140 19.3 27.3 49.8
150 20.0 28.2 51.5
160 20.6 292 53.2
170 213 30.1 54.9
180 21.9 30.9 56.5
190 225 31.8 58.0
200 23.1 32.6 59.5
220 24.2 34.2 62.4
240 25.3 35.7 65.2
260 26.3 372 67.9
280 27.3 38.6 70.4
300 28.2 39.9 72.9
320 292 412 75.3
340 30.1 42.5 77.6
360 30.9 43.7 79.8
380 31.8 44.9 82.0
400 32.6 46.1 84.2
450 34.6 48.9 89.3
500 36.4 515 941

11

www.hawkfluid.cn



BXET T IR 1 B 240 TP/ TR
ERERE— R
1> HE A E % DIN2413111 T3 B i 8 120
2> HnRE C1: 10% BEJE
BWEE Ik LIRS [bar] 85 St37.4NBK  HUyd DIN2413111 §-5 FEBE)F [mm]
(mm] 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 5 6 8
1.0 551 692 757 794 818
1.5 458 614 692 740 771 794
2.0 391 551 638 692 730 757 778 794
2.5 342 500 591 651 692 723 747 766 794
3.0 303 458 551 614 659 692 719 740 771 794
4.0 248 391 485 551 600 638 668 692 730 757 794
5.0 209 342 433 500 551 591 624 651 692 723 766
6.0 181 303 391 458 509 551 585 614 659 692 740
7.0 160 273 357 422 474 516 551 581 628 664 715
8.0 143 248 328 391 443 485 521 551 600 638 692
9.0 129 227 303 365 415 458 494 524 575 614 671
10.0 118 209 282 342 391 433 469 500 551 591 651
11.0 108 194 264 321 370 411 447 478 529 570 632
12.0 100 181 248 303 351 391 427 458 509 551 614
13.0 93 170 233 287 333 373 408 439 491 533 597
14.0 87 160 221 273 318 357 391 422 474 516 581
15.0 82 151 209 260 303 342 376 406 458 500 565
16.0 77 143 199 248 290 328 361 391 443 485 551
17.0 73 136 190 237 278 315 348 378 429 471 537
18.0 69 129 181 227 267 303 336 365 415 158 524
19.0 66 123 173 218 257 292 324 353 403 445 512
20.0 63 118 166 209 248 282 313 342 391 433 500
21.0 60 113 160 202 239 273 303 331 380 422 489
22.0 58 108 154 194 231 264 294 321 370 411 478
23.0 55 104 148 188 223 256 285 312 360 401 468
24.0 53 100 143 181 216 248 277 303 351 391 458
25.0 51 97 138 175 209 240 269 295 342 382 448
26.0 49 93 133 170 203 233 261 287 333 373 439
27.0 48 90 129 165 197 227 254 280 325 365 430
28.0 46 87 125 160 192 221 248 273 318 357 422
29.0 44 85 121 155 186 215 241 266 310 349 414
30.0 43 82 118 151 181 209 235 260 303 342 406
31.0 42 80 115 147 177 204 230 254 297 335 399
32.0 40 77 111 143 172 199 224 248 290 328 391
33.0 39 75 108 139 168 194 219 242 284 321 384
34.0 38 73 106 136 164 190 214 237 278 315 378
35.0 37 71 103 132 160 185 209 232 273 309 371
36.0 36 69 100 129 156 181 205 227 267 303 365
37.0 35 68 98 126 153 177 200 222 262 298 359
38.0 34 66 96 123 149 173 196 218 257 292 353
39.0 33 64 93 121 146 170 192 213 252 287 347
40.0 33 63 91 118 143 166 188 209 248 282 342
42.0 31 60 87 113 137 160 181 202 239 273 331
44.0 30 58 84 108 132 154 175 194 231 264 321
46.0 29 55 80 104 127 148 168 188 223 256 312
48.0 27 53 77 100 122 143 163 181 216 248 303
50.0 26 51 75 97 118 138 157 175 209 240 295
52.0 25 49 72 93 114 133 152 170 203 233 287
54.0 24 48 69 90 110 129 147 165 197 227 280
56.0 24 46 67 87 107 125 143 160 192 221 273
58.0 23 44 65 85 103 121 139 155 186 215 266
60.0 22 43 63 82 100 118 135 151 181 209 260
65.0 20 40 58 76 93 110 126 141 170 197 245
70.0 19 37 55 71 87 103 118 132 160 185 232
75.0 18 35 51 67 82 97 111 125 151 175 220
80.0 17 33 48 63 77 91 105 118 143 166 209
12

www.hawkfluid.cn




BN

A

KR AL L3 A X2
lin = 25.4mm litre( F+) = 0.001m’
Lft _ 0.3048m Leuft.( V73R = 0.0283m’
Lmile _ 1609 3m lew.in.( 3727 555)) = 16.39cm’
lmicron = 10°m 1gal(imp) M€ ( Jei ) = 4»546L(7ﬂ' )
1gal(us) & () = 3.79L( FH)
B
e B ok e | S AR | S KK | SRk e | iy | s | T |
2R E 1 0.03937 0.5353 0.04461 0.00132 0.01934 0.00136 | 0.1333 | 0.0013
BESTIRAE 25.40 1 13.60 1.133 0.03342 0.4912 0.03453 3.387 | 0.0339
HEsF KR 1.868 0.07355 1 0.08333 0.00246 0.03612 0.00254 | 0.2490 | 0.0025
B RK R 22.42 0.8826 12 1 0.02950 0.4334 0.03048 2.988 | 0.0299
PRIER SR 760 29.92 406.8 33.90 1 14.70 1.033 101.3 1.013
e 51.71 2.036 27.69 2.307 0.06805 1 0.07031 6.895 | 0.0689
T/ PITEAK| 7356 28.96 393.7 32.81 0.9678 14.22 1 98.05 0.981
T 7.500 0.2953 4.016 0.3347 0.00987 0.1451 0.0102 1 0.01
& 750 29.53 401.6 33.47 0.987 14.51 1.02 100 1
W (CF-32)*5/9="CIR[ 1/t ))
C T C T
-70 -94 120 248
-50 -58 140 284
-30 22 160 320
-10 14 180 356
0 32 200 392
20 68 220 428
40 104 240 464
60 140 260 500
80 176 280 536
100 212 300 572
“CL” (EHE)——OWEN
CL 150 300 400 600 800 900 1500 2500 3500 4500
@@5;3] 2.0 5.0 6.8 11.0 13.0 15.0 26.0 42.0 56.0 76.0
‘K" (HA&)—— “cL” (%£H)
CL 150 300 400 600 800 900 1500 2500 3500 4500
K 10 20 30 45 65 110 140 180 250 320

www.hawkfluid.cn

13



eSS bt

LI

LA C- B-RERL (SR) W- MR EEL (SKV) K- Bl 25 B4R 0L (SK)
EFA R e N N NI Y 12X 118 58S A 2 A 58 LM A 2 A
- I VAR R JE P Ak 22 A R WA BB A 22 A R
TAEES % (100bar ~ 630bar) & (250bar ~ 630bar) R (210bar ~ 315bar)
ZEH T & JE T L 2 & & JE T
BT R BAr, SR E— A A
BT
ARG G2k > d28 FERE RuF R4
1B R AT AL
LR RA B B B
A= B okl
B SR e e
B R R R = 1% S
A iE 25 () H R X RN BN

AR

ety R &k, R
T B AR 0l

FLE RSB L, AR
WUt R FIRE 2 5 B 0E

Mot R R Sk, &
JETE T MR Ve AT
2 2196 C ~ +600C

14

www.hawkfluid.cn




i K TAR R A

FOAR B

1. BN A SE A T ANEEEN 304 B 3166

2. B EOR . RE R L AN 1Y R R B S T RS R R G
3.HESLIARELE . REFSLIIEM LR IEE EE,

4 B E . EESLMARGER T RERR SN AR, WA EA T A A [ E o

o B RASHESL (SR) W- Rk (SKV) K- % B R4k (SK)

P AR Sy e b dne K AR RIS B i RE AT G

R TAEET]
A
HFIMED BRE L C- R L wo | BB Rk K-

6 315 400 315
8 315 400 315
10 315 400 315
12 315 315 315
15 315 315 315
18 250 315 300

BARYL 22 250 250 300
28 210 250 250
35 160 250 250
42 160 250 210
48 - 210 210
60 - 210
76 - 210
6 630 700
8 630 700
10 630 700
12 630 630
14 630 630

5 s 16 400 400
20 400 400
25 400 400
30 250 400
38 210 315
50 315
60 - 250

15

www.hawkfluid.cn



) 7 ] L > = Nray
RET R4Sk ST ZATLAAR
B
HATREEMNE ERITL L
JAE B PR
£ 5 Bz G EY| = =R G
VOST-L-06 6 M12X1.5 VOST-S-06 6 M14X1.5
VOST-L-08 8 M14X1.5 VOST-S-08 8 M16X1.5
VOST-L-10 10 M16X1.5 VOST-S-10 10 M18X 1.5
VOST-L-12 12 M18 X 1.5 VOST-S-12 12 M20X1.5
VOST-L-15 15 M22X1.5 _ VOST-S-14 14 M22X1.5
¥4 R
%?WL VOST-L-18 18 M26X1.5 BRI VOST-S-16 16 M24X1.5
VOST-L-22 22 M30X2 VOST-S-20 20 M30X2
VOST-L-28 28 M36X2 VOST-S-25 25 M36 X2
VOST-L-35 35 M45X2 VOST-S-30 30 M42 X2
VOST-L-42 42 M52 X2 VOST-S-38 38 M52 X2
BT AChE
HDS400 ASWO040

T ARG R B3 TG AN S IR EL

16

SJUEEIH : HDS400

Zt: 200 2Tt
T TAFIRE: —20C~4+ 120C

Y ERCRlER iR

HE: 120g
T IE TARIRE . — 40C ~+ 1400C
BFERCHE: B

ASWO040

www.hawkfluid.cn



BRI (DIN2353 brifE) i 235 T

—) FEREE A

FERELET i S IBERG R EW B RN 247 HHN, FERERMAH
BRI A R A s . R E R Sk R R A AR T E, U
WFRA 24, RAMERERHBEA (LK) |, T Sim a5 o
kPRI EE ST, B AMEX TR LR S E I B T T A A S P -
PEHET .. MREREL ZER T ERESEE A%, AREEL &m;;:
SRS HIRS % JCEE A | N

) RERESLLYERS (REXESLMEM AR EREZ! | ) -

) R REBL I AN WS R 28 OB
1. AN EE AR, FUA S EMRNEEERFRZEN £3°, PEWTE SR IR 4 B H
EEFIEL R
2. FERERSO, W SMEIRELER, RFNEIARN02X45
3. MTFEE, NEERmEISHANKER/DAEREEEN 26 (LWE 1) | IFHESE & EER.
2) REMZSE : AORUER L CREROR , U T4 56 B2 Sk A g LAt R o Y022 285 18 48 i3 A T IR T o
T TR B S AR A TR L e 2
1. ERBLFRIBS b LR B SR A B SR AT B LA R B bR,
AN B L1 4 & I RE ASW040P.
2. WBIREIFIREHE EHE, PN FERARER (LE1) .
3. BEE R BTN, HFEBEr AT L. 8FHAD)
AR ICS, SAJE AR T RS IR B 37 R Z0 1174 B, X T O12mm DA EECR
FOEE I IRT (L 2 T 3) o TR FE4r SIREFI AN EA 40 5 9l sh e §%

3

REREE

—
R — -
N \E

4. MENERGAFREWNWIZFERR T — " MHERE, HEUFEINREME, WE
AR (WK 4)

5. N TlEGRAEREWER, WEWRSEER, WEBREANGERME, T 08-015 HNERE >1mm,
D16-D18 FE BEE >1.5mm, ©020-035 FIHE BEJE >omm, 038-042 K E BEJE >2. 5mm, 126703k
WEER | IEEIE NIRRT E ) BIE AL R ) T W SE AT E TS

3) BRSSP s e

MFHFRHFESE, BB FEREHEEREL (WE ) , AEHmLRE - FENNERATIE
PRk AT B IR B fE B SR b, IR R R B H DB 2SR, AP E R 174 8 (I
Kefl7) o

HE: FESHARKEFREME, BB T RPN 415 .

5 R 7
LR 6

%%H

17

www.hawkfluid.cn



PR BRI LY O Bg (P Sl

“E#L US-FL/01 — MAN
KA
US-FL/01 — MAN /& — & BE A LAgE AT R BT 2 2 )On] DO N 3547 37 3 OBy — (L i pLgs .
US-FL/01 - MAN S5t a4, AlEErEm . i US-FL/01 7] LAORIE-R BB R n] 0%, kb
KA B A AR AR5 33 . US—-FL/01 — MAN 0] LUE FH 080« AN A0 45 AN 8] 4 0T
AR BE T AN A

BARZE

o BAE T FIEAE

o IMERSF: 350X390X 270 mm

o HhI: 38T

o R MEE N INE: @6+ 8+ 10~ 12+ 14+ 15+ 16+ 18+ 20+ 22+ 25+ 28+ 30+ 35+
38+ 42 mm

o P HIE AN AL @6+ 8+ 10~ 12+ 14+ 15+ 16+ 18+ 20+ 22+ 25+ 28+ 30+ 35+ 38+ 42 mm

o TG I E R KBEE . 4 mm

REW R TNk

o« ANRE LR A

o MRAEHE A BT (RN EOANER ) AR (% 4 1Y IR ) E B S (Ede € R
s N IREARERE T

o ENERS TN E 2RI RIE R B E R R T

« MMITERTREAL, BULA AT AR ENE T

¥ ik

o AT OHEH

o IRPRENE M BT (B EEN) FIE 1R, BEJEIHERE W) T B s & 56 (H % 2 )
o TWNENE

o FNESh TN E 2R SRR R Bk E B R )

o WA HEIE REEL , BUHY T O RE T

GV

1P H B (US-FL/01 — MAN fn3E s f5 B3 1 ZhEE ): BL

2.9 HTS - MAN-01

3.9 A JHE : F=SBM**( “x*7 QM AN KA SME, a0 T 4ME @22 8 1 96 58 B-SBM22)

4. FEWZEEFN: GP**( 7 AN IS M2, T oME 022 BIRSHCH GP22)

5. REM G HERMR . VS*xx( “oo” LMW S SRR &L 25105, AT 4b
% 010 B R Y| L ERAR N VS10L)

18

www.hawkfluid.cn



ot MR ET R LY O () Sl

&
US-AT RETEEHL AT HT SR REM AL, o] HTIRE EO. EO2 T4 1S08434-1 frifi R E
T2 46

Ffal:
US-AT T ALGE ] R sh O F2 1, ek 47 R 4 0 R OmAR i 0 2 e T Sl BRAR MR (8, TARRK

o

BAR S

o TYERYTH]: 5 ~ 8 Fb

o SMERSF: 510mm*560mm*280mm
o Hii: 70Kg

o HLJ: 220V FAMHACIRH

o PUEM B WA AN

o« NEINME: 06 ~ 42mm

AR F-W

1R BT E AR v R T 25 G

2. BN TSRS M GPA FHIEREAR VS

3. IBRARE, BIREER-RERIRE NS

4. TEEHLNE N EBEFRENE 7, & 7 TUEZEEK
5

6

7

.
i

N 7Sl
R Ty H ahisfT
AT, HIHE T

2 iAE= il X %5 AN 12 JiE=. Yl R AN S
Pide ki 5 Y| 8E M Tl 2y |NE MR
GPAO6 L/S 6 GPA20 S 20
2 e ol
1. P2 LR AR GPAOS | L/S 8 GPA22 L 22
GPA10 L/S 10 GPA25 S 25
?d GPA12 L/S 12 GPA28 L 28
GPA14 S 14 GPA30 S 30
GPA15 L 15 GPA35 L 35
GPAl6 S 16 GPA38 S 38
GPA18 L 18 GPA42 L 42
2, ﬁ%%ﬁa@z/ﬁx EILH%L %N% d DT(JE EI=] %N% d 02
IME T hpiZ D
2D VSo6L | 6 6 8.1 vsoes | 6 G 81
| 24" | VS0SL | 8 gt 10.1 vsoss | s gl 10.1
K ?d 7 VS10L 10 10Tf‘;f2 12.3 VS10S 10 1013‘(2’ 12.3
?r VS15L 15 15:I:: 17.3 VS14S 14 1413‘(‘% 16.3
/ VS18L 18 18*“’”‘ 20.3 VS16S 16 16I§3f? 18.3
VS22L| 22 22 24.3 vs208 | 20 | 20i% 22.9
7} VS28L 28 2800 : 30.3 VS258 25 75t 27.9
VS35L| 35 | 35257 | 38.0 VS30S | 30 | 309 33.0
VS42L 42 42.25%" 45.0 VS38S 38 38.251""‘; 41.0

R WORTUR L W HE R B Y S8 BRI , IR 50 D REER T d M D MERE KT,

19

www.hawkfluid.cn



GV AHEANEE &k LI

[m) o
< <
n
L1 L2
L gk
. . . ==y it
WHoRH: C-GV-L22-SS( B EAD ) WHURB: W-GV-122-SS
SW2
A
<= J
L3
£ LN
WHoRBI: Gv-122-8S
PSR R TAEE 1L P15 T
=g
£ R | R DN IR ®iAD | s L1 2 | 13 | swi | swe M
X i
c- | w- GV-L06-SS 6 1.5 39 74 10 12 14 | M12*1.5
c- | w- GV-L08-SS 8 1.5 40 75 11 17 14 | M14*1.5
c- | w- GV-L10-SS 10 1.5 42 78 13 19 17 | M16*1.5
C- W- GV-L12-SS 12 1.5 43 80 14 22 19 M18*1.5
c- | w- GV-L15-SS 15 2.0 49 90 16 27 24 | M22%1.5
, c- | w- GV-L18-SS 18 2.5 51 93 16 32 27 | M26*1.5
BRI L
c- | w- GV-122-SS 22 3.0 55 100 | 20 36 32 M30%2
c- | w- GV-128-SS 28 4.0 58 107 | 21 41 41 M36*2
c- | w- GV-L35-SS 35 4.0 67 | 118 | 20 50 46 M45%2
c- | w- GV-L42-SS 42 5.0 70 119 | 21 60 55 M52%2
W- GV-148-SS 48 5.0 . 132 | 32 65 60 M58*2
- W- GV-L60-SS 60 6.0 - 166 | 39 80 75 M72%2
c- | w- GV-806-SS 6 1.5 45 80 16 17 14 | M14*1.5
c- | w- GV-508-SS 8 1.5 47 82 18 19 17 | M16*1.5
c- | w- GV-810-SS 10 2.0 50 83 17 22 19 | M18*1.5
c- | w- GV-S12-SS 12 2.0 51 86 19 24 22 | M20%1.5
- c- | w- GV-S14-SS 14 2.0 58 101 | 22 27 24 | M22%1.5
HARIS
c- | w- GV-816-SS 16 2.5 60 102 | 21 30 27 | M24*1.5
c- | w- GV-820-SS 20 3.0 63 115 | 23 36 32 M30%*2
c- | w- GV-825-SS 25 4.0 76 130 | 26 46 41 M36*2
c- | w- GV-830-SS 30 4.0 82 139 | 27 50 46 M42%2
c- | w- GV-838-SS 38 5.0 94 | 153 | 29 60 55 M52%2
VA . DA R RN 304, SEH TUARER FPMo A3 SS ARRAN | 23 41 AR HR NBRo

20

www.hawkfluid.cn



WV ANEFENHE A2k e

L1 L2
SW2 SW2
 — 2
SWA1 SWi1
n
ek JEpEa gk
POl C-wWv-122-SS( 5 A ) HoRkl: w-wv-1.22-SS
L3
SW2
[a] °
<= J
£ VN
WHoRfl: wv-122-SS
BFh L R TAEE I L P15 T
£ FEA | B L AR 5 1% AD S L1 | L2 | L3 |Sw1]|sw2 M
C- W- WV-L06-SS 6 1.5 [ 27.0]44.0] 12.0 14 12 M12*1.5
C- W- WV-L08-SS 8 1.5 129.0|46.0 | 14.0 17 12 M14%1.5
C- W- WV-L10-SS 10 1.5 30.0 [ 47.5 ] 15.0 19 14 M16%1.5
C- W - WV-L12-SS 12 1.5 32.0150.01]17.0 22 17 M18*1.5
_ C- W- WV-L15-SS 15 2.0 37.5(58.0]21.0 27 19 M22*1.5
BARY| L
C- W- WV-L18-SS 18 2.5 1 41.0]62.0| 23.5 32 24 M26%1.5
C- W- WV-L22-SS 22 3.0 |1 45.0 | 67.027.5 36 27 M30%2
C- W- WV-L28-SS 28 4.0 | 49.0|73.5| 30.5 41 36 M36%2
C- W- WV-135-8S 35 4.0 |58.083.0]345]| 50 | 41 M45%2
C- W- WV-142-SS 42 5.0 64.0 | 89.0 | 40.0 60 50 M52%2
C- W- WV-S06-SS 6 1.5 30.0 [ 48.0 | 16.0 17 12 M14%1.5
C- W- WV-S08-SS 8 1.5 32.0 (49.0]17.0 19 14 M16%1.5
C- W- WV-S§10-SS 10 2.0 34.0 [ 50.5]17.5 22 17 M18%1.5
C- W - WV-S§12-SS 12 2.0 37.0 [ 55.0 | 21.5 24 19 M20*1.5
B} C- W- WV-S14-SS 14 2.0 40.0 | 62.0 | 22.0 27 19 M22*1.5
BRI S :
C- W- WV-§16-SS 16 2.5 | 44.0 | 65.0 | 24.5 30 24 M24%1.5
C- W- WV-§20-SS 20 3.0 |1 46.0 | 73.0 | 26.5 36 27 M30%2
C- W- WV-S§25-S§S 25 4.0 55.0 [ 82.0 | 30.0 46 36 M36%2
C- W- WV-$30-S$ 30 4.0 |63.091.5]355]| 50 | 41 M42+2
C- W- WV-S38-SS 38 5.0 74.0 1103.0] 41.0 60 50 M52*2
U . DL EM BRI REE N 304, BEM BIARAC FPMo. ANt SS N#REN , 25 E A1 B PR NBRo

www.hawkfluid.cn



TV AEEHN =182k

SW2 SW1 sSw2 SwWi1
O — 2
(2]
5
o
ek JEREE Rk
WPORB: C-TV-122-8S( B A ) WPoRkl: w-Tv-122-SS
SW2
[m] °
<= J
3
£ N
WHoRBl: TV-122-SS
HR Bk ER TAEE I E L P15 1T
£l FERX | B BoLARRE | ERAD| S L1 L2 L3 SW1 | sw2 M
C- W- TV-L06-SS 6 1.5 27.0 44.0 12.0 14 12 M12%1.5
C- W- TV-L08-SS 8 1.5 29.0 46.0 14.0 17 12 M14%1.5
C- W- TV-L10-SS 10 1.5 30.0 47.5 15.0 19 14 M16*1.5
C- W- TV-L12-SS 12 1.5 32.0 50.0 17.0 22 17 M18%1.5
C- W- TV-L15-SS 15 2.0 37.5 58.0 21.0 27 19 M22*1.5
BRI L
C- W- TV-L18-SS 18 2.5 41.0 62.0 23.5 32 24 M26%*1.5
- W- TV-L22-SS 22 3.0 45.0 67.0 27.5 36 27 M30%2
C- W- TV-L28-SS 28 4.0 49.0 73.5 30.5 41 36 M36%2
C- W- TV-L35-SS 35 4.0 58.0 83.0 34.5 50 41 M45%2
C- W- TV-L42-SS 42 5.0 64.0 89.0 40.0 60 50 M52%2
C- W- TV-S06-SS 6 1.5 30.0 48.0 16.0 17 12 M14*1.5
C- W- TV-S08-SS 8 1.5 32.0 49.0 17.0 19 14 M16*1.5
C- W- TV-S10-SS 10 2.0 34.0 51.0 17.5 22 17 M18*1.5
C- W - TV-S12-SS 12 2.0 37.0 55.0 21.5 24 19 M20*1.5
C- W - TV-S14-SS 14 2.0 40.0 62.0 22.0 27 19 M22*1.5
ES YN
C- W - TV-S16-SS 16 2.5 44.0 65.0 24.5 30 24 M24*1.5
C- W- TV-S20-SS 20 3.0 46.0 73.0 26.5 36 27 M30%2
C- W- TV-S25-SS 25 4.0 55.0 82.0 30.0 46 36 M36*2
C- W- TV-S30-SS 30 4.0 63.0 91.5 35.5 50 41 M42%2
C- W- TV-S38-SS 38 5.0 74.0 103.0 41.0 60 50 M52%2

VA . LA R AREEN 304,

FE A FUARED FPMo A SS BRI, B 41 Bl AR NBR.

22

www.hawkfluid.cn




KV ANESEM DY i 12k e

SW2 ‘ SW1
SW2 | SW1 !
,,,,,, [m)]
<
[a]
< (7))
9
h
REA R Jpe Uik
WAORB: C-Kv-122-SS( )5 ) PoRBl: W-Kv-122-SS
SW2
()] °
<= ¥
™
-
EEa YN
PRl Kv-122-SS
ML R TAEE I W P15 1T
EYil e | B BLEES | EFRAD| S L1 L2 L3 SWI1 | Sw2 M
C- W- KV-L06-SS 6 1.5 | 27.0 | 44.0 | 12.0 14 12 MI12*1.5
C- W- KV-L08-SS 8 1.5 | 29.0 | 46.0 | 14.0 17 14 M14*1.5
C- W- KV-L10-SS 10 1.5 | 29.0 | 46.5 | 14.0 19 14 M16*1.5
C- W- KV-112-SS 12 1.5 | 32.0 | 500 | 17.0 22 17 M18*1.5
) C- W- KV-L15-SS 15 20 | 375 | 58.0 | 21.0 27 19 M22*1.5
BARYL -
C- W- KV-L18-SS 18 2.5 | 40.0 | 61.0 | 22.5 32 24 M26*1.5
C- W- KV-122-SS 22 3.0 | 45.0 | 67.5 | 27.5 36 27 M30*2
C- W- KV-128-SS 28 40 | 495 | 735 | 30.5 41 36 M36*2
C- W- KV-L35-SS 35 4.0 | 58.0 | 83.5 | 34.5 50 41 M45%2
C- W- KV-L42-SS 42 50 | 64.5 | 89.0 | 40.0 60 50 M52%2
ol W- KV-S06-SS 6 1.5 | 275 | 450 | 13.0 17 12 M14*1.5
C- W- KV-S08-SS 8 1.5 | 285 | 46.0 | 14.0 19 14 M16*1.5
C- W- KV-$10-SS 10 2.0 | 33.0 | 49.5 | 16.5 22 17 M18*1.5
C- W- KV-S12-SS 12 20 | 355 | 53.0 | 19.5 24 19 M20*1.5
ES YN C- W- KV-$14-8S 14 2.0 38.0 | 59.5 | 20.0 27 19 M22*1.5
C- W- KV-$16-SS 16 2.5 | 39.5 | 60.5 | 23.5 30 24 M24*1.5
C- W- KV-520-SS 20 3.0 | 46.5 | 73.0 | 26.5 36 27 M30*2
C- W- KV-$25-SS 25 4.0 | 55.0 | 82.0 | 30.0 46 36 M36*2
C- W- KV-$30-SS 30 40 | 62.0 | 90.5 | 34.5 50 41 M42*2
VA . LA B AN 304, SEEM PRI FPMo AN SS B , %44 BBCAR NBRo

www.hawkfluid.cn



GR AN E Il AR 14k LI

SW2 SWA1 SW3 SW2 SW1 SW3
~— o 5 8
<O( - T o <D,: < <
2 S
L1 L2
ek Sk
UPORBI: C-GR-122/12-SS( =AY ) WHORBI: W-GR-122/12-88
SWA1
- = Ny e
s 2 < = J
L3
ESN LN
PRI GR-122/12-SS
HME L R TAERE W P15 T
£l £ R BLAEE |aD1| s1 [aD2] s2 | L1 | L2 | L3 [swi|sw2|sw3| M1 M2
Cc- | w- |GRrR-Los/o6-SS| 8 [ 15| 6 | 1.5 |40.0| 75.0 [11.0] 14 | 17 | 14 | M14*1.5 | M12*1.5
C- | W- |GR-L10/06-SS 6 | 1.5]41.0| 76.5 |12.0| 17 | 19 | 14 MI12%1.5
10 | 1.5 MI16%1.5
C- | w- |GR-L10/08-SS 8 | 1.5 [41.0] 765 |12.0] 17 | 19 | 17 M14*1.5
C- | w- [GR-L12/06-SS 6 | 1.5]42.0| 77.5 |13.0| 19 | 22 | 14 MI12*1.5
C- | w- |GR-L12/08-8s| 12 [ 15| 8 | 1.5 |42.0| 775 [13.0] 19 | 22 | 17 | M18*1.5 | M14*1.5
C- | w- |GR-L12/10-SS 10 | 1.5 |43.0| 79.0 [14.0] 19 | 22 | 19 M16*1.5
C- | w- |GR-L15/10-SS 10 | 1.5 |46.0| 84.5 [15.0| 24 | 27 | 19 M16*1.5
15 | 2.0 M22%1.5
C- | w- [GR-L15/12-SS 12 | 1.5 |46.0]| 85.0 [15.0] 24 | 27 | 22 M18*1.5
C- | w- |GR-L18/10-SS 10 | 1.5 |48.0| 86.5 [155] 27 | 32 | 19 M16*1.5
C- | w- |GRrR-L18/12-8S| 18 | 25| 12 | 1.5 [48.0] 87.0 |15.5| 27 | 32 | 22 | M26%1.5 | M18*1.5
BARIL| C- W- |GR-L18/15-SS 15 | 2.0 |51.0] 91.0 |16.5| 27 | 32 | 27 M22*1.5
C- | wW- |GR-L22/10-SS 10 | 1.5 |49.0] 89.0 [17.0] 32 | 36 | 19 M16*1.5
C- | w- [GR-L22/12-8S 12 | 1.5 [50.0] 900 |17.5] 32 | 36 | 22 M18*1.5
22 | 3.0 M30%*2
C- | w- [GR-L22/15-88 15 | 2.0 |53.0] 95.0 [185] 32 | 36 | 27 M22*1.5
C- | w- [GR-L22/18-SS 18 | 2.5 |53.0] 96.0 [18.0] 32 | 36 | 32 M26*1.5
C- | W- |GR-L28/18-SS 18 | 2.5 |55.5] 100.0 [19.0| 41 | 41 | 32 M26*1.5
28 | 4.0 M36*2
C- | W- |GR-L28/22-8S 22 | 3.0 |57.5| 104.0 [21.0] 41 | 41 | 36 M30%*2
C- | w- [GR-L35/22-SS 22 | 3.0 |62.0| 110.0 [21.0| 46 | 50 | 36 M30%2
35 | 4.0 M45%2
C- | w- |GR-L35/28-SS 28 | 4.0 |63.0] 113.0 [21.0| 46 | 50 | 41 M36*2
C- | w- |GR-L42/28-SS 28 | 4.0 |65.5| 115.0 [22.5] 55 | 60 | 41 M36*2
42 | 5.0 M52%2
C- | W- |GR-L42/35-SS 35 | 4.0 {69.0] 119.5 |21.5]| 55 | 60 | 50 M45%2
Vi CAEA R A AREEH 304, BEMRFRAL FPMo. A SS NBREN , B E 4 FF AR NBR.

24

www.hawkfluid.cn



GR AN B Il AR 14k ST

SW2  SW1  SW3 SW2  SW1  SW3
- N = N
_ S __ _ o [m)
2 2 < 2
2 )
L1 L2
REA L IR Rk
PRl C-GR-S16/12-SS( & EHR ) WHoRKI: W-GR-S16/12-SS
SW1
- = Ny e
s 2 < = J
L3
ES N
HURMBI: GR-S16/12-SS
BF LR TAEE I P15 70 3 - R AR A KT 4l
M sz
E 45;; k;éf kRS [AD1| st |AD2| S2 | L1 | L2 | L3 [swi|sw2|sw3| M1 M2
C- | W-| GR-508/06-SS | 8 | 15| 6 | 1.5 |47.0] 82.0 [18.0] 17 | 19 | 17 | M16*1.5 M14*1.5
C- | W- | GR-S10/06-SS 6 | 1.5 |48.5| 82.5 [17.5| 19 | 22 | 17 M14*1.5
10 | 2.0 M18*1.5
C- | w-| GR-S10/08-SS 8 | 1.5 (485 825 [17.5] 19 | 22 | 19 M16*1.5
C- | W- | GR-S12/08-SS 8 | 1.5(50.0| 850 [195] 22 | 24 | 19 M16*1.5
12 | 2.0 M20*1.5
C- | W- | GR-S12/10-SS 10 | 2.0 [51.0] 86.0 |19.0] 22 | 24 | 22 M18*1.5
C- | W- | GR-S14/10-SS 10 | 2.0 [54.5] 93.0 |20.5] 24 | 27 | 22 M18*1.5
14 | 2.0 M22*1.5
C- | W- | GR-S14/12-8S 12 | 2.0 [54.5] 93.5 |20.5| 24 | 27 | 24 M20%*1.5
C- | W- | GR-S16/10-SS 10 | 2.0 [56.0] 93.5 |20.0] 27 | 30 | 22 MI18*1.5
T C- | wW-| GrR-S16/12-8S | 16 | 2.5 | 12 | 2.0 |55.5] 94.0 [20.0| 27 | 30 | 24 | M24*1.5 M20*1.5
- C- | W-| GR-S16/14-8S 14 | 2.0 |59.0]102.0|21.5( 27 | 30 | 27 M22%1.5
C- | W- | GR-S20/10-SS 10 | 2.0 [58.0]101.0|21.5] 32 | 36 | 22 M18*1.5
C- | W-| GR-S20/12-8S | 20 | 3.0 | 12 | 2.0 |58.0]102.0(22.0| 32 | 36 | 24 | M30*2 M20%1.5
C- | W- | GR-S20/16-SS 16 | 2.5 [62.5] 110.0]23.0] 32 | 36 | 30 M24*1.5
C- | W- | GR-$25/16-SS 16 | 2.5 [70.0] 118.5|25.5| 41 | 46 | 30 M24*1.5
25 | 4.0 M36*2
C- | W- | GR-$25/20-SS 20 | 3.0 |70.5| 124.0|25.5| 41 | 46 | 36 M30%*2
C- | W- | GR-830/20-SS 20 | 3.0 |73.5]128.0|26.0| 46 | 50 | 36 M30%*2
30 | 4.0 M42*2
C- | w-| GR-830/25-SS 25 | 4.0 |79.0]135.0|26.5| 46 | 50 | 46 M36*2
C- | w-| GR-838/30-SS | 38 | 5.0 | 30 | 4.0 |88.0]| 146.0|27.5]| 55 | 60 | 50 | M52*2 M42*2
Pl . DA LM R A AEEEN 304, FEMRFRAC FPMo AT SS AN , B E 44 JRECFR NBRo

www.hawkfluid.cn



TVR A5 =182 155k E IR

L1 L1 L2 L2
SW1 SW3 SWi1 SW1 SW3 SWi1
— [52) = «
Q 9 2 2
T o
I
SW2
SW2 S2
AD2 AD2
ek Je Uik
WAORBI: C-TVR-122/15/22-SS( 155 ) PoRHl: W-TVR-1L22/15/22-SS
L3 L3
SW3
[s2] g ™
T [m)] A
< <
AD2
DN
IPoRfl: TVR-1.22/15/22-SS
B K TAEE 10 P15 T
Z= | JH daz
£ ﬁff kﬂ;éf ek = AD1|AD2|AD3| L1 | L2 | L3 | HI | H2 | H3 |sw1|sw2]|sw3
Cc- | w- TVR-L08/06/08-SS 8 6 8 [29.0]46.0| 140290460140 17 | 14 | 12
c- | w- TVR-L10/08/10-SS 8 30.0 | 470|150 19 | 17 | 14
10 10 | 30.0|47.5]15.0
c- | w- TVR-L10/06/10-SS 6 30.0 | 47.0| 150 19 | 14 | 14
c- | w- TVR-L12/10/12-SS 10 320495170 22 | 19 | 17
c- | w- TVR-L12/08/12-SS 12 8 12 |32.0]500 170320490170 22 | 17 | 17
Cc- | w- TVR-L12/06/12-SS 6 320 [49.0|17.0] 22 | 14 | 17
c- | w- TVR-L15/12/15-SS 12 36.0 | 54.5|21.0| 27 | 22 | 19
c- | w- TVR-L15/10/15-S$ 10 36.0 [ 53.5|21.0] 27 | 19 | 19
— 15 15 |37.0]58.0]21.0
c- | w- TVR-L15/08/15-SS 8 36.0 | 53.0|21.0| 27 | 17 | 19
c- | w- TVR-L15/06/15-SS 6 36.0 | 53.0|21.0| 27 | 14 | 19
7% C- | W- TVR-L18/15/18-SS 15 40.5 | 61.0 | 24.0 | 32 27 24
L | - | w- TVR-L18/12/18-SS 18 | 12 | 18 |41.0|62.0(235]39.0|57.0|24.0] 32 | 22 | 24
c- | w- TVR-L18/10/18-SS 10 39.0 | 56.5|24.0| 32 | 19 | 24
c- | w- TVR-122/18/22-SS 18 45.0 | 66.0 | 27.5| 36 | 32 | 27
c- | w- TVR-L22/15/22-SS 15 445650280 36 | 27 | 27
22 22 | 45.0]67.0|27.5
Cc- | w- TVR-L22/12/22-SS 12 43.0 | 61.0 280 36 | 22 | 27
c- | w- TVR-122/10/22-SS 10 425605280 36 | 19 | 27
Cc- | w- TVR-128/22/28-SS 22 48.0 | 70.0 [ 30.5 | 41 | 36 | 36
c- | w- TVR-128/18/28-SS 18 48.0 | 69.0 | 305 41 | 32 | 36
c- | w- TVR-L28/15/28-SS 28 | 15 | 28 |49.0|73.5|305]475]68.0|31.0] 41 | 27 | 36
Cc- | w- TVR-128/12/28-SS 12 46.0 | 64.0 [ 31.0| 41 | 22 | 36
c- | w- TVR-128/10/28-SS 10 455|635 (31.0] 41 | 19 | 36
Vi PA A R ARG 304, HEMAREL FPMo

26

www.hawkfluid.cn



— </ o = Nray
TVR PB4 =184 155k IR
ML R R TAEE IR P15 7T
275 | REL| R Sk AR AD1|AD2|AD3| L1 | L2 | L3 | H1 | H2 | H3 |sw1]|sSw2 | sw3
C- W- TVR-L35/28/35-SS 28 56.0 | 80.5 (375 50 | 41 | 41
C- W- TVR-135/22/35-SS | 35 | 22 | 35 |58.0(83.0|345(550]|77.0[375] 50 | 36 | 41
C- W- TVR-L35/18/35-SS 18 55.0 | 76.0 | 375 50 | 32 | 41
mz | C W- TVR-L42/35/42-SS 35 63.089.0400| 60 | 50 | 50
|
AL W- TVR-L42/28/42-SS 28 59.0 | 83.0 | 40.0| 60 | 41 | 50
C- W- TVR-142/22/42-SS | 42 | 22 | 42 | 64.0|89.0|40.0|58.0]80.0|400]| 60 | 36 | 50
C- W- TVR-L42/18/42-SS 18 58.0 | 78.5]40.0| 60 | 32 | 50
C- W- TVR-L42/15/42-SS 15 56.577.0 400 60 | 27 | 50
C- W- TVR-S$10/08/10-SS 10| 8 10 [335](51.0|175]325 495175 22 | 19 | 17
C- W- TVR-S12/10/12-SS 10 3750550 215 24 | 22 | 19
12 12 | 375|550/ 215
C- W- TVR-S12/08/12-SS 8 36.5 [ 54.0( 220 24 | 19 | 19
C- W- TVR-S14/10/14-SS 10 39.0 [ 555225 27 | 22 | 19
14 14 40.0 | 61.5 1 22.0
C- W- TVR-S14/08/14-SS 8 37.0 [ 540|220 27 | 19 | 19
C- W- TVR-S16/14/16-SS 14 4301650250 30 | 27 | 24
C- W- TVR-S16/12/16-SS 12 41.0(59.0]255| 30 | 24 | 24
16 16 | 44.0|65.0| 245
C- W- TVR-S16/10/16-SS 10 42.0(585]255| 30 | 22 | 24
EAR .
als | S W- TVR-S16/08/16-SS 8 41.0 (580260 30 | 19 | 24
C- W- TVR-$20/16/20-SS 16 48.0169.0 285 36 | 30 | 27
C- W- TVR-S$20/14/20-SS | 20 | 14 | 20 |46.5|73.0]265]|47.0]69.0|290]| 36 | 27 | 27
C- W- TVR-$20/12/20-SS 12 45.0163.0295| 36 | 24 | 27
C- W- TVR-$25/20/25-SS 20 56.5|84.0|315| 46 | 36 | 36
25 25 | 55.0 | 82.0]30.0
C- W- TVR-$25/16/25-SS 16 53.0 | 74.0 | 335 46 | 30 | 36
C- W- TVR-$30/25/30-SS 25 62.0 | 89.0|37.0| 50 | 46 | 41
30 30 |63.0]91.5]35.5
C- W- TVR-$30/20/30-SS 20 58.5|84.5(385| 50 | 36 | 41
C- W- TVR-$38/30/38-SS | 38 | 30 | 38 |73.5|103.0]41.0]|685]97.0|41.0] 60 | 50 | 50
T DLEAT A AN 304, B E A FRIC FPM o
27

www.hawkfluid.cn



RED ANEHAN T 1 08 BF BLE AR 152 423k AR
SW2 SW1 SW3
SW2  SW1  SwW3
by N
- | N s O a
pala) < <
=2 g <
(7]
L2
L1
FE sk JEE sk
WHGRkIl: C-RED-L22/15-SS( & B ) PoRfl: W-RED-122/15-SS
SW2 SWi1
- = o o
= 2 2 S 3
L3
£ N
ITHeRfBl: RED-1.22/15-SS
B K TAEE I3 0L P15 1L
| IR . o
¥ | REX s B ARE | AD1|AD2| S M1 L1 | L2 | L3 |Swi|sw2]|sw3 M2
C- W- | RED-L08/06-SS | 8 6 | 1.5 | M14*1.5 |39.5]|57.0 250 12 | 17 | 14 | M12*1.5
C- W- | RED-L10/06-SS o o LS (400 570 50 14 | 19 | 14 | MI2ULS
C- W- | RED-L10/08-SS 8 | 15 " 400570250 14 | 19 | 17 | M14*1.5
C- W- | RED-L12/06-SS 6 | 15 41.0 (585265 17 | 22 | 14 | M12%15
C- W- | RED-L12/08-8S | 12 | 8 | 1.5 | M18*1.5 |41.0|585]| 265 17 | 22 | 17 | M14*1.5
C- W- | RED-L12/10-SS 10|15 420]600]275] 17 | 22 | 19 | M16*1.5
C- W- | RED-L15/06-SS 6 | 15 43.0 600280 19 | 27 | 14 | M12%15
C- W- | RED-L15/08-SS 8 |15 43.060.0|28.0| 19 | 27 | 17 | M14*1.5
15 M22%1.5
C- W- | RED-L15/10-SS 10 | 15 435)61.50290] 19 | 27 | 19 | M16*1.5
Bx C- W- | RED-L15/12-SS$ 12 |15 45.067.0|300]| 19 | 27 | 22 | M18*15
ng; C- W- RED-L18/06-SS 6 1.5 44.0161.5]29.5 24 32 14 M12*1.5
C- W- | RED-L18/08-SS 8 | 15 440615295 24 | 32 | 17 | M14*15
C- W- | RED-L18/10-SS | 18 | 10 | 1.5 | M26*1.5 |45.0|63.0|305| 24 | 32 | 19 | M16*1.5
C- W- | RED-L18/12-SS 12 | 15 4550635305 24 | 32 | 22 | M18*1.5
C- W- | RED-L18/15-SS 15 | 2.0 48.0 | 68.5|31.5| 24 | 32 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-L22/06-SS 6 | 15 4751650330 27 | 36 | 14 | M12%15
C- W- | RED-L22/08-SS 8 |15 475165.0(33.0| 27 | 36 | 17 | M14*15
C- W- | RED-L22/10-SS L, Lo s [485 66503400 27 | 36 | 19 | MI6*L5
C- W- | RED-L22/12-SS 12 | 15 49.0|67.034.0]| 27 | 36 | 22 | M18*15
C- W- | RED-L22/15-SS 15 | 2.0 515 [ 72.0 (350 27 | 36 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-L22/18-SS 18 | 2.5 53.0 | 735 35.0 | 27 | 36 | 32 | M26*1.5

B s LAEA B AR 3040 BEEA BUAREC FPM.

28

www.hawkfluid.cn




RED ANEEANHT 15 IR RE ELE AR5 2k

SW2  SW1  Sw3 SW2  Sw1  Sw3
- ~ - [N
= o
22 - 8 =8 2
[72]
L1 L2
POl C-RED-128/18-SS( 557 ) WHORHl: W-RED-128/18-SS
SW2 SWi1
— = N °
s 2 2 S 5
L3
B Lk
WHURMBIl: RED-1.28/18-SS
B L i R TAEE S W P15 T
M sz
¥ | RERX iéﬁ BLARE | ADL [ AD2]| S M1 L1 | L2 | L3 |Swi|sw2]|sw3 M2
C- W- | RED-128/06-SS 6 | 15 490665345 32 | 41 | 14 | M12*1.5
C- W- | RED-128/08-SS 8 | 1.5 50.0 [ 67.5]355) 32 | 41 | 17 | M14*1.5
C- W- | RED-L28/10-SS 10 | 15 50.0 [ 68.0]355) 32 | 41 | 19 | M16*1.5
C- W- | RED-L28/12-8S | 28 | 12 | 1.5 | M36*2 |505|68.5]355| 32 | 41 | 22 | M18*1.5
C- W- | RED-L28/15-SS$ 15 | 2.0 53.0 [ 735365 32 | 41 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-L28/18-SS 18 | 2.5 54.0 | 745 36.0 32 | 41 | 32 | M26*1.5
C- W- | RED-L28/22-SS 22 | 3.0 56.0 | 78.038.0| 32 | 41 | 36 | M30%2
C- W- | RED-135/10-SS 10 | 1.5 540720395 41 | 50 | 19 | M16*1.5
C- W- RED-L35/12-SS 12 1.5 54.5|(72.5] 39.5 41 50 22 M18*1.5
A
Ef’% C- W- | RED-L35/15-SS$ 15 | 2.0 57.0 775405 41 | 50 | 27 | M22*1.5
5 L 35 M45%2
C- W- | RED-L35/18-SS 18 | 2.5 58.0 [ 78.5|40.0 | 41 | 50 | 32 | M26*1.5
C- W- | RED-L35/22-SS$ 22 | 3.0 60.0 | 82.0 | 42.0| 41 | 50 | 36 | M30%2
C- W- | RED-L35/28-SS 28 | 4.0 61.091.0]42.0| 41 | 50 | 41 | M36*2
C- W- | RED-L42/12-8S 12 | 15 575755425 50 | 60 | 22 | M18*1.5
C- W- | RED-142/15-8S 15 | 2.0 59.5(80.0]43.0| 50 | 60 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-L42/18-SS 18 | 2.5 61.0 [ 81.5]43.0| 50 | 60 | 32 | M26*1.5
42 M52%2
C- W- | RED-L42/22-SS$ 22 | 3.0 62.0 | 845 445| 50 | 60 | 36 | M30*2
C- W- | RED-L42/28-SS 28 | 4.0 635|875 445| 50 | 60 | 41 | M36*2
C- W- | RED-L42/35-SS$ 35 | 4.0 67.5(93.0]44.0| 50 | 60 | 50 | M45*2
B . DL B A AR 4N 304, B A HFREC FPMo

www.hawkfluid.cn

29



RED ANEEAW i IR B FLIE AR 123k ELIRREN
Sw2 SWi1 SW3 SW2 SW1 SW3
=3 —~ - 8 52 2
) j 0
FsatBk Pk

WHRBI: C-RED-520/10-SS( 1 ERL )

WHORHI: W-RED-S20/10-SS

SW2 SWi1
s 2 2 g%
L3
£ LN
IHoRkl: RED-S20/10-SS
MR LK TAEE I P15 0T
| IR . o
7 | FEX s BRI S | AD1| AD2| S M1 Ll | L2 | L3 [swi|sw2|sw3 M2
C- W- | RED-508/06-SS | 8 6 | 1.5 | M16*1.5 | 42.0|59.5|27.5| 14 | 19 | 17 | M14*1.5
C- W- | RED-S10/06-SS 6 | 1.5 . 420595275 17 | 22 | 17 | M14*1.5
C- w- | REDs10085s | 0 [ s | 15 | M a2s [e00 [ 280 17 | 22 | 19 | Mieris
C- W- | RED-512/06-SS 6 | 1.5 44.562.030.0| 17 | 24 | 17 | M14*1.5
C- W- | RED-S12/08-SS | 12 | 8 | 1.5 | M20*1.5 |44.5|62.0|300]| 17 | 24 | 19 | M16*1.5
C- W- | RED-S12/10-SS$ 10 | 2.0 46.0 | 63.0 | 29.5| 19 | 24 | 22 | M18*1.5
C- W- | RED-514/06-SS 6 | 1.5 46.0 | 63.5|31.5| 19 | 27 | 17 | M14*1.5
C- W- | RED-514/08-SS 8 | 1.5 46.0 | 635|315 19 | 27 | 19 | M16*1.5
C- w- | RED-s14/1058 | [ 10 | 20 M o 620 [ 310 ] 19 | 27 | 22 | Mis+1s
, C- W- | RED-S14/12-SS 12 | 2.0 48.566.0 325 22 | 27 | 24 | M20*1.5
%i C- W- | RED-516/06-SS 6 | 1.5 46.4 | 64.032.0] 22 | 30 | 17 | M14*15
C- W- | RED-S16/08-SS 8 | 1.5 46.5 | 64.0 | 32.0| 22 | 30 | 19 | M16*1.5
C- W- | RED-S16/10-8S | 16 | 10 | 2.0 | M24*1.5 [48.0|650|31.5] 22 | 30 | 22 | M18*1.5
C- W- | RED-516/12-SS 12 | 2.0 48.0 | 65.0 | 31.5| 22 | 30 | 24 | M20*1.5
C- W- | RED-S16/14-SS 14 | 2.0 51.0 | 72.5(33.0 | 24 | 30 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-520/06-SS 6 | 1.5 525700380 27 | 36 | 17 | M14*1.5
C- W- | RED-520/08-SS 8 | 1.5 52.5|70.0(38.0]| 27 | 36 | 19 | M16*1.5
C- W- | RED-820/10-88 | | 10 | 2.0 | o |540705]37.5] 27 | 36 | 22 | MIs*15
C- W- | RED-520/12-S$ 12 | 2.0 54.0 | 71.0 | 37.5| 27 | 36 | 24 | M20*1.5
C- W- | RED-520/14-SS 14 | 2.0 58.5 | 80.0 | 40.5| 27 | 36 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-520/16-SS 16 | 2.5 58.5 | 80.5 | 40.0 | 27 | 36 | 30 | M24*1.5

YA LB B AR 3040 BB BARBC FPM.

30

www.hawkfluid.cn




RED ANEEANHT 15 IR RE ELE AR5 2k

Sw2 SWi SwW3 SW2  SWi1 SW3
- o~ = N
= N N . = 0
=< 2 =g 2
(7]
L1 L2
ek Sk
IHRfBl: C-RED-S25/20-SS( & EM ) PoRl: W-RED-525/20-SS
SW2 SW1
- = o °
s 2 2 S 3
L3
SN
ITPURM: RED-S25/20-SS
FRh ki KR TAEE IR P15 TT
ES S kRS | ADL|AD2| S M1 L1 | L2 | L3 [swi|sw2[sw3 M2
C- W- | RED-S$25/06-SS 6 | 1.5 54.5|72.040.0]| 36 | 46 | 17 | M14*1.5
C- W- | RED-S25/08-SS 8 | 1.5 56.0 | 73.0 | 41.0| 36 | 46 | 19 | M16*1.5
C- W- | RED-525/10-SS 10 | 2.0 57.0 735|405 36 | 46 | 22 | M18*1.5
C- W- | RED-S25/12-SS | 25 | 12 | 2.0 | M36*2 |[57.0|74.0|405]| 36 | 46 | 24 | M20*1.5
C- W- | RED-$25/14-SS 14 | 2.0 59.0 | 80.5 | 41.0| 36 | 46 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-525/16-SS 16 | 2.5 60.5 | 81.5|41.0| 36 | 46 | 30 | M24*1.5
C- W- | RED-S525/20-SS 20 | 3.0 61.0 | 87.0 | 41.0| 36 | 46 | 36 | M30%2
C- W- | RED-S$30/08-SS 8 | 1.5 62.0 795|475 41 | 50 | 19 | M16*1.5
C- W- | RED-S30/10-SS 10 | 2.0 63.0 | 80.0 | 47.0| 41 | 50 | 22 | M18*1.5
- C- W- | RED-$30/12-SS 12 | 2.0 63.0|80.5|47.0| 41 | 50 | 24 | M20*1.5
yu/g: C- W- | RED-S30/14-SS | 30 | 14 | 2.0 | M42%2 |66.0|87.5|48.0| 41 | 50 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-S30/16-SS 16 | 2.5 67.5|88.5|48.0| 41 | 50 | 30 | M24*1.5
C- W- | RED-530/20-SS 20 | 3.0 67.093.047.0| 41 | 50 | 36 | M30%2
C- W- | RED-S$30/25-SS 25 | 4.0 72.5100.0| 47.5 | 41 | 50 | 46 | M36*2
C- W- | RED-$38/10-SS 10 | 2.0 63.0|79.5]|46.5| 50 | 60 | 22 | M18*1.5
C- W- | RED-$38/12-SS 12 | 2.0 63.0 | 80.0 | 46.5| 50 | 60 | 24 | M20*1.5
C- W- | RED-S38/14-SS 14 | 2.0 66.5|88.0485| 50 | 60 | 27 | M22*1.5
C- W- | RED-S38/16-SS | 38 | 16 | 2.5 | M52*2 [69.5|90.5|50.0] 50 | 60 | 30 | M24*1.5
C- W- | RED-S38/20-SS 20 | 3.0 69.0|95.5]49.0| 50 | 60 | 36 | M30%2
C- W- | RED-S38/25-SS 25 | 4.0 73.0 [100.0| 48.0 | 50 | 60 | 46 | M36*2
C- W- | RED-$38/30-SS 30 | 4.0 76.0 |104.5| 48.5| 50 | 60 | 50 | M42%2

B LA R AR

-
i

B 3040 FEM FHREC FPMo

www.hawkfluid.cn

31




NHEPNCR eS8 Sl

d2

16] 6
22 "]

TSR 12 4L ASR
IPRBl: ASR 50/38 N AME @50 BE , 15— ImidE IME 038 BE A a1k

TAEET] 315bar

1A

MX’NI /6 /8 /10 12 /14 /15 /16 /18 /20 /22 /25 /30 /38 /42 | D

T
a 102 10.2

R0 | Ol e 16.0
a 122 122 12.2

MRIZT 0 162 82 10.2 18.0
A | 142 142 14.2 142

MR 0 162 82 102 12.2 20.0
dl | 15.2 15.2 152 152 15.2

MRS 0 1 62 82 102 12.2 14.2 21.0
dl | 16.2 16.2 16.2 16.2 16.2 16.2

ASRI6 o | 62 8.2 102 122 14.2 15.2 23.0
dl |18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2 18.2

MRI8 1 o |62 82 102 122 142 152 16.2 26.0
dl 202 20.2 20.2 20.2 20.2 20.2 20.2 | 20.2

ASR200 40 1 62 82 102 122 142 15.2 16.2 | 18.2 28.0
dl | 22.2 22.2 22.2 22.2 92.2 22.2 22.2 | 22.2 22.2

MSR22 0 162 82 102 122 14.2 15.2 16.2|18.2 20.2 32.0
dl | 25.3 25.3 25.3 25.3 25.3 25.3 25.3 | 25.3 25.3 25.3

MRZ5 o | 62 82 102 122 14.2 15.2 16.2|18.2 20.2 22.2 36.0

g os | 4l |28.3 283 283 283 283 28.3 283|283 28.3 283 283 0.0
2 | 6.2 82 102 122 142 152 16.2|18.2 20.2 22.2 25.3

ka0 | 4l |30.3 303 30.3 303 30.3 30.3 30.330.3 30.3 30.3 30.3 o
2 | 6.2 82 102 122 142 152 16.2|18.2 20.2 22.2 25.3

g s | 1 353 353 353 353 353 3.3 5.3 3.3 3.3 5.3 3.3 3.3 00
2 | 6.2 82 102 122 142 152 16.2|18.2 20.2 22.2 253 30.3 :

g s | 4l | 383 383 383 383 383 383 983383 38.3 8.3 383 3.3 570
2 | 6.2 82 102 122 142 152 16.2|18.2 20.2 22.2 253 30.3 :

R 4o | 4l 423 423 423 423 423 423 423|423 423 423 423 423 423 20
2 | 6.2 82 102 122 142 152 16.2|18.2 20.2 22.2 25.3 30.3 38.3 :

wp 5o | 41 |50.3 503 50.3 50.3 50.3 50.3 50.3|50.3 50.3 50.3 50.3 50.3 50.3 50.3 | .
2 | 6.2 82 102 122 142 152 16.2|18.2 20.2 22.2 253 30.3 38.3 42.3 | '~

VL A EAS S R N Sk, RS ST AN b “-SS” KORM R AR, W ASR50/38-SS R A
Tl AR Rk ASR I M B A - 40 =352 8K, AEFH =304.

TR+ 25 B8 K B B A0 A 9 AN ROST A 2 05U F £ 0.15mm (/M2 010-022), + 0.2mm( A2
?25-050)

32

www.hawkfluid.cn



GRI NHANIR LA 12 325k

L1 SW

L2

YR B IR A 124 )k
ITPoRfBl: GRI-3/8WD*1/8-SS

www.hawkfluid.cn

. i e LA
LR E S DRIES 31 52 L L1 L2 D d w i
R B LT G C S FEJ) [bar]
GRI-1/8WD*3/8-SS G3/8 32.0 17.0 4 24
G1/8 8 14.0 630
GRI-1/8WD*1/4-S$S Gl/4 31.0 17.0 4 19
GRI-1/4WD*3/4-S$S G3/4 43.0 22.0 5 36
GRI-1/4WD*1/2-8$S Gl1/2 40.0 20.0 5 27
Gl1/4 12 18.9 630
GRI-1/4WD*3/8-8$S G3/8 36.0 17.0 5 24
GRI-1/4WD*1/8-8$S G1/8 28.0 12.0 5 19
GRI-3/8WD*3/4-8$ G3/4 44.0 22.0 8 36
GRI-3/8WD*1/2-S$S Gl1/2 41.0 20.0 8 27
G3/8 : 12 22.0 630
GRI-3/8WD*1/4-SS Gl/4 36.0 17.0 8 22
GRI-3/8WD*1/8-SS G1/8 22.5 8.0 - 22
GRI-1/2WD*11/4-S8 Gl1/4 | 53.0 26.5 12 55 315
GRI-1/2WD*1-88 Gl 49.0 24.5 12 41
GRI-1/2WD*3/4-8S G3/4 46.0 22.0 12 36
- G1/2 - 14 26.9
GRI-1/2WD*3/8-8S G3/8 36.0 17.0 12 27 400
GRI-1/2WD*1/4-SS Gl/4 24.0 14.0 - 27
GRI-1/2WD*1/8-SS G1/8 24.0 9.0 - 27
GRI-3/4WD*11/2-58 Gl1/2 | 57.0 28.5 16 60 250
GRI-3/4WD*11/4-S8 Gl1/4 | 55.0 26.5 16 55 315
GRI-3/4WD*1-88 Gl 51.0 24.5 16 41
G3/4 16 32.0
GRI-3/4WD*1/2-8S G1/2 41.0 20.0 16 32 400
GRI-3/4WD*3/8-8S G3/8 26.0 13.0 - 32
GRI-3/4WD*1/4-8$ Gl1/4 26.0 13.0 - 32
GRI-1WD*11/2-88 G11/2 | 59.0 28.5 20 60 250
GRI-1WD*11/4-S8$ Gl1/4 | 57.0 25.0 20 55 315
GRI-1WD*3/4-S8$ G3/4 47.0 22.0 20 41
Gl 18 39.9
GRI-1WD*1/2-88 G1/2 29.0 15.0 - 41 400
GRI-1WD*3/8-58 G3/8 29.0 13.0 - 41
GRI-1WD*1/4-S8$ Gl1/4 29.0 13.0 - 41
GRI-11/4WD*11/2-8$ G11/2 | 60.0 28.5 25 60
GRI-11/4WD*1-88 . Gl 52.0 25.0 25 50
Gl1/4 20 49.9 315
GRI-11/4WD*3/4-58 G3/4 32.0 17.0 - 50
GRI-11/4WD*1/2-S8 Gl1/2 32.0 15.0 - 50
GRI-11/2WD*11/4-S8$ Gl1/4 | 580 26.5 32 55
GRI-11/2WD*1-88 Gl 36.0 21.0 - 55
— Gl1/2 22 55.0 250
GRI-11/2WD*3/4-88S G3/4 36.0 17.0 - 55
GRI-11/2WD*1/2-88 Gl1/2 36.0 15.0 - 55
Y LB AR 304, HEM BAREC FPMe AN SS NTRHT , 2B BUECHR NBR.
33



GE A58 ELIE 1k — BSPP JE il BREL (G #RAL ) i 4 ) [ LI

sw2 Swi SW2 SW1
o O 2 ERO) 2
w
i L1 i L2
ek JEE sk
ITHPORHl: C-GE-1L22G1/4WD-SS( & JEHL ) Hosl: W-GE-1L22G1/4WD-SS
SW2
° O 2 sy
i L3
SN

Pmil: GE-122G1/4WD-SS
M ki K TAEE SN P15 TT

EY| {?‘% ﬁ% e Sk kA5 AD G S Ll | L2 | L3 | 4 i |swi|sw2 M
X | X
C- | W- | GE-L06G1/8WD-SS s LG8 | 1230]405]85|140] 8 K3 IR C N I
C- | W- | GE-L06G1/4WD-SS Gl/4 24.5(42.0]10.0]18.9 | 12 | 14 | 19
C- | W- | GE-L08G1/8WD-SS G1/8 24.0 | 41.5| 95 | 140]| 8 17 | 14
C- | W- | GE-L08G1/4WD-SS . Gl/4 | |, | 2454200100189 12 | 17 | 19 | L
C- | W- | GE-L08G3/8WD-SS G3/8 26.0 [ 43.0 | 11.5]22.0] 12 | 17 | 22
C- | W- | GE-L08G1/2WD-SS G1/2 26.5 | 44.0 | 12.0 | 27.0| 14 | 17 | 27
C- | w- | GE-L10G1/4WD-SS G1/4 255[43.5]11.0]189] 12 | 19 | 19
C- | w- | GE-L10G3/8WD-SS | 10 | G3/8 | 1.5 | 27.0|45.0|12.5|22.0| 12 | 19 | 22 | MI16*1.5
C- | w- | GE-L10G1/2WD-SS G1/2 27.5|455(13.0|269| 14 | 19 | 27
C- | w- | GE-L12G1/4WD-SS Gl/4 27.0 | 455 | 125|189 12 | 22 | 19
C- | W- | GE-L12G3/8WD-SS | . | G3/8 | . |27.0|455|125[220] 12 | 22 | 22 | \ oo o
C- | w- | GE-L12G1/2WD-SS G1/2 27.5|46.0|13.0|26.9| 14 | 22 | 27
C- | w- | GE-L12G3/4WD-SS G3/4 28.547.0| 14.0|32.0] 16 | 22 | 32
C- | W- | GE-L15G3/8WD-SS G3/8 30.0 | 50.5 [ 13.5 [ 22,0 12 | 27 | 24
wE C- | w- | GE-L15G1/2WD-SS | 15 | G1/2 | 2.0 | 30.5|51.0| 14.0|26.9| 14 | 27 | 27 | M22*15
§U/L\ C- | W-| GE-L15G3/4WD-SS G3/4 31.5|52.0|15.0 [ 32.0| 16 27 32
C- | W- | GE-L18G3/8WD-SS G3/8 32.0 | 53.0 [ 145219 12 | 32 | 27
C- | Ww- | GE-L18G1/2WD-SS | 18 | G1/2 | 2.5 |32.0|53.0| 145|269 | 14 | 32 | 27 | M26*1.5
C- | w- | GE-L18G3/4WD-SS G3/4 32.0 | 53.0 | 145|320 16 | 32 | 32
C- | w- | GE-L22G1/2WD-SS G1/2 34.0 | 56.5 | 16,5 27.0| 14 | 36 | 32
C- | W- | GE-L22G3/4WD-SS | 22 | G3/4 | 3.0 |34.0|56.5]|16.5]32.0| 16 | 36 | 32 M30*2
C- W - GE-L22G1WD-SS Gl 35.0(57.5]117.5] 40.0 18 36 41
C- | W- | GE-L28G3/4WD-SS G3/4 36.0 | 58.0 [ 17.5 [ 32.0] 16 | 41 | 41
C- | w- GE-L28G1WD-SS 28 Gl 4.0 | 36.0|61.5|17.5[39.9| 18 | 41 | 41 M36*2
C- | W- | GE-L28G11/4WD-SS Gl1/4 37.0 | 62.5 [ 18.5[49.9| 20 | 41 | 50
C- | W- | GE-L35GII/4WD-SS | | Gll/4|  [41.0]665]17.5]499] 20 | 50 | 50 N
C- | W- | GE-L35G11/2WD-S$ G11/2 42.5|68.0|19.0|550]| 22 | 50 | 55
C- | W- | GE-L42GII/4WD-SS | | Gll/4| . [430]68.0]190]50.0] 20 | 60 | 55 M523
C- | W- | GE-L42G11/2WD-SS G11/2 43.0 | 68.0|19.0|550]| 22 | 60 | 55
W- | GE-L48G11/2WD-SS | 48 | G11/2 | 5.0 - | 78.0]28.0|550]| 22 | 65 | 60 M58*2
- | w- GE-L60G2WD-SS 60 G2 6.0 - | 98.0|34.0|70.0]| 24 | 80 | 75 M72%2
LB . DA _EA S A ORER ) 304, HEMAREC FPMo A SS ARREN , % E 4 PR ECHR NBR.

34

www.hawkfluid.cn



GE A58 ELIE 5k — BSPP Tl BREL (G #REL ) iy 4 [ Sl

SW2 SW1 SW2 SWA
RO e - O 2
1)
i L1 i L2
+EA Rk SRRk
UAERHl: C-GE-S16G1/2WD-SS( & &R P l: W-GE-S16G1/2WD-
THRl: C-GE-S16G1/2WD-SS( & =R ) Porfl: W-GE-S16G1/2WD-SS
SW2
o O 9( §<Nr
i L3
SN

WA RMl: GE-S16G1/2WD-SS

FR R SL R TAEE S W P15 TT

JE 4
EYl fjg J@F% SR = AD G S L1 | L2 | L3 d i |swi|sw2 M
A | K
C- | W- | GE-S06G1/4WD-S$ 6 G1/4 | 1.5 | 27.5|45.0[13.0|18.9] 12 17 19 | M14¥1.5
C- | W- | GE-S08G1/4WD-S$ G1/4 30.0 | 47.0 ] 15.0] 18.9 | 12 19 19
8 1.5 M16%1.5
C- | W- | GE-S08G3/8WD-S$ G3/8 30.0 | 47.0 | 15.0 | 22.0 | 12 19 | 22
C- | W-| GE-S10G1/4WD-SS " G1/4 2o 30.5 | 475 | 145189 12 | 22 | 22 N
C- | W- | GE-S10G3/8WD-SS G3/8 ’ 31.0 | 48.0 | 15.0 | 22.0| 12 22 22 -
C- | w-| GE-S12G1/4WD-SS G1/4 3251 50.0 (165189 12 | 24 | 22
C- | W-| GE-S12G3/8WD-SS 12 | G3/8 | 2.0 [33.0]505]17.0|22.0| 12 | 24 | 22 | M20*1.5
C- | W- | GE-S12G1/2WD-S$ G1/2 335 (51.0| 175269 14 | 24 | 27
C- | w-| GE-S14G3/8WD-SS G3/8 36.0 [ 57.5]18.0]21.9| 12 | 27 | 24
14 2.0 M22%1.5
C- | w-| GE-S14G1/2WD-SS G1/2 37.0 [ 585]19.0]26.9| 14 | 27 | 27
wHR | C- | W- | GE-S16G3/8WD-SS G3/8 375|585 18.0]22.0[ 12 30 | 27
IS | c- | w- | GE-$16G1/2WD-SS 16 | G1/2 | 2.5 [38.0]59.0]18.5|26.9| 14 | 30 | 27 | M24*1.5
C- | W-| GE-S16G3/4WD-SS G3/4 40.0 | 61.0 | 20.5 | 32.0 | 16 30 | 32
C- | w- | GE-$20G1/2WD-S$ G1/2 40.5|66.5| 205|269 14 | 36 | 32
C- | w-| GE-S20G3/4WD-SS | 20 | G3/4 | 3.0 | 40.5|66.5|205([32.0] 16 36 | 32 M30*2
C- | w- GE-S20G1WD-SS G1 40.5 | 66.5 | 20.5 | 40.0 | 18 36 | 41
C- | w-| GE-$25G3/4WD-SS G3/4 48.0 | 75.0 | 23.0| 32.0| 16 | 46 | 41
25 4.0 M36*2
C- | w- GE-$25G1WD-SS G1 48.0 | 75.0 1 23.0|39.9| 18 | 46 | 41
C- | w- GE-S30G1WD-SS G1 51.0 | 79.5 | 23.5 | 40.0 | 18 50 | 46
30 4.0 M42*2
C- | w- | GE-$30G11/4WD-SS G1l1/4 51.0 | 79.5| 235|499 20 | 50 | 50
C- | w- | GE-$38G11/2WD-SS | 38 | G11/2 | 5.0 | 58.5]88.0| 26.0 | 55.0| 22 | 60 | 55 M52%2
W- GE-$50G2WD-S$ 50 G2 7.0 - | 985([320]699]| 24 | 80 | 70 M68*2
Pl DL MR AR 304, BEMAREL FPM. A7 SS N , % B4 BT ACHR NBRo

www.hawkfluid.cn



GE ANgh4N i FLIE 22k — BSPP S| dRar (M MRS ) w1y B &) LI

SW2 SW1 SW2 SWi1
° 3 2 © = 2
n
i L1 i L2
ek JER Rk
AR MHl: C-GE-LO6M10*1WD-SS( & /57 ) ITPonRfl: W-GE-LO6M10*1WD-SS
SW2
° = sy
i L3
JRREE Rk

WHORMl: GE-LO6M10*1WD-SS
HME L R TAERE W P15 T

EY | £E J@E FE L AR S AD M1 S|{rLr|L2|L3a|d]| i |[swi|sw2 M
Evl N
C- | W- GE-L06M10*1WD-SS 6 M10*1 | 1.5[23.0|40.5| 8.5 [14.0] 8 | 14 | 14 M12*1.5
C- | W- | GE-LO8M12*1.5WD-SS 0 M12*1.5 - 25.0(42.0(10.0|17.0] 12 | 17 | 17 M14°15
C- | W- | GE-LO8M14*1.5WD-S8 M14*1.5 26.0143.0(11.0|19.0] 12 | 17 | 19
C- | W- | GE-L10M12*1.5WD-S$ M12%1.5 25.5(43.5(11.0|17.0] 12 | 19 | 17
C- | W- | GE-L10M14*1.5WD-SS o M14*1.5 - 25.5(043.5[11.0]19.0] 12 | 19 | 19 M16°15
C- | W- | GE-L10M16*1.5WD-S8 M16*1.5 27.0]145.0(12.5|21.9] 12 | 19 | 22
C- | W- | GE-L10M18*1.5WD-S$ M18%1.5 27.045.0(12.5|23.9] 12| 19 | 24
L LC- | W-| GE-LI2M14*1.5WD-88 M14*1.5 27.5045.5[12.5|18.9] 12 | 22 | 19
%; C- | W- | GE-L12M16*1.5WD-S$ - M16*1.5 - 27.5145.5(12.5|21.9] 12 | 22 | 22 MI8 15
”ﬂ C- | W-| GE-L12M18*1.5WD-SS M18*1.5 |~ [27.5[45.5]|12.5]|23.9] 12 | 22 | 24 ‘
L LG | W-| GE-L12M22*1.5WD-SS M22*1.5 29.047.0|14.0|27.0] 14 | 22 | 27
C- | W- | GE-L15M18*1.5WD-S8 s M18*1.5 50 30.0(50.5|13.5(|23.9| 12 | 27 | 24 M2t 5
C- | W- | GE-L15M22*1.5WD-S8 M22*%1.5 31.5(52.0|15.0(27.0] 14 | 27 | 27
C- | w-| GE-L18M18*1.5WD-S$ " M18*1.5 55 |32:0]51.5]14.5|25.9] 12 | 32 | 27 M6 5
C- | W- | GE-L18M22*1.5WD-SS M22*1.5 32.0(51.5|14.5(|27.0] 14 | 32 | 27
C- | W- | GE-L22M26*1.5WD-SS | 22 | M26*1.5 | 3.0 |34.0(56.5|16.5(|31.9] 16 | 36 | 32 M30*2
C- | W- GE-L28M33*2WD-SS 28 M33*2 [4.0]36.0[60.5[17.5(39.9] 18 | 41 | 41 M36*2
C- | wW- GE-L35M42*2WD-SS 35 M42*2 | 4.0[41.0]66.0]17.5(49.9] 20 | 50 | 50 M45*2
C- | wW- GE-L42M48*2WD-SS 42 M48*2 | 5.0(43.0[68.0/19.0(55.0] 22 | 60 | 55 M52%2
C- | W-| GE-S06M12*1.5WD-SS 6 | M12*1.5 | 1.5]27.5|45.0(13.0|17.0] 12| 17 | 17 M14%1.5
C- | W- | GE-S08M14*1.5WD-SS 8 | M14*1.5 [1.5]30.0{47.0]15.0]19.0] 12 | 19 | 19 M16*1.5
C- | W-| GE-S10M16*1.5WD-SS 10 | M16*1.5 [ 2.0[31.0(47.0]15.0{21.9] 12 | 22 | 22 M18*1.5
C- | W- | GE-S12M18*1.5WD-SS 12 | M18%1.5 [ 2.0[33.0[50.0]{17.0(23.9] 12| 24 | 24 M20%1.5
,i C- | W- | GE-S14M20%1.5WD-SS 14 | M20%1.5 |2.0[37.0(58.5{19.0]|25.9| 14 | 27 | 27 M22%1.5
?ﬂ C- | W-| GE-S16M18*1.5WD-SS » M18*1.5 5 s 37.5(58.5|18.0(23.0] 12 | 30 | 27 M4t
g LC- | W-| GE-S16M22*1.5WD-§§ M22%1.5 38.0(59.0]18.5(27.0] 14 | 30 | 27
C- | W- GE-S20M27*2WD-SS 20 M27*2 | 3.0]40.5|66.5[20.5[32.0| 16 | 36 | 32 M30*2
C- | wW- GE-525M33*2WD-SS 25 M33*2 | 4.0[48.0(75.0]/23.0(39.9| 18 | 46 | 41 M36*2
C- | wW- GE-S30M42*2WD-S$ 30 M42%2 | 4.0(51.0[79.5|23.5({49.9] 20 | 50 | 50 M42%2
C- | W- GE-S$38M48*2WD-SS 38 M48*2 [5.0]59.0[88.0[26.0|55.0] 22 | 60 | 55 M52*2
VT PA A R AR K 304, HEM N EPM. AR SS R , ZE A SRECAR NBRo

36

www.hawkfluid.cn



P RN \ 2 = Ny
GE 4 Je hif %% 3t oy B 2k eIk
SW2 SW1 SW2
(m)]
°° < =0 2 =§
)]
i L2 L3
JEE sk £ N
WHORBI: K-GE-L12G1/4-SS WPoRHl: GE-L12G1/4-SS
GBS
SR E
" K
A | R 52 3] A TR 2 :
275 | R [ NIURS AD| G S | L2 | L3 d i [swi|sw2 M THEFES [bar]
K- GE-L06G1/8-SS 6 | G1/s | 1.5 [40.5] 8.5 |14.0] 8 | 14 | 14 M12%1.5 315
K- GE-L08G1/4-SS 8 | Gi/a | 1.5 [42.0[10.0]189] 12 | 17 | 19 M14*1.5 315
K- GE-L10G1/4-SS G1/4 435|11.0]18.9| 12 | 19 | 19
10 1.5 M16*1.5 315
K- GE-L10G3/8-SS G3/8 45.0|12.5]22.0| 12 | 19 | 22
K- GE-L12G1/4-SS G1/4 4551250189 12 | 22 | 19
12 1.5 M18*1.5 300
K- GE-L12G3/8-SS G3/8 455|12.5(22.0| 12 | 22 | 22
K- GE-L15G1/2-SS 15 G1/2 2.0 151.0(14.0126.9] 14 27 27 M22%1.5 250
K- GE-L18G1/2-SS 18| G1/2 | 2.5 [53.0|14.5]26.9| 14 | 32 | 27 M26*1.5 250
K- GE-L22G3/4-SS 22| G3/4 | 3.0 |56.5]16.5(32.0| 16 | 36 | 32 M30%2 160
K- GE-L28G1-SS 28| G1 | 4.0]60.5(17.5[39.9] 18 | 41 | 41 M36*2 160
K- GE-135G11/4-SS | 35 | G11/4| 4.0 |66.5]17.5|49.9]| 20 | 50 | 50 M45*2 160
K- GE-L42G11/2-8S | 42 [ G11/2| 5.0 |68.0]19.0]55.0| 22 | 60 | 55 M52%2 160
B - LA _EA A ANEE 4 304
37

www.hawkfluid.cn



AN ) SE Y _ Yo A Ay = \‘ﬁ
GE ANH5 4N um BLIE F2 Sk — NPT il HE B R4 Rk
L2
SW2 SW1 SW2 SW1
[T 9( w <DE
. . 7]
I I
~EA L fEpeE sk
HURBl: C-GE-L12-1/4NPT-SS( &5 ) ITPRB: W-GE-L12-1/4NPT-SS
SW2
w 2T sy
i
L3
7SI LN
PR Bl GE-L12-1/4NPT-SS
HFh Rk K TAEE I 1E L P15 T
< | JE Js2
£ R Sl AR AD | s F Lt |2 | 3| i [swi|swe M
A |
C- | w- GE-L06-1/8NPT-SS . s 1/8NPT | 31.5]|49.0| 17.0| 10.0 | 14 12 NI
C- | w- GE-L06-1/4NPT-SS "~ | 1/4NPT | 37.5 | 55.0 | 23.0 | 14.0 | 14 17 :
C- | w- GE-L08-1/4NPT-SS o s 1/4NPT [ 38.0 | 55.0 | 23.0 | 14.0| 17 17 N
C- | w- GE-L08-3/8NPT-SS "~ |3/8NPT|38.0|550]|23.0]| 14.0]| 17 19 :
C- | w- GE-L10-1/4NPT-SS 1/4NPT | 39.0 | 56.5 | 24.0 | 14.0 | 19 17
C- | w- GE-L10-3/8NPT-SS 10 | 1.5 |3/8NPT | 40.0|57.5|250] 14.0] 19 19 M16%1.5
C- | w- GE-L10-1/2NPT-SS 1/2NPT | 45.0 | 62.5|30.0| 18.5| 19 | 22
C- | w- GE-L12-1/4NPT-SS 1/4NPT | 40.0 | 58.0 | 25.0 | 14.0 | 22 19
C- | w- GE-L12-3/8NPT-SS 12 | 1.5 |3/8NPT | 40.0 | 58.0 | 25.0 | 14.0 | 22 19 M18*1.5
C- | w- GE-L12-1/2NPT-SS 1/2NPT | 45.0 | 63.0 | 30.0 | 18.5| 22 | 22
%z C- | w- GE-L15-1/2NPT-SS 15 | 2.0 | 1/2NPT | 47.5]|68.0|31.0]18.5| 27 | 24 M22%1.5
;]J”L\ C- | W- GE-L18-1/2NPT-SS 18 | 2.5 | 1/2NPT | 49.0 [ 70.0 | 31.5 | 18.5 | 32 27 M26*1.5
C- | w- GE-L22-3/4NPT-SS 22 | 3.0 |3/4NPT|51.0|73.0|33.5]|185]| 36 | 32 M30%2
C- | w- GE-L28-1NPT-SS 28 | 4.0 | INPT |[58.0|825]39.5]|23.0]| 41 41 M36%2
C- | w- GE-S06-1/4NPT-SS 1.5 | 1/4NPT | 42.5 [ 60.0 | 28.0 [ 14.0 | 17 17 M14*1.5
C- | w- GE-508-1/4NPT-SS 1.5 | 1/4NPT | 43.0 | 60.0 | 28.0 [ 14.0 | 19 17 M16%1.5
C- | w- GE-510-1/4NPT-SS N 1/4NPT | 44.0 | 60.5 | 27.5 | 14.0 | 22 19 M8 15
C- | W- GE-S10-3/8NPT-SS ' 3/8NPT | 44.0 | 60.5 | 27.5 | 14.0 | 22 19 '
C- | w- GE-512-3/8NPT-SS 12 | 2.0 |3/8NPT | 46.0 |62.5|29.5]|14.0]| 24 | 22 M20*1.5
C- | w- GE-S514-1/2NPT-SS 14 | 2.0 | 1/2NPT | 54.0|755]|36.0]18.5| 27 | 24 M22%1.5
C- | w- GE-S16-1/2NPT-SS 16 | 2.5 | 1/2NPT | 55.0|76.0|35.5]18.5| 30 | 27 M24%1.5
C- | w- GE-520-3/4NPT-SS 20 | 3.0 [3/4NPT|[57.5|83.0|37.5]|185]| 36 | 32 M30*2
C- | w- GE-5$25-1NPT-S$ 25 | 4.0 | INPT [70.0]97.0|450]|23.0]| 46 | 41 M36%2

Yo LLEM BT AR 304, B E A BPREC FPM. AN SS ONBREN , B EF B UECHR NBR o

38

www.hawkfluid.cn



GE A5 4N BLM 32k — BSPT Bl 8 4r (R 124y )

L1 L2
SW2 SW1 SW2 SWA1
x 9( @ 2
w0
i I
~EARSL JERE Rk
WHERHl: C-GE-L12R1/2K-SS( & B ) PeRBl: W-GE-L12R1/2K-SS
SW2
x 2 =%
i
L3
7S LN
WHURkI: GE-L12R1/2K-SS
ML R R TAEE IR P15 7T
JE sz
2 Jﬁé kﬁ% Sk AR 5 AD | S R L1 | L2 | L3 i [swi|sw2 M
x| K
c- | w- GE-LO6R1/8K-SS R1/8K |[31.5|49.0 (170|100 14 | 14
6 | 1.5 M12*1.5
c- | w- GE-LO6R1/4K-SS R1/4K |35.5|53.0|21.0| 120 14 | 17
Cc- | w- GE-LO8R1/4K-SS R1/4K |36.0 [53.0 (210|120 17 | 17
8 | 1.5 M14*1.5
c- | w- GE-LO8R3/8K-SS R3/8K |36.053.0|21.0|125) 17 | 19
c- | w- GE-L10R1/4K-SS R1/4K | 36.5|54.5 220|120 19 | 17
10 | 1.5 M16*1.5
c- | w- GE-L10R3/8K-SS R3/8K | 36.5|54.5 (220 125) 19 | 19
c- | w- GE-L12R1/4K-SS R1/4K |38.0 |56.0 230|120 22 | 19
c- | w- GE-L12R3/8K-SS 12 | 1.5 | R3/8K |[38.0|56.0(23.0]125] 22 | 19 M18*1.5
wmz| - | w- GE-L12R1/2K-SS R1/2K | 41.0 [59.0 260|150 22 | 24
FIL| c- | w- GE-L15R1/2K-SS 15 | 2.0 | R1/2K |43.5|64.0|27.0]150]| 27 | 24 M22*1.5
c- | w- GE-L18R1/2K-SS R1/2K | 45.0 655|270 150 32 | 27
18 | 25 M26*1.5
c- | w- GE-L18R3/4K-SS R3/4K | 47.5|68.0 (295|170 32 | 32
c- | w- GE-L22R3/4K-SS 22 | 3.0 | R3/4k [49.0|715|315]17.0] 36 | 32 M30*2
Cc- | w- GE-L28R1K-SS 28 | 4.0 R1K 54.5|78.5(355(19.0| 41 | 41 M36*2
c- | w- GE-L35R11/4K-SS 35 | 4.0 | R11/4K | 61.0 | 86.537.5[22.0| 50 | 46 M45*2
c- | w- GE-L42R11/2K-SS 42 | 5.0 | R11/2K | 64.0|89.0|40.0|24.0] 60 | 55 M52%2
- W- GE-L48R11/2K-SS 48 | 5.0 | R11/2K - |98.0|48.0 (240 65 | 60 M58*2
- W- GE-L60R2K-SS 60 | 6.0 R2K - |116.0l57.0 (270 80 | 75 M72*2
&5 Cc- | w- GE-S12R3/8K-SS 12 | 20 | R3/8K |43.5|61.0|275]125] 24 | 22 M20%*1.5
ﬁlJ/S\ c- | w- GE-S16R1/2K-SS 16 | 2.5 | Ri/2k |51.0]72.0(31.5) 150 30 | 27 M24*1.5
c- | w- GE-S20R3/4K-SS 20 | 3.0 | R3/4K |555]82.0(355)17.0] 36 | 32 M30*2
Vil DALMY AR 304, BEM AR FPM . AN SS AR | B4 BUECFR NBRo

www.hawkfluid.cn

39



GAT ANBh P ELIE PN RECHE Sk — BSPP Sl R4 (G #RL40) LI

SWi1 SW2 SWi1 SW2
o g o 2
. w
I |
L1 L2
ek JEpeUhe sk
WHRB: C-GAI-S16G1/2-SS( B ) WHoRHl: W-GAI-S16G1/2-SS
SW1
) 2 =3
i
L3
DN
HAORM: GAI-S16G1/2-SS
HME L R TAERE W P15 1T
RE |5 .
EY| : . Bk AR AD | S G L1 | 2| 3| i |[swi|sw2 M
A | =
C- | W-| GAI-L06G1/8-SS 6 | 15| G1/8 [33.5[51.0]190]12.0] 14 | 14 MI12*1.5
C- | W-| GAI-L08G1/4-SS 8 | 15| G1/4 [390]560][240[170] 19 | 17 M14*1.5
C- | W- | GAI-L10G1/4-SS o | 15 |Gl |395]575]250 17.0] 19 | 19 MG LS
C- | W-| GAI-L10G3/8-SS ' G3/8 | 405|585 (260170 24 | 19 ‘
C- | W- | GAI-L12G3/8-SS L | 15 LG8 [41.0]590[260[17.0] 24 | 22 M8 L5
A | c- | W-| GAI-L12G1/2-SS ' G1/2 | 44.0|63.0[300]200] 27 | 22 ‘
L | C | W- | GAI-L15G1/2-SS 15 | 20 | G1/2 |46.5]67.030.0 200 27 | 27 M22*1.5
C- | W-| GAI-L18G1/2-SS 18 | 25 | G172 | 470680295200/ 27 | 32 M26*1.5
C- | W-| GAI-L22G3/4-SS 22 | 30 | G3/4 |520] 745345220/ 36 | 36 M30*2
c- | w- GAI-128G1-SS 28 | 40| G1 |56.0](80.0]|37.0]245]| 41 | 41 M36*2
C- | w- | GAI-L35G11/4-SS | 35 | 40 | G11/4 [62.5]88.0]39.0[265] 55 | 50 M45*2
C- | W- | GAI-L42G11/2-8S | 42 | 5.0 | G11/2 | 65.090.0 | 40.5]28.5| 60 | 60 M52*2
C- | w- GAI-S06G1/4-SS 6 | 1.5 | G1/4 400580260 17.0] 19 | 17 M14*1.5
c- | w- GAI-S08G1/4-SS 8 | 15| Gi1/4 |41.0(580]260[170] 19 | 19 M16*1.5
C- | w- GAI-S10G3/8-5SS 10 | 20 | G3/8 |43.0]595| 265|170 24 | 22 M18*1.5
wz | C | W GAI-S12G3/8-SS 12 | 20 | G3/8 |42.0]60.0|265|17.0| 24 | 24 M20*1.5
g LS | W- GAI-S14G1/2-SS 14 | 20 | G1/2 | 500715320200 27 | 27 M22*1.5
c- | w- GAI-S16G1/2-SS 16 | 25 | G172 | 510720315200/ 27 | 30 M24*1.5
C- | w- GAI-$20G3/4-5S 20 | 3.0 | G3/4 |545](81.0(345]220] 36 | 36 M30*2
c- | w- GAI-S25G1-SS 25 | 40| G1 |625]90.0]|375]245]| 41 | 46 M36*2
C- | w- | GAI-S30G11/4-SS | 30 | 4.0 | G11/4 [69.5]98.0]42.0|265] 55 | 50 M42*2
C- | W-| GAI-S38G11/2-SS | 38 | 5.0 | G11/2 | 76.0 |105.5| 43.5|28.5| 60 | 60 M52*2
Wl LM BT AR 304, ZEM TARIE FPMo ANHT SS MR , 214 LR NBRo

40

www.hawkfluid.cn



GAT ANE5EN I BLIE ISR Sckz Sk (M/MPT B840 )

SW1 Sw2

AD

L1

+EA Rk
TPl C-GAI-L18M22*1.5-SS( i FEAY )

B R R TAEE L P15 T

SwWi SW2
b 2
n
i
L2
R He

ITHORMl: W-GAI-L18M22*1.5-SS

SW1

B 74

M1

L3

SN

IOl GAI-L18M22*1.5-SS

www.hawkfluid.cn

;gi EY| i? ﬁf Fe kAR5 AD| S F L1 | L2 | L3 | i [swi|sw2| M1
c- | w- GAI-LO6M10%1-SS 6 | 1.5 M10*1 [34.0|51.5[19.5[12.5] 14 | 14 | M12*1.5
C- | W- | GAI-LO8M12*1.5-8S | 8 | 1.5 | M12*1.5 |39.0(56.0(24.0{17.0| 17 | 17 | M14*1.5
ﬁg 7z | C- | W- | GAI-LIOM14*1.5-SS | 10 | 1.5 | M14*1.5 [40.0(57.5|25.0{17.0| 19 | 19 | Ml6*1.5
T\/} FIL | c- | w- | GAI-L12M16*1.5-88 | 12 | 1.5 | M16*1.5 |41.0[59.0|26.0|17.0] 22 | 22 | M18*1.5
C- | W- | GAI-L15M18*1.5-SS | 15 | 2.0 | M18*1.5 |43.5|64.0(27.0{17.0| 24 | 27 | M22*1.5
C- | W- | GAI-L18M22*1.5-SS | 18 | 2.5 | M22*1.5 |46.0|67.0(28.5{19.0| 27 | 32 | M26*1.5
C- | W- | GAI-L06-1/8NPT-SS | 6 | 1.5| 1/8NPT |34.0(51.5|19.5/12.0| 14 | 14 | M12¥1.5
C- | W- | GAI-L08-1/4NPT-SS | 8 | 1.5 | 1/4NPT |39.0(56.0|24.0|13.5( 19 | 17 | M14*1.5
C- | W- | GAI-L10-1/4NPT-SS 1/4NPT |40.0|57.5[25.0|13.5] 19 | 19
%‘%iﬁg C- | W- | GAI-L10-1/2NPT-SS e 1/2NPT |41.0|58.5|26.0[18.0| 27 | 19 MrotLa
f;g %ﬁ C- | W- | GAI-L12-3/8NPT-SS ols 3/8NPT |41.0(59.0(26.0|14.0| 24 | 22 N
NPT C- | W- | GAI-L12-1/2NPT-S$S 1/2NPT |41.0]59.0[26.0|18.0] 27 | 22
C- | W- | GAI-L15-1/2NPT-SS | 15 | 2.0 | 1/2NPT |43.5|64.0|27.0|18.0| 27 | 27 | M22*1.5
C- | W- | GAI-L18-1/2NPT-8S | 18 | 2.5 | 1/2NPT |46.0|67.0|28.5]18.0| 27 | 32 | M26*1.5
C- | W- | GAI-L22-3/4NPT-SS | 22 | 3.0 | 3/4NPT |51.0(73.0]33.5|18.0| 36 | 36 | M30*2
UL DA LM RBARE N 304, HEM PPREL FPMo ANH SS TN , %41 UECHR NBR.
41



WE ANEE 4 B A 45k (NPT 280

L1

Sw2 SW1

L4

ek

WHORM: C-WE-L12-1/4NPT-SS( = EH )

FR L B TAER PRI P15 1

L2
SW2 SW1
9 g
] %)
F
JRdeiek

ORI W-WE-L12-1/4NPT-SS

L3
sw2
2= g
5
F
FSNEN

PRl WE-L12-1/4NPT-SS

A= | JE 432
£l JF% kﬁi ek R A= AD | S F Ll | L2 | L3 |La| i [swi|sw2 M
= =
C- | w- WE-L06-1/8NPT-SS 1/8NPT |26.5[44.0(12.0|20.0] 75| 14 | 12
6 1.5 M12%1.5
C- | w- WE-L06-1/4NPT-SS 1/4NPT |28.5[46.0|14.0|24.0|10.0| 14 | 12
C- | w- WE-L08-1/4NPT-SS 8 1.5 | 1/4NPT |29.0[46.0[14.0|25.5|11.0 17 | 12 | M14*1.5
C- | w- WE-L10-1/4NPT-SS 10 | 1.5 | 1/4NPT [30.0|47.5]15.0(27.012.0] 19 | 14 | M16*1.5
mz | C- | W- WE-L12-1/4NPT-SS 1/4NPT |32.0(50.0(17.0|28.0|14.5| 22 | 17
§U/L\ 12 | 1.5 M18*1.5
C- | w- WE-L12-3/8NPT-SS 3/8NPT [32.0/50.0|17.0|28.0f11.5| 22 | 17
C- | w- WE-L15-1/2NPT-SS 15 | 2.0 | 1/2NPT [37.5]|58.0]21.0(33.0(14.5| 27 | 19 | M22*1.5
C- | w- WE-L18-1/2NPT-SS 18 | 2.5 | 1/2NPT [41.0]62.0]23.5(34.0(17.5| 32 | 24 | M26*1.5
C- | w- WE-L22-3/4NPT-SS 22 | 3.0 | 3/4NPT |45.0|67.5|27.5(41.0|17.5| 36 | 27 M30%2
C- | w- WE-L28-1NPT-SS 28 | 4.0 | INPT |49.5|73.5(30.5[45.5|19.0| 41 | 36 M36*2
wx | C | W- WE-S14-1/2NPT-SS 14 | 2.0 | 1/2NPT |41.0]62.5(22.0(33.0|14.5| 27 | 19 M22*1.5
|
Al's C- | w- WE-S16-1/2NPT-SS 16 | 2.5 | 1/2NPT |44.0]|65.0|24.5[34.5|17.5| 30 | 24 M24*1.5

Pl DA LA R ASEESN 304, FEE M RFRAC FPMo AT SS AN | ZE 44 JRBCFR NBRo

42

www.hawkfluid.cn




WE ANEE4NuH B ff 82k — BSPT Jfill R4l (R R4 )

SW2

L4

L1
SW1

FEAEL

HRRCLR R TAEE S P15 T

AD

TR C-WE-L12R3/8K-SS( & B/ )

L4

SW2

JE sk
PRl W-WE-L12R3/8K-SS

SW2

L4

L3

L2

AR
PRl WE-L12R3/8K-SS

SWi1

AD

AD

M
24°

27 | FEX R A LR AD | S R Li 2|3 |La| i |swifsw2 M
C- W- | WE-L06R1/8K-SS R1/8K |27.0|44.0|12.0(23.0| 8.0 | 14 | 12
6 | 15 M12%1.5
C- W- | WE-LO6R1/4K-SS R1/4K [27.0]44.0|14.0|24.5|10.0] 14 | 12
C- W- | WE-LO8R1/4K-SS R1/4K |29.0|46.0|14.0|27.5[105| 17 | 12
8 | 1.5 M14*1.5
C- W- | WE-LO8R3/8K-SS R3/8K |30.0|46.5|15.0|27.0|12.5| 17 | 14
C- W- | WE-L10R1/4K-SS R1/4K |30.0|47.5|15.0|27.0(13.0] 19 | 14
10 | 15 M16*1.5
C- W- | WE-L10R3/8K-SS R3/8K |30.0[47.5|15.0{27.0(12.0] 19 | 14
A2
7R C- W- | WE-L12R1/4K-SS R1/4K |32.0]|50.0|17.0|28.0|14.5| 22 | 17
5L 12 |15 MI18*1.5
C- W- | WE-L12R3/8K-SS R3/8K |32.0]|50.0|17.0|28.0|12.0| 22 | 17
- W- | WE-L15R1/2K-SS | 15 | 2.0 | R1/2K [37.5|58.0]21.0(32.0|13.0] 27 | 19 | M22*1.5
C- W- | WE-L18R1/2K-SS R1/2K |41.0|62.0|23.5[35.0|14.0| 32 | 24
18 | 2.5 M26%1.5
C- W- | WE-L18R3/4K-SS R3/4K |45.0|66.0|27.5|41.0|16.0| 32 | 27
C- W- | WE-L22R3/4K-SS | 22 | 3.0 | R3/4K |45.0|67.5|27.5(41.0|16.0| 36 | 27 | M30%2.0
C- W- WE-L28R1K-SS 28 | 4.0 RIK  |49.5(73.5[30.5|45.5[18.5| 41 | 36 | M36*2.0
C- W- | WE-S14R1/2K-SS | 14 | 2.0 | R1/2K |40.0|62.0|22.0(32.0[13.5| 27 | 19 | M22%1.5
%ﬁs C- W- | WE-S16R1/2K-SS | 16 | 2.5 | R1/2K |44.0|65.0|24.5(34.0|14.0| 30 | 24 | M24%1.5
C- W- | WE-S20R3/4K-SS | 20 | 3.0 | R3/4K [46.5|73.0]26.5]41.0|17.0] 36 | 27 | M30%2.0
Vil DA EM R ARG 304, BEM AR FPMo At SS ARRE , 2 E 4 JRCAR NBRo

www.hawkfluid.cn

43



\EE o 3 B =T
GSV ANE4N B im e EE 20k ZAAA
SW3 SW1 SW2 SW3 SW1 SW2
-2 <
wn
D D
L2 L4
&AL JEEE L
HAORM: C-GSV-S16-SS( B R ) PoRBl: W-GSV-S16-SS
SW3
2 =%
L3 L6
SN
IPRBl: GSV-S16-SS
KR Sk B K TAEE I L P15 T
| 1R . Bz D | D
EYl = . % Sk AR A = S | L1 | L2|L3| L4 | L5 | L6 |[SWI|SW2[sSW3 M
S e b Fh| ok
C- | w-| Gsv-1.06-8S | 6 | 1.5 21.538.5| 7.0 [58.5|41.5|27.0] 17 | 14| 17| 4 | 16 | M12*15
C- | w-| Gsv-1.08-8S | 8 | 1.5 [23.0]39.5| 8.0 [58.5(42.0|27.0] 19 | 17| 19| 4 | 16| Mi14*15
C- | w-| Gsv-110-8S | 10 | 1.5 [25.0]42.5|10.0|60.5|43.0|28.0] 22 | 19 | 22| 4 | 16 | M16*1.5
i C- | w-| Gsv-r12-88 | 12 | 1.5 [25.0]43.0|10.0|62.0]44.0|29.0| 24 | 22 | 24 | 4 | 16 | M18*15
T
z | C- | w- | GSV-L15-8S | 15 | 2.0 |28.5[49.0]12.0|68.0(47.5{31.0| 30 | 27 | 27 | 4 | 16 | M22%15
1 oo | w- | Gsv-Li1s-ss | 18 | 2.5 |31.0|52.0(13.5[71.0]50.0(325] 36 | 32 | 32 | 4 | 16 | M26%1.5
L
C- | w-| Gsv-122-88 | 22 | 3.0 [34.0]56.0|16.5|74.0|52.0|34.5| 41 | 36 | 36 | 5 | 16 M30%2
C- | wW-| GSv-1.28-3S | 28 | 4.0 [37.5|61.0|18.5[78.0|54.5|35.5| 46 | 41 | 41 | 5 | 16 M36*2
C- | w-| Gsv-135-8S | 35 | 4.0 [42.0]37.5|18.5[85.5|60.0|36.5| 55 | 50 | 50 | 5 | 16 M45%2
C- | W-| GSv-1.42-8S | 42 | 5.0 [43.5]68.0|19.0[85.0]|60.5|36.0] 60 | 60 | 60 | 5 | 16 M52%2
C- | w-| Gsv-so6-ss | 6 | 1.5 |26.5/435|12.0(60.5(435|29.0] 19 | 17 | 19| 4 | 16 | Mi14*15
C- | w-| GSv-s08-ss | 8 | 1.5 [28.0]/44.5|13.0]60.5|44.0|29.0] 22 | 19| 22| 4 | 16 | Mi6*1.5
C- | w-| Gsv-s10-ss | 10 | 2.0 [30.5]48.0|14.5[63.0{455|29.5| 24 | 22 | 24 | 4 | 16 | M18*15
g |G| W-| GSV-S12-55 | 12 |20 1305]480[14.5/640]46.5/305] 27 | 24 | 27 | 4 | 16 | M20°15
z | C- | W- | GSV-S14-SS | 14 | 2.0 |35.0(56.5]17.0|71.5[50.0{32.0| 30 | 27 | 27 | 4 | 16 | M22%15
1 oo | w- | Gsv-sie-ss | 16 | 2.5 |36.0|57.0|16.5]72.0]51.0]315] 32 | 30 | 30 | 4 | 16 | M24715
S
C- | w-| GSv-s20-5s | 20 | 3.0 [37.5|63.5|17.5(79.5|53.5|33.5| 41 | 36 | 36 | 5 | 16 M30%2
C- | W-| GSv-525-58 | 25 | 4.0 [45.0]72.0|20.0(87.5|60.0|35.0| 46 | 46 | 46 | 5 | 16 M36%2
C- | wW-| GSv-530-SS | 30 | 4.0 [49.0|77.5|21.5[93.5|65.0|37.5] 50 | 50 | 50 | 5 | 16 M42%2
C- | W-| GSv-538-SS | 38 | 5.0 |54.5(84.0|22.0[99.0]|69.5|37.0] 60 | 60 | 60 | 5 | 16 M52%2
PilE: DL MR A 304, FBEMRIRE FPMo. A SS AN | S E 4 FRECFR NBRo
44

www.hawkfluid.cn



WSV A5 E4 EL A e B 0%k A

Bk B AR PRI P15 T

, k& | JRe o3 e iz D D
EY - . % Sk AR5 L1 | L2|L L4 | L L L7 | SW1 | Sw2 | sw M
A | T LSS S 3 5| L6 | L7 S YN
C- W- WSV-L06-SL 6 1.5 (27.0145.0]13.0(58.5[42.0]27.0] 15 17 14 12 4 16 M12*1.5
C- W- WSV-L08-SL 8 1.5 129.0(45.5|14.0]58.5(42.0(27.0| 17 19 17 12 4 16 M14%1.5
C- W- WSV-L10-SL 10 | 1.5]30.0[48.0|15.0]|61.5[43.0]29.0] 17 | 22 19 14 4 16 M16*1.5
% C- W- WSV-L12-SL 12 | 1.5]33.5[51.5|18.5|62.0[44.0[29.0] 20 | 24 22 17 4 16 M18*1.5
;;ZE C- W- WSV-L15-SL 15 | 2.0 |37.5[58.0|21.0]|68.0[47.5[31.0] 23 | 30 27 19 4 16 M22*1.5

=
O
B

WSV-L18-SL 18 2.5 141.0162.0123.5|71.0(50.0(32.5( 24 36 32 24 4 16 M26*1.5

C- W- WSV-L22-SL 22 3.0 [47.5]70.0130.0(75.5(53.0(35.5( 31 41 36 27 5 16 M30*2
C- W- WSV-L28-SL 28 4.0 149.5173.0]130.5(80.5]56.5]37.5( 31 46 41 36 5 16 M36*2
C- W- WSV-L35-SL 35 4.0 [58.0183.5134.5[86.5[61.0(37.5[ 38 55 50 42 5 16 M45*2

C- W- | WSV-S§14-SL 14 [2.0139.0160.5|21.0(169.5|48.0(30.0] 24 | 30 27 19 4 16 | M22*1.5

Z C- W- | WSV-S§16-SL 16 |2.5142.0163.0]22.5|72.0|51.0(31.5] 24 | 32 30 24 4 16 | M24*1.5

o C- W- [ WSV-§20-SL 20 | 3.0]46.5|73.0(26.5|79.5|53.5|33.5] 29 | 41 36 27 5 16 M30*2

C- W- [ WSV-§25-SL 25 14.0(54.0181.0|29.0187.0160.0]135.0| 34 | 46 46 36 5 16 M36*2

B . DL EM BN AR 3040 B EM FRFREC FPMo

T FREEEEEAE4 FNUT, @1 FNUT-L10-SS.

45

www.hawkfluid.cn



VB 4 ] 2 =P B s o B =T
ESV A5 5Bz [ e sN B I Bk AR
AL Je sk
WHORHBI: C-ESV-S16-SS( i ER ) WYORHBI: W-ESV-S16-SS
£ N
WHoRkIl: ESV-S16-SS
HR Bk BER TAEE I E L P15 1T
) \ . %3k B
| RS .
EY| FERX | B e D | S Ll | L2 | L3 D | SwWl1 M
C- w- ESV-108-SS 8 | 1.5 |855]|1200] 56 | 20 | 17 M14*1.5
C- W- ESV-L10-SS 10 | 1.5 |87.0]123.0] 58 | 22 | 19 M16*1.5
i C- w- ESV-L12-SS 12 | 1.5 | 88.0[124.0] 58 | 25 | 22 MI18*1.5
Xj]J C- W- ESV-L15-SS 15 | 2.0 {103.0]144.0] 70 | 28 | 27 M22%1.5
L C- W- ESV-L18-SS 18 | 2.5 |104.5|146.0] 69 | 32 | 32 M26%1.5
C- w- ESV-1.22-8S 22 | 3.0 |108.5[152.5] 73 | 36 | 36 M30%2
C- W- ESV-128-SS 28 | 4.0 [110.5]159.0] 73 | 40 | 41 M36*2
C- W- ESV-S14-SS 14 | 2.0 |108.0{151.0] 72 | 30 | 27 M22%1.5
H
= C- w- ESV-$16-SS 16 | 2.5 |110.0[152.0] 71 | 35 | 30 M24%1.5
|
ﬁsj C- W- ESV-$20-S$ 20 | 3.0 [111.0[163.5] 71 | 38 | 36 M30*2
C- W- ESV-$25-SS 25 | 4.0 |122.0[176.5] 72 | 45 | 46 M36*2
P DL S AN 304, S E M BTN FPM.

46

www.hawkfluid.cn



EGE ANEAAW 7 i W B i BLIE 42 k

SW1

SW2

Yokl EGE-S16G1/2WD-SS

YERERB: GV-S16-SS+EGE-S16G1/2WD-SS

www.hawkfluid.cn

;‘ggﬁ 7] Pk A AD G L | a | i [swi|sw2 M fiit FE [bar]
EGE-L06G1/8WD-SS | 6 | G1/8 |245]139| 8 | 14 | 17 | M12*15 315
EGE-L08G1/4WD-SS Gl/4 | 265|189 12 | 19 | 17
EGEL0SGA/sWDSS | © | Gas | 265|220 12 | 22 | 17 | M#1S 1>
EGE-L10G1/4WD-S8 Gi/a |280]189] 12 | 19 | 19

10 M16*1.5 315
EGE-L10G3/8WD-SS G3/8 | 280|220 12 | 22 | 19
EGE-L12G1/4WD-SS Gi/a |265]|190] 12 | 19 | 22
EGE-L12G3/8WD-SS | 12 | G3/8 | 310|219 12 | 22 | 22 | Mig*15 315
%% | EGE-L12G1/2WD-ss Gi2 |310]|270] 14 | 27 | 22
$IL [ EGE-L15G3/8WD-SS G3/8 | 305|220 12 | 22 | 27
15 M22*1.5 315
EGE-L15G1/2WD-SS Gi/2 | 310|260 14 | 27 | 27
EGE-L18G1/2WD-SS | 18 | G1/2 | 315|269 14 | 27 | 32
: - . M26%1.5 315

S EGE-L18G3/4WD-SS | 18 | G3/4 |315]31.9] 16 | 32 | 32

i EGE-122G3/4WD-SS | 22 | G3/4 | 335|319 16 | 32 | 36 | M30%2 250

e EGE-L28GIWD-SS | 28 Gl | 345399 18 | 41 | 41 | M36*2 250
EGE-L35G11/4WD-SS | 35 | G11/4 | 420|499 20 | 50 | 50 | Mas5*2 250
EGE-142G11/2WD-SS | 42 | G11/2 | 46.0 | 549 | 22 | 55 | 60 | M52%2 250
EGE-S06G1/4WD-SS | 6 | Gi/4 | 275|189 12 | 19 | 17 | Mi4*15 630
EGE-S08G1/4WD-SS | 8 | Gi/4 | 300|189 12 | 19 | 19 | Mie*15 630
EGE-S10G3/8WD-SS | 10 | G3/8 |31.5|219] 12 | 22 | 22 | Mi1s*15 630
EGE-S12G3/8WD-SS | 12 | G3/8 |34.0 |219] 12 | 22 | 24 | M20*15 630

FZ | EGE-S14G1/2WD-SS | 14 | G1/2 | 365|269 14 | 27 | 27 | M22%15 630

5 s EGE-S16G1/2WD-SS | 16 | Gi/2 | 37.0| 269 14 | 27 | 30 | M24*15 400

EGE-S20G3/4WD-SS | 20 | G3/4 | 43.0|319] 16 | 32 | 36 | M30%2 400

EGE-S25GIWD-SS | 25 Gl | 48.0 ]399 18 | 41 | 46 | M36*2 400

EGE-S30G11/4WD-SS | 30 | G11/4 |51.0 499 ]| 20 | 50 | 50 | M42*2 315

EGE-S38G11/2WD-SS | 38 | G11/2 | 60.0 | 549 22 | 55 | 60 | M52+2 315

EGE-LO6M10*1WD-SS 06 M10*1 24.5 | 13.9 8 14 17 M12*1.5 315

EGE-LOSM12*1.5WD-SS| 08 | M12%1.5] 265 | 169| 12 | 17 | 17 | Mi4*1.5 315

EGE-LIOMI4*1.5WD-SS| 10 | M14*15| 275 | 18.9] 12 | 19 | 19 | Mi6*1.5 315

EGE-L12M16*1.5WD-8S| 12 | M16*1.5 | 305 | 21.9| 12 | 22 | 22 | Mi8*1.5 315

g |ECE-LISMIs 1 swD-sS| 15 [misasfsar0laso 1o [ oa [ 27 [ maaeis 315

i [EGE-LIsM2215wD-8S[ 18 [M2215 | 515 260 1a | o7 | 32 [ M2615 315

I EGE-L22M26*1.5WD-SS| 22 | M26*1.5 | 325 | 31.9 | 16 | 32 | 36 | M30%2 250

R EGE-L28M33*2WD-SS | 28 | M33*2 | 345 | 39.9| 18 | 41 | 41 | M36*2 250

M EGE-L35M42*2WD-SS | 35 | M42*2 | 42.0 | 499 | 20 | 50 | 50 | Ma45*2 250

EGE-L42M48*2WD-SS | 42 | M48*2 | 46.0 | 54.9 | 22 | 55 | 60 | Ms52%2 250

EGE-S14M20*1.5WD-SS| 14 | M20%15 | 36.0 | 259 | 14 | 27 | 27 | M22*15 630

EGE-S16M22*1.5WD-5S| 16 | M22*15 | 37.0 | 26.9 | 14 | 27 | 30 | M24*15 400

FE | BGE-S20M27°2WD-SS | 20 | M27*2 | 43.0 | 319 16 | 32 | 36 | M30%2 400

F1'S | EGE-S25M33*2WD-SS | 25 | M33*2 | 48.0 | 399 | 18 | 41 | 46 | M36*2 400

EGE-S30M42°2WD-SS | 30 | M42*2 | 50.0 | 499 | 20 | 50 | 50 | Ma2*2 315

WA DA EM BRBSAEN 304, HEEHM ORI AN SS RN , 2 E 4 LR NBR.

47



A ) A} SE N = 25
GV-DKO A58 1 18 B L IE B2 5k AR
Sw sw
o) o
s < - < s
RN DN
ITPoRl: GV-DKOS-16-SS
Rk i Bk i
I . Z % .

EYl I AD M L | sw [bar] | 2 AD M L | sw [bar]
GV-DKOL-06-SS | 6 |M12*1.5|35.0| 14 | 315 GV-DKOS-06-SS| 6 | M14*1.5 [35.0| 17 | 630
GV-DKOL-08-SS | 8 [M14*1.5|35.0| 17 | 315 GV-DKOS-08-SS| 8 | M16*1.5 [ 34.0| 19 | 630
GV-DKOL-10-SS | 10 |M16*1.5|33.4| 19 | 315 GV-DKOS-10-SS| 10 | M18*1.5 | 38.0 | 22 | 630
GV-DKOL-12-SS | 12 |M18*1.5|37.0| 22 | 315 GV-DKOS-12-SS| 12 | M20*1.5 | 36.0 | 24 | 630

? GV-DKOL-15-SS | 15 |M22*1.5|37.0| 27 | 315 % GV-DKOS-14-SS| 14 | M22*1.5 | 41.0| 27 | 630

2l %

L GV-DKOL-18-SS | 18 |M26*1.5[39.0| 32 | 315| S |GV-DKOS-16-SS| 16 | M24*1.5 [ 43.0 | 30 | 400
GV-DKOL-22-SS | 22 | M30*2 | 41.0 | 36 | 250 GV-DKOS-20-SS| 20 | M30*2 |51.5| 36 | 400
GV-DKOL-28-SS | 28 | M36*2 | 44.0| 41 | 250 GV-DKOS-25-8S| 25 | M36*2 |57.5| 46 | 400
GV-DKOL-35-SS | 35 | M45*2 | 52.5| 50 | 250 GV-DKOS-30-SS| 30 | M42*2 |62.5| 50 | 315
GV-DKOL-42-SS | 42 | M52*2 [ 53.5] 60 | 250 GV-DKOS-38-SS| 38 | Ms52*2 |67.5| 60 | 315

YiWT s LAEAT BT AR 304, BESH BUPREC FPM o ANHF SS OARAN , 2% El A1 BTBCHR NBRo

48

www.hawkfluid.cn




EW AN 7 I 88 Bk B A 432

L1 L2
SW2 SW1 w2 SWi1
e ]
< <
< < wn
- sw3 S sws
~EARSL JE Ak
HoRBl: C-EW-122-S8( =R ) P76l W-EW-122-SS
L3
SW2
23
SW3
AD
M1
ES LN
PURBI: Ew-122-SS
BFEE L e KR TAEE J11E L P15 0T
725 | REX | R B SRR = AD | S L1 | L2 | L3 | L4 |Swi1|sw2]|sw3 M1
C W- EW-L06-SS 6 1.5 | 265|440 120260 14 | 12 | 14 MI12*1.5
C W- EW-L08-SS 8 15 | 290|460 | 140|270 17 | 12 | 17 M14*1.5
C W - EW-L10-SS 10 1.5 29.5 | 47.5 15.0 | 28.5 19 14 19 M16*1.5
C- W- EW-L12-SS 12 1.5 32.0 | 50.0 | 17.0 | 29.5 22 17 22 M18*1.5
7 A C W- EW-L15-SS$ 15 | 2.0 [ 375580210330 27 | 19 | 27 M22%1.5
H L C W- EW-L18-SS 18 | 25 [ 410620235355 32 | 24 | 32 M26*1.5
C- W- EW-L22-SS 22 | 3.0 450|675 275|405 36 | 27 | 36 M30%2
C- W- EW-128-SS 28 | 4.0 [ 495735305455 41 | 36 | 41 M36*2
C W- EW-L35-SS$ 35 | 40 | 580835 345](515] 50 | 41 | 50 M45%2
C- W- EW-142-SS 42 | 5.0 | 645890 400]570] 60 | 50 | 60 M52%2
C- W- EW-S06-SS 6 1.5 | 305|480 160|270 17 | 12 | 17 M14*1.5
C- W- EW-S08-SS 8 1.5 | 320490170290 19 | 14 | 19 MI16*1.5
C- W- EW-S10-SS 10 | 20 [335)505 (175295 22 | 17 | 22 M18%1.5
C- W- EW-S12-SS 12 | 20 | 375550215345 24 | 17 | 24 M20%1.5
TE C- W- EW-S14-SS 14 | 2.0 [ 400|615 220345 27 | 19 | 27 M22%1.5
5'S C- W- EW-S16-SS 16 | 2.5 [ 44.0 | 650|245 365 30 | 24 | 30 M24*1.5
C- W- EW-$20-SS 20 | 3.0 465|730 265430 36 | 27 | 36 M30%2
C- W- EW-S25-SS 25 | 4.0 [55.0]82.0] 300490 46 | 36 | 46 M36*2
C- W- EW-S$30-SS 30 | 40 [ 630915355555 50 | 41 | 50 M42*2
C- W- EW-$38-SS 38 | 5.0 | 74.0 [103.0] 41.0 | 64.0 | 60 | 50 | 60 M52%2
Vil . BAEA R ARG 304, BEMRAREL FPMo A SS ARREN , B E 4 SR FCAR NBRo

www.hawkfluid.cn

49



EW AT R el R B A Ak (G RL0) LI

L1 L2
SW2 SW1 Sw2 swi
9 ?
SW1 SW1 %)
3 3
JSWS SW3
G G
ek SRk
IOl C-EW-122G3/4WD-SS( =5 EA ) ITPORMl: W-EW-122G3/4WD-SS
L3
SW2
2s %
SW1
3
SW3
G
ES7S LN

PR Ml: EW-122G3/4WD-SS
Fp ks R TAEE W P15 1T

725 | FEA | BB B Sk AR A S G AD S L1 L2 L3 L4 i SW1
C- W- | EW-L06G1/8WD-SS | G1/8 6 1.5 | 26.5 | 44.0 | 12.0 | 345 8 14
C- Ww- | EW-L08G1/4WD-SS | G1/4 8 1.5 | 29.0 | 46.0 | 140 | 370 | 12 17
C- W- | Ew-L10G1/4WD-SS | G1/4 10 1.5 | 295 [ 475 | 150 | 395 | 12 19
C- W- | EW-L10G3/8WD-SS | G3/8 10 15 | 295 | 475 | 150 | 410 | 12 19
” C- W- | EW-L12G1/4WD-SS | G1/4 12 1.5 | 320 | 500 | 17.0 | 420 | 12 22
,% C- W- | Ew-L12G3/sWD-SS | G3/8 12 1.5 | 32.0 [ 50.0 | 17.0 | 420 | 12 22
ﬂ C- W- | EW-L12G1/2WD-SS | G1/2 12 15 | 320 | 500 | 17.0 | 425 | 14 22
L C- W- | EW-L15G1/2WD-SS | G1/2 15 2.0 | 375 | 58.0 | 21.0 | 470 | 14 27
C- w- |Ew-L18G1/2wWD-SS | G1/2 18 25 | 410 | 62.0 | 235 [ 500 | 14 32
C- W- | EW-L22G3/4WD-SS | G374 | 22 3.0 | 45.0 | 67.5 | 275 | 57.0 | 16 36
C- W- EW-L28GIWD-SS Gl 28 4.0 | 495 | 735 | 305 | 63.0 | 18 41
C- w-  |EW-L35G11/4wD-SS| G11/4 | 35 4.0 | 58.0 | 83.5 | 345 | 69.0 | 20 50
C- W-  |EW-L42G11/2WD-SS| G11/2 | 42 50 | 645 | 89.0 | 40.0 | 76.0 | 22 60
C- W- | EW-S06G1/4WD-SS | G1/4 6 1.5 | 305 | 48.0 | 16.0 | 40,0 | 12 17
C- W- EW-S08G1/4WD-SS | G1/4 3 1.5 | 320 | 49.0 | 170 | 440 | 12 19
C- w- | Ew-S10G3/8WD-SS | G3/8 10 20 | 335 | 505 | 175 | 445 | 12 22
& C- W- | EW-S12G3/8WD-SS | G3/8 12 20 | 375 | 550 | 215 | 515 | 12 24
ES C- W- | EW-S14G1/2WD-SS | G1/2 14 2.0 | 400 | 61.5 | 22.0 | 535 | 14 27
A C- w- | Ew-S16G1/2wD-5s | G1/2 16 25 | 440 | 65.0 | 245 | 550 | 14 30
S C- W- | EW-S20G3/4WD-SS | G374 | 20 3.0 | 46,5 | 73.0 | 26.5 | 63.5 | 16 36
C- W- EW-S$25G1WD-SS Gl 25 4.0 | 55.0 | 82.0 | 30,0 | 72.0 | 18 46
C- W-  [Ew-S30G11/4WD-SS| G11/4 | 30 4.0 | 63.0 | 91.5 | 355 | 79.0 | 20 50
C- W- |EW-S38G11/2WD-SS| G11/2 | 38 50 | 74.0 | 103.0] 41.0 | 900 | 22 60
VLI DA LA BB RGN 304, SEM FFRAE FPM. AN SS AT , B E 41 BCHR NBR.

50

www.hawkfluid.cn



A —> 2 = Ny
ET ANEEAN T 1 IR B =i B2 2k eIk
L1 L2
sw2 SW1 Swz Swi
2 9(
<t < wn
- SW3 - Sw3
IHeoRfl: C-ET-L22-SS( EEM ) PR W-ET-122-SS B
L3
SW2
2=y
SW3
AD
M
SN
ITPoRfl: ET-1.22-SS
- JE sz
EYl JF?E X*E Sk AR = AD | S Ll | L2 | L3 | L4 | SWI1|SW2|SW3 M
= =
Cc- | w- ET-L06-SS 6 | 1.5 | 265|440 120260 14 | 12 | 14 | MIi2*15
c- | w- ET-L08-SS 8 1.5 | 290 46.0 | 140|270 17 | 12 | 17 | M14*1.5
Cc- | w- ET-L10-SS 10 | 15 295475150285 19 | 14 | 19 MI16*1.5
Cc- | w- ET-L12-SS 12 | 15 | 320500170295 22 | 17 | 22 M18*1.5
rz | c | w- ET-L15-SS 15 | 20 | 375580210320 27 | 19 | 27 | M22*1.5
FIL | oo | we- ET-L18-SS 18 | 25 410620235355 32 | 24 | 32 M26*1.5
c- | w- ET-L22-SS 22 | 3.0 | 450|675 27.5]405]| 36 | 27 | 36 M30%2
c- | w- ET-L28-SS 28 | 4.0 | 495|735 305|455 41 | 36 | 41 M36*2
Cc- | w- ET-L35-SS 35 | 4.0 |58.0|83.5|345]|515| 50 | 41 | 50 M45%2
c- | w- ET-L42-SS 42 | 5.0 | 64.5]89.040.0]|570]| 60 | 50 | 60 M52%2
c- | w- ET-S06-SS 6 | 1.5 305|480 160|270 17 | 12 | 17 M14*1.5
c- | w- ET-S08-SS 8 1.5 | 315490170290 19 | 14 | 19 M16*1.5
Cc- | w- ET-S10-SS 10 | 20 | 335|505 175295 22 | 17 | 22 MI18*1.5
c- | w- ET-S12-SS 12 | 20 | 375550 215|345 24 | 17 | 24 | M20*1.5
FR | C | w- ET-S14-SS 14 | 2.0 |40.0|61.5) 220345 27 | 19 | 27 M22*1.5
IS | oo | we- ET-S16-SS 16 | 25 | 440650245365 30 | 24 | 30 M24*1.5
C- | w- ET-520-SS 20 | 3.0 | 46.5|73.0| 265|440 36 | 27 | 36 M30%2
Cc- | w- ET-S$25-8S 25 | 4.0 |55.0]82.030.0]|490]| 46 | 36 | 46 M36*2
c- | w- ET-S30-SS 30 | 4.0 |63.0]91.5355]|555]| 50 | 41 | 50 M42%2
Cc- | w- ET-S38-SS 38 | 5.0 | 74.0|103.0] 41.0 | 64.0| 60 | 50 | 60 M52%2
W LA A R AR 304, SEM FHRE FPMo A SS MR , S H 4 AR NBR.
51

www.hawkfluid.cn




ET A5 J7 Al iE =@ H a8k (G #84r)

L1 L2
SW2 SW 1 SW2 SW1
-2 2
(]
< SW1 < SW 1
SW3 SW3
G G
WHORKB: C-ET-L22G3/4WD-SS( & B ) WHORBI: W-ET-L22G3/4WD-SS
SW2 L3
Q=3
< SWi1
-}
SW3
G
DN
WHRBI: ET-122G3/4WD-SS
Sk K TAEETE P15 0T
729 | FEX | EE X P NS G | AD S L1 L2 | L3 | L4 i SW1
C- W- ET-L06G1/8WD-S$ G1/8| 6 1.5 | 26.5 | 44.0 | 12.0 | 345 | 8 14
C- W- ET-L08G1/4WD-S$ G1/4| 8 1.5 | 29.0 | 46.0 | 140 [ 370 | 12 17
C- W- ET-L10G1/4WD-S$ G1/4| 10 | 1.5 | 295|475 | 15.0 [ 39.5 | 12 19
C- W- ET-L10G3/8WD-SS G3/8| 10 | 1.5 | 295|475 | 150 | 410 12 19
C- W- ET-L12G1/4WD-SS G1/a| 12 | 15 | 32,0500 | 17.0 ] 420 12 22
% C- W- ET-L12G3/8WD-SS G3/8| 12 | 1.5 | 32.0] 500|170 420 12 22
ﬁu/i C- W- ET-L12G1/2WD-SS G1/2| 12 1.5 | 32.0 | 50.0 | 17.0 | 42.5 | 14 22
C- W- ET-L15G1/2WD-SS G1/2| 15 | 2.0 | 375580210 460 14 27
C- W- ET-L18G1/2WD-S$ G1/2| 18 | 2.5 | 41.0 | 62.0 | 235|500 14 32
C- W- ET-L22G3/4WD-S$ G3/a| 22 | 3.0 | 450|675 275|570 16 36
C- W- ET-L28G1WD-SS Gl | 28 | 4.0 | 495 735|305 63.0]| 18 41
C- W- ET-L35G11/4WD-SS G11/4| 35 | 4.0 | 58.0 | 835|345 69.0] 20 50
C- W- ET-L42G11/2WD-S$S G11/2| 42 | 5.0 | 64.5 | 89.0 | 40.0 | 76.0 | 22 60
C- W- ET-S06G1/4WD-SS Gl1/4| 6 15 | 305 | 48.0 [ 16.0 | 400 | 12 17
C- W- ET-S08G1/4WD-SS G1/4| 8 1.5 | 315 | 49.0 | 17.0 | 440 | 12 19
C- W- ET-S10G3/8WD-SS G3/8| 10 | 2.0 | 335505175 445]| 12 22
C- W- ET-S12G3/8WD-SS G3/8| 12 | 2.0 | 375550215515 12 24
A C- W- ET-S14G1/2WD-SS G1/2| 14 | 2.0 | 40.0 | 615 [ 220|535 14 27
7S C- W- ET-S16G1/2WD-SS G1/2| 16 | 2.5 | 44.0 | 65.0 [ 245 | 55.0 | 14 30
C- W- ET-$20G3/4WD-SS G3/4| 20 | 3.0 | 46.5 | 73.0 | 265 | 645 | 16 36
C- W- ET-S25G1WD-SS Gl | 25 | 4.0 | 550/ 83.0(300](720] 18 46
C- W- ET-S30G11/4WD-SS Gi1/4| 30 | 4.0 [63.0| 915|355 79.0] 20 50
C- W- ET-$38G11/2WD-S$ G11/2| 38 | 5.0 | 74.0 | 103 | 41.0 [ 900 | 22 60

Yl AR BT AR 304, BEBPREC FPM. AN SS ONRAN | 25541 BTUBCHR NBR o

52

www.hawkfluid.cn



ET AFEWN T ma] i =a a8k M 8ar)

L1 L2
SW?2 SW1 SW2 SW1
2 2
7]
< SW1 < SW1
SW3 SW3
M M
REA R ek
WHURBI: C-ET-128M332WD-8S( = E A ) UHURBI: W-ET-L28M33*2WD-SS
SW2 L3
2s%
< SW1
SW3
M
AN
WHORBIl: ET-128M33*2WD-SS
HME L KR TAEE W P15 T
27 | FEX | Bl B SL AR = M AD | S L1 | 2| L3 | L4 i |swi
C- W- ET-LO6M10*1WD-SS M10*1 6 1.5 | 26.5|44.0 ] 12.0 | 34.5 8 14
C- W - ET-LO8M12*1.5WD-SS M12%1.5 8 1.5 129.0 | 46.0 | 14.0 | 37.0 12 17
C- W - ET-L10M14*1.5WD-SS M14*1.5 10 1.5 [{29.5]147.5] 15.0] 39.5 12 19
C- W - ET-L12M16*1.5WD-SS M16*1.5 12 1.5 32.0150.0] 17.0 | 42.0 12 22
%/% C- W- ET-L15M18*1.5WD-SS M18%*1.5 15 2.0 | 37.5]58.0|21.0| 45.5 12 27
¥ L C- W- ET-L18M22*1.5WD-SS M22*1.5 18 2.5 141.0]62.0] 23.5] 50.0 14 32
C- W- ET-L22M26*1.5WD-SS M26%1.5 22 3.0 | 45.0|67.5|27.5|57.0 16 36
C- W- ET-L28M33*2WD-SS M33%2 28 4.0 |49.5]173.530.5]63.0 18 41
C- W - ET-L35M42*2WD-SS M42*2 35 4.0 | 58.083.5(|34.5]69.0 20 50
C- W - ET-L42M48*2WD-SS M48*2 42 5.0 | 64.5]89.0 40.0] 76.0 22 60
C- W- ET-S06M12*1.5WD-SS M12*1.5 6 1.5 | 30.5|48.0] 16.0 | 40.0 12 17
C- W- ET-S08M14*1.5WD-SS M14%1.5 8 1.5 [ 31.5]149.0 | 17.0 | 44.0 12 19
C- W- ET-S10M16*1.5WD-SS M16*1.5 10 2.0 [ 33.5]50.5|17.5] 46.5 12 22
C- W- ET-S12M18*1.5WD-SS M18%1.5 12 2.0 | 37.5]550|21.5]|51.5 12 24
E/i C- W - ET-S14M20*1.5WD-SS M20*1.5 14 2.0 | 40.0 | 61.5]22.0] 53.5 14 27
I C- W - ET-S16M22*1.5WD-SS M22*1.5 16 2.5 | 44.0 ] 65.024.5] 55.0 14 30
C- W - ET-S20M27*2WD-SS M27*2 20 3.0 | 46.5]73.0 | 26.5 ] 64.5 16 36
C- W- ET-S25M33*2WD-SS M33%2 25 4.0 | 55.0182.030.0]72.0 18 46
C- W- ET-S30M42*2WD-SS M42%2 30 4.0 | 63.0]91.5|355]79.0 20 50
C- W- ET-S38M48*2WD-SS M48%2 38 5.0 | 74.0 [103.0] 41.0 | 90.0 22 60
Wi . LA EAF BRSNS E 304, ZE M RAREL FPMo AT SS AW, 2 E # BTl AR NBRo
53

www.hawkfluid.cn



BL AEEANH I 8 B =l 2k

L4 L4
sSw3 Sw2 SW1 SW3  Sw2 SW1
[a] o
- < ) <
5
3
S
ek ek
WHRH: C-EL-L22-SS( B ER ) WHoRBl: W-EL-122-SS
SW3 SW2
- 0
=<
[s2]
-
AD
M1
24°
EE N
WA RH: EL-L22-SS
Fp sk R TAEE I3 P15 1T
25 | FEL | R Sk AR AL 5 AD | S L1 | L2 | L3 | L4 |Sw1|Sw2]|sSw3 M1
C- W- EL-L06-SS 6 | 1.5 265|440 120|260 14 | 12 | 14 M12*1.5
C- W- EL-L08-SS 8 | 1.5 (290460140270 17 | 12 | 17 M14*1.5
C- W- EL-L10-SS 10 | 1.5 (295475150 285] 19 | 14 | 19 M16*1.5
C- W- EL-L12-SS 12 | 1.5 [320]500|170300] 22 | 17 | 22 M18*1.5
(=53 C- W- EL-L15-SS 15 | 20 [ 375580210330 27 | 19 | 27 M22*1.5
3 L C- W- EL-L18-SS 18 | 25 410620235355 32 | 24 | 32 M26*1.5
C- W- EL-122-SS 22 | 3.0 |45.0| 675275405 36 | 27 | 36 M30%2
C- W- EL-L28-SS 28 | 4.0 | 49.5]73.5(30.5 455 41 | 36 | 41 M36*2
C- W- EL-L35-SS 35 | 4.0 |58.0]83.5|345]|51.5| 50 | 41 | 50 M45%2
C- W- EL-142-SS 42 | 5.0 |64.5]|89.0]400](570] 60 | 50 | 60 M52%2
C- W- EL-S06-SS 6 | 1.5 305]480| 160|270 17 | 12 | 17 M14*1.5
C- W- EL-S08-SS 8 | 15 (3150490 17.0[29.0] 19 | 14 | 19 M16*1.5
C- W- EL-S10-SS 10 | 2.0 |34.0]505]175|295] 22 | 17 | 22 M18*1.5
C- W- EL-S12-SS 12 | 20 [375]550(215]345] 24 | 17 | 24 M20*1.5
FE C- W- EL-S14-SS 14 | 2.0 400 615]220345] 27 | 19 | 27 M22*1.5
(I C- W- EL-S16-SS 16 | 2.5 [ 44.0|650|245(365] 30 | 24 | 30 M24*1.5
C- W- EL-$20-SS 20 | 3.0 | 46.5|73.0|26.5]44.0| 36 | 27 | 36 M30%2
C- W- EL-$25-SS 25 | 4.0 [55.0]82.0[30049.0]| 46 | 36 | 46 M36*2
C- W- EL-$30-SS 30 | 4.0 [63.0]91.5(355]555( 50 | 41 | 50 M42*2
C- W- EL-$38-SS 38 | 5.0 | 74.0 |103.0] 41.0 | 64.0| 60 | 50 | 60 M52%2
PEHH . DA_EA R A AREE N 304, BEMBAREC FPMo A4 SS ARRA , B E 41 FRACAR NBRo

54

www.hawkfluid.cn



N NI — AtsE 9 S = Ny
EL A4EN T ml i =il H G583k (G Mar) AR
L4 i L4
SW3 SW1 SW2 SW1 SW3 SW1 SW2 SW1
o 2 © 2
i
N
-
~EAEL fpeEEk
WPURHI: C-EL-L22G3/4WD-SS( & E ) WHORHBI: W-EL-L22G3/4WD-SS
i L4
SW3 SWi1
9
AD
M1
24°
kR
WHoRkI: EL-122G3/4WD-SS
BF L e R TAEEJ11EE L P15 1T
EYl RERX | FEE K B AR S5 G AD S L1 L2 L3 L4 i SW1
C- W - EL-L06G1/8WD-SS | G1/8 6 1.5 | 26.5 | 44.0 | 12.0 | 345 8 14
C- W- EL-L08G1/4WD-SS | G1/4 8 1.5 | 29.0 | 46.0 | 14.0 | 37.0 12 17
C- W- EL-L10G1/4WD-SS | G1/4 | 10 1.5 | 295 | 475 | 15.0 | 39.5 12 19
C- W- EL-L10G3/8WD-SS | G3/8 | 10 1.5 | 295 | 475 | 15.0 | 41.0 12 19
C- W- EL-L12G1/4WD-SS | G1/4 | 12 1.5 | 32.0 | 500 | 17.0 | 42.5 12 22
%z C- W- EL-L12G3/8WD-SS | G3/8 | 12 1.5 | 32.0 | 500 | 17.0 | 425 12 22
;I“J’L\ C- W- EL-L12G1/2WD-SS | G1/2 12 1.5 32.0 | 50.0 | 17.0 | 43.0 14 22
C- W - EL-L15G1/2WD-SS | G1/2 | 15 2.0 | 375 | 58.0 | 21.0 | 47.0 14 27
C- W- EL-L18G1/2WD-SS | G1/2 | 18 25 | 41.0 | 62.0 | 23.5 | 50.0 14 32
C- W- EL-L22G3/4WD-SS | G3/4 | 22 3.0 | 45.0 | 67.5 | 27.5 | 57.0 16 36
C- W - EL-L28G1WD-SS Gl 28 4.0 | 495 | 735 | 30.5 | 63.0 18 41
°- W- EL-L35G11/4WD-SS |G11/4| 35 4.0 | 58.0 | 83.5 | 345 | 69.0 20 50
C- W- EL-L42G11/2WD-SS |G11/2| 42 5.0 | 64.5 | 89.0 | 40.0 | 76.0 22 60
C- W- EL-S06G1/4WD-SS | G1/4 6 1.5 | 30.5 | 48.0 | 16.0 | 40.0 12 17
C- W- EL-S08G1/4WD-SS | G1/4 8 1.5 | 315 | 49.0 | 17.0 | 44.0 12 19
C- W- EL-S10G3/8WD-SS | G3/8 | 10 2.0 | 34.0 | 50.5 | 17.5 | 44.5 12 22
C- W- EL-S12G3/8WD-SS | G3/8 | 12 2.0 | 375 | 55.0 | 21.5 | 51.5 12 24
HA C- W- EL-S14G1/2WD-SS | G1/2 | 14 2.0 | 40.0 | 61.5 | 22.0 | 53.5 14 27
¥'s C- W- EL-S16G1/2WD-SS | G172 | 16 25 | 44.0 | 65.0 | 24.5 | 55.0 14 30
C- W- EL-S20G3/4WD-SS | G3/4 | 20 3.0 | 46.5 | 73.0 | 26.5 | 64.5 16 36
C- W- EL-$25G1WD-SS Gl 25 4.0 | 55.0 | 82.0 | 30.0 | 72.0 18 46
C- W- EL-S30G11/4WD-SS |G11/4| 30 40 | 63.0 | 91.5 | 355 | 79.0 20 50
C- W- EL-S38G11/2WD-SS |G11/2| 38 5.0 | 74.0 | 103.0 | 41.0 | 90.0 22 60
B DL B RN ANEE ] 304, B EA FRAC FPMo ANt SS AR , & 541 UL AR NBRo
55

www.hawkfluid.cn




EL ANEANJT M v] P =il G4k (M #240) LI

i L4 i L4
SW3 SWH1 SW2 SW1 SW3 SWi1 SW2 SW1
s 1= = 2
5
| S
+EA L fhE sk
HORBI: C-EL-L28M33*2WD-SS( = A ) IYoRl: W-EL-L28M33*2WD-SS
i L4
SW3 SW1
=
o
-
AD
M1
24°
£ S LN

WHHORM: EL-L28M33*2WD-SS

B R AR PRI P15 T

A | FEX | JEE e SRR S M AD | S Ll | L2 | L3 | L4 i |swi
C- W- EL-LO6M10*1WD-SS M10%*1 6 | 1.5 | 26.5|44.0| 12,0345 8 14
C- W- EL-LOSMI12%1.5WD-SS | MI12*1.5 8 | 1.5 [ 29.0|46.0| 140|370 12 | 17
C- W- EL-L1I0M14*1.5WD-SS | M14*1.5 10 | 15 [ 295475 150(395] 12 | 19
C- W- EL-L12M16*1.5WD-SS | MI16*1.5 12 | 1.5 [ 320500170425 12 | 22
5227 C- W- EL-L15M18*1.5WD-SS | MI18*1.5 15 | 2.0 [ 375]58.0] 210465 12 | 27
H L -- W- EL-L18M22*1.5WD-SS | M22*1.5 18 | 25 410|620 235|500 14 | 32
C- W- EL-L22M26*1.5WD-SS | M26*1.5 22 | 3.0 450|675 275|570 16 | 36
C- W- EL-L28M33*2WD-SS M33*2 28 | 4.0 [ 495|735 305|630 18 | 41
C- W- EL-L35M42*2WD-SS M42#2 35 | 4.0 | 58.0]835]|345]|69.0| 20 | 50
C- W- EL-L42M48*2WD-SS M48*2 42 | 5.0 | 64.5|89.0] 400|760 22 | 60
C- W- EL-SO6M12*1.5WD-SS M12*1.5 6 | 1.5 [305]48.0]160]400] 12 | 17
C- W- EL-SO8M14*1.5WD-SS | M14*1.5 8 | 1.5 | 315490170440 12 | 19
C- W- EL-S10M16*1.5WD-SS | MI16*1.5 10 | 2.0 [ 340505175 465]| 12 | 22
C- W- EL-S12M18*1.5WD-SS MI18*1.5 12 | 20 [375]550| 215 515] 12 | 24
HR C- W- EL-S14M20*1.5WD-SS | M20*1.5 14 | 2.0 [400|61.5]22.0[53.5] 14 | 27
'S C- W- EL-SI6M22*1.5WD-SS | M22*1.5 16 | 25 | 440|650 245|550 14 | 30
C- W- EL-S20M27*2WD-SS M27*2 20 | 3.0 | 465 | 73.0 265 | 645] 16 | 36
C- W- EL-S25M33*2WD-SS M33%2 25 | 4.0 | 55.0|82.0] 300|720 18 | 46
C- W- EL-S30M42*2WD-SS$ M42#2 30 | 4.0 |63.0]91.5]355]79.0 20 | 50
C- W- EL-S38M48*2WD-SS M48*2 38 | 5.0 | 74.0 [103.0] 41.0] 900 ]| 22 | 60
VA DA LM RN 304, SEMFREC FPMo ANHF SS ATRAN , % &4 R ECHR NBRo

56

www.hawkfluid.cn



WHV ANFEREEAE L (GBS0 1PN
L1 L2
SWH1 SW2 SWA1 SW2
3 2 S 2
3 3
0
G G
d d
REA L JEpe sk
PeoRfl: C-WHV-L18G1/2-SS( & EA ) HoRkBl: W-WHV-L18G1/2-SS
SW1 L3
3 =%
9
G
d
Ei7 S LN

BRI R TARE I3 L P15 5T

WHoRkBl: WHV-L18G1/2-SS

www.hawkfluid.cn

£ i? /J(‘"Eff RSk AR A S AD| S G |L1| L2 |w3frafis| i | d |swi M
C- W- WHV-L06G1/8-SS 6 | 1.5|G1/8|26.5| 44.0 |12.0]|23.5[10.5| 8 |14.9| 17 | M12*1.5
C- W- WHV-L08G1/4-SS 8 | 1.5G1/4(29.5| 47.0 |15.0]28.5[14.0] 12 |18.9| 20 | M14*1.5
C- W- WHV-L10G1/4-SS 10 | 1.5 | G1/4|30.5| 48.5 |16.0[28.5|14.0] 12 [18.9] 20 | M16*1.5
C- W- WHV-L10G3/8-SS 10 | 1.5 | G3/8|32.5] 50.5 |18.0[35.8|16.5] 12 [21.9] 25 | M16*1.5
C- W- WHV-L12G3/8-SS 12 | 1.5 | G3/8(33.0] 51.0 |18.0[35.8|16.5] 12 [21.9] 25 | M18*1.5
LZS C- W- WHV-L12G1/2-SS 12 | 1.5 | G1/2|34.5| 52.5 |19.5|42.5]|21.5| 14 [26.9] 30 [ M18*1.5
L | c- W- WHV-L15G1/2-S8 15 | 2.0 | G1/2|38.0| 58.5 |21.5[43.0|19.5| 14 |26.9]| 30 | M22*1.5
C- W- WHV-L18G1/2-SS 18 | 2.5 | G1/2(39.0] 60.0 |21.5[43.0|21.5| 14 |26.9]| 30 | M26*1.5
C- W- WHV-122G3/4-SS | 22 | 3.0 | G3/4|45.0| 67.5 |27.5]|53.0|24.5| 16 |32.9] 40 | M30*2
C- W- WHV-L28G1-SS 28 | 4.0 | G1 |51.5] 75.5 [32.5(65.0|31.0] 18 |39.9] 50 | M36*2
C- W- | WHV-L35G11/4-SS | 35 | 4.0 |G11/4]59.5| 85.0 |36.0|73.5|35.5| 20 [49.9| 55 | M45%2
C- W- | WHV-L42G11/2-8S | 42 | 5.0 |G11/2|65.0| 90.0 |40.5[87.0|40.5| 22 |55.9] 70 | M52%2
C- W- WHV-506G1/4-SS 6 | 1.5|G1/4[31.5| 49.0 |17.0]|28.5[14.0| 12 [18.9| 20 | M14*1.5
C- W- WHV-S08G1/4-SS 8 | 1.5 G1/4(31.5] 49.0 |17.0]28.5[14.0] 12 [18.9| 20 | M16*1.5
C- W- WHV-510G3/8-5S 10 | 2.0 | G3/8|34.5| 51.0 |18.0[35.5|16.5| 12 |21.9] 25 | M18*1.5
C- W- WHV-S12G3/8-8S 12 | 2.0 | G3/8|35.0] 52.5 |19.0[40.0|18.5| 12 |21.9]| 25 | M20*1.5
TR | C- W- WHV-S14G1/2-SS 14 | 2.0 | G1/2|40.5| 62.0 |22.5[43.0|21.5| 14 |26.9]| 30 | M22*1.5
s | c- W- WHV-816G1/2-88 16 | 2.5 | G1/2 [42.0| 63.0 |22.5[43.0(21.5| 14 [26.9] 30 | M24*1.5
C- W- WHV-820G3/4-SS | 20 | 3.0 | G3/4|46.5| 73.0 |26.5]|53.0|24.5| 16 |32.9] 40 | M30*2
C- W- WHV-525G1-SS 25 | 4.0 | G1 |56.5] 83.5 [31.5[65.0|31.0] 18 |39.9] 50 | M36*2
C- W- | WHV-S$30G11/4-SS | 30 | 4.0 |G11/4|64.5| 93.0 |37.0[73.0]35.0] 20 |49.9]| 60 | M42%2
C- W- | WHV-$38G11/2-SS | 38 | 5.0 |G11/2|74.0| 103.0 |41.5|87.0|40.5| 22 [55.9| 70 | M52%2
VWL PA LA R RS 304, ZH A AREC EPM . ANAF SS MK, Z 4 S AR NBR.
57




WHY ANEEaMEc e s ek (M RS0 ZAAA

L1 L2
SW1 Sw2 Swi Sw2
K/ o S 2
0 9
- wn
M1 M1
d d
ek JEpE Uik
ITPoRfl: C-WHV-L18M22%1.5-SS( ErEAL ) ITHoRfl: W-WHV-L18M22*1.5-SS
SWi1 L3
3 =3
9
- M1
d
£ N

WHORM: WHV-L18M22%1.5-SS

B B TARE PRI P15 T

JEL 432
El Jiégkf LR AD | S M1 Ll | 12| 13| 14| L5 i d |swi M

C- | W- [ WHV-L06M10*1-§S 6 1.5 | M10*1 | 26.5]44.0[12.0]23.5|10.5 8 1491 17 M12*1.
C- | W- [WHV-LO8M12*1.5-SS| 8 1.5 [IM12*1.5[/30.0 [47.5]15.5[28.5]14.0] 12 |17.9] 20 M14*1.
_- | W- | WHV-L10M14*1.5-SS| 10 1.5 |M14*1.5[30.5 [ 48.5]16.028.5]14.0] 12 |19.9] 20 M16*1.
C- | W- |WHV-LIOM16*1.5-S§| 10 1.5 |M16*1.5[32.5[50.5|18.0[35.5]16.5] 12 |21.9]| 25 M16*1.
C- | W- [WHV-L12M16*1.5-S§| 12 1.5 IM16*1.5]33.0]51.0[18.0]35.5[16.5[ 12 |21.9| 25 M18*1.

5

5

5

5

BZ& | C- | W- |WHV-L12M20*1.5-SS| 12 1.5 |M20*1.5[34.5[52.5]19.5[42.5]21.5] 15 |26.9]| 30 M18*1.
FIL | C- | w- |WHV-L15M18%1.5-8S| 15 | 2.0 |M18*1.5/38.0[58.5|21.5]42.5[19.0] 12 [23.9] 30 M22*1.
C- | W- [WHV-L18M22*1.5-SS[ 18 | 2.5 |M22*1.5[39.0]60.0 [21.5]42.5|21.5[ 14 |27.9[ 30 M26*1.
C- | W- |WHV-L22M26*1.5-S8§| 22 | 3.0 [M26*1.5/45.0 | 67.5[27.5[53.5]24.5] 16 |31.9] 40 M30*2
C- | W- | WHV-L28M33*2-SS | 28 | 4.0 | M33*2 | 51.5|75.5[32.5[65.0]31.0] 18 |39.9]| 50 M36*2
C- | W- [ WHV-L35M42*2-§8§ 35 | 4.0 | M42*2 [59.5]85.0|36.0[73.0]35.5] 20 [49.9] 55 M45*2
C- | W- | WHV-L42M48*2-8S [ 42 | 5.0 | M48*2 [ 65.0]89.5[40.5][87.0|40.5[ 22 |55.9 70 M52*2
C- | W- | WHV-S06M12*1.5-SS| 6 1.5 |M12*1.5[31.5[49.0|17.0[28.5]14.0] 12 |17.9] 20 M14*1.5
C- | W- [ WHV-508M14*1.5-S§| 8 1.5 [IM14*1.5{31.5]49.0[17.0]28.5[14.0[ 12 ]19.9[ 20 M16*1.5
C- | W- [ WHV-S10M16*1.5-SS| 10 | 2.0 |M16*1.5[34.5]51.0[18.035.5|16.5[ 12 |21.9[ 25 M18*1.5
C- | W- | WHV-S12M18*1.5-§S| 12 | 2.0 |[M18*1.5[35.0 [ 52.5[19.0[40.0]18.5] 12 |23.9| 25 M20*1.5
TR | C- | W- | WHV-S14M20*1.5-SS| 14 | 2.0 |[M20*1.5/40.5]|62.0 [22.5[43.0]21.5] 14 |25.9] 30 M22*1.5
s | c- | w- | WHV-S16M22*1.5-8S| 16 | 2.5 |[M22*1.5{42.0]63.0]22.5]|43.0|21.5| 14 [27.9] 30 M24*1.5
C- | W- | WHV-820M27*2-SS 20 | 3.0 [ M27*2 1 46.5]73.0 [26.5[53.0[24.5| 16 [32.9] 40 M30*2
C- | W- [ WHV-525M33*2-88 25 | 4.0 [ M33*2 |1 56.5]|83.5[31.5[65.0[31.0[ 18 [39.9] 50 M36*2
C- | W- [ WHV-530M42*2-S§ 30 | 4.0 | M42*2 [64.5]93.0|37.0[73.0]35.0] 20 [49.9] 60 M42*2
C- | W- | WHV-838M48*2-SS 38 | 5.0 | M48*2 | 74.0 |104.0] 41.5]87.0 | 40.5| 22 |55.9| 70 M52*2

Pl . DA A R AR 304, SEM TR FPM. A SS MBRAN | %84 IR AR NBRo

(S0 RO [ RO [} KO, [} RO, 1 QUL 1 RO2 1 RO,

58

www.hawkfluid.cn



MV A5 J1 8k

L1

AD

SWi1 SW2

FEAESk

HoRMl: C-MV-L08G1/4-SS( BB )

BB TAEE I P15 7T

L2
i

h
(@]
<

n
SWi1 SW2
Ak

PoRl: W-MV-108G1/4-SS

L3 i
h
y = o
Sw2
Bk

IYoRBl: MV-1L08G1/4-SS

www.hawkfluid.cn

+ | p
I . % A
Nz | 2 | Pl Ak B 5 R g G L2 | n| i [swi|swz M
FRIRLL N AD
LVl Y
C-|w- MV-L06G1/4-SS 6 | 15| G1/4 |36.5(535| 7.5 | 4.5 |14.5] 14 | 19 | M12*1.5
- w- MV-L08G1/4-SS 8 | 15| G4 |37.0(535| 75| 45 |145] 17 | 19 | M14*1.5
B
= | C- | w- MV-L10G1/4-SS G1/4 |38.0]|55.5| 85| 45 |14.5| 19 | 19
/ﬁﬁ 10 | 1.5 M16*1.5
5 C-|w- MV-L10G1/2-SS G1/2 |44.5|62.5|10.0| 5.0 |20.0| 19 | 27
G
i C-|w- MV-L12G1/4-SS G1/4 |38.0|56.0| 85| 4.5 |14.5| 22 | 19
QI 12 | 1.5 M18*1.5
= C- |W- MV-L12G1/2-SS G1/2 |45.0|63.0|10.0| 5.0 |20.0| 22 | 27
C-|w- MV-806G1/2-SS 6 | 15| G1/2 |455|62.5|11.0] 5.0 |20.0] 17 | 27 | M14*1.5
? C- |w- MV-S08G1/2-SS 8 |15 Gi1/2 |46.0]62.5]11.0] 5.0 |20.0] 19 | 27 | M16*1.5
5| C-|w- MV-S10G1/2-SS 10 |20 G1/2 |46.5)64.0(10.5] 5.0 [20.0] 22 | 27 | M18*1.5
C-|w- MV-S12G1/2-SS 12 | 20| Gi/2 |46.5)64.0(105] 5.0 [20.0] 24 | 27 | M20*1.5
C- |W-| MV-L08M14*1.5-SS | 08 | 1.5 | M14*1.5 [37.0(53.5| 7.5 | 4.5 [14.5] 17 | 19 | M14*1.5
M
i £ | Co|W-| MV-L10M14*1.5-SS M14*1.5[38.0|55.5| 8.5 | 4.5 [14.5| 19 | 19
5 P 10 (1.5 M16*1.5
z 5 | C-|W-| MV-L10M20*1.5-SS M20*1.5 | 44.5|62.5|10.0| 5.0 |20.0| 19 | 27
C- |W-| MV-L12M20*1.5-SS | 12 | 1.5 | M20*1.5 [45.0|63.0|10.0| 5.0 [20.0| 22 | 27 | M18*1.5
ULHH . DL LM R ARG 304, FEM ARE FPM. A7 SS AR | ZH# kR NBRo
59



SVAN] =
MVE ANEEI & )23k ZAAA
— ) WGBSR B )y Rtk
L
i
h
= 5 o
SWH1 SW2
T IR BRI ek
WHORM: MVE-DKOS08G1/2-SS
755 42
Y] Pl ig G L h i | swi | sw2 M i FE [bar]
MVE-DKOL06G1/4-SS 6 G1l/4 ] 36.0 4.5 14.5 14 19 M12*1.5 315
MVE-DKOL08G1/4-SS 8 Gl1/4 ] 36.0 4.5 14.5 17 19 M14*1.5 315
ZLhz: MVE-DKOL10G1/4-SS Gl/4 | 36.0 4.5 14.5 19 19
i - 10 = M16*1.5 315
/‘ﬁﬁu MVE-DKOL10G1/2-SS G1/2 | 42.0 5.0 20.0 19 27
MVE-DKOL12G1/4-SS G1/4 | 37.0 4.5 14.5 22 19
12 M18%1.5 315
MVE-DKOL12G1/2-SS G1/2 ] 42.5 5.0 20.0 22 27
MVE-DKOS06G1/2-SS 6 G1/2 ] 43.0 5.0 20.0 17 27 M14*1.5 630
i MVE-DKOS08G1/2-SS 8 G1/2 | 43.0 5.0 20.0 19 27 M16%1.5 630
%W MVE-DKOS10G1/2-SS 10 G1/2 | 44.0 5.0 20.0 22 27 M18*1.5 630
MVE-DKOS12G1/2-SS 12 G1/2 | 44.0 5.0 20.0 24 27 M20*1.5 630
VI . DA B ARG 304, 2 E M BARES FPM.
) FERREE sk
M N
sw [ ) swo -
HH M i 7 I i
- -
| |
G G
IR FARSFA L GA-M/G JE SIS e P S GANPT/G
AL - SEHRIIREBSPP SEHIBLINPT - SiHIUELBSPP
FEPE S O R, WAL TSR O B, RNEEMNE LI HFS I O 1
w5 M G Lt 2] L - N G Li|L2] L
GA-M14X1.5/G1/4 | M14X 1.5 [G1/4" | 11 13 | 29 GA-1/4NPT/G1/4 1/4" NPT |G1/4" [16.5| 13 [34.5
GA-M20X1.5/G1/2 M20X 1.5 |G1/2" 17 20 43 GA-1/2NPT/G1/2 1/2" NPT |G1/2" |22.6| 20 |48.6

RS JEHN E “-s8” FIRM BUNAEE

RS JamEnE “-8S” IR BN

60

www.hawkfluid.cn




Hak E PN
L d M
_ S — ‘
- ™ L
NN <N f I
) P TN et w. -
1:-:9? e | M OZU[E 7 =
VKA EH XROV
¥k vsT BoRkl: VKA-S16 HHURBI: XROV-S16
WHoRBI: VST-G1/4-WD WIREHEE N VKAM, U1 VKAM-S16 WIRE R REREE R ROV
i g g“aj:) D L i SW i g (}bia?) D L i
VST-M10 X 1WD M10X1 14 12 8 5 VST-G1/8WD G1/8" 14 12 8 5
VST-M12 X 1. 5WD MI2X1.5 17 17 12 6 VST-G1/4WD G1/4" 19 17 12 6
VST-M14X 1. 5WD M14X1.5 19 17 12 6 VST-G3/8WD 400 G3/8" 22 17 12 8
VST-M16 X 1. 5WD MI6X 1.5 22 17 12 8 VST-G1/2WD GL/2" 27 19 14 10
VST-M18 X 1.5WD 400 MI8X1.5 24 17 12 8 VST-G3/4WD G3/4" 32 21 16 12
VST-M22 X 1. 5WD M22X1.5 27 19 14 10 | VST-G1WD G1” 40 22.5 16 17
VST-M26 X 1. 5WD M26X1.5 32 21 16 12 VST-G11/4WD Gl1/4" 50 22.5 16 22
VST-M27 X 2WD M27X 2 32 21 16 12 VST-G11/2WD 250 G11/2" 55 22.5 16 24
VST-M33 X 2WD M33X 2 40 22.5 16 17 VST-G2WD G2" 72 34.5 24 32
VST-M42 X 2WD 950 M42 X2 50 22.5 16 22
VST-M48 X 2WD MA8 X2 55 22.5 16 24
B DL ERIS YRR, WS E “-SS” RaM BN, W1 VST-M16X 1. 5-WD-SS KR AWK,
# O g oW A . " L - . 0 7 [E
5 o5 M5 (bar) WX At
VKA-L06 XROV-L06 6 M12X1.5 18.5 12 10 14 4X1.5
VKA-LO8 XROV-LO8 8 M14X1.5 18 14 10 15 6X1.5
VKA-L10 XROV-L10 315 10 MI6X 1.5 19.5 17 1116 7.5%X1.5
7 VKA-L12 XROV-L12 12 MISX 1.5 19 19 117 9% 1.5
% VKA-L15 XROV-L15 15 M22X 1.5 19 24 12 18 12X2
il VKA-L18 XROV-L18 18 M26 X 1.5 22 27 12 19 15X2
L VKA-L22 XROV-L22 22 M30X 2 22 32 14 21 20X 2
VKA-L28 XROV-L28 28 M36X 2 23.5 41 14 22 26 X2
VKA-L35 XROV-L35 250 35 M45X 2 27 46 16 25 32X2.5
VKA-L42 XROV-L42 42 M52 X 2 27.5 55 16 27 38X2.5
VKA-S06 XROV-S06 6 MIAX 1.5 18.5 14 12 18 4X1.5
VKA-S08 XROV-S08 8 MI6X 1.5 18 17 12 20 6X1.5
VKA-S10 XROV-S10 10 MISX 1.5 19.5 19 12 20 7.5%X1.5
H VKA-S12 XROV-S12 630 12 M20X1.5 19 22 12 22 9X1.5
% VKA-S14 XROV-S14 14 M22X1.5 21 24 14 24 10X2
51| VKA-S16 XROV-S16 16 M24X1.5 22 27 14 24 12X2
S VKA-S20 XROV-S20 20 M30X 2 26.5 32 16 28 16.3X2.4
VKA-S25 XROV-S25 400 25 M36X 2 27.5 41 18 32 20.3X2.4
VKA-S30 XROV-S30 30 MA2X 2 28.5 46 20 34 25.3X2.4
VKA-S38 XROV-S38 315 38 M52 2 32.5 55 22 39 33.3%2.4
VL. DL ERI Sy Eesk, S RHEIN R “-SS” RoRMBUNAEEM, W VKA-S16-SS Ron AEENE k.
61

www.hawkfluid.cn



ASVK ANEEEN G H il B2

SW2

SWi1

2 2 0
s 2 2
w w
L3
fefeiesk 392501k
WHORB: W-ASVK-L22#3-SS ITHSR: ASVK-122+3-S5
FMiE sk s R TAEE I 65 1T

£ SRR (P NI HiE2AD| S L2 L3 SW1 | sw2 M
W- ASVK-L08*1.5-S$ 8 1.5 50.0 | 18.0 14 17 M14*1.5
W- ASVK-L10*1.5-SS 10 1.5 52.5 | 20.0 17 19 M16*1.5
W- ASVK-L12*1.5-SS 12 1.5 54.0 | 21.0 19 22 M18*1.5
W- ASVK-L15%2.0-SS 15 2.0 59.0 | 22.0 24 27 M22*1.5
W- ASVK-L18*2.5-SS 18 2.5 62.5 | 24.0 27 32 M26*1.5

%ﬁf W- ASVK-L22*3.0-SS 22 3.0 69.0 | 29.0 32 36 M30*2
W- ASVK-L28*4.0-SS 28 4.0 74.0 | 31.0 38 41 M36*2
W- ASVK-L35%4.0-SS 35 4.0 81.5 | 32.5 46 50 M45*2
W- ASVK-L42*5.0-S$ 42 5.0 85.0 | 36.0 55 60 M52%2
W- ASVK-L48*5.0-S$ 48 5.0 94.0 | 44.0 60 65 M58*2
W- ASVK-L60%6.0-SS 60 6.0 | 117.0 | 53.0 75 80 M72%2
W- ASVK-814*2.0-SS 14 2.0 70.0 | 30.0 24 27 M22*1.5
W- ASVK-816%2.5-SS 16 2.5 75.0 | 34.5 27 30 M24%1.5

A W- ASVK-520%3.0-SS 20 3.0 83.0 | 37.0 32 36 M30%*2

oS W- ASVK-525%4.0-SS 25 4.0 92.0 | 40.0 38 46 M36*2
W- ASVK-530%4.0-SS 30 4.0 | 100.0 | 435 46 50 M42*2
W- ASVK-538+5.0-SS 38 5.0 | 106.0 | 44.0 55 60 M52%2

Vi DAL R Y AR 304, ZEE M BUARAL FPMo A7 SS RN , &3 41 FRBCAR NBRo

62

www.hawkfluid.cn



=g > e =] N7y
P-ASVK R4 =0k EIP/XIN
FARSE SWi
R TAEE ST 100bar 3k 1AM 5T
AN 304
B BT BUGAL (AR -25 C ~ +200 C )+ 2 = -9
SIS ( ATk -50 C ~ +150C )
A HEAIA . O AR % ®
L
[mm]
B LA E12 AD S L SW1 M
P-ASVK-18F*1.5-SS 18 1.5 54.5 27 M24*1.5
P-ASVK-22F*1.5-SS 22 1.5 58.5 30 M28*1.5
P-ASVK-28F*2.0-SS 28 2.0 63.0 36 M35%1.5
P-ASVK-35F*2.0-SS 35 2.0 71.5 46 M42*2
P-ASVK-42F*2.5-SS 42 2.5 83.0 50 M48*2
P-ASVK-48F*3.0-SS 48 3.0 90.0 60 M55*2
P-ASVK-60F*3.5-SS 60 3.5 107.0 70 M68*2
P-ASVK-76F*4.0-SS 76 4.0 120.0 90 M85*2
Vi BT RGBSR E “P” ZedE, W ASVK-35F*2.0-SS.
Aefk: UWM BREE. SKF /255 . 0 Mg
SW2
Y
=
;s
L1 0
[mm]
75 42
2 T - JAAE T B jg s L | sw2 M O HJE
UWM-18F-SS SKF-18*1.5-SS 18 1.5 23 27 M24*1.5 O-Ring15.6*1.78-F75
UWM-22F-SS SKF-22*1.5-SS 22 1.5 24 32 M28*1.5 O—Rilﬁg20‘35*1.78—1’775
UWM-28F-SS SKF-28*2.0-SS 28 2.0 27 38 M35*1.5 O—Ring26.7*1.78—F75
UWM-35F-SS SKF-35*2.0-SS 35 2.0 32 46 M42*2 OfRing33.05*l.787F75
UWM-42F-SS SKF-42*2.5-SS 42 2.5 38 55 M48%2 O—Ring38*2—F75
UWM-48F-SS SKF-48*3.0-SS 48 3.0 38 60 M55%*2 O—Ring45*2—F75
UWM-60F-SS SKF-60*3.5-SS 60 3.5 46 75 M68*2 OfRing53.64*2.627F75
UWM-76F-SS SKF-76*4.0-SS 76 4.0 49 90 M85%2 O—Ring71.12*2‘62—F75

www.hawkfluid.cn

63



JE M SE = N7y
ASV ANEHANEE BE BBk AR
SW1 SW2 SWi1 SwW2
he} o . <D( © <D(
w
L1 L2
FEA sk SRRk
HRHl: C-ASV-122-SS( &= B ) PRl W-ASV-122-SS
SW1
3
0
© 2 = %
L3
BN
WHORHBI: ASV-122-SS
M ki K TAEE W P15 T
25 | FEX | AL LR S B AD| S Ll | L2 | L3 d |swi|sw2 M
C W - ASV-L06-SS 6 1.5 29.0 | 46.0 | 14.0 10 14 14 M12*1.5
C- W - ASV-L08-SS 8 1.5 31.0 | 48.0 | 16.0 12 14 17 M14%1.5
C- W - ASV-L10-SS 10 1.5 33.0 |1 50.5 | 18.0 14 17 19 M16*1.5
C- W- ASV-L12-SS 12 1.5 33.0(51.0] 18.0 16 19 22 M18*1.5
?h/if?: C- W- ASV-L15-SS 15 2.0 38.5 [ 59.0] 22.0 19 24 27 M22*1.5
5L C- W - ASV-L18-SS 18 2.5 41.0162.0] 23.5 22 27 32 M26*1.5
C- W- ASV-L22-SS 22 3.0 |46.0 | 68.0]285] 27 | 32 | 36 M30%*2
C- W - ASV-L28-SS 28 4.0 49.0 1 73.5 | 30.5 32 38 41 M36*2
C- W- ASV-L35-SS 35 4.0 56.0 [ 81.0 | 32.5 40 46 50 M45*2
C- W- ASV-L42-SS 42 5.0 59.0 | 84.0 | 35.0 46 55 60 M52*2
C- W- ASV-S06-SS 6 1.5 33.0 | 51.0 [ 19.0 11 14 17 M14%1.5
C- W - ASV-S08-SS 8 1.5 36.0 1 53.0(21.0 13 17 19 M16%1.5
C- W- ASV-S10-SS 10 2.0 38.5 ] 56.0 | 22.5 15 19 22 M18%1.5
C- W- ASV-S12-SS 12 2.0 40.5 | 58.0 | 24.5 17 22 24 M20*1.5
E/% C- W- ASV-S14-SS 14 2.0 45.0 | 67.0 | 27.0 19 24 27 M22*1.5
LIS C- W- ASV-S16-SS 16 2.5 46.0 | 67.0 | 26.5 21 27 30 M24%1.5
C- W - ASV-S20-SS 20 3.0 49.0 |1 76.0 | 29.5 26 32 36 M30%2
C- W- ASV-825-SS 25 4.0 |57.0|84.0]320] 31 | 38 | 46 M36*2
C- W - ASV-S30-SS 30 4.0 63.0 1 91.5| 35.5 36 46 50 M42*2
C- W- ASV-S38-SS 38 5.0 71.0 {100.0] 38.0 44 55 60 M52*2
Vil DL EM B AW 304, HEM AR FPMo A7 SS AW, 2 E A AR NBR.

64

www.hawkfluid.cn



SKV ANEEAN IR ELIVREN
— ) PR
L1
]ﬂ[[ ,,,,,,,,,,, g = 2
o) ,
N, (%]
JE R ﬁ&% PR EIER: (42 UWM)

ol SKv25*4-SS

WHRMIl: SKVM-L25*4-SS

PRSP : REEEK 304, BlSr “.8S” 3RIR 304, A “-SS” FOREKEN, W1 SKV15*2.
O RUREM I : JRE PRI FPM B O U, 18 IR -25 C ~ +200 C; BRANIEE FRAC NBR B9 O B, 1&
MR -35C ~ +100 C; AIERL EPDM, J&HIRE -50C ~ +150 C, W EPDM, iE/EM S

L

1E &b “L” FmB &,

}:jju «_Ev

“S” Forli R

, W SKV15%2-SS-Eo
fig 422 Sk 1 Tﬁ;&ﬁ”mﬁuﬁﬁiﬁn “w-”

W W-GV-S16-SS(16*2.5) 0

«H—PWE 7 455 ] 1 o
EY] P AE (AD*s) | " *zﬁfﬁﬁ TR TAEIE ST [Bar] M L1 O HJe
SKV06*1.5-SS SKVM-L06*1.5-SS 315 M12*1.5 30.0 O-Ring 4.5*1.5-F75
SKV08%*1.5-SS SKVM-L08*1.5-SS 315 M14*1.5 30.0 O-Ring 6*1.5-F75
SKV10*1.5-S8 SKVM-L10*1.5-SS 315 M16*1.5 31.5 O-Ring 7.5%1.5-F75
SKV12%1.5-SS SKVM-L12*1.5-SS 315 M18*1.5 31.5 O-Ring 10*1.5-F75
SKV15%2.0-SS SKVM-L15%*2.0-SS 315 M22*1.5 36.0 O-Ring 12*2-F75
7z SKV18*2.5-SS SKVM-L18*2.5-SS 315 M26*1.5 37.0 O-Ring 15*2-F75
;I“J”L\ SKV22*3.0-SS SKVM-L22*3.0-S$ 250 M30%*2 38.5 O-Ring 20*2-F75
SKV28%4.0-SS SKVM-L28%*4.0-SS 250 M36*2 41.5 O-Ring 26*2-F75
SKV35%4.0-SS SKVM-L35%4.0-SS 250 M45*2 47.0 O-Ring 32*2.5-F75
SKV42%5.0-SS SKVM-L42%5.0-SS 250 M52*2 47.0 O-Ring 38*2.5-F75
SKV48%5.0-SS SKVM-L48*5.0-SS 210 M58*2 47.5 O-Ring 43*2.5-F75
SKV60%6.0-SS SKVM-L60%*6.0-SS 210 M72*2 61.0 O-Ring 53*3-F75
SKV76*7.0-SS SKVM-L76*7.0-SS 210 M90*3 76.0 O-Ring 68*3-F75
SKV06*1.5-SS SKVM-S06*1.5-SS 550 M14*1.5 30.0 O-Ring 4.5%1.5-F75
SKV08*1.5-S8 SKVM-S08*1.5-SS 430 M16*1.5 30.0 O-Ring 6*1.5-F75
SKV10%*2.0-SS SKVM-810*2.0-SS 450 M18*1.5 31.5 O-Ring 7.5%1.5-F75
SKV12%2.0-SS SKVM-S12*2.0-SS 400 M20*1.5 31.5 O-Ring 10*1.5-F75
SKV14%*2.0-SS SKVM-S14*2.0-SS 340 M22*1.5 37.5 O-Ring 11*2-F75
HAR SKV16*2.5-SS SKVM-516*2.5-SS 370 M24*1.5 38.0 O-Ring 12*2-F75
U- - 5.U- . -R1Ng . -
LI SKV20%3.0-SS SKVM-520*3.0-SS 360 M30*2 43.5 O-Ring 16.3*2.4-F75
SKV25%4.0-SS SKVM-525%4.0-SS 380 M36*2 48.5 O-Ring 20.3*2.4-F75
SKV30%4.0-SS SKVM-830%4.0-SS 315 M42*2 51.0 O-Ring 25.3*2.4-F75
SKV38%5.0-SS SKVM-838%5.0-SS 315 M52*2 55.0 O-Ring 33.3*2.4-F75
SKV50%7.0-SS SKVM-850*7.0-SS 315 M68*2 61.0 O-Ring 46*3-F75
SKV60*7.0-SS SKVM-860*7.0-SS 250 M76*2 61.0 O-Ring 53*3-F75
Jirin
) BRRMERE
a
kel pees S
< SR ¢ 16 427 ¢ 12, AKEH AD=16, d=12, $=2
JEER “AD. d. S” E’Jiﬂdﬁ'ﬁﬁiﬂ%)ﬂ%wfu , [HER AD>d

0
SKVR IR
PPeRfl: SKVR-16/12%2-SS

65

www.hawkfluid.cn



SK & et BRI (-196°C~ +600°C ) LI

BRI

AD
M

30 n

SRR WR AR A
HUHORKB: SKv28*4-SL ORIl SKVM-1.28%4-SL

R Bk R, EHTEIER. (KRR RIS 6, R 5 228 B 8 76 Bk 3k 25 5
T _ BRI R, BWEAE.

PRZEEEM: R5H 3160

MRVEE R : -196 C~ +600 C , 4TI 1 TR FE Bl 16 S T v 4 T R o

MeEE kS B R ki, BSR4y “-K” , W K-GV-L28-SL(28*4).

Fol | amms aps) | PRIEIES D an . L 9 loar
SK06*1.5-SL SKM-L06*1.5-SL 6 1.5 27.0 315
SKO08*1.5-SL SKM-L08*1.5-SL 8 1.5 27.5 315
SK10*1.5-SL SKM-L10*1.5-SL 10 1.5 28.5 315
SK12*1.5-SL SKM-L12*1.5-SL 12 1.5 29.0 315
SK15*2.0-SL SKM-L15*2.0-SL 15 2.0 33.5 315

(753 SK18*2.5-SL SKM-L18*2.5-SL 18 2.5 34.5 315

AL SK22*3.0-SL SKM-L22*3.0-SL 22 3.0 36.5 300
SK28*4.0-SL SKM-L28%*4.0-SL 28 4.0 40.0 300
SK35*4.0-SL SKM-L35%4.0-SL 35 4.0 44.0 250
SK42*5.0-SL SKM-L42%5.0-SL 42 5.0 45.0 250
SK48*5.0-SL SKM-L48%*5.0-SL 48 5.0 46.0 210
SK60*6.0-SL SKM-L60%6.0-SL 60 6.0 60.0 210

Y . LA EM BN AR 31610

66

www.hawkfluid.cn



SR HER-EE. UM BUXIER

[ %
L 2 =
sw \%/
ERHINp-REH
HRE B WRR) ITPoRfl: SRM-S16-SS

WAORMHl: SR-S16-SS UHORMl: UWM-S16-SS (38 UWM-S16-5S+SR-516-SS)

S -REEA A RRE S, & T K 2R M, EARE -50 C ~ +300Co
FCHZ 'S MCBk, Sk SRI40 “c-” , W C-GV-S16-SS.
BURUR BRI -

BURIRH M TR R E SRR, IRAEEIT AT VBT Lk L B IR S RN L A 7, RN
REVRIM, AIBEATIRSCR MBI M ALALEE , T 1]

www.hawkfluid.cn

%71 R gismame | EEEEAr | AD | L | sw M ijjj‘i‘ﬁ
SR-L/S06-SS UWM-L06-SS SRM-L06-SS 6 14.5 14 M12*1.5 315
SR-L/S08-SS UWM-L08-SS SRM-L08-SS 8 15.0 17 M14*1.5 315
SR-L/S10-SS UWM-L10-SS SRM-L10-SS 10 15.5 19 M16*1.5 315
SR-L/S12-SS UWM-L12-SS SRM-L12-SS 12 15.5 22 M18*1.5 315
SR-L15-SS UWM-L15-SS SRM-L15-SS 15 17.0 27 M22*1.5 315
SR-L18-SS UWM-L18-SS SRM-L18-SS 18 18.5 32 M26*1.5 250

gﬁ? SR-L22-SS UWM-L22-SS SRM-L22-SS 22 20.5 36 M30%2 250
SR-L28-SS UWM-1L28-SS SRM-L28-SS 28 21.0 41 M36*2 210
SR-L35-SS UWM-L35-SS SRM-L35-SS 35 24.0 50 M45*2 160
SR-L42-SS UWM-L42-SS SRM-142-SS 42 24.0 60 M52%2 160

— UWM-148-SS — 48 30.0 65 M58*2 —
— UWM-L60-SS — 60 35.0 80 M72*2 —
— UWM-L76-SS —_— 76 40.5 ] 100 M90*3 —
SR-L/S06-SS UWM-S06-SS SRM-S06-SS 6 16.5 17 M14*1.5 630
SR-L/S08-SS UWM-S08-SS SRM-S08-SS 8 16.5 19 M16*1.5 630
SR-L/S10-SS UWM-S10-SS SRM-S10-SS 10 17.5 22 M18%1.5 630
SR-L/S12-SS UWM-S12-SS SRM-S12-SS 12 17.5 24 M20*1.5 630
SR-S14-SS UWM-S14-SS SRM-S14-SS 14 20.5 27 M22*1.5 630

E%{ SR-S16-SS UWM-S16-SS SRM-S16-SS 16 20.5 30 M24*1.5 400

5” S SR-S20-SS UWM-S20-SS SRM-S20-SS 20 23.5 36 M30*2 400
SR-S25-SS UWM-S25-SS SRM-S25-SS 25 27.0 46 M36*2 400
SR-S30-SS UWM-S30-SS SRM-S30-SS 30 29.0 50 M42*2 250
SR-S38-SS UWM-S38-SS SRM-S38-SS 38 32.5 60 M52%2 210

— UWM-S50-SS — 50 40.0 80 M68*2 —
— UWM-S60-SS — 60 40.0 85 M76*2 —
BT -SS” ERAR ARG 3040 R S8 W
67



JUREEESS ZATLAAR
SW
T WL DU (T WNIRSUAE N SRS
i b BSPP i B4 AMRLRE L (G IRL)
% M2 3 SRS B Sk
MR S I
L
e Bk £ 0 L b - NTIE S JE73 . 0 L b -
i) = (bar) it} = (bar)
DU-G1/4" Gl/4" 12 40  18.9 19 DU-M14X 1. 5 MI4X1.5 12 40  18.9 19
DU-G3/8" G3/8" 12 40  21.9 22 DU-MI8X 1. 5 MISX1.5 12 40  23.9 24
DU-G1/2" 030 Gier 14 50 269 27 DU-M22X 1. 5 M22X1.5 14 50  26.9 27
DU-G3/4" G3/4” 16 55  31.9 32 DU-M27 X 2 M27X2 16 55  31.9 32
DU-GL” Gl” 18 60  39.9 41 DU-M33 X 2 M33X2 18 60  39.9 41
DU-G11/4" Gl1/4” 20 65  49.9 50 DU-M42 X 2 MA2X2 20 65  49.9 50
DU-G11/2" Gl1/2” 22 70  54.9 55 DU-M48 X 2 00 \sx2 22 70 509 55
DU-G2" 62" 24 75 69.9 70 DU-M60 X 2 MBOX2 24 75 69.9 70
VU DR RNk, RN b “-SS” FRM ARG, W DU-GL/2" -SS TR ANk .
- BRAES  JEfbar G R L1 L2 L SW
~ FGR-1/8" G1/8” R1/8" 9 10.5  24.5 14
] FGR-1/4" Gl/4” RL1/4” 10.5 13.5 30 19
o e I R RS gle FGR-3/8" O st Rasst 125 14 32.5 22
e FGR-1/2" G1/2" R1/2" 155 18.5 41 27
L2 }\4 u | FGR-3/4" G3/4” R3/4" 16.5 20 44.5 32
'L FGR-1" 250 G1" RL” 20 23 52 41
o FGR-11/4" Gl1/4” RI11/4” 22.5 25 58 50
o ﬁi%‘* . X FGR-11/2" 0 G mijer o 26 60 55
BSPP il HAEIREL, 60 A/ ,, ; -
BSPT SO HE R FGR-2 100 G2 R2 27 30 70 70
UL B EMINE “-SS” FRoORM TN, Wl FRG-62" -SS
iSRS £ U G LI L2 L D SW
FJG-7/16-1/8-SS 7/16-20UNF  G1/8” 8 14 30 13.9 14
FJG-7/16-1/4-SS 630 7/16-20UNF G1/4” 12 14 34 18.9 19
FJG-1/2-1/8-SS  bar 1/2-20U0NF G1/8” 8 14 30 13.9 14
L FJG-1/2-1/4-SS 1/2-20U0NF  G1/4” 12 14 34 18.9 19
L2 L1 FJ6-9/16-1/4-SS 9/16-18UNF  G1/4” 12 14 34 18.9 19
| S FJG-9/16-3/8-SS 020 9/16-1SUNF G3/8" 12 14 35 21.9 22
%0 AT) }—? FJG-3/4-3/8-5s "% 3/4160NF  G3/8" 12 17 41 21.9 22
Y ( ol o FJG-3/4-1/2-SS 3/4-16UNF  G1/2” 14 17 41 26.9 27
4 FJG-7/8-1/2-SS 400 7/8-14UNF Gl/2” 14 20 43 26.9 27
. ﬁ:{é;ﬁ SR FJG-7/8-3/4-SS  bar 7/8-14UNF G3/4” 16 20 46 31.9 32
Wi |FIGT11/16-3/4-55 11/16-120N G3/4” 16 22 51 31.9 32
FJG-11/16-1-SS 11/16-120N  G1” 18 22 53 39.9 41
gL FIG FJIG-15/16-3/4-55 00 15/16-120N G3/4" 16 23 53 3.9 36
JIC ZEH| UNJUNF B840, 747 4 FJG-15/16-1-SS 15/16-120N G1” 18 23 54 39.9 41
/BSPP B HE Ly FJG-15/8-11/4-SS 250 15/8-12UN Gl11/4” 20 24.3 59 49.9 50
FJG-17/8-11/2-SS bar 17/8-12UN Gl11/2” 22 28 64 54.9 55
YiBH: MBS SN L “-SS” Rk AN
HFJG Bk — MR BEAERESL, IRESLE R4t
68

www.hawkfluid.cn



Jl3g: TORRO R FIFEAAE MRS 2 —FP 22 Hl@ i, = 2@ @ PO I8 RAE PO 32k B R BIPTAA

Br7 I HT RS
BAT: ANEEEN 304/301
NS
e i S LVEE [mm)] L[mm] b [mm] h [mm] S[mm] B[mm]
TORRO10-16/9-W4 10 16 21 9 12 0.7 13
TORRO12-22/9-W4 12 22 21 9 12 0.7 13
TORRO16-27/9-W4 16 27 24 9 12 0.7 13
TORRO25-40/9-W4 25 40 24 9 12 0.7 13
TORRO35-50/12-W4 35 50 26 12 13 0.7 16
TORRO40-60/12-W4 40 60 26 12 13 0.7 16
TORRO50-70/12-W4 50 70 26 12 13 0.7 16
TORRO60-80/12-W4 60 80 26 12 13 0.7 16

M 4 % 5 FE 136 (B 2TE/3TE &)

R .

2 e #ﬁwﬁﬁﬂ’ﬁ Le ETHIE (Nm]
2TEO06 TORRO10-16/9-W4 32.0 60.0 3.5
2TEO0S8 TORRO10-16/9-W4 28.0 54.0 3.5
2TE10 TORRO12-22/9-W4 24.0 48.0 4.0
2TE12 TORRO12-22/9-W4 20.0 40.0 4.0
2TE16 TORRO16-27/9-W4 16.0 32.0 4.5
2TE20 TORRO16-27/9-W4 13.0 26.0 4.5
2TE25 TORRO25-40/9-W4 10.0 21.0 5.0
3TE32 TORRO35-50/12-W4 8.0 16.0 5.5
3TE40 TORRO40-60/12-W4 6.5 13.0 5.5
3TE50 TORRO50-70/12-W4 5.0 9.5 5.5

www.hawkfluid.cn

69



ANHNCEIESCE ZATLAAR
FiARZ % [mm]
WP ANE5EN 304/CF8
B A [ HEAMRSL R, RS Re(1SO7-1)
TAERE: -40C ~ +200C
90° %53 FG20
Al G L mKTAEET]
FG20-R1/4-S$ Recl/4 19
_ FG20-R3/8-SS Rc3/8 23
FG20-R1/2-SS Rel/2 27
4 FG20-R3/4-SS Rc3/4 32 20
i FG20-R1-SS Rel 38 bar
G FG20-R11/4-5$ Rcll/4 46
FG20-R11/2-5$ Rcll/2 48
FG20-R2-SS Rc2 57
45° #3J. FG21
iR G L K TAEET]
FG21-R1/4-S$ Recl/4 17
G FG21-R3/8-SS Rc3/8 19
FG21-R1/2-S$ Rel/2 21
FG21-R3/4-S$ Rc3/4 25 20
B L FG21-R1-SS Rcl 29 bar
FG21-R11/4-SS Rcll/4 34
FG21-R11/2-5$ Rcll/2 37
FG21-R2-SS Rc2 42
=i FG24
iR G L K TAEETS]
FG24-R1/4-S$ Rcl/4 19
o FG24-R3/8-SS Rc3/8 23
FG24-R1/2-SS Rel/2 27
— FG24-R3/4-SS Rc3/4 32 20
FG24-R1-S$ Rel 38 bar
L L FG24-R11/4-S$ Rcll/4 46
FG24-R11/2-S$ Rcll/2 48
FG24-R2-SS Rc2 57
PUid FG26
uiEs G L BKTAEES
FG26-R1/4-SS Recl/4 19
. FG26-R3/8-SS Rc3/8 23
FG26-R1/2-SS Rcl/2 27 bzfr
— FG26-R3/4-SS Rc3/4 32
L FG26-R1-SS Rel 38
70 70

www.hawkfluid.cn



AN ARG

90° 53 FG23

L1

[ep}

il FG13

| [ep}

SwW

B3 FG32

SwW

- K IAE
5 G R LU L2 1y
FG23-R1/4-SS | Rel/4 | R1/4 | 19| 30
FG23-R3/8-SS | Rc3/8 | R3/8 | 23 | 35
FG23-R1/2-SS | Rel/2 | Ri/2 | 27| 37
FG23-R3/4-SS | Rea/a | R34 |32 | 47| 20
FG23-R1-5S Rel RI |38 52| OV
FG23-R11/4-55 | Rell/4 | R11/4 | 45 | 60
FG23-R11/2-SS| Rel1/2 | R11/2 | 48 | 63
FG23-R2-SS | Re2 R2 |57 79
. . K TAE
iRss G D L 2]
FG13-R1/4-SS | Rel/d4 | 19.0 29
FG13-R3/8-55 | Re3/8 | 22.0 30
FG13-R1/2-SS | Rel/2 | 27.0 38
FG13-R3/4-5S | Rca/4 | 33.0 40 b20
FG13-R1-5S Rel 40.0 45 o
FG13-R11/4-SS | Rell/4 | 49.0 51
FG13-R11/2-5S | Rell/2 | 55.5 54
FGI3-R2-5S | Re2 68.0 64
| o K TAE
RSy R L SW 4
FG11-R1/4-55 | R1/4 30 17
FG11-R3/8-SS | R3/8 34 21
FG11-R1/2-SS | R1/2 39 25
FG11-R3/4-5S | R3/4 P 29 bzaor
FG11-R1-SS R1 47 36
FG11-R11/4-SS| R11/4 55 44
FG11-R11/2-SS| R11/2 55 51
FG11-R2-SS R2 63 63
o - [EALF
= R L SW 4
FG32-R1/4-SS | R1/4 17.0 17
FG32-R3/8-SS | R3/8 17.0 21
FG32-R1/2-5S | R1/2 | 23.0 24
FG32-R3/4-5S | R3/4 | 24.0 30 20
FG32-R1-5S R1 27.0 36 bar
FG32-R11/4-SS| R11/4 | 225 44
FG32-R11/2-5S| R11/2 | 22.5 51
FG32-R2-55 R2 26.5 63
71

www.hawkfluid.cn



ANFERGE IR LS 1 AR
WIREL 6Tk FG42
— o [RATHE
aw = G L SW I
FG42-R1/4-SS | Rel/4 34 31
FG42-R3/8-SS | Rc3/8 38 37
o o FG42-R1/2-SS | Rcl/2 41 42 2
FG42-R3/4-SS | Rc3/4 49 49 o
FG42-R1-SS Rel 54 59
FG42-R11/4-SS| Rel1/4 | 60 69
L FG42-R11/2-SS| Re11/2 | 66 78
FG42-R2-SS Rc2 74 92
HMREAE 12 HIE FG12
S
SW - R | R | L |sw Hi}j_t(%{/ﬁ
FG12-R3/8%1/4-5S | R3/8 | R1/4 | 35 | 21
- FGI12-R1/2%1/4-SS | R1/2 | R1/4 | 31 | 22
© FG12-R1/2%3/8-SS | R1/2 | R3/8 | 36 | 22
FG12-R3/4*1/4-SS | R3/4 | R1/4 | 34 | 27
FG12-R3/4*3/8-SS | R3/4 | R3/8 | 34 | 27
L FG12-R3/4%1/2-SS | R3/4 | R1/2 | 41 | 27
FG12-R1%3/8-SS R1 | R3/8 | 41 | 35
FG12-R1*1/2-SS R1 | R1/2 | 45 | 35
FG12-R1%3/4-SS R1 | R3/4 | 47 | 35 bzfr
FGI12-R11/4%1/2-8S |R11/4| R1/2 | 50 | 46
FG12-R11/4*3/4-SS |R11/4| R3/4 | 50 | 44
FG12-R11/4*1-SS |R11/4| R1 | 50 | 44
FG12-R11/2%3/4-8S |R11/2| R3/4 | 47 | 50
FGI12-R11/2*1-SS |R11/2] R1 | 50 | 50
FG12-R11/2*11/4-SS [R11/2|R11/4| 52 50
FGI12-R2*11/4-SS | R2 |R11/4] 59 | 62
FGI12-R2*11/2-SS | R2 |R11/2] 61 | 62
WAMRL AL HIE FG18
( WIRSL/N 1 AMBSUK )
| = .
W iR R G | L |sw Bi}{if%{/ﬁ
FG18-R3/8%1/4-SS | R3/8 | Rcl/4 | 18 | 21
FGI18-R1/2%1/4-SS | R1/2 | Rel/4 | 21 | 22
o FG18-R1/2%3/8-SS | R1/2 | Rc3/8 | 24 | 22
FG18-R3/4%1/4-SS | R3/4 | Rel/4 | 24 | 30
FG18-R3/4%3/8-SS | R3/4 | Rc3/8 | 24 | 30
FG18-R3/4%1/2-SS | R3/4 | Re1/2 | 27 | 30
L FGI18-R1*3/8-SS | R1 | Rca/s | 27 | 36
FGI18-R1*1/2-SS | R1 | Rcl/2 | 27 | 36
FG18-R1%3/4-SS | R1 | Rc3/4 | 27 | 36 bzfr
FG18-R11/4*1/2-SS |R11/4] Re1/2 | 30 | 46
FG18-R11/4*3/4-SS |R11/4| Rca/a | 30 | 46
FGI18-R11/4*1-SS |R11/4| Rcl | 30 | 46
FG18-R11/2*3/4-5S |R11/2| Rea/a | 32 | 50
FGI18-R11/271-SS |R11/2| Rel | 32 | 50
FG18-R11/2*11/4-SS |R11/2| Re11/4 | 32 | 50
FG18-R2%11/4-SS | R2 |Rcll/4]| 36 | 63
FG18-R2711/2-SS | R2 |Rcl1/2] 36 | 63

72

www.hawkfluid.cn



AN ARG

WAMRSAS 12 FLd FG16
( WIBLrk 7 AMEZN )

SwW

ek FG19

R

BREESL FG30

- . o | RK AR
= G R Lo SWI™ e,
FG16-R3/8%1/4-SS | Re3/8 | R1/4 |31.5] 21
FG16-R1/2*1/4-SS | Re1/2 | R1/4 |35.0] 26
FG16-R1/2*3/8-SS | Rc1/2 | R3/8 |35.5] 26
FG16-R3/4*1/4-SS | Re3/4 | R1/4 |35.0] 32
FG16-R3/4*3/8-SS | Rc3/4 | R3/8 |35.5 32
FG16-R3/4%1/2-SS | Re3/4 | R1/2 [39.0] 32
FG16-R1*3/8-8S Rel | R3/8 [39.0] 38
FG16-R1*1/2-S$ Rcl | R1/2 [42.5] 38
FG16-R1%3/4-SS Rcl | R3/4 [43.0] 38 bzfr
FG16-R11/4%1/2-SS | Rc11/4 | R1/2 |43.5| 46
FG16-R11/4*3/4-SS | Rc11/4 | R3/4 [44.0] 46
FG16-R11/4%1-SS | Recl1/4| R1 [52.0] 50
FG16-R11/2%3/4-SS | Rc11/2 | R3/4 |45.0| 54
FG16-R11/2*1-8S |Rc11/2| R1 [48.0] 54
FG16-R11/2%11/4-SS | Re11/2 | R11/4 |49.0| 54
FG16-R2¥11/4-S8S Rc2 | R11/4|51.0] 63
FG16-R2*11/2-SS Rc2 | R11/2|52.0] 63
=]}
ESy R s |p|tL m%jjﬂfﬁ
FG19-R1/4-SS R1/4 | 2.0 |13.5] 26
FG19-R3/8-SS R3/8 | 2.0 |17.2] 28
FG19-R1/2-SS R1/2 | 2.5 |21.3] 34
FG19-R3/4-SS R3/4 | 2.5 |26.9] 38 20
FG19-R1-SS R1 3.0 [33.7] 42 bar
FG19-R11/4-SS R11/4 | 3.0 [42.4] 50
FG19-R11/2-SS R11/2 | 3.0 [48.3] 50
FG19-R2-SS R2 3.5 [60.3] 50
0] = K TAE
ey R D Lo SwWI™ e,
FG30-R1/4-SS R1/4 | 63 |40 14
FG30-R1/4%8-SS R1/4 | 8.0 |40 14
FG30-R3/8-SS R3/8 | 9.5 |44 |17
FG30-R1/2-SS R1/2 | 12.7 | 54 | 22
FG30-R1/2%16-SS | R1/2 | 16.0 | 54 | 22 20
FG30-R3/4-SS R3/4 | 19.0 | 56 | 28 bar
FG30-R1-S8 R1 27.0 | 62| 35
FG30-R11/4-SS R11/4 | 31.8 | 69 | 46
FG30-R11/2-SS R11/2 | 39.5 | 75 | 50
FG30-R2-SS R2 52.5 |102] 63
73

www.hawkfluid.cn



AN = IR IR G

ANFORELAMRE 2 ) HNK

SW

INFARLAMR S ) HNK

RURZCE] G 1R (iR s )

SwW

ISR MRS 2 ) HNK

SW

74

[mm]
. e ok TAE
[CEvE il U= ¢ AR
CeyEill it sy A L SW E F 7 [bar]
HNK-2RT-SS R1/8 25 | 12 | 48 630
HNK-4RT-SS R1/4 31 | 14 | 7.0 500
R HNK-6RT-SS R3/8 32 | 18 | 95 500
P EEae HNK-8RT-SS R1/2 40 | 22 |12.0 500
HNK-12RT-SS | R3/4 44 | 27 | 16.0 500
HNK-16RT-SS R1 52 | 34 | 23.0 350
HNK-2-SS 1/8NPT | 25 | 12 | 4.8 630
NPT HNK-4-SS 1/4NPT | 34 | 14 | 7.0 500
MRS HNK-6-SS 3/8NPT | 35 | 18 | 9.5 500
HNK-8-SS 1/2NPT | 46 | 22 |12.0 500
[mm]
[25478 ” K LAE
‘/'\ ] =2 . ~
e iiR=s A Bl Lo i |SW]E |55 (bar]
HNK-4RT-4WD-SS| R1/4 |G1/4]| 33 | 12|19 ] 7 500
R IR
> | HNK-6RT-6WD-SS| R3/8 | G3/8| 34 | 12| 22| 9 500

G 122y / /

HNK-8RT-8WD-SS| R1/2 | G1/2| 40 | 14 | 27 | 12 500
[mm]

[ g BRITE

= E=
HNK-6RT-4RT-SS | R3/8 | R1/4 | 34 | 18 | 7.1 500
HNK-8RT-4RT-SS R1/4 | 36 | 22 | 7.1

R1/2 500
R HNK-8RT-6RT-SS R3/8 | 36 | 22 | 9.6
.| HNK-12RT-6RT-SS 2 .

ShiE RT-6R ss Rajq |R38 | 39 7196 00
HNK-12RT-8RT-SS R1/2 | 43 | 27 [11.9
HINK-16RT-8RT-SS | Ri/2 | 47 | 34 Juio]
HNK-16RT-12RT-SS R3/4 | 48 | 34 [15.7

NPT HNK-6-4-SS 3/8NPT|1/4NPT| 35 | 19 | 7.1 500

N HNK-8-4-SS 1/4NPT| 40 | 22 | 7.1
AR 1/2NPT
HNK-8-6-SS / 3/8NPT| 40 | 22 | 9.6 200

www.hawkfluid.cn




2 S pot =g
AN = R MR AU A AR
BREL AR AK
( WIBLK 1 AMBLUIN )
[mm]
L
YRk AR TAE
W R Fip=!
S i iR=s A Bl L [SW| E |55, bar]
AK-4RT-2RT-SS | Recl/4 |[R1/8] 30 | 19 | 4.8 450
AK-6RT-4RT-SS | Re3/8 |R1/4| 33 | 22 | 7.0 350
<« . woa Re IR A K gRT-4RT-SS Ri/4| 37 | 27 | 7.0
o =~ Rcl/2 315
AK-8RT-6RT-SS R3/8| 37 | 27 | 9.5
AK-12RT-4RT-SS R1/4| 43 | 34 | 7.0
R AK-12RT-6RT-SS | Rc3/4 [R3/8] 43 | 34 | 9.5 300
HE & AK-12RT-8RT-SS R1/2] 43 34 (12.0
AK-16RT-6RT-SS R3/8| 46 | 41 | 9.5
AK-16RT-8RT-SS | Recl |R1/2| 46 | 41 [12.0 280
AK-16RT-12RT-SS R3/4| 49 | 41 |16.0
RS IRE Y RBK
( NIRSU/IN 1 ANBEK )
L
Sw [mm]
YR AT A
IR A B L |SW| E
25 - JEH [bar]
@ w < RBK-4RT-2RT-SS | R1/4 |Rc1/8(24.0| 14 | 7 400
RBK-6RT-4RT-SS | R3/8 |Rc1/4(30.0| 19 | 10 400
ﬂ};é‘ RBK-8RT-4RT-SS Ry |Rel/4]27.5] 22 | 11 500
IMREL T RBK SRT_6RT_SS Rc3/8(358| 22 | 12 | 350
RBK-12RT-4RT-SS Rel/4|26.0f 27 | 11 600
Re iy [RBK-12RT-6RT-SS | R3/4 |Re3/8|27.5]| 27 | 14 500
4msy | RBK-12RT-8RT-SS Rec1/2(39.0] 27 | 16 310
RBK-16RT-6RT-SS Rc3/8(29.0 36 | 14 600
RBK-16RT-8RT-SS | R1 |Rc1/2[29.0] 36 | 18 500
RBK-16RT-12RT-SS Re3/4|47.0] 36 | 22 350
Rk NI L% HCGK
L
Sw [mm]
[34rg , &K TAE
VIR — JEI
1 - A EOPSWEE T R bar]
w < HCGK-4RT-SS  |Rcl/4| 26 | 19 |11.2 450
Re I HCGK-6RT-SS  |Rc3/8| 27 | 22 [14.7 350
Ei;éi HCGK-8RT-SS  |Rc1/2| 35 | 27 |18.3 315
o HCGK-12RT-SS |Rc3/4| 38 | 34 |23.0 300
HCGK-16RT-SS Rcl | 46 | 41 [29.0 280
7 UL EMBCUATEN 304,
75

www.hawkfluid.cn



AN = IR IR G

MRS D EFK

L
<C
HPRELES Sk SEK
L
<C
[T

W =i 1%k TK

L L
<
L% % PPK
L
SW
<
76

. K LA
E;é K || I = Bij(
eyl = A L 1577 [bar]
EFK-4RT-SS Rcl/4 29.7 315
’ EFK-6RT-SS Rc3/8 32.0 300
Rec N
w2y EFK-8RT-SS Rcl/2 39.6 280
EFK-12RT-SS Rc3/4 44.0 250
EFK-16RT-SS Rel 48.5 210
EFK-4-SS 1/4ANPT 29.7 315
NPT "
BB L EFK-6-SS 3/8NPT 32.0 300
EFK-8-SS 1/2NPT 39.6 280
e LA EM BN AR 3040
ey , Ak TAE
9 IE=)
251 - A B ELE U7 bar
Re W SEK-4RT-SS | Rcl/4 | R1/4 |29.7]29.7 315
14y
%?;f SEK-6RT-SS | Rc3/8 | R3/8 [34.0(32.0 300
i 25 SEK-8RT-SS | Re1/2 | R1/2 [39.6[39.6 280
NPT SEK-4-SS  [1/4NPT|1/4NPT|29.7]29.7 315
IR 2 : <q
bt SEK-6-SS  [3/8NPT|3/8NPT|34.0]32.0 300
STl SEK-8-SS  [1/2NPT|1/2NPT|39.6]39.6 280
T LA EM BN AR 3040
. B TAE
E,:é S ) = Eij(
R 5] = A L JE A [bar]
TK-4RT-SS Rcl/4 29.7 315
Re T TK-6RT-SS Rc3/8 32.0 300
C
P TK-8RT-SS Rel/2 39.6 280
TK-12RT-SS Rc3/4 44.0 250
TK-16RT-SS Rel 44.0 210
TK-4-SS 1/4ANPT 29.7 315
NPT TK-6-SS 3/8NPT 32.0 300
A HE 2 - :
TK-8-SS 1/2NPT 39.6 280
T PAEM AR 3040
B2y K IAE
o 7 c
el - A L SW JE 77 [bar]
R PPK-4RT-SS R1/4 21.0 15 630
AR PPK-6RT-SS R3/8 22.0 18 500
PPK-8RT-SS R1/2 26.0 22 500
PPK-4-SS 1/4NPT | 22.5 15 630
NPT PPK-6-SS 3/8NPT | 23.5 18 500
AR _ :
PPK-8-SS 1/2NPT | 27.5 22 500

T LLEM BOSAGEH 3040

www.hawkfluid.cn



WE Y&k =% (16 ~ 250bar)

WF A% (DN15 ~ 150mm)
AR E . fERR DIN2633 ~ DIN2628

N
d1 <
s d2
d2 ‘
~ Q0
d3 P
d4
d4 k
k v D
D
A Bt
P A NN F
L WE16-DN50-60. 3x2. 9-SS
IF - e e . o
%3 %TE*:E%* T SS:RIRI0AN N
PRI = X SS316: £ 73164 45 4
IN Fhe .
BRI 51 1 Xk 5
. w\;w;/w‘ (d1xS) : ¥ L F &
= AR D WB 4 R T 5
VLR
[mm]
TEFRPR | AFRE [ A FR#E 2 %=
oA d1 D b k hi d3 | h2 | d4 f 2% d2 -
W= | 5 PN | 7 DN s glia AT
15 21.3 2.0 95 14 65 35 32 6 45 2 4 14 0.65
20 26.9 2.3 105 16 75 38 40 6 58 2 4 14 0.95
25 33.7 2.6 115 16 85 38 45 6 68 2 4 14 1.14
32 42 .4 2.6 140 16 100 40 56 6 78 2 4 18 1.69
DIN 16 40 48.3 2.6 150 16 110 42 64 7 88 3 4 18 1.86
50 60.3 2.9 165 18 125 45 75 8 102 3 4 18 2.53
2633 bar
65 76.1 2.9 185 18 145 45 90 10 122 3 4 18 3.06
80 | 889 32 | 200 | 20 | 160 | 50 | 105 | 10 | 138 | 3 8 13 3.70
100 114.3] 3.6 220 20 180 52 131 12 158 3 8 18 4.62
125 139.7]1 4.0 250 22 210 55 156 12 188 3 8 18 6.30
150 168.3] 4.5 285 22 240 55 184 12 212 3 8 22 7.75
DIN | 25 _ o
DN15 ~ 150 [A] 40bar 5=
2634 | bar 5] 40bar
15 21.3 2.0 95 16 65 38 32 6 45 2 4 14 0.75
20 26.9 2.3 105 18 75 40 40 6 58 2 4 14 1.06
25 33.7 2.6 115 18 85 40 46 6 68 2 4 14 1.29
32 42.4 2.6 140 18 100 42 56 6 78 2 4 18 1.88
DIN 40 40 48.3 2.6 150 18 110 45 64 7 88 3 4 18 2.33
50 60.3 2.9 165 20 125 48 75 8 102 3 4 18 2.82
2635 bar
65 76.1 2.9 185 22 145 52 90 10 122 3 8 18 3.74
80 88.9 3.2 200 24 160 58 105 12 138 3 8 18 4.75
100 114.3] 3.6 235 24 190 65 134 12 162 3 8 22 6.52
125 139.7]1 4.0 270 26 220 68 162 12 188 3 8 26 9.07
150 168.3] 4.5 300 28 250 75 192 12 218 3 8 26 11.8
40 48.3 3.6 170 28 125 64 70 10 88 3 4 22 4.30
DIN 160 50 60.3 4.0 195 30 145 75 90 10 102 3 4 26 6.25
2638 bar 65 76.1 5.0 220 34 170 82 108 12 122 3 8 26 8.35
80 | 889 6.3 | 230 | 36 | 180 | 86 | 120 | 12 | 138 | 3 8 26 975
100 114.3] 8.0 265 40 210 100 150 12 162 3 8 30 14.8
40 48.3 5.0 185 34 135 80 84 10 88 3 4 26 6.45
50 60.3 6.3 200 38 150 85 95 10 102 3 8 26 7.85
DIN | 250
2628 bar 65 76.1 8.0 230 42 180 95 124 12 122 3 8 26 12.2
80 101.6] 11.0 255 46 200 102 136 12 138 3 8 30 16.0
100 127.0] 14.2 300 54 235 120 164 14 162 3 8 33 26.3
77

www.hawkfluid.cn



FD/FDC A5 23 F (16 ~ 250bar/ — 200°C~ -+ 550°C ) AR

FD AMLiAbEsm i 58y (life 20 ~ 150mm)
BiARSE

o L RAFET]: 40bar

o TAEHE: —200C~+550C

o HiE: HaifSBEREANFENLZME STk, MLl

o WYL WE RFIANEE S PN16(DN20 ~ DN150)s 25+ 40bar(DN20 ~ DN100)
o SETRMRL R AMIIA R ANEEEN 304

o EHIMN BT MHER (AETRAELLNE ). TR AL WAL JHRE

_d1

| d2 | ©
EAYapiehss d1 dz2 e
FD-DN20-58 28 60 2
FD-DN25-SS 35 70 2
FD-DN32-SS 43 81 2
FD-DN40-SS 49 91 2
FD-DN50-SS 61 106 2
FD-DN65-SS 77 126 2
FD-DN80-SS 90 141 2
FD-DN100-SS 115 162 2
FD-DN125-8$ 141 191 2
FD-DN150-S$ 169 217 2

78

www.hawkfluid.cn



FD/FDC f1 B4 F (16 ~ 250bar/ — 200°C~+ 550°C ) 1PN
FDC & JRYige 148y
HARSE
« BAPRIE: HG20610
e THEREF: —80C~+500C
e Mtk BV RERNTSAEE ST, WHNIRIR
« BIRIESLH M I T 5 304
o ERANIAM T A 304
. %ﬁﬁﬁﬁi: WF ?ﬁﬂ&:ﬁ(zi PN160. 250bar
MR MR AERREALTE ) WL KA NS
SR d1
d2 oD
RESTEZN d3
d4
FAEZE5E (mm]
bR INFRIET Rl d1 d2 ds d4 el
FDC160-DN40-SS 49 55 67 103 4.5
FDC160-DN50-SS 61 70 86 119 4.5
DIN 2638 160bar FDC160-DN65-SS 77 86 106 144 4.5
FDC160-DN80-SS 90 99 119 154 4.5
FDC160-DN100-SS 116 128 148 180 4.5
FDC250-DN40-SS 49 55 67 109 4.5
FDC250-DN50-SS 61 70 86 124 4.5
DIN2628 250bar FDC250-DN65-SS 77 86 106 153 4.5
FDC250-DN80-SS 90 99 119 170 4.5
FDC250-DN100-SS 116 128 148 202 4.5

www.hawkfluid.cn

79



AFH/AFV — SAE V22 % 4% AR
SAE 2% a8
FARSE
o bR 1506162
o BB BRGNS N 304( BS54 -8ST )
AN R E
AFHI- 3 FR—X 1" ,3000psi X5k =
AFV2-6 TR 2" ,6000psi BEARTE
Fi2 h1 F
X h2 X
d < w a - < w
d
L B
AFH X902 MUENES] AFV TR
A 2058 [mm]
Y| g WK | d |hit|h2| D| L | A]| B|E F | X
AFH1/2-3 8{ AFV1/2-3 1/2 |24.2] 19 | 13 |30.9] 6.2 [38.1|17.5]| 54 |45.6]| 9
AFH3/4-3 B, AFV3/4-3 3/4 [32.1] 22 | 14 [38.9] 6.2 [47.6]22.2] 65 |51.8] 11
AFH1-3 B{ AFV1-3 1 38.4| 22 | 16 |45.2| 7.5 |52.4]26.2] 70 |58.4| 11
Lyl AFHI11/4-3 8}, AFV11/4-3 | 11/4 |43.7] 24 | 16 [51.6| 7.5 |58.7]30.2| 79 |[72.6]| 11
3000psi | AFHI11/2-3 B AFV11/2-3 | 11/2 [50.8| 25 | 16 |61.1| 7.5 |69.9]35.7| 94 |82.2]13.5
AFH2-3 B¢ AFV2-3 2 62.71 26 | 16 [72.2] 9.0 |77.8|42.9] 102 ]96.4|13.5
AFH21/2-3 B AFV21/2-3 | 21/2 |74.9| 38 | 19 [84.9] 9.0 [88.9]50.8| 114 [108.2| 13.5
AFH3-3 B AFV3-3 3 90.9| 41 | 22 |102.4] 9.0 |106.4|61.9] 135 |130.6] 17
AFH1/2-6 B, AFV1/2-6 1/2 |246| 22 | 16 |32.5] 7.2 |40.5|18.2] 56 |47.2| 9
AFH3/4-6 8{ AFV3/4-6 3/4 |32.5] 28 | 19 |42.0] 8.3 [50.8]|23.8]| 71 |60.0] 11
AFH1-6 Bf AFV1-6 1 38.8| 33 | 24 [48.4| 9.0 |57.2]27.8] 81 |[70.0| 13
Eei) AFH11/4-6 8, AFV11/4-6 | 11/4 |44.4| 38 | 27 |54.7]| 9.8 |66.7|31.8| 95 |77.2| 15
6000psi | AFHI11/2-6 B{ AFV11/2-6 | 11/2 |51.5| 43 | 30 |64.3]12.1|79.4|36.5| 113 [95.0| 17
AFH2-6 B{ AFV2-6 2 67.5| 52 | 37 [80.1]12.1]96.8|44.5| 133 [113.8 21
AFH21/2-6 B}, AFV21/2-6 | 21/2 |90.0| 45 | 45 [108.9/20.5[123.8]58.7| 180 |150.2| 26
AFH3-6 8%, AFV3-6 3 [115.0] 55 | 55 [132.5]25.5(152.4|71.4| 215 [198.2] 32

80

www.hawkfluid.cn



ASF/BSF/FSF/CSF——SAE %>~ (410bar)

Sl

SAE i

BARSE

o BLEHRRIE T 1SO6162

o TEZEFM: BN S AN N 304

o PLEM T 20# AN ERER B 304

o ISR UBREAL T 8.8 SR SR LIRS ) ANEEENTE S I TR IR AN 45 4N 02
g o ANESAIEME R B EAL, 5 2 TAEE T EK 20% ~ 35%

A4

SR pa BER

A2

»
071 &

X I A A X IR

Xk A

HB1E5

AL

ASF poe X E S| BSF

/ TL.
$7 Sl
*7/?/2 ofdpE |

X MEZ A
FSF CSF

Py

AN LR
ASF3/4-3/26. 9%2. 87-SS

el - ] o MR
ASF. BSF. CSF. FSF 2% B AN v 2L

R SS: ANEEEN 3047k =
1/2”~)sz>¢"¥’T C/S:BRANIE 2 8+ N5 G &
- s

: psi1 . -

6:6000psi A7 xBE JE (D*S)

www.hawkfluid.cn

81



v X4 =1 N
ASF/BSF/FSF/CSF——SAE %% (410bar) SR s
MAFZHEL [mm]

B NTRES| = :
LiRss D* » d |H|L| A | B |E F D B ] e
241 ’ S| bar] | ke | © ORI | R
. 20.0%2.5
ASF1/2-3 B FSF1/2-3 M8*30
‘ 22.0%2. 21 1/2 2] 24.2]30 38.1 [17.5| 54 | 45.6 | 18.7*3.
BSF1/2-3 B CSFL/2-3 0*2.0 0 /2|30 30|60 38.1[17.5]5 5.6 | 18.7°3.53 | | g
21.3*2.77
. 25.0%3.0
ASF3/4-3 B{ FSF3/4-3 M10*30
BSF3/4-3 o CSF3/a-3 | 280725 210 3/4 |38.1|32.1 (35|70 |47.6 |22.2| 65 | 65 |24.99%3.53| 0 o
26.9%2.87
: 30.0%4.0
ASF1-3 8 FSF1-3 . . M10*35
BSF1-3 % CSF1-3 3334.70*33.308 210 I [44.4]38.4|40|80|52.4 |26.2| 70 | 58.4 |32.923.53| oo
. 38.0%5.0
% A [ASF11/4-3 BUFSFL1/4-3| 00 210 | 1174 | 50.8 | 43.7 | 45| 90| 58.7 [30.2] 79 | 726 | 37.7%3.53 | MO
3000 [BSF11/4-3 B CSF11/4-3 7/ ! ' ' N ' o M10*50
psi
. 42.0%5.0
ASF11/2-3 B FSF11/2-3 M12*35
‘ 48.0%4.C 21 11/2 | 60. : 1 . 7|94 | 82.2 | 47.2%3.
BSF11/2-3 B CSF11/2-3 488313 6)8 0 /2| 60.3 | 50.8 | 50 [100] 69.9 [35.7] 94 | 8 7.23.53 | {1 ovss
. 50.0%6.0
ASF2-3 B FSF2-3 . . M12*35
BSF2-3 o CSF2-3 60.0%5.0 200 2| 71.4]62.7 |60 |120| 7.8 42.9|102| 96.4 | 56.7*3.53 | |10,
60.3%3.91
‘ 65.0%6.0
ASF21/2-3 Bf, FSF21/2-3 M12%40
g 0.0*7.0 1 21/2 4.1 4. 14 . .81114]108.2 473,

BSF21/2-3 B CSF21/2-3 773 07 60 /28 74.9 | 70 [140| 88.9 | 50.8 08.2 | 69.4%3.53 | 1\ oo
ASF3-3 B FSF3-3 80.0%6.0 M16*50
BSF3-3 0 CSF3-3 | 88.9%5.49 | 120 3 |101.6]90.9 | 80 |160{106.4|61.9|135| 130.6 | 85.3%3.53 | '\ (.-

. 20.0%3.0
ASF1/2-6 B FSF1/2-6 . . M8*30
BSE1/2-6 5 CSF1/2-6 | 22:0°3:0 410 1/2 | 31.7]24.6 |40 80| 40.5 | 18.2| 56 | 47.2 | 18.7%3.53 | o
21.3%3.73
R ) 25.0*4.0
ASF3/4-6 BY FSF3/4-6 M10*35
. 28.0%4.0 41C 4 |41.3(32.5(4 0.8 |23.8 71 0 [24.99%3.53
BSF3/4-6 8} CSF3/4-6 2689*3 9(1 ) 3 ¥ 49|90 208 2381 7 6 997333 | M10%55
. 30.0%5.0
ASF1-6 B FSF1-6 . . M12*45
BSF1-6 5% CSF1-6 3334.70*45.505 410 I |47.6|38.8 50100 57.2 |27.8| 81 | 70 [32.92°3.53| '\ °.
& : 38.0%6.0
== [ASF11/4-6 B FSF11/4-6 . . M14*50
6000 | 5SE11/4-6 o CSF11/4-6 42.0*5.0 410 | 11/4 | 54.0 | 44.4 | 55110 66.7 |31.8 | 95 | 77.2 | 37.7*3.53 | ' .~
psi 42.4%6.35
‘ 48.0%6.0
ASF11/2-6 B FSF11/2-6 M16*55
. * 3 3 *
BSF11/2-6 5% CSF11/2-6| 200780 410 | 11/2 | 63.5|51.5 [ 60 [120| 79.4 [36.5|113| 95 | 47.23.53 | 0 oo
48.3%7.14
‘ 60.0%8.0
ASF2-6 B FSF2-6 . . M20*70
BSF2-6 5 CSF2-6 282;072 410 2 |79.4]67.5|70|140| 96.8 [44.5|133| 113.8 | 56.7°3.53 | | 0. /0

ASF21/2-6 B} FSF21/2-6| 73.0%9.53 . M24*80

BSF21/2-6 5% CSFa1/2-6| 89.0°11.0 | 320 | 21/2108.0{ 90.0 | 80 [160{123.8|58.7 | 180 [ 150.2 | 69.4%3.53 | | /7 o0
ASF3-6 8 FSF3-6 114%14.0 M30%100

f 20 131.7{115.0(100{200|152.4]71.4(215] 198.2 5.3*3.53
BSF3-6 B} CSF3-6  |88.9*11.13| ° 3 01100 8.2 8 M30*150
82

www.hawkfluid.cn




ESF/DSF——SAE #2251 (410bar) AR

SAE 225

FEARZE

o WLEFRIUE T 1SO6162

o TEZEFM: BN S AN N 304

o JEEM T 208 BRANEUARES N 304

o WERRUEEIM BT . 8.8 i R MRS RNEE AN S TR R AL NS A AR
g o NIRRT B EG, 5 2 TAEE 1K 20% ~ 35%

RART 2 HIE3

-]

L\\

. F 7y |

4

(OB}

| 571
0

‘ B R 5hE L A
X432 A
WP A
ESF A DSF
AN E

DSF3/4-3/26. 9%2. 87-SS
HERA -~ | N = 7
DSF. ESF T AN TE =
V2 SS: ANEE 3041 =
Ugwy C/S: WAL LA+ N EF AN IR
e A YR
3:3000psi A4 *EE JE (D*S)
6:6000psi

83

www.hawkfluid.cn



www.hawkfluid.cn

N VA= = Ny
ESF/DSF——SAE {%22E ¥ (410bar) ST A
Hks 2 %03 [mm]
= e NRRES| %= —_

! D*s C d L] A B | E F O I A

20| BF S e | Hg mE | Rt
20.0%2.5

ESF1/2-3 M8*3(

DSFl//23 22.0%2.0 210 1/2 | 30.2 242130 38.1 [17.5]| 54 | 45.6 | 18.7*3.53 MZ%S
21.3%2.77

25.0%3.0 .

giiz//iz 28.0%2.5 210 3/4 | 38.1 32.1(35]| 47.6 |22.2] 65 | 51.8 | 24.99%3.53 ﬁigig
; 26.9*2.87
30.0%4.0 .
gssillz 34.0%3.0 210 1 | 44.4 38.4 (40| 52.4 [26.2] 70 | 58.4 | 32.92%3.53 ﬁiggg
33.7%3.38

38.0%5.0 .
A 11355511::1111//1? 42.0%4.0 210 11/4 | 50.8 43.7|145| 58.7 |30.2| 79 | 72.6 | 37.7*3.53 ﬁiggg
3000 ) 42.4%3.56

psi 42.0%5.0
ESF11/2-3 DU M12*35
DSFll//23 48.0%4.0 210 11/2 | 60.3 50.8 50 | 69.9 |35.7 | 94 | 82.2 | 47.2%3.53 | |\ 0. C
) 48.3%3.68
50.0%6.0 .
ESF2-3 60.0%5.0 200 2 | 714 62.7 | 57| 77.8 | 42.9 [ 102 | 96.4 | 56.7%3.53 | M12733
DSF2-3 M12*55
60.3%3.91

65.0%6.0

ESF21/2-3 M12*40

70.0%7.0 160 21/2 | 84.1 749 |5 8.9 [50.8]| 114 108.2 .4%3.53

DSF21/2-3 6 /2|8 R 8 0 69.473 M12*55
73.0%5.16
ESF3-3 80.0%6.0 M16*50
12 101. 0. )| 106.4[61.9]1 130. 5.3*3, ,
DSF3.3 98 95 49 0 3 1.6 90.9 |60 [106.4|61.9 | 135 | 130.6 | 85.3*3.53 | /0 .o
20.0%3.0 .
ESF1/2-6 22.0%3.0 410 1/2 | 31.7 246 |34 | 405 [ 182 56 | 472 | 18.7%3.53 | M8730
DSF1/2-6 M8*45
21.3%3.73
25.0%4.0 .
ESE3/4-6 28.0%4.0 410 3/4 | 41.3 32.5 38| 508 [23.8| 71 | 60 |24.99%3.53 | M10T35
DSF3/4-6 M10*55
26.9%3.91
. 30.0%5.0 .
?)5;311_66 34.0%5.0 410 1 | 476 38.8 40| 57.2 [27.8] 81| 70 |32.92%3.53 ﬁiég
33.7%4.55
38.0%6.0
ESF11/4- M14*
A Dbsp11//466 42.0%5.0 410 11/4 | 54.0 44.4 45| 66.7 [31.8] 95 | 77.2 | 37.7*3.53 MW;?
6000 ) 42.4*6.35
psi 48.0%6.0
_ ' ' *
SZEHZZ 50.0%8.0 410 11/2 | 63.5 51.5(50| 79.4 |36.5|113| 95 | 47.2*3.53 ﬁigzg
48.3%7.14
60.0%8.0
ESF2- M20*
Dspzz 65.0%10.0 410 2 | 79.4 67.5 (58] 96.8 [44.5|133| 113.8 | 56.7*3.53 M20*17OO()
60.3%8.74
ESF21/2-6 | 89.0%11.0 . M24*80
bsFa1/2-6 | 73.0%9 23 320 21/2 {108.0 90.0 | 75|123.8|58.7 | 180 | 150.2 | 69.4%3.53 | /0L %
114.0%14.0
ESF3- M30*1
szii 88.9%11.13 320 3 |131.7 115.0/ 80 [152.4| 71.4 [ 215] 198.2 | 85.3%3.53 M§8128
- 114.0%18.0
84




it B A ) e 22 2 L W A

85

www.hawkfluid.cn



S A B AR S o e ik KL JKZ&IR. il E) A AA
BARSU:

W : 7K. 7KZE95 #alss
TAERE N IR : 0 ~ 50bar, Him 175C (7K)
0 ~ 8bar, I 170C (/KZR)
0 ~ 6.5 bar, i 200C (FAJH)
I B FUVFRE . 3500 %%/ 430 (174" ~ 3/47 )
3000 ¥/ 4350 (1)
2500 #4350 (11747 ~ 11727 )
750 ¥ /935 (27)
WE—ET - N JRJET >8bar B, MRE M <50 C
AR >175 CI, FE LT <300 %%/ 53
M. T, R R B AN N
BEF: R B T
1) N RUEE (heif?)) « A sy, AT S Enk. $ahsE.
2) D RIsE (ER) - by, BT SRR DU T AL CE L 1 T
HEREJT A BSPP A B IELL G1/4” ~ G2 (MBLUO N AFEM A FER R sk S % . TR,
P il B B, EEUCRH Y &

Tl P -

86

www.hawkfluid.cn



S A HI R e e sk (HLIEIED A

JHRP -

87

www.hawkfluid.cn



DVL- SRAUERL fie e B ek A AA

BEH:
T ER—# H PTFE

ek
42CrMo
0Cr18Ni9/ 0Cr17Nil2Mo2

KA

— — TR o B A R A &

— — ARG R T A T R ) R

— — B R BB AT SEEL L R E R T 5

— &M TAEE S5 KT iA #) 315bar

—— ] 5 AU 1Sk %E R GRI, GE, EGE, EW, ET, WHV, VST.

88

www.hawkfluid.cn



DVG/DVW Jigh% 43k 1PN

BEHE
TR —#% FH PTFE

AR
35# FR 4N
0Cr18Ni9/ 0Cr17Nil2Mo2

o A

— — T A Bk K

—— T &I PR RIE

— hRMEEE A R A A AT RE A

89

www.hawkfluid.cn



s/ O B e 4%k 1800 247 LI

#A (R
#D
R H 3D H -3
w ek E
o [
ﬁ‘L:ﬁ o P
. /i
1800 RANTERFEL 1842 ~ 1860 1800 RYITEFEHESL 1813 ~ 1834
BEARZE
LR 1800 SR: B4R, AT T 403
1800 SR-SS: HHE RN, HASIEHM N 304 ANFEW, B TR ZEIABBUE Mk A,
(B MR PRGN REA TS T
1800 SRS-SS: AT A 4@ HR A G FG K 254 304 ANEEHN
N /4" ~2"
BEMBLL TR AMEE R TEHEE N IR G
TAERES () - 300bar, W TFE
TAERJE 200C (REEEN) ~ 100C (WREN)
i (mA) 80 4% %
B R IEE 18 2 0 1) 3R O 9 2 M e e 2 0 s O R
RS TS T B O TU T, AR LR EUE I O B
T 1800 RF LW E AT AMETE IR, — A& EM N TR 447, BnR37
TEJEAA A sl HAth JR PR3 s MR e 26, RS e, W LE
AN N
1821 SR-SS
ekt B Ik —— e mmEsk
VEILF R ToF R B SR L TN IE
et L M R /L RN W BR v
SR: FRIRBRAN K
SR-SS: FIRANEENFE L E B AN b 7K
SRS-SS:  FRIRANE B2 3L FE A EH A0 e 7K
3 TAEE b
jfﬁ ?.% fREA (bar) A B C D F G H I ] SW
=LY TR R A5 40 il
1813 SR If, SR-SS &%, SRS-SS 300 175 1/4" 13 12 6 67 48 12 37 - 32
1817 SR B}, SR-SS &% SRS-SS 300 175 3/8" 14 12 9 70 49 14 41 - 36
1821 SR B, SR-SS Bf SRS-SS 250 150 1/2" 16 15 13 82 57 22 57 - 50
1827 SR B, SR-SS &Y SRS-SS 250 150 3/4" 18 17 17 94 63 27 64 - 55
1834 SR B, SR-SS B¥, SRS-SS 200 125 1" 21 20 21 102 67 32 70 - 60
1842 SR EY SR-SS EY SRS-SS 200 125 11/4" 24 22 30 107 71 40 78 6
1849 SR Bl SR-SS B SRS-SS 150 100 11/2" 24 22 38 122 80 48 85 6
1860 SR 1k SR-SS & SRS-SS 100 75 2" 29 26 46 124 85 56 100 7

90

www.hawkfluid.cn



o PR A W3 1400 71

A
J
et
S
kﬁw““
S
B BSR4 3k SKVM-S
1400 RAFEsL %
BARZE
AR 1400 SR BRAY, A TH 9
: 1400 SR-SS: 304 AEEE, ATHF /K. 7835 M R BBUE A T
FIAE - 142 DN5-32

DIN2353 RV (S R&F) | AdEmEEs M, 24° AR

TAEETY ()

350bar

AR : 200C (AFEMIEL) « 100C (BT %)
el (R 30 #% 7 535h

BT A — S AHCE B A R T ORUE I A A

Jo@ ¥ 2 £ - TR AN HESKIE T B O Tl AEE N L I UK O TY el
wookinasr | kR

e 4 S T T I BB T 1, A 5 0 e S T A i 8 T

RPN (fi: mm)

www.hawkfluid.cn

WAL | ANEEN L | D | #fe | RA

M G A J B H F T

w5 i bar | DN [(S &%)
— 1406SR-SS | 350 5 8 M16X1.5| G1/4 | 38.5 25 34 27 53 12
— 1410SR-SS | 350 8 12 M20X1.5| G3/8 42 27 38 30 59 12
1413SR | 1413SR-SS 300 10 16 M24X 1.5 G1/2 50.5 33 47 35 72 14
1419SR | 1419SR-SS | 300 16 20 M30X2 | G3/4 | 57.5 37 53 41 85 16
1425S8R | 1425SR-SS | 250 20 25 M36 X2 G1 84.5 57 59 55 96 18
1430SR | 1430SR-SS | 250 25 30 M42 X2 | Gl11/4| 105 70 71 70 112 20
1438SR | 1438SR-SS | 250 32 38 M52X2 |G11/2| 120 80 78 80 124 22

91



Jie e B BB A 3 LI

BT 1410SR-SS HHIRS NC AT LIE IR HAS, T HAMA S HIa0: 1410SR-SC14-SS FIR
BRI G ONNIREL, MRS M O 24 EHEIDHE 14 IMEE T, BRI AREE N 3040
HABMRECAH A F 2 n o il

DN 8 12 15
Type C1 c2 | Nusi| c2 | Nwst| ¢ | Nust
Thread |[M1i6x1.5|M18x1.5| G1/4" [M20x1.5|M22x1.5| G3/8" |[M24x1.5| G1/2"
T —
ube-0 8 10 12 14 16
[mm]
T [mm] | 75 75 7.5 8 8.5
Jdf [mm] 18.8 21.8 26.8
f [mm] 2 2.5 3
i [mm] 12 12 12 12 14 12 14 14
@di [mm]| 5 7 7 9 9 8 10 10
DN 20 25 32 40
Type ci | Nwst| o1 | Nwusi | ocr | Nwst|ocr | Nisst

Thread | M30x2 | G3/4" | M36x2 G1" M42x2 | G1 1/4" | M52x2 | G1 1/2"

TEE;_JQ 20 25 30 38

T [mm] 10.5 12 13.5 16

@df [mm] 31.8 39.8 49.8 54.8
f[mm] 3 3 3 3
i [mm] 16 16 18 18 20 20 22 22

Jdi [mm)] 16 16 20 20 25 25 32 32

VA RS AIBNNEN TV Rlese ek

92

www.hawkfluid.cn



V RIAH ek

A

BARSE
WG ST
b -
TS NIVIE
BRI -
AR -
I e -
EEFE T

JURBLHTFRS 157K s Z&T TR SRR AR S A

AR 42CrMo 8 AT 304,

W4M 42CrMo 42Mpa ANE544 304 16Mpa
NBR FPM PTFE HPU

— 50 C ~+ 260 C ML EF 1 Ttk &

30 B ) Ar B (AT IS T )
RAERE.

IRSZADIHRE ST USRS EORZBORAR A ) il 1 ) s AR e 4% 7 100 0 #1173 T34
AT PR ek N TR AR AR, (8 N O TR 4R 97 o AR 2 P RE R SR, A mT LR W

DN 8 12 15 20 25 32 40
C1
M16x1.5 M20x1.5 M24x1.5| M30x2 | M36x2 | M42x2 | M52x2
C2 M18x1.5 M22x1.5
N1/S1| G1/4" | G1/4" | G3/8" | G3/8" | G1/2" | G3/4" G1" | Gl1/4"| G11/2"
oD
44 44 50 56 60 65 77
[mm]
L1
65 65 68 71 76 78 79 88
[mm)]
L2
80 80 84 88 97 102 106 120
[mm]
SW
172 32 32 36 46 46 50 60
[mm]
@D
44 44 50 56 60 65 77
[mm)]
L1
62.5 62.5 64 67.5 72.5 74 74.5 85
[mm]
L2
82 82 84 90 99 104 108 123
[mm]
SW
172 32 32 36 46 46 50 60
[mm]
@D
44 44 50 56 60 65 77
[mm]
L1
69.5 69.5 71 77.5 84.5 89 92.5 104
[mm)]
L2
77 77 79 86 95 101 106 120
[mm]
SW
172 32 32 36 46 46 50 60
[mm]
93

www.hawkfluid.cn



/\ T SE B v
MIZH & ek A
DN 8 12 15 20 25 32 40
oD
44 44 50 56 60 65 77
[mm]
L1
62.5 62.5 64 66.5 71.5 74 74.5 83
[mm]
L2
82 82 84 89 98 104 108 121
[mm]
SwW
1/2 32 32 36 46 46 50 60
[mm]
gD
44 44 50 56 60 65 77
[mm]
L1
60 60 - 63 68 70 70 80
[mm]
L2
84 84 - 91 100 110 110 124
[mm]
SwW
1/2 32 32 36 46 50 50 60
[mm]
oD
44 44 50 56 60 65 77
[mm]
L1
67 67 - 73 80 85 88 99
[mm]
L2
79 79 - 87 96 103 108 121
[mm]
SwW
1/2 32 32 36 46 46 50 60
[mm]
gD
44 44 50 56 60 65 77
[mm]
L1
75.5 75.5 77 81.5 89.5 95 97.5 107
[mm]
L2 ,
83 83 85 90 100 106 111 123
[mm]
SwW
1/2 32 32 36 46 46 50 60
[mm]
oD
4 44 50 56 60 65 77
[mm]
L1
3 73 - 78 86 90 93 104
[mm]
L2
85 85 - 92 102 108 113 126
[mm]
SwW
1/2 32 32 36 46 46 50 60
[mm]
gD
44 44 50 56 60 65 77
[mm]
L1
[mm] ) ) ) ) ) ) ) )
L2
80 80 - 88 98 105 111 123
[mm]
SwW
1/2 32 32 36 46 46 50 60
[mm]

www.hawkfluid.cn




NS AN = N
V I H A ek ik eIk
DN 8 12 15 20 25 32 40
@D
44 44 50 60 72 82 94
[mm]
L1
64.5 64.5 66 73.5 79.5 82 87.5 98
[mm]
L2
86 86 88 98 109 117 129 145
[mm]
SW
1/2 32 32 36 46 46 55/50 60
[mm]
@D
44 44 50 60 72 82 94
[mm]
L1
62 62 - 70 76 78 83 95
[mm]
L2
83 88 - 100 111 119 131 148
[mm]
SW
1/2 32 32 36 46 46 55/50 60
[mm]
@D
44 44 50 60 72 82 94
[mm]
L1
69 69 - 80 88 93 101 114
[mm]
L2
83 83 - 96 107 116 129 145
[mm]
SW
1/2 32 32 36 46 46 55/50 60
[mm]
At 2] A5 T A B FILS 15 7T 1)
VSS Je VSN JE X [ $HE55 K 4R 59215 5% SIES
Heg 2B N S8 SAE 22 MG i
95

www.hawkfluid.cn



ik

LI

i T B ER SRR, DIAME AT 2R B .
J57 P B A 36 15 B DAL JH BT 4= SRR 44
IR LR M s T e ve / H 8, g ol DO e 1 K87 ). BATRERS LU LEE Y G/ N e

AT LM 5

BARTER

W RAFRETCARSY, I ELI O B . R A0V 1T 0 0 (o T R 6 7

YN ISTREE DN100 % DN250
TAEHES: MWRAE (IR EZS) |, B PN40
e e AL PR R 0.5m/
T B DN250 B4 2500mm
HEHETTA: 4 EN1092-1, ANSI B16.5 3=
B o : B RN ANEE
Vit ) BER - BOA AR AR AR Ok, TR SF)

EEHM P HPU

AR SRy 1 Bk

100 CE +110° C

96

www.hawkfluid.cn



AR / AR 3 AU F 4% Sk STE/SJEL Sl

W ——

kel a

By 5 el

c ]

B

iB4£DN20-100 SJE JEAEDN125-700 SJEL

BARSE:

WA Tz TR 35K s 2895 JE PE SRR AR A i

MR . AN 42CrMo BUREE N 304

BEIER: NEE ARIUR O U BB TS ASH NS (R T TSRS B, e,
iy AR AR AR AE R o AT LIOR 4 25 7 B R B s B (UL B ) T ORL 2% R 22 1A I
gﬁﬁ%ﬁ@%%ﬁ%Qﬂ,%F@%o%%ﬁﬂ@ﬁEF%ﬁ,&ﬁU%E,%T%%ﬁEﬁﬁﬁ%
\RO

TARREE: —50C~+ 260C

I EE s 30 B/ R (N RO A )

A SEE, BE O 0 o BTESESEAMRE, Mt eohaatte, BEH
BN E TR

TRZZANTRIRE S o A0 TR SL T SR AZ A AR T A s AR R T R AL 3 A
Em%%ﬁ:%%Waﬁﬁﬁﬁﬁ%%,@%%W%%ﬁﬁoﬁﬁgﬁﬁﬁgﬁ,mﬂum%ﬁ@%
I

AT FTLURIBESRIEAE 8 Fk 2 A 450 GERT ) .

WHTRpil:
SJE = DN50 - 9 60.3X%X3.9 -SS
WeFEEL RS BRI AEESMEd BERES Pi5E BAR
SJE: A% 20~100 ik WFE WTH* WT & PRAERCE T RN AR
SJEL: i#f% 125~700 ff14k PRI SS: RARAHMN

KPR TAEES] (mm)

%S WL i + +

B BB axs ommsre < mm | b B o | oap | MERTL LD
SJE-DN20 | 20 26.9X2.9 72 55 9 1.10
SJE-DN25 | 25 33.7X3.4 78 60 10 1.35
SJE-DN32 | 32 42.4X3.6 88 60 10 1.70 . B2
SJE-DN40 | 40 48.3X3.7 96 60 10 1.80 =" ER)
SJE-DN50 | 50 60.3X3.9 118 70 12 3.10 L00bar 40bar
SJE-DN65 | 65 73X 5.2 B 76.1 X6.75 133 75 15 3.70
SJE-DN80 | 80 88.9X5.5 139 75 15 3.70
SJE-DN100 | 100 114.3X6.0 164 75 15 4.70
SJEL-DN125 | 125 139.7X5.8 197 125 17.5 11.9
SJEL-DN150 | 150 168.3X 7.1 223 135 22.5 13.5 ek =
SJEL-DN200 | 200 219.1X8.2 277 135 22.5 19.8 S ER)
SJEL-DN250 | 250 273.0X9.3 325 135 22.5 23.1 40bar 16bar
SJEL-DN300 | 300 323.9X9.5 390 140 25 33.4
SJEL-DN350 | 350 355.6 X 8.0 420 140 25 34.5
SJEL-DN400 | 400 406.4%8.8 470 140 25 39.8 = B
SJEL-DN500 | 500 508.0X9.5 590 140 25 58.0 ES 3
SJEL-DN600 | 600 610.0X9.5 695 145 25 85.0 l6bar 6bar
SJEL-DN700 | 700 711.0X12.5 790 145 25 96.0

97

www.hawkfluid.cn



AR/ AREVA =

A G etk SJE — F/SJEL-F

05

gl__j

L3

06

L2

A
V§§]
oI~

L3

L1

078!

3l [d
047

| = RESE

LT
’ 082!

Fini: SJE-F M SJEL-F K== 3N G HEHe 12 K2 1 SJB M SJEL I 32Ul e 42 Sk 5 8 == Mg SR AL 45 1 il
AR R TR TR S 9

R LASE A R 2R ) e as

i -
PRy 7

T 42CrMo BL A4

T HE =R TG TR

HEBK:

N 304

01 Bl ~ o8 B /\MAHEGEA, iH

3l AR TR 57K

L2l & 8 A ik B R 8 i)

ﬁ??ﬁﬂt%#&: A SJE M SJEL JE4% ek k.

AN N TR

i

SJE-F — 06 — DN50 —-PN16 — SS
YRR

SJE-F: F/RiBARDN20~10084% 3k
SJEL-F: e RilAADN125~7000)3 )k

L g

T A L I AN 33
SS: RN

WJ

Jit s

LB X 4%
L=

ERR 25 PN16bar/DIN2633 2% ; PN40bar/DIN2635 ¥£2%; PN10bar/DIN2632 2%,

A GRS DINbRUEVE 2= JJFE RPN eoefom
01~08FL8MA G, WL TR FFHH I AUPNIO. PN16. PN40
Fekiite
1B 12 |omoess 4T 25 PN40|ooess ANBEREE S PN40 [pneess B EHEE 2% PN16|omess ANFBEES PN16|  Doex >~ PN10|D- K
DN | LO L1 L2 L3 | LO LI L2 L3 LO L1 L2 L3 | LO L1 L2 L3 LO L1 L2 L3 [P~ D
20 | 141 119 130 72 | 141 119 130 72 | 137 119 128 70 [137 119 128 70 — — — —
25 | 146 116 131 68 | 146 142 144 81 142 116 129 66 | 142 142 142 79 — — — —
32 | 150 130 140 77 | 150 162 156 93 | 146 130 138 75 | 146 162 154 91 — — — —
40 | 156 142 149 86 | 156 180 168 105|150 142 146 83 [ 150 180 165 102 | — — — —
50 | 172 178 175 102 | 172 228 200 127|166 178 172 99 | 166 228 197 124 | — — — —
65 | 185 209 197 119|185 271 228 150|171 209 190 112|171 271 221 143 | — — — —
80 | 197 233 215 137|197 309 253 175|181 233 207 129|181 309 245 167 | — — — —
100 | 211 285 248 170 (211 385 298 220|185 285 235 157|185 385 285 207 | — — — — g%
1251267 511 389 261|267 511 389 261|241 511 376 248|241 511 376 248 | — — — — —Dﬁ:g
150 | 291 599 445 307 291 599 445 307|251 599 425 287|251 599 425 287 | — — — - |az
200 | 317 751 534 396|317 751 534 396|265 751 508 370|265 751 508 370|265 751 508 370 4#
250 [ 351 903 627 489 (351 903 627 489|281 903 592 454|281 903 592 454 (277 903 590 452
300 | 376 1060 718 575|376 1060 718 575|302 1060 681 538|302 1060 681 538|282 1060 671 528
350 | 396 1212 804 661 396 1212 804 661|310 1212 761 618|310 1212 761 618|282 1212 747 604
400 [ 416 1366 891 748 | 416 1366 891 748 | 316 1366 841 698|316 1366 841 698|290 1366 828 685
500 | — — — — — — — — — — — — — — — — 1296 1670 983 840
600 | — — — — — — — — — — — — — — — — | 311 1979 1145 997
700 | — — — — — — — — — — — — — — — — [ 311 2285 1298 1150
98

www.hawkfluid.cn




IR / s st bk STES AT

s
T T
LR
ml ]
e a
A - L
B35 bl
Ao i
L.C €
B

JEAZEDN20-300 SJES

BiAR BB B: WA 42CrMo~ AEEEK 304 (SS) « R AL FEAAEES (SH)

BEPA: R B R O TR ANF W E (Rl ATH TS MM B, vl &R, T
R AEESZME T RER)

BEIEA: N EPRERCE R U B TSNS 5 ] DR S & P R AN by s B (L B
M TABRZ R AR, /I U TRRIAREE S, SNEE AR R & BT b, RIPIRER . ShEEE ]
DR 2 PRk, BOoh U B, B TESL TAET AN EE N B IR .

TAERE: —50C~+ 260C

IR s 30 B Al (NS O A )

PERE T SREXE, BES O N30 o TR SBEEE BRI, WAt tohE e, 1REH
BN B IR

JRZANIRGRE Sy A0 R B SL TR BUR Z A KARIN T il a) S AR E R ) L 3 A

T PRP: SIES RAEEL N AT AMET R, (EHAMN T . RBIEE Rk EsR, wartlim
B e S I

HATTA: W LUR IR SRR 8 Fhk A 450 (GE R o

AN wNER
SJES — DN50 - ®60. BXjé - =SS
BLR% BRDIN EENMEd BERES HiSHE Bkt
SJES WFrER R W& PRUEFCE TCULI  BRAN L IAN A
P: X5 SS: BARAEMN
SH: S AR N T ANEE AN, BRONBRAN
R KR TAERJ) (mm)
73k | dXSs (JREIME X BEJF) b B C TYEES
H 5 | DN | 100bar 250bar 400bar Tl SH N
SJES-DN20 | 20 B 26.9X3.9 72 90 12.5
SJES-DN25 | 25 . 33.7X4.6 78 90 12.5 420 340
SJES-DN32 | 32 . 42.4%X4.9 88 90 12.5
SJES-DN40 | 40 - 48.3X5.1 98 90 12.5 bar bar 100
SJES-DN50 | 50 - 60.3%X5.5 118 100 13.5 bar
SJES-DN65 | 65 - 73.0X7.0 | 76.1X8.6 133 110 13.5
SJES-DN80 | 80 - 88.9X7.6 - 139 110 13.5 250 160
SIES-DNI00 | 100 - 114.3X 8.6 - 175 110 14.5 bar bar
SESDNI25 | 125 | 139.7X8.7 | 141.3X9.5 - 218 140 17.5
SJES-DN150 | 150 | 168.3X7.1 - - 250 155 22.5
SJES-DN200 | 200 | 219.1X8.2 . . 330 180 22.5 100 64 40
SJES-DN250 | 250 | 273.0X9.3 - - 375 185 22.5 bar bar bar
SJES-DN300 | 300 | 323.9%X9.5 . . 455 195 25.0
99

www.hawkfluid.cn



e/ AR = U A e 4%k STES — F

o 1.2 L1
o e g
1[ o ;%Q 0 C
LO i ;
018 02#Y 03#Y 04%Y

L3
L2
A
] EE> :
JojE-

L2

05%Y 078! 08%!Y

FFai: SIES-F & = U ATk 1k STES MR e 1 3k 5k 2 M S A i k. T LLSE s &
RWTERGEE . AT M TR 15K T 2KIR MU SARRRAR S A

MR WEEN 42CrMo-~ 316Ti ANEESNEL 316 2 1 AL AN 455 5K

BRI R AR (WS 77 TU) , PN40bar/DIN2635 ¥ =%; PN160bar/DIN2638 ¥ =% ;
PN250bar/DIN2628 V5%, W HE ¥ 2K iEEH .

HEBX: 01 B~ o8 B/NFRAAH A, I HAL S SR ik RTS8 .

HWEeBARSE: W SJES R e %k .

068

AN F
SJES-F — 06 — DN50 —-PN250 — SS
NN o
DR — Ly
SJES-F: FKonik 22 N A e b3k TR L AN IR
Bkl AR S oo e o
: S S AR A N ) Fx4
01 O ALt LI SH: RBES UL A, BRUBEAN
. DINFRHETE 22 K JJPN (PN4OZEPN400
B PRSI JTEN (1 )
T2 F %) % FHRIPN40. PN160. PN250
112 | DIN2635 #4722 PN40 |DIN2635 AEEHE =% PN40|  DIN2638 =% PN 160 DIN2628 ¥=% PN250 |D. K
DN | Lo | L1 L2 L3 L0 L1 L2 | L3 Lo | L1 L2 L3 Lo | L1 L2 L3 |F. d
20 | 176 | 154 | 165 | 72 | 176 | 154 | 165 | 72 - - - - - - - -
25 | 176 | 146 | 161 | 68 | 176 | 172 | 174 | 81 | 212 | 172 | 192 | 99 | 226 | 172 | 199 | 106
32 | 180 | 160 | 170 | 77 | 180 | 192 | 186 | 93 - - - - - - - -
40 186 172 179 86 186 210 198 105 224 210 217 124 256 210 233 140
50 | 202 | 208 | 205 | 102 | 202 | 258 | 230 | 127 | 256 | 258 | 257 | 154 | 276 | 258 | 267 | le4 | ¥
65 | 220 | 244 | 232 | 119 | 220 | 306 | 263 | 150 | 280 | 306 | 293 | 180 | 306 | 306 | 306 | 193 |45 77
80 | 232 | 268 | 250 | 137 | 232 | 344 | 288 | 175 | 288 | 344 | 316 | 203 | 320 | 344 | 332 | 219 | ¥
100 | 246 | 320 | 283 | 170 | 246 | 420 | 333 | 220 | 316 | 420 | 368 | 255 | 356 | 420 | 388 | 275 | =R
125 | 282 | 400 | 341 | 198 | 282 | 526 | 404 | 261 | 376 | 526 | 451 | 308 | 426 | 526 | 476 | 333 | T
150 | 311 | 619 | 465 | 307 | 311 | 619 | 465 | 307 | 417 | 619 | 518 | 360 | 481 | 619 | 550 | 392
200 | 362 | 796 | 579 | 396 | 362 | 796 | 579 | 396 | 466 | 796 | 631 | 448 | 566 | 796 | 681 | 498
250 | 401 | 953 | 677 | 489 | 401 | 953 | 677 | 489 | 501 | 953 | 727 | 539 | 621 | 953 | 787 | 599
300 | 431 | 1115 | 773 | 575 | 431 | 1115 | 773 | 575 | 551 | 1115 833 | 635 - - - -
BoE 0k = f oy
| i |
T ‘ T
100

www.hawkfluid.cn



DGA XU ER 4 74 i #4423k PN315 1PN

Bk

BB RIREVEE DN 60 C & +200 C
LE

42CrMo

0Cr18Ni9/ 0Cr17Nil2Mo?2

FATRAL DGA TR FLI A 2 I 2EHEUA AVITY DIN. SAE 8 Al A] B4 o i 8 3% o
TR S 2 WA i A R R Sk B T = ek

RHRE Tap O BR AR AT DA R0 B IR ST ER A R 0 AR R A T

TAEESI N P=16-31.5MPa

101

www.hawkfluid.cn



DNG-DIN2633 v 2= & e i 4k AR

KT DN300 Wy#RE E H© 118

102

www.hawkfluid.cn



RBD- 253k, %8 DIN2605/1S03419 AR

103

www.hawkfluid.cn



RUO01 R %)) Jrefe+zk

LI

RN T8 5 A Thread B Length C Diameter
10050-0101-000 1/8 NPT 38 38
10051-0101-000 1/4NPT 54 54
10052-0101-000 3/8 NPT 54 54
10053-0101-000 1/2NPT 69 69
10054-0101-000 3/4NPT 85 85
10055-0101-000 INPT 92 92
ANE WA AL LT B S 5 -SS

R EES 7,000 PSI
RS« 250 PSI
IRKE%Y : 28 Hg
IR £ 100°C

SRR EEBIE £

104

www.hawkfluid.cn



NN =
RU002 %% Jieht4Ek 1PN
I RS A Thread B Length C Diameter

10050-0201-000 1/8 NPT 49 31
10051-0201-000 1/4NPT 61 37
10052-0201-000 3/8 NPT 66 37
10053-0201-000 1/2NPT 84 54
10054-0201-000 3/4NPT 101 70
10055-0201-000 INPT 120 88
10056-0201-000 11/4 NPT 139 88
10057-0201-000 11/2 NPT 146 101
10058-0201-000 2NPT 189 114

ANG BB AR R BT A% S 5 -SS

RIEIERETT : 7,000 PSI

I RS : 250 PSI

I RKEZY - 28 Hg

I B IRE £ 100°C

B 5 te e &
105

www.hawkfluid.cn



RU003 F A1 ek 5

BRAHIT BT A Thread B Length C Diameter
10050-0301-000 1/8 NPT 55 38
10051-0301-000 1/4NPT 79 47
10052-0301-000 3/8 NPT 79 47
10053-0301-000 1/2NPT 101 63
10054-0301-000 3/4NPT 113 69
10055-0301-000 INPT 118 88
10056-0301-000 11/4 NPT 131 88
10057-0301-000 11/2 NPT 146 101
10058-0301-000 2NPT 163 114

AN AR AR BT BRI ) -SS

B RKIEHERET) 7,000 PSI
I R SJE : 250 PSI
N HLZ3E « 28 Hg
I rGiRE 2 100°C
el 5 I e pIE &

106

www.hawkfluid.cn



RU004 &% Jiek%4k 1PN

WRAHIT RS A Thread B Length C Diameter
10051-0401-000 1/4 NPT 89 47
10053-0401-000 1/2NPT 126 69
10054-0401-000 3/4 NPT 140 69

AN SR AR BT D205 ) -SS

RN 2 15000 PSI
R : 250 PSI
RFZE)E : 28 He
IR @ 100°C

Bl SR BB &

1000
900 m 25NPT
800

700 = .5 NPT

Z 600

X 500

D 400

g

2300
200
100

0 - |y —
0 500

1000 2500 5000 10000 15000
Pressure (psi)

107

www.hawkfluid.cn




RU005 R %) Jref 4k

LI

WRAHIT BT A Thread B Length C Diameter
10051-0501-000 1/8 NPT 40 20
10052-0501-000 1/4NPT 46 20
10053-0501-000 3/8 NPT 60 26
10054-0501-000 1/2NPT 71 35
10055-0501-000 3/4NPT 72 39
10056-0501-000 INPT 79 45

AW AR T 5205 5 —SS

RIEEETT : 1500 PSI

I RS : 250 PSI
I RKHEZE - 28 Hg
i E : 100°C

108

S S5 I EEBIG &

www.hawkfluid.cn



RU006 R4 Jiekt ek 1PN

WANIT 1= A Thread B Length C Diameter
10050-0601-000 1/8 NPT 43 25
10051-0601-000 1/4NPT 61 37
10052-0601-000 3/8 NPT 65 37
10053-0601-000 1/2NPT 79 42
10054-0601-000 3/4NPT 100 56
10055-0601-000 INPT 113 63
10056-0601-000 11/4 NPT 121 69
10057-0601-000 11/2 NPT 125 75
10058-0601-000 2NPT 152 101
10059-0601-000 3NPT 194 126

AN FAERR T 5285 5 -SS
e RIEERET : 3000 PST
RS : 250 PSI
RN FLZ3E « 28 Hg
e : 100°C
5t 5 I LG &

109

www.hawkfluid.cn



RU007 F A1 gk 2k R AL
WRAHIT B A5 A Thread B Length C Diameter
10050-0701-000 1/8 NPT 59 37
10051-0701-000 1/4NPT 71 44
10052-0701-000 3/8 NPT 71 44
10053-0701-000 1/2NPT 39 50
10054-0701-000 3/4NPT 96 63
10055-0701-000 INPT 113 30
10056-0701-000 11/4 NPT 123 89
10057-0701-000 11/2 NPT 140 101
10058-0701-000 2NPT 162 114
10050-0701-000 3NPT 194 126

AT R R AERR LT 52N S -SS

110

R RWEHEETT : 3000 PSI
I RS : 250 PSI

R B2 : 28 He
IR £ 100°C

www.hawkfluid.cn

e 5 EEBIG £



DG FH ek ik Sl

DG Hl ek DGW E Ml tzk FIc £ A 35 DKOL
BARS

o P MRL: 304 REEEI MRS, ATH T 2SR RS WES LM A AN .
o WEIM T WIRE VUG LM MR

o THEJE S Mtk . 1 DLEE s 36

o T/EIRE: -25C~ +150C

o —UmAE I HIAMES M, 247 W, DIN2353 RV (L RF)

o F—um I S E AR SMEL G

o TR A SLHIHUE SR A T AR UE A A ay , ORI EL

[mm]
AN bR
. n RA M G |J|/H|F]|T
Feik 3 3 F6) B
ekt S faH fé}\‘iq DN
. T DG-LO8G1/4WD-SS| 5 8 |Mi4*15| G1/4 |7.0] 22 |610] 12
H— DG-L12G3/8WD-SS| 9 | 12 | M18*1.5| G3/8 |7.0| 30 [720] 12
o 1
=z 5 \ J DG-L18G1/2WD-SS| 11 | 18 | M26*1.5| G1/2 | 7.5 30 |745] 14
1A DG-122G3/4WD-SS| 16 | 22 | M30*2 | G3/4 | 7.5| 41 |89.0| 16
F
[mm]
I A
: A R g M | 6 |y|B|H|F]|T
Py 12(&9‘\‘3:75‘ DN
m\ _L T DGW-LOSGI/AWD-SS| 5 8 [M14*1.5| G174 [7.023.0] 22 |54.5] 12
e ] DGW-LI2G3/8WD-SS| 9 | 12 |M18*1.5| G3/8 |7.0]28.5] 30 |67.5| 12
O]
(_ DGW-LI8G12WD-SS| 11 | 18 [M26*1.5| G1/2 |7.5(32.0 30 |69.0| 14
® L B DGW-122G3/4WD-SS| 16 | 22 | M30*2 | G3/4 |7.5|36.0| 41 |87.0| 16
- §ﬁ4$ — —
- HEeMksiEEf
DN
RA
M
24
iR R 15
e L TR T e Vil [/ % ]
Bk S H ks
25bar 64bar 100bar 160bar
DG-L08G1/4WD-SS | DGW-L08G1/4WD-SS 1300 670 350 180
DG-L12G3/8WD-SS | DGW-L12G3/8WD-SS 700 350 180 90
DG-L18G1/2WD-SS | DGW-L18G1/2WD-SS 700 350 180 90
DG-L22G3/4WD-SS | DGW-L22G3/4WD-SS 250 130 60 30
111

www.hawkfluid.cn



HM 251 22 3 i Jie e 4

Sl

HM RIVGER LR — ML TR A2 ME, niEsiRfts
ol i 28 AR o I e e 8 4 ) — e e Bk, S5 T
DFER TAEG . Redeidtd. GHEAL. 35 RE R TIES.
TOOREATUM A 22 108 i ey T 42 11

FEIRE R :

P ARG SR S, BT RS, BURS AR A, #0E

MEwE A, RIERG o B E R R AL B AR IIE 1 2 9% it

FEVE s FERTT AR A A AN SR T B A 4 e 1 i L el

T, By Ak Y 2 DR W BRI AT AR & T T

7

HARSE

B 3000/min R EVEH 30 ~ +80 C H AJE ST :30Mpa
TAEANR R 2T

HRER:

L BEARSEEAR AR E I RRERIN A ; fom TAER B TAER Ik b HS %
FEFEUNGE THA X R ol 10RPM LAY, ok TAEE A 3E 30Mpa;
2. PEBIEE O] REAE B35 U NI E A R R AR A A, By k3 s g

3. TARGRA S5 Bt Rt 9 e i G S84 AN G T 10um;
4 fE T HEE L, AR IE FOIRAS T U A R
5. RO AN E S e | /5 0 SR TR BOREL

112

www.hawkfluid.cn

R EEE ST



HM 22 51 25 3 it Jirg e 42 S A

113

www.hawkfluid.cn



HK 2251 i I vt g e 42 Sk Sl

HK AR AR AR kA2 — R e T T A el g T 20 T B 3 Y — R B 12k, MR 95 T m A e TAE &
WE TR BEAL. AR EHL BROHL, ol RS

L E TR

P SE R B A LR S, BTG, MORA A ToW4Edr ; md s R E G5, TR EHRMER, ik
PR O R IE 5 g Sk m R A 1 RIS e BRI e St SR AR OR ™ I 25, R s e N T
FEVERG A 5 R g AN 52 TAE R SRR BE I 2 i 5 et TARYER, femi ¥ il 78 3000RPM
HEMEFLBET, B LRIt 2 AN A BRI 5 BN & i B 8 BT A A

BARSE

I e ¥E K 230001/ min
IR :-30 ~ +80C
wRIE) :20Mpa

mYTEE

L HEM L& J1< 0.5Bar

1LHK RV77 R R B B a5 4, HEM FL L AE 22 28 I DA 250 i A s & I3 46, EL Rl
BT LAYE ZET Y iR T

2. WEBIEEAAE BB, NMIEEARRARHESY, Pk 54y ;

3. ARk, TARmMARMN IS IS E M A, i8R EAMET 10um

4. Yk FE VA T 15 2 P VR VRS SR ARG B, & it I i G K, R N RR A A3

5

6

WO 3R e 74 T ) 1 3045 98 B2 K P S A A FE A 0
RN E AR, T 0 ST R A

114

www.hawkfluid.cn



HK 28 47 ey 1 e e e #22k

www.hawkfluid.cn

TYPE Or;Tf_i I k[ a2 | c|wu D L Fle v s w ]| a]x P X ¥
KOL010A G3/8" a0 | 154 | 88 | 10 2148 GL/4" 40.5| o5 10| 6o 8.5 4-mg 4B
K010154 GL/2" a0 | 154 | 88 | 1 2148 GL/4" 40.5 | o5 10 | 6o 8.5 419 4B
KO1020A 634" 50 | 165 | 98 | 16 2148 GL/4" 10 | 1 | 0| = 69 o1 | sz
Kot / / /
K010254 6L’ 50 | we | 108 2148 GL/4" 45 | 110 | 0| e 74 o1 | sz
K010324 Gl-1/4" g0 | 215 | 165 2416 6L/2" 62.5 | 165 23 | 100 [ 130 110 6014 | 612
KO10404 61-1/2" go | 25 | 165 | 35 2416 6L/2" 62.5 | 165 23 | 100 | 130 110 G-o14 | 62
Ko2008A X614 45 | 183 | 98 | & | 14| 28 6L/ 10 | o5 |3 |12] 65 | 85 | 12 70 1-09 418
K020104 a2xG3/8" 45 | 183 | 98 | 10 | 15 | 28 6L/ 10 | o5 [0 | 12] 65 | 85 | 12 70 1-09 418
Ko20154 X612 55 | 26 | 124 | 12 | 20 | 202 /8" 46 | 114 | @2 | 14 ] 80 | 10| 12 81 1-09 418
K020204 2xG3/4" 70 | 25 | 155 | 16 | 30 | 20z | st 54 | 130 | 50 | 16 | 100 | 125 | 50 | ozzs G-o14 | 62
“ K020254 25617 g0 | 205 | 155 | 20 | 42 | 2406 | 2weasm 61 | 145 | e | 18 | 130 | 155 | &5 | oos2as 6014 | 612
iz 2t 2x61" go | 211 | 1 | 20 | a2 M2 61/2" 57 | 121 | 76 [ 15 | 130 | 158 | es5 159 6014 | 612
(MBOEX2-0)
K020324 261174 | 120 | 365 [ 105 | 2 | 5o | 24me | 2ecasr g1 | 180 [ 15 | 25 [ 150 | 185 | 75 | 124308 | e-o18 | s
K020404 24G1-1/2" | 125 | 427 [ 225 | 36 | eo | 24me | 2wcamr 88 | 207 [ 90 | 28 | 165 | 195 [e25 | 135387 | s-o18 | s-us
K03008 3x61/47 45 | 213 | 98 | & | 14| 2 GL/4" 40 | o5 [0 [12|es | 85| 12 10 409 o
K03010 3xG3/8" 45 | 213 | 98 | 9 | 16 | 2 GL/4" 40 | o5 [ 30 [12| 65 | 5| 12 70 419 4B
K03015 3x6L/2" 60 | 274 |18 | 12 | 20 | 2402 63/8" 46 |13 [ 4 [ 12| 90 | 120 18 81 4-mg 4B
® K03020 3xG3/47 go | 320 | 155 | 16 | 35 | 246 | zxG3am” 60 | 135 [ 50 [ 18 | 10 | 135 | 855 [ essem 6-014 | 612
K03025 3x617 go | 3a7 |18 | 20 | a2 | 24n2 6L/2" 57 |12us| 6 | 15 | 130 [ 158 [ es 159 G014 | 62
K03032 3G1-1/4” | 120 | 440 | 195 50 | 2416 | 2a63/47 81 | 180 [ 75 | 25 [ 150 | 185 | 75 | 12438 | s-o18 | s-us
115



Ho A Jie e 12k

S H]

Nray
JIL

{ZS

1100 ZH AL / P ieie -k

TAEMRE . R8N 100C  AEEER 200 C
MR (FR)

60 5 | 44T

TAEES bar

ot 4N AN

1/4” 50 20

3/8" 50 20

1/27 50 20

3/4" 50 20

17 30 15

11/4” 30 15

11/2” 30 15

27 20 10

21/2" 20 10

37 20 10
A . B C DN F G H I ] L M

NPT/G
1/4 10 11 7 47.5 31 25 19 5 20 20
3/8 11 12 10 52.5 35 32 26 5 28 24
1/2 14 15 11 58.5 38 32 26 5 30 28
3/4 16 17 18 75.5 51 45 38 6 32 32
1 19 20 25 87 60 52 52 6 39 38
11/4 21 22 30 96 65 60 60 6 44 45
11/2 21 22 38 98 67 65 65 6 51 50
2 25 26 48 114 78 80 80 7 60 58
21/2 28 23 60 113.5 75 95 95 7 75 70
3 30 26 75 121.5 81 106 106 7 87 78
116

www.hawkfluid.cn



Ho A Jie e 12k

S H]

DiRES

1102 A0 % / hdEheds %

www.hawkfluid.cn

TAERE: 40 100C AN 200C
Bl (e K) @ 90 ¥/ b
R TAEES bar
4
N AN
1/4” 80 30
3/8” 80 30
172" 80 30
3/4” 60 25
1’ 60 25
11/4” 40 20
1127 40 20
2" 30 15
21/2" 30 15
3”7 30 15
4" 20 10
5" 20 10
6" 15 8
A B C DN F G H I ] L M
NPT/G ’
1/4 10 11 7 63 45 19 25 5 20 20
3/8 11 12 10 72 51 26 32 5 28 24
1/2 14 15 11 78 54 26 32 5 30 28
3/4 16 17 18 96 67.5 38 45 6 32 32
1 19 20 25 107 75.5 52 52 6 39 38
11/4 21 22 30 118 83.5 60 60 6 44 45
11/2 21 22 38 131 96.5 65 65 6 51 50
2 25 26 48 150 111.5 80 80 7 60 58
21/2 28 30 60 171 128 95 95 7 75 70
3 30 32 75 185 140 106 106 7 87 78
4 35 40 100 203 157 138 138 7 - -
5 35 40 120 203 157 170 170 7 - -
6 35 40 150 203 157 200 200 7 - -
117



HRK &% iei 2k AR
HRK %51
18 S s
BT -

Sizel0A ~ 40A:34.3MPa (350kgf/cm’)
Size 50A ~ 80A: 24.5Mpa (250kgf/cm’)
wERE 1000 C
AARA T BN (NSRS ) RN
PriE® £ & - B T 2NBR/PTFE
ER R (Re)

Hlig&

TR E - K - s B T8 B AR

HRK B U FA S T, shiE LB s iR . REAS
SR A - AR E I TAR.

118

LR TSN

o ISR A ST, R A
P S A P 7 £ 4 0 DAy, S il 2RO 32 3R
s WIS, RER RS, 1M HES R4
MR B thRD, RERSSCIRUE ) TAF.

o BB RO O T R R B, ROR BT
GRT 2 (B A R ARARKH
HUBR 5 JEE o

o GEFfE B, AEP IR S o

UL D WTTI? 457
Type—->Style No.->Size

HRK—2/3 — 10A/15A/20A/25A/32A
40A/50A/65A/80A

) HRK-2 25A
X OB P RIS WAR R PTFE &,
FAI AL 145 2 A T .

s Al PLUAE P B AONEE = (HRK-2F/3F)
43k

TH TR EVE A .

www.hawkfluid.cn



HBEATIIRE AGC/HGC R G 5 I B e i Sl

TAERE: RS s

WHSAE:: SiREE. A KHAIRS) GE#HIL)

T AN : PN30-42MPa

FRUEM A 0Cr18N19, HE M K TAEFE J718 2k ¥ 6

119

www.hawkfluid.cn



TEA 2B Pdizk 1S07241-A (BRENPEEE ) LI

FEal:

o BIBHE 35 FRF IR B FH 3 L0 125 1 B0 B B IR 0T, E T, i sh & /R L I e, A
B AL T AR B oG, B IR H o

o R TENFNERCE (WFHURALNY) |, BIRCLREA — IR e, BRI NnER,
EE MRS ed, BEEBICETER, B LHENDIT.

Part No . LS oD HS A T
HKO001-02SF | 50 | 26 |19*6 | 13 | G1/4 NPT1/4
HKO001-03SF | 56 |31.5|22*6 f| 14 | G3/8 NPT3/8
HKO001-04SF | 66 | 39 |27*6 fi| 16 | G1/2 NPT1/2
HKO001-06SF | 80 | 48 |34*6 f| 18 | G3/4 NPT3/4
HKO001-08SF | 94 | 58 |41%6 f1| 21 G1 NPT1
HKO001-10SF | 112 | 69 |50%6 ffi| 25 |G1-1/4 NPT1-1/4
HKO001-12SF |127.5] 84.5 | 60*6 £ | 25.5|G1-1/2 NPT1-1/2
HKO001-16SF | 158 | 99 |75%6 i | 26 G2 NPT2

Part No . LP C HP A T
HKO001-02PF |35.5]|14.5[19%6 fi| 13 G1/4 NPT1/4
HKO001-03PF |36.5]|21.5[22%6 fi| 14 G3/8 NPT3/8
HKO001-04PF | 43.5| 27 |27*6 fi| 16 G1/2 NPT1/2
HKO001-06PF | 57 | 28 [34*6 fA| 18 G3/4 NPT3/4
HKO001-08PF [59.5| 36 [41*6 fA| 21 G1 NPT1
HKO001-10PF | 70 | 69 [50%6 fi| 25 | G1-1/4 NPT1-1/4
HKO001-12PF | 78 |84.5(60%6 ffi|25.5| G1-1/2 NPT1-1/2
HKO001-16PF | 98 | 99 |75*6 fi| 26 G2 NPT2

k& (#ET )Body Size(in) 1/4 3/8 1/2 3/4 1 1-1/4 1-1/2 2

#AE JE 7T Rated pressure(PSI) 5000 4000 4000 3000 3000 3000 2000 2000

HUEW T Rated flow(GPM) 3 6 12 28 50 88 220 224

RS (FRIEZE ] ) Temperature range(std seals) -20 C ~ +80 C
o v 55 5 B A R A AR X Standard seal material is NBR

120

www.hawkfluid.cn



T A R E Pk (1S07241-A)  (SUS304) AR

Part No . LS dD| HS A T
HKO004-02SF | 50 | 26 [19%6 ffi| 13 G1/4 NPT1/4
HKO004-03SF | 60 [31.5[22%6 ff| 14 G3/8 NPT3/8
HKO004-04SF | 68 | 39 [27*6 f| 16 G1/2 NPT1/2
HKO004-06SF | 80 | 48 [34%6 ffi| 138 G3/4 NPT3/4
HKO004-08SE | 99.5 | 53 |41%6 | 21 G1 NPT1
HK004-10SF | 112 | 69 |50*6 fi| 25 | G1-1/4 NPT1-1/4
HKO004-12SF | 127.5|84.5 |60%6 ffi|25.5| G1-1/2 NPT1-1/2
HKO004-16SF | 158 | 99 |75%6 ff| 26 G2 NPT2

Part No . Lp | C HP A T
HKO004-02PF |[35.5| 15 | 19%6 fi | 13 G1/4 NPT1/4
HK004-03PF | 42 [26.5|22*6 ffi | 14 G3/8 NPT3/8
HKO004-04PF | 46 |26.5|27%6 ffi | 16 G1/2 NPT1/2
HKO004-06PF | 54 | 28 | 34%6 fi | 18 G3/4 NPT3/4
HKO004-08PF | 65.5| 35 | 41*6 ffi | 21 G1 NPT!
HKO004-10PF | 70 | 45 | 50%6 | 25 | G1-1/4 NPT1-1/4
HKO004-12PF | 78 | 51 | 60%6 f4 [25.5| G1-1/2 NPT1-1/2
H004-16PF 98 | 61 | 75*6 fA | 26 G2 NPT2

G ( 955 )Body Size(in)  1/4 3/8 1/2 3/4 1 1-1/4 1-1/2 2

HE 7T Rated pressure(PSI) 3000 3000 3000 2000 2000 1000 1000 1000

FiE TR Rated flow(GPM) 3 6 12 28 50 88 220 224

R FETE I (b o2 )Temperature range(std seals) -20 C ~ +80 C
R R 2 5 P AR R 8BS IR Standard seal material is FPM

1. HK004 RFNEERE R L FEH THRNIRS. FRs. BEN
T A T I B S At BT e VR .

2. #ESkWIERE ) WS H B A, Bk, BEELER R, WA S,
TERUE LAEVERIN , IRZARFRIR AR 1 8

3. M : SUS316 BY SUS304.

4 - 54 1S07241-A Frifo

5 A H #5775 35 B UR 72 PARKER6600 & 41 B K M) bR = ik
FASTERANV & 4. 3 [H % 71 % AEROQUIP5600 & 1 3£ [ I3 #&
HANSENHal15000 &4,

FABT 2 ( BoRHEESL ) FHBT A ( BCBAESL )
JN s I N i RES M B
1/4" 61PDC-4 1/4" 61PDP-4
3/8" 61PDC-6 3/8" 61PDP-6
172" 61PDC-8 | LIE#% 12" 61PDP-8 TR
3/4" 61PDC-12 3/4" 61PDP-12
1" 61PDC-16 1’ 61PDP-16

121

www.hawkfluid.cn



T A RTE P dEk 1S07241-B (hRANEEE) AR

FH FH 2L 27 B £ |

1LHK101 R A0 E B 33 5k BB ik &, SRk WE

IR R A I 14 75 56 L 75 A 2 H o

2. KW ERY, WS B A, Bikitie, #ELEREGRE

I, FERUE TAEEEN, HARFRRA R IE .

3. IR ek Y K, T R

4. 54 1SO7241-B bR

5. A H A EEYRSE 60 R4 EAIPLE X HNV AL E

FE % 15 FD45 2% FETER Hk 251,
Part No . LS| ¢D|HS | A T
HK101-02SF | 58 |28.5| 19 | 13 | G1/4 NPT1/4
HK101-03SF | 65 | 35 | 22 | 14 | G3/8 NPT3/8
HK101-04SF | 74 |44.5[28.5| 18 | G1/2 NPT1/2
HK101-06SF | 92 | 54 | 36 | 22 | G3/4 NPT3/4
HK101-08SF | 105 | 65 | 41 | 23 G1 NPT1
PartNo. |LP| C | HP | A T
HK101-02PF|35.5|22.8|19%6 fi| 13 | G1/4 NPT1/4
HK101-03PF| 40 | 25 |22*6 f| 14 | G3/8 NPT3/8
HK101-04PF |46.5| 28 |27%6 fi| 18 | G1/2 NPT1/2
HK101-06PF| 56 | 36 |36%6 ffi| 22 | G3/4 NPT3/4
HK101-08PF| 65 | 45 |41%6 ffi| 23 G1 NPT1

FUKE ( 51 )Body Size(in) 1/4 3/8 1/2  3/4 1
KB HE ST Rated pressure(PSI) 5000 4000 4000 3000 3000
HUE T & Rated flow(GPM) 3 6 12 28 50

8 FETE ] (bR v S )Temperature range(std seals) -20 C ~ +80 C

e 25 5 BB A B N R IS Standard seal material is NBR

122

www.hawkfluid.cn



TR 7 200 i 23k 1S07241-B (SUS304) AR

1.HK103 R A0 E DGR 7 L F 8 T i 4 ki
B~ WREATUIR B A Y3 B 5 LAt i 7 VR S o

2. BESKWRRE, WL E BTG, Prikitds, BekiERE,
W H T, ERHUE TAETEEN, AR AR B 118 .

3. M SUS316 B SUS304.

4. f54 1S07241-B FpifEo

5. A H = SEEJR T PARKER6O R A1 = K g
IE FASTERHNV &%\ EE % 715 AEROQVIPFd45 &4
ZEHIL A HANSENHk &5 .

Part No . LS | ¢D | HS A T
HK103-01SF | 48 24 |21 14| 10 7G1/8
HK103-02SF | 58 28 |2/ 19]125 7G1/4
HK103-03SF | 65 35 [2ff21] 13 ZG3/8
HK103-04SF | 72 45 |2 f 29| 14 7G1/2
HK103-06SF | 88 55 |2 /35| 17 7G3/4
HK103-08SF | 102 | 65 |2 ffi 41| 23 7G1
HK103-10SF | 115 | 79 |2fA 54| 27 | zG1-1/4
HK103-12SF | 124 | 79 |2/ 63| 27 | 2zG1-1/2

HK103-16SF | 132 | 109 |2/ 77| 30 7G2
Part No. | LP C HP A T
HK103-01PF| 29 19 |6ff 14| 10 7G1/8
HK103-02PF| 36 | 22.5 |6 ffi19] 125 7G1/4
HK103-03PF| 40 25 |efg21| 13 7G3/8
HK103-04PF| 44 28 |6 /29| 14 7G1/2
HK103-06PF| 52 36 |6ff135] 17 7G3/4

HK103-08PF| 62 40 |efga1| 23 7G1

HK103-10PF| 70 45 |6 54| 27 ZGl1-1/4

HK103-12PF| 75 49 |effie3| 27 7G1-1/2

HK103-16PF| 80 52 |ef77] 30 7G2
UM (%557 )Body Size(in)  1/8 /4 3/8 1/2  3/4 1 1-1/4  1-1/2 2

#USEJE H) Rated pressure(PSI) 2000 2000 1500 1500 1500 1000 1000 1000 1000

HUE AL Rated flow(GPM) 1 3 6 12 28 50 75 100 150
it YT ] (bR v )Temperature range(std seals) -20 C ~ +80C
I VE 25 ) BB AR A 4% I Standard seal material is FPM

BRI (AL ) BHB 28 ( BBk )
NN A5 M5 Rf A S R
e B 1/8" 72PDP-2
1/8 72PDC-2 p
14 S PDCg 1/4” 72PDP-4
3/8" TPDC-6 — 3/8// 72PDP-6 T
12" 72PDC-8 172 72PDP-8
3/4" 72PDC-12 3/4" 72PDP-12
1" 72PDC-16 1" 72PDP-16

123

www.hawkfluid.cn



S P $2 Sk 15016028 SN
o BABHEE ¥4 B BE : BH BH 42 Sk 6 28 5 A0 B0 B 3 iR T
Tr, EEFTIT, T e BE R B M, By kAR o
o Joilltlm: FEXS BN 40 A2 BB R L e, AR
FrERBE )35 85 A &2 42 o
o A PARELEKWMA — ML, Bk ERE
SLER, HEREMRELLE, EEEILERER
B, R SL RSN T .
o PfEifE: HH— HFA4 AL H B4, RIAT 58 1%
.
o bLimYe: M T LRI AV FFus I, 7 LA s 935
FEERTIEH, BB ANELN.
o KA : bRUEM TR ENBEEE (SUS304 nfE i)
M T SRR R RIS T & A E RS ; IRIE G H 3
PRAEAE S B B AR5 e L A R 36 -
Part No . LS|4 D| HS A T
HK302-02SF 60| 28 [S22 ~NFA| 14 | G1/4 NPT1/4
HK302-03SF-3/8 | 72| 32 |S24 7NfA| 14 | G3/8 NPT3/8
HK302-03SF-1/2| 76 | 32 |S27 /Nfi| 16 | G1/2 NPT1/2
HK302-04SF 77| 38 |S32 /~NfH| 16 | G1/2 NPT1/2
HK302-04SF-3/4 | 79| 38 |S36 /S| 22 | G3/4 NPT3/4
HEK302-06SE 79 | 42 |S36 7Nfi| 22 | G3/4 NPT3/4
HK302-08SF 97| 48 [s41 /NfA|23.5| G1 NPTI
Part No . LP| $C HP A T
HK302-02PF 48 | 16 [S22 75| 14 |G1/4 NPT1/4
HK302-03PF 56 [19.7s24 Al 14 |G3/8 NPT3/8
HK302-03PF-1/2 | 58 |19.7(S27 /Nfi| 16 [G1/2 NPT1/2
HK302-04PF 73 |24.5[s32 N FA| 16 |Gl/2 NPT1/2
HK302-04PF-3/4 | 55 |24.5|S36 7Nf| 20 |G3/4 NPT3/4
HK302-08PF 74 | 27 [s36 /NFA| 22 |G3/4 NPT3/4
HK302-08PF 86 | 30 |S41 /NfA|23.5| GI NPTI
A ( HE5T )Body Size(in) /4 3/8 1/2 3/4 1
HUEFE ST Rated pressure(PSI) 5000 3000 3000 3000 3000
% 7E i Rated flow(GPM) 3 6 12 28 50
W FETE (bR ] )Temperature range(std seals) -20C ~ +80 C
e 25 T B A B AR I Standard seal material is NBR
FA 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4"
2 ( BoBH4%ESL ) | MD1/4” CAP | MD3/8” CAP | MD1/2" CAP | MD3/4" CAP| MD1" CAP [MDI11/4" CAP
By 2>ig ( BoBH4%L ) | FP1/4” CAP | FP3/8" CAP | FP1/2” CAP | FP3/4" CAP FP1" CAP | FP11/4" CAP

124

www.hawkfluid.cn



s

%

Sl

WA e & 48

<8

A FIRME R N MR SR E , IR A =Rk e T K

SR AR 2

FEa:

o REMT I T AN IR B

o PN R GERBFARAZ B R T
o B ARG R

RS

R SR R S

o HIRARM I RPEERL, T A

o THUAR~ JECHRM BT : (AR EN
e Mifii: -35C~90C

R R A B

BEAEE

SRR E T AMERC A 1 R R
RS . RIVBUEE M T8 04T

T4 [mm]

& J2[A1EEA [m]

6.0~12.7

1.

0

12.7~22.0

22.0~32.0

32.0~38.0

38.0~57.0

57.0~75.0

75.0~76.1

Sl S B I Rl e

O1| O 3| O] o1 Do

KECEER, NERESER
HITE AT B P A e i i
R SCAR RN E AL E

www.hawkfluid.cn

125



I ([HEEHE) SN
‘ 18 /272 W H e e
W, FRSE, W JEE R frosts SR S/ 18R
B
R
Tk RAKER,
fitiE—35C~+90°C,
AIEE A AMCHIE R
RIS AR B )
4
28 " WEEHIBERETM—A
BFIME N g iTiRS TS TS
BRI (o] THS THE (RASH) (=140 (1=210)
6 RAPR3-106 RAPR6-106 RAPR12-106
6.4 RAPR3-106.4 | RAPR6-106. 4 RAPR12-106. 4
. 8 RAPR3-108 RAPR6-108 RAPR12-108
9.5 RAPR3-109.5 | RAPR6-109. 5 RAPR12-109. 5
10 RAPR3-110 RAPR6-110 RAPR12-110
12 RAPR3-112 RAPR6-112 RAPR12-112
12.7 | RAPR3-212.7 | RAPR6-212.7 RAPR12-212. 7
13.5 | RAPR3-213.5 | RAPR6-213.5 RAPR12-213. 5
14 RAPR3-214 RAPR6-214 RAPR12-214
2 15 RAPR3-215 RAPR6-215 RAPR12-215
16 RAPR3-216 RAPR6-216 RAPR12-216
17.2 | RAPR3-217.2 | RAPR6-217. 2 RAPR12-217. 2
18 RAPR3-218 RAPR6-218 RAPR12-218
19 RAPR3-319 RAPR6-319 RAPR12-319
20 RAPR3-320 RAPR6-320 RAPR12-320
3 21.3 | RAPR3-321.3 | RAPR6-321.3 RAPR12-321. 3
22 RAPR3-322 RAPR6-322 RAPR12-322
23 RAPR3-323 RAPR6-323 RAPR12-323
25 RAPR3-325 RAPR6-325 RAPR12-325
26.9 | RAPR3-426.9 | RAPR6-426.9 RAPR12-426. 9
4 28 RAPR3-428 RAPR6-428 RAPR12-428 TS11-A/B1 TS11-A/B2
30 RAPR3-430 RAPR6-430 RAPR12-430
32 RAPR3-532 RAPR6-532 RAPR12-532
33.7 | RAPR3-533.7 | RAPR6-533.7 RAPR12-533. 7
. 35 RAPR3-535 RAPR6-535 RAPR12-535
38 RAPR3-538 RAPR6-538 RAPR12-538
40 RAPR3-540 RAPR6-540 RAPR12-540
42 RAPR3-542 RAPR6-542 RAPR12-542
44.5 | RAPR3-644.5 | RAPR6-644.5 RAPR12-644. 5
45 RAPR3-645 RAPR6-645 RAPR12-645
48 RAPR3-648 RAPR6-648 RAPR12-648
6 50 RAPR3-650 RAPR6-650 RAPR12-650
50.8 | RAPR3-650.8 | RAPR6-650.8 RAPR12-650. 8
52 RAPR3-652 RAPR6-652 RAPR12-652
55 RAPR3-655 RAPR6-655 RAPR12-655
57 RAPR3-657 RAPR6-657 RAPR12-657
57.2 | RAPR3-757.2 | RAPR6-757.2 RAPR12-757. 2
60.3 | RAPR3-760.3 | RAPR6-760.3 RAPR12-760. 3
; 33-5 RAPR3-763.5 | RAPR6-763.5 | RAPRI2-763.5
RAPR3-770 RAPR6-770 RAPR12-770
73 RAPR3-773 RAPR6-773 RAPR12-773
76.1 | RAPR3-776.1 | RAPR6-776. 1 RAPR12-776. 1
126

www.hawkfluid.cn



I ([EEPE) 1PN
KN FFK BERRK YR/ R JRAR L FES THAR
% 4k, RAPR-2 15
AR
259
& FHE
JER :APK-A 2 e “

g - -
£51% - s 3
Lo i
#rlg | BTAE THE WHE| e | L || et | Lle2| wHT | Tk

6 RAPR-106
6. 4 RAPR-106. 4

1 8 RAPR-108 APK-AL | 20 | 36 |APL-A1| 20 |64 |50 | SSEAO/ALL ppoag
9.5 RAPR-109. 5 ME%30
10 RAPR-110
12 RAPR-112
12.7 RAPR—212. 7
13.5 RAPR-213. 5
14 RAPR-214

2 15 RAPR-215 APK-A2 | 26 | 42 |APL-A2 | 26 |70 |56 | SSLA2 DP-A2
16 RAPR-216 M6%35
17.2 RAPR-217. 2
18 RAPR-218
19 RAPR-319
20 RAPR-320

3 21.3 RAPR-321. 3 APK-A3 | 33 | 50 |APL-A3 | 33 |78 |64 | SSL7AS DP-A3
22 RAPR-322 M6%40
23 RAPR-323
25 RAPR-325
26.9 RAPR—426. 9

4 28 RAPR-428 APK-A4 | 40 | 59 [APL-A4 | 40 |87 |73 | SSLAd DP-A4
30 RAPR-430 V645
32 RAPR-532
33.7 RAPR-533. 7

5 35 RAPR=535 APK-A5 | 52 | 72 |APL-A5 | 52 |100|86 | SSLAD DP-A5
38 RAPR-538 ME%60
40 RAPR-540
42 RAPR-542
44.5 RAPR-644. 5
45 RAPR-645
48 RAPR-648

6 50 RAPR"650 APK-A6 | 66 | 88 |APL-A6 | 66 [116|100| SSLTAS DP-A6
50. 8 RAPR-650. 8 ME%70
52 RAPR-652
55 RAPR-655
57 RAPR-657
57.2 RAPR-657. 2
60. 3 RAPR-760. 3
63.5 RAPR-763. 5 SSL_A7

7 70 RAPRLTTO APK-AT | 91 | 122 | APL-AT | 94 |10 136 | o- DP-A7
73 RAPR-773
76. 1 RAPR-776. 1

127

www.hawkfluid.cn



/=PSB Friit] Sl

B A FHRALAT PTIW BB AT AR SR, HE SR ECE T A
TIARFD 16bar LA FARE E SR

BRAE B 42 oA 00 5 i 206 T S I AR 2 3 25 TR o 8K A5 e 138 R s iy 320
il

RS :

I VJE Eﬁ??%i%ﬁﬁﬁ%Kﬂ#f‘jjfkwkﬂﬁf‘jjiéHﬁd\ﬂiiﬁ A K TARE )

TRLVE = BRI BT i JRE AT A RS 3 R A5 N T O ) R SR

MR ﬁ%%mmmfﬁéiﬁT,ﬁéﬁﬁﬁsz% iR O ECE SNE RHRIPE A R TR

PR

B BORIT bR B -

2SN10%800-DKOL90-12-DN10/DKOL45-12-DN10-V90° -SS-

HELS ——] T

O K L T AN i A

BB R M B F i B 4
iE%ﬁ*ﬂf ek MR

L5 A7 2, T 3 S T Sk I T 5 ssﬁii??%ﬂi?ﬁ

TR 2 S JE 1L

A LOR K EHRTE
T I SE—
B RUREAC ARk :

P Sk 48 S Sk B BICE R BUAE Rl — A B L, LAt — DSk R BT RO R SR £ T R
*Aﬁ%%ﬁﬁﬁﬁﬁ%zﬁm%% B A AR FE A o

0° - - 180°

G R IH - -

270° - - 90°

liling i A 4t - -
128

www.hawkfluid.cn



BB B AR

Sl

S BT AR BRI T IR A Y e Y
SR CUZ AN, R 3 O A B IR B o K
RIEEA RGBT, B A 46 W) 2 5 i 5l 73 f& 4 I
WD AR T A o

AR R R R 1 IR M B S 2 e 07 0, LA
WA fe K T AR R RN 2 5 R 4k

AT AEmEREST, BRRKES I 2%
2 -49% YA AL, [HILRE OREF 205 BUAL S E -

1 FH I 24 JRE A e 3R 4 Sk LA 0 A AR B
it o

i

Jit

AR RN T A R AR,
5 P E R4 2K LA GBE S A AR el B i

W H] 457 590" HY S NI I 5 3K LAFR
R B 9 BRI IR S I I A

BN ETHRE, EARSARERNL, FIAE
PR B AN B R SR I AE M R T 5 AR AP
PRIFVE M BEAN, AN BRI I AR B
K EAEEL, TR 5 AP E (R AP (A

A 2 1 5 SR X T 20 AR ALK 2 Bl 3 K
MR ShARH B R, I REA WO T 5.

e 505 R 25O D O T, P
ARt A%

TR AL, A 1R R R AL
BT 1A —H

RN ATATL Y, A0 4 e AR AT it A (o L
EACR 2 A, [ A R N R R R 1
ek AN S R IR T I £ 8 ( ts B25 i
AN Hh

AR DL #RAS AT LA 4 1 25 2 72/
THEAR AR A R/ NV i A2 [ A 0 24 f1
P, DGR BRI R . AR A
JEHE L AUE AR, R AR R B 4 LA

129

www.hawkfluid.cn



HH s R

PANBKZ : TR 403 AT 7B AR

RO 2 R BT RRS,

2TE/3TE h MBS
B IR A YR 2R BN 854)

BRI -40° C ~ +100° C
A AN 25 (< 16bar) 7K VR B

2 M DN %Wf i)@ﬂ‘% W1z Sz ﬁ"ithVF}jEjJ_ /MR %/J\”%Eﬁﬁ T [g/m]
[mm] = ) [mm] [mm] [bar] [psi] JETJ7 [bar]| 12 [mm]
2TE06 6 -4 1/4 6.4 13.4 75 1100 300 40 140
2TEO8 8 -5 5/16 7.9 14.9 68 986 270 50 150
2TE10 10 -6 3/8 9.5 16.5 63 914 250 60 190
2TE12 12 -8 1/2 12.7 19.7 58 840 230 70 240
2TE16 16 -10 5/8 15.9 23.9 50 730 200 90 290
2TE20 20 -12 3/4 19.0 27.0 45 650 180 110 410
2TE25 25 -16 1 25.4 34.4 40 580 160 150 600
3TE32 32 -20 11/4 31.8 42.3 45 650 180 190 774
3TE40 40 -24 11/2 38.1 49.6 40 580 160 240 973
3TES50 50 -32 2 50.8 62.3 30 435 120 300 1246
130

www.hawkfluid.cn




EEBE (400bar)

1SN SRS

(SAE 100R1AT)

AR & R e |
» » T EEAEWAREE: -40C ~ +100C
PRI s WV TS A F R LRI T ks K ) TG
BIRIZ 1 R R R PRI e LR
NS Ex X 4 Xééi Vs = ’E"/\‘ ,EL/\,i'r\‘ .
we [EEON| mi | o | ome | NEF L o | omkrmEn | gR0 | ERE |
- [mm] Rz Hisf [mm] [mm] [bar [psi] [g/m]
[mm] [bar] [mm]
1SNO06 6 -4 1/4 6.4 11.1 13.2 225 3265 1000 100 240
1SNO08 8 -5 5/16 7.9 12.7 14.7 215 3120 950 115 280
1SN10 10 -6 3/8 9.5 15.1 17.1 180 2610 800 130 360
1SN12 12 -8 1/2 12.7 18.3 20.2 160 2320 680 180 450
1SN16 16 -10 5/8 15.9 21.5 23.2 130 1885 600 200 510
1SN20 20 -12 3/4 19.0 25.4 27.4 105 1525 500 240 650
1SN25 25 -16 1 25.4 33.4 354 88 1305 360 300 960
1SN32 32 -20 11/4 31.8 40.6 42.8 63 945 350 420 1250
1SN40 40 -24 11/2 38.1 46.9 49.9 50 725 280 500 1600
1SN50 50 -32 2 50.8 60.4 63.2 40 580 250 630 2200
2SN/2SC RIS
(SAE 100R2AT) /EN857
P s Tt O e e |
. e et s BESAFAMREE : -40C ~ +100C
ABE: M. WELTRRE R BB ke K/ ITLAC
BRI 2 BB L A PEERIRITI AT A LR
=973 4 4 =]} I:l/\‘ D/\m': =)
e [BEDN| g olo e | me (mzes| e | mkrmEn | E gj% i j:{g 1
[mm] [mm] |72 [mm] [mm] [bar] [psil [g/m]
[bar] [mm]
2SN06 6 -4 1/4 6.4 12.7 14.6 400 5800 1750 100 370
25N08 8 -5 5/16 7.9 14.3 16.2 350 5075 1480 115 412
2SN10 10 -6 3/8 9.5 16.7 18.5 330 4785 1400 130 530
2SN12 12 -8 1/2 12.7 19.8 21.5 275 3990 1170 180 640
2SN16 16 -10 5/8 15.9 23.0 24.7 250 3625 1020 200 770
2SN20 20 -12 3/4 19.0 27.0 29.0 215 3120 900 240 960
2SN25 25 -16 1 25.4 35.0 36.9 165 2540 670 300 1350
2SN32 32 -20 11/4 31.8 44 .5 46.5 125 2030 600 420 2050
2SN40 40 -24 11/2 38.1 50.9 53.7 90 1450 500 500 2510
2SN50 50 -32 2 50.8 63.6 66.5 80 1305 360 630 3160
25C65 65 -40 21/2 63.5 73.0 76.0 70 1010 300 760 2900
131

www.hawkfluid.cn



=R (445bar)

LI

4SP SRR IR

(DIN EN 856)

= . SR i P ANy, S
W%E.Wﬁmm@&A‘ - BESAFRE: -40C ~ +100C
PR T TSI G DR IR B0 ke K ) R
WIRIZ 4 BRI R PRI R ’
e /f e | e
g |EEDN e L e | B |HIZ25 SbE | BRTAEER ‘ v | EhE
By [P RIS L s ) | (mm) | (bar) [psi] BTy | AR [g/m]
[bar] [mm]
4SP10 10 3/8 9.5 17.5 21.4 445 6670 2100 180 780
4SP12 12 1/2 12.7 20.2 24.6 415 6165 1900 230 930
4SP16 16 -10 5/8 15.9 23.6 28.2 350 5800 1600 250 1120
4SP20 20 -12 3/4 19.0 28.2 32.2 380 5510 1600 300 1480
4SH SRR IR
(DIN-EN 856)
AR - i A J e e ‘ “ |
N e s EEVENVIR . -40C ~ +100C
IMIRIE s TS AL A R e

FER)Z 4 BRI Z G R

FEULAE A s Kk K hELAR

=] | =) PALN
‘%/7\ N . /'/( é,é — 'y /X =]} 2 H‘i‘lj\iﬁ H‘_X‘/J\;% E
w1 DN e oy ey | PR \IARIN IR ) RORLIRIED ey | g | ER
[mm] [mm] |12 [mm] [mm] [bar] [psi] [g/m]

[bar] [mm]
4SH25 25 -16 1 25.4 35.1 38.7 380 5585 1750 340 2060
4SH32 32 -20 11/4 31.8 41.9 45.5 350 5075 1400 460 2420
4SH40 40 -24 11/2 38.1 48.7 53.5 290 4350 1250 560 3280
4SH50 50 -32 2 50.8 63.2 68.1 250 3625 1000 700 4500

PTIW RIUGA LI
CIMJES Ik, T it )
Wz: RMNFE LM PTFE B8 EEMEWRE: 60" C ~ +250° C

W 1 BRI G
B WA RS, TSI, AT

FEULE A A2 TR AT EE A T
WO EEAELY, B ARG

we i@ DN[mm)| BT | W6 (mm] | M (mm] | PTEE BEE iﬁf%ﬁbag /NS 2 [mm)
PT1IWO06 6 1/4 6.35 9.4 0.9 175 45
PT1IWO08 8 5/16 8.00 11.3 0.9 150 50
PT1IWI10 10 3/8 9.50 12.8 0.9 135 55
PTIW12 12 1/2 12.70 16.2 0.9 120 70
PTIWI16 16 5/8 16.00 19.5 0.9 100 130
PT1IW20 20 3/4 19.00 22.6 1.0 90 190
PT1IW25 25 1 25.40 29.7 1.1 65 270

132

www.hawkfluid.cn




AN E s s Bk AR
i BT 1SN, 2SN. 4SP. 4SH. PT1W i5JE5k 5 ) 2TE. 3TE 8% .
Yo SMREL (G BRLL)
WR I E B AGW
M AR 304( JE4E “-SS7 )
SW
LS WEEZ| G L d c | sw
AGW1/4-DNO06-SS 6 G1/4 [ 29.0| 4.0 12 19
0o g AGW1/4-DN08-SS 3 G1/4 [ 274 55 | 12 | 19
AGW3/8-DN10-SS 10 G3/8 30.0 [ 7.0 12 22
c AGW1/2-DN12-SS 12 G1/2 31.0 9.5 12 22
L AGW1/2-DN16-SS 16 G1/2 31.0 | 12.0 14 27
AGW3/4-DN20-SS 20 G3/4 | 38.0 | 14.5 16 32
AGWI1-DN25-SS 25 Gl 42.0 1 19.0 18 41
AGW11/4-DN32-Ss| 32 G11/4 | 46.0 | 25.0 | 20 | 50
AGW11/2-DN40-SS 40 G11/2 | 46.8 | 31.0 22 55
ARINIRLL 24° 0 MIE%E DIN3S6S [ 4 pomg (WG] L |4 | o |sw
R R 1
# A% DKOL ERJ DKPS , DKOL-06-DN06-SS| 6 | 6 | M12¥1.5]20.0 | 4.0 | 14
P AW 304( JESL “-8S7 ) DKOL-08-DN06-SS| 6 | 8 | M14*1.5]|20.0 | 4.0 | 17
DKOL-10-DNO08-SS 8 10 [ M16*%1.5]23.0 5.0 19
DKOL-10-DN10-SS| 10 10 | M16*1.5]123.5| 7.0 19
DKOL-12-DNO08-SS 8 12 | M18*1.5]121.0 | 5.0 22
DKOL-12-DN10-SS| 10 12 | M18*1.5]123.0| 7.0 22
DKOL-15-DN10-SS| 10 15 [ M22*%1.5]122.0 7.0 27
L i;é DKOL-15-DN12-SS| 12 151 M22*1.5]123.5| 9.5 27
SW ,ﬁZ': DKOL-18-DN12-SS| 12 18 | M26*1.5]125.0 | 9.5 32
) DKOL-18-DN16-SS| 16 18 [ M26*%1.5127.5 | 12.0 32
L DKOL-22-DN16-SS| 16 221 M30*2 27.0 ( 12.0 36
. DKOL-22-DN20-SS| 20 221 M30*2 29.5 1 14.5 36
=o 3 ﬂ% DKOL-28-DN20-SS| 20 |28 M36*2 [26.5] 14.5 | 41
DKOL-28-DN25-SS| 25 28 | M36*2 29.0 [ 19.0 41
DKOL-35-DN25-SS| 25 35| M45%2 33.0 ( 19.0 50
DKOL-35-DN32-SS| 32 35| M45*2 34.0 | 24.0 50
DKOL-42-DN40-SS| 40 421 Mb52*2 34.5 | 30.0 60
DKOL-60-DN50-SS| 50 60| M72*2 46.0 | 42.0 80
DKOS-08-DN06-SS 6 8 | M16*1.5(21.0 | 4.0 19
DKOS-10-DN06-SS 6 10 | M18*1.5]127.0 | 4.0 22
DKOS-10-DNO08-SS 8 10 | M18*1.5]121.0 | 5.0 22
DKOS-12-DN08-SS 8 12 | M20*1.5] 25.0 | 5.0 24
DKOS-12-DN10-SS| 10 12 [ M20*1.5]123.0 7.0 24
S DKOS-14-DN10-SS| 10 14 | M22*1.5]121.5| 7.0 27
}% DKOS-16-DN10-SS| 10 16 | M24*1.5]121.5| 7.0 30
) DKOS-16-DN12-SS| 12 16 [ M24*%1.5]126.0 9.5 30
S DKOS-20-DN12-SS| 12 20 M30*2 28.5 | 9.5 36
DKOS-20-DN16-SS| 16 20 M30*2 32.0(12.0 36
DKOS-25-DN16-SS| 16 | 25| M36*2 [30.0]12.0] 46
DKOS-25-DN20-SS| 20 251 M36*2 34.5 | 14.5 46
DKOS-30-DN25-SS| 25 30 | M42%2 37.0 [ 19.0 50
DKOS-38-DN32-8S| 32 [38] M52:2 [39.0]24.0] 60
133

www.hawkfluid.cn



ANEEAN ) O ek AR
BiHl: W& T 1SN. 2SN. 4SP. 4SH. PT1W &5)JE4k4 I 2TE. 3TE ¥55.
2 RIRZC 24° i O RUE %, = N Hog A ‘
. £ LS | d M L i | d1|sw
45° 3. DIN3865 e
5 25 DKOL45 T ZH] DKOS4S DKOLA45-06-DN06-SS | 6 | 6 |M12*1.5] 40.5 [20.5] 4.0 | 17
DKOLA45-08-DN06-5S | 6 | 8 | M14*1.5| 45.0 | 26.5] 4.0 | 17
M AT 304(JF 4 “-8S7 ) DKOL45-10-DN08-SS | 8 | 10| M16*1.5| 49.0 |26.0] 5.5 | 19
DKOL45-12-DN08-SS | 8 | 12| M18*1.5] 50.0 |26.0] 5.5 | 22
DKOL45-12-DN10-SS | 10 | 12| M18*1.5| 51.0 | 26.0] 7.0 | 22
L % | DKOL45-15-DN10-5S | 10 | 15[ M2271.5] 51.0 |26.0] 7.0 | 27
% | DKOL45-15-DN12-5S | 12 [ 15| M2271.5] 62.0 [28.5] 9.5 | 27
s . % | DKOL45-18-DN12-5S | 12 [ 18| M26*1.5] 64.0 [28.5] 9.5 | 32
° 5 L | DKOL45-18-DN16-SS | 16 | 18 | M26*1.5| 82.0 |34.5|12.0| 32
- DKOLA45-22-DN16-SS | 16 | 22| M30%2 | 82.0 [34.5[12.0] 36
DKOL45-22-DN20-8S | 20 |22 M30%2 | 84.0 [40.5]14.5] 36
DKOLA45-28-DN25-5S | 25 | 28| M36*2 | 110.0 |44.0|19.0| 41
, DKOL45-35-DN32-SS | 32 | 35| M45*2 | 114.5|50.5|25.0| 50
M DKOLA45-42-DN40-SS | 40 |42 M52%2 [136.5]52.0[31.0] 60
DKOS45-12-DN08-SS | 8 | 12| M20*1.5| 50.0 |26.0] 5.5 | 24
DKOS45-14-DN10-SS | 10 | 14| M22%1.5| 52.0 | 26.0| 7.0 | 27
B T KOS45-16.DN12-5S | 12 | 16| M2471.5] 64.0 |28.5] 9.5 | 30
;‘ZE DKOS45-20-DN16-SS | 16 | 20| M30*2 | 82.5 |34.5|12.0| 36
s [ DKOS45-25-DN20-55 | 20 [25| M36*2 | 84.0 [40.5[14.5] 46
DKOS45-30-DN25-5S | 25 | 30| M42+2 | 110.0[44.0[19.0] 50
DKOS45-38-DN32-SS | 32 | 38| M52*2 | 114.5|50.5]25.0] 60
ey A te KR o ol e R WE .
OINHINERSL 240 i, O R % 5], EYil LR | M L i d1[sw
90° %53 DIN3865 DKOL90-06-DN06-SS | 6 | 6 | M12*1.5 | 31.0 | 38.0 [4.0] 17
% 2% DKOLY0 HE &% DKOS90 DKOL90-08-DN06-SS | 6 | 8 | M14#1.5 | 34.0 [ 35.0 [4.0] 17
M AN 304( S5 “-SS7 ) DKOL90-10-DN08-SS | 8 | 10| M16*1.5 | 36.0 | 41.5 [ 5.5 19
DKOL90-12-DN08-SS | 8 | 12| M18*1.5 | 36.0 | 41.5[5.5] 22
. DKOL90-12-DN10-SS | 10 | 12| M18*1.5 | 36.0 | 415 7.0] 22
DKOL90-15-DN10-SS | 10 | 15| M22*1.5 | 36.0 | 415 7.0 27
5Z 4% | DKOL90-15-DN12-s5 | 12 |15 | M22*1.5 | 53.0 [ 475 [9.5] 27
z [DKOL90-18-DN12-5S| 12 [ 18 | M26*1.5 | 53.0 | 47.5 | 95| 32
o 5 [ DKOL90-18-DN16-5S | 16 | 18 | M26*1.5 | 60.0 | 55.0 |12.0] 32
L [DkOL90-22-DN16-5S | 16 | 22| M30%2 [60.0 | 60.0]12.0] 36
DKOL90-22-DN20-8S | 20 | 22| M30%2 [ 71.5 | 72.0 [14.5] 36
] DKOL90-28-DN20-8S | 20 [ 28| M36*2 | 71.5 | 72.0 [14.5] 36
i DKOL90-28-DN25-5S | 25 [ 28| M36*2 | 88.0 | 81.0 [19.0] 41
M DKOL90-35-DN32-SS | 32 | 35| M45*2 [100.5] 97.5 [25.0] 50
DKOL90-42-DN40-SS | 40 | 42| M52*2 |119.0[115.0[31.0] 60
DKOL90-60-DN50-SS | 50 | 60| M72*2 |143.0{130.0[42.0] 80
DKOS90-10-DN06-SS | 6 | 10 | M18*1.5 | 32.0 | 40.0 | 4.0 | 22
DKOS90-12-DN08-SS | 8 | 12 | M20*1.5 | 37.0 | 41.5 | 5.5 | 24
% | DKOS90-14-DN10-8s [ 10 [ 14| M22*1.5 [37.0 [ 415 [7.0] 27
% | DKOS90-16-DN12-8s | 12 [ 16 | M24*1.5 [ 53.0 | 47.5 [ 9.5 30
51 | DKOS90-20-DN16-8S | 16 [ 20| M30%2 [61.0|61.0 [12.0] 36
S [ DKOS90-25-DN20-8S | 20 | 25| M3e*2 | 71.5 | 74.0 [14.5] 46
DKOS90-30-DN25-SS | 25 | 30 | M42*2 | 88.0 | 83.0 [19.0] 50
DKOS90-38-DN32-SS | 32 |38 | M5272 [100.5] 97.5 [25.0] 60

134

www.hawkfluid.cn



AN e R BE sk Sl

MH: @EHT 1SN. 2SN. 4SP. 4SH. PT1W EjE#K S K 2TE. 3TE #5%.

ATHISMREL ,24° M HE DIN2353
% £%| CEL # &% CES
MB: A 304 JFSE “-s87 )

271 b T TELL oM L] e lsw
ZIN ﬁ/é
SW CEL-06-DNO06-SS 6 6 M12*1.5(123.0] 4.0 14

CEL-08-DNO06-SS 6 8 [M14*1.5]23.0| 4.0 [ 16
CEL-10-DNO08-SS 8 10 [M16*1.5]24.5| 5.5 | 17

% CEL-12-DN10-SS | 10 | 12 | M18*1.5|24.5]| 7.0 | 19
= ﬂ% : - < "

ES CEL-15-DN12-SS | 12 | 15 | M22*1.5]|27.0| 9.5 | 24

5 CEL-18-DN16-SS | 16 | 18 | M26*1.5]|26.5]|12.0] 27

L CEL-22-DN20-SS | 20 | 22 | M30*2 |30.5]|14.5| 32

CEL-28-DN25-S§8§ 25 [ 28 [ M36*2 |35.0[19.0] 41
CEL-35-DN32-SS 32 | 35 | M45*2 [39.0|25.0( 46
CEL-42-DN40-SS 40 | 42 [ M52*2 |39.5[31.0] 55
CES-14-DN10-S8S 10 14 [M22*1.5]127.5| 7.0 | 24

E: CES-16-DN12-88§ 12 16 [ M24*1.5]31.5| 9.5 | 27
E3 CES-20-DN16-S8S 16 | 20 | M30*2 |34.0[12.0] 32
Bl CES-25-DN20-§S 20 | 25 | M36*2 [39.4|14.5] 41
S CES-30-DN25-88§ 25 [ 30 | M42*2 144.0[19.0] 46

CES-38-DN32-§§ 32 | 38 | M52*2 [45.0]25.0f 55

SAE 2% SFL/SFS
B hRE: 1506162 % %51 SFL

; N WE W= .
8 IR P
A5 SFS EYl A e P oLl Y 4] © it
- NEREK 2% “_gg” SFL-1/2-DN12-SS 12 | 302 | 1/2 | 46 | 9.5 | 18.7%3.53
M AR 304( JE4E “-SS7 )

SFL-1/2-DN16-S88 16 | 30.2 | 1/2 | 46 |12.0] 18.7*3.53
SFL-3/4-DN20-SS§ 20 | 38.1 ] 3/4 [ 48 |14.5] 25.0*3.53
SFL-1-DN20-SS 20 | 44.4 1 51 |14.5] 32.9%3.53
SFL-1-DN25-SS 25 | 44.4 1 52 |19.0] 32.9%3.53
3000 SFL-11/4-DN25-S§S | 25 | 50.8 | 11/4 [ 56 ]19.0] 37.7*3.53
no S z Psi SFL-11/4-DN32-SS | 32 | 50.8 | 11/4 | 58 [24.0] 37.7*3.53
SFL-11/2-DN32-SS | 32 | 60.3 | 11/2 | 60 [24.0] 47.2*3.53
SFL-11/2-DN40-SS | 40 | 60.3 | 11/2 | 68 |31.0] 47.2*3.53

SFL-2-DN40-SS 40 | 71.4 2 70 |31.0] 56.7*3.53

SFL-2-DN50-S§S 50 | 71.4 2 70 |42.0] 56.7*3.53
SFL-21/2-DN63-SS | 63 | 84.1 | 21/2 [ 75 |54.0] 69.4*3.53
SES-1/2-DN12-8§ 12 | 31.7 | 1/2 | 47 | 9.5 | 18.7*3.53
SES-1/2-DN16-S§S 16 | 31.7 | 1/2 | 45 |12.0] 18.7*3.53
6000 SFES-3/4-DN20-§S 20 | 41.3 ) 3/4 [ 51 |14.5] 25.0*3.53
Psi SFS-1-DN25-8§ 25 | 47.6 1 57 |19.0] 32.9%3.53
SFS-11/4-DN32-S8S 32 | 54.0 | 11/4 | 66 [24.0] 37.7*3.53
SES-11/2-DN40-S§S | 40 [63.5 | 11/2 ] 75 [31.0| 47.2*3.53

h SFS-2-DN50-SS 50 79.4 2 76 [42.0| 56.7%3.53
074 |
[m] N S N2
% BB CSF %=
(7]
KL HARYE A

135

www.hawkfluid.cn



ANER A e T B Sk

MH: EHT ISN. 2SN. 4SP. 4SH. PT1W E)EHE K& 2TE. 3TE 5%,

SAE %, 45° Uk
FrifE: 1506162

% 2% SFL45 H £ 41 SFS45

M B AN 304( 5% “-sS” )

L

Wwwn —
} ]

iy :

SAE 5%, 90° 53 yk%
FrifE: 1506162

¥ ZR%) SFL90  H A4 SFS90
M AN 304( J54% “-8ST )

L

DN

136

%7 B2 S AN R B R
SFL45-1/2-DN12-SS 12 130.2 1/2 63.5 30.0 9.5
SFL45-3/4-DN20-SS 20 [38.1 3/4 85.0 40.0 14.5
SFL45-1-DN25-SS | 25 |44.4 1 107.5| 41.5 | 19.0

3000 | SFL45-11/4-DN25-SS | 25 |50.8| 11/4 |107.5| 41.5 | 19.0

Psi | SFL45-11/4-DN32-SS | 32 |50.8| 11/4 |[113.5| 49.5 | 25.0
SFL45-11/2-DN32-SS 32 [60.3 11/2 113.5| 49.5 25.0
SFL45-11/2-DN40-SS 40 [60.3 11/2 137.5 1 53.0 31.0
SFL45-2-DN50-SS | 50 [71.4 2 145.0 | 60.0 | 42.0
SFS45-3/4-DN20-SS 20 (41.3 3/4 87.0 42.0 14.5
SFS45-1-DN25-SS | 25 [47.6 1 115.0 | 49.0 | 19.0

63210 SFS45-11/4-DN32-SS 32 |54.0 11/4 117.5| 53.5 25.0
SFS45-11/2-DN40-SS | 40 [63.5] 11/2 |143.0| 58.0 | 31.0
SFS45-2-DN50-SS 50 |79.4 2 156.0 | 70.0 42.0

o wr| | |

271 B L I T T R
SFL90-1/2-DN12-SS 12 130.2 1/2 52.0 44 .5 9.5
SFL90-3/4-DN20-SS 20 |38.1 3/4 71.5 70.0 14.5
SFL90-1-DN25-SS 25 |44.4 1 87.0 77.5 19.0

3000 | SFL90-11/4-DN25-SS | 25 |50.8| 11/4 | 87.0 | 77.5 | 19.0

Psi SFL90-11/4-DN32-SS 32 150.8 11/4 99.5 90.5 25.0
SFL90-11/2-DN32-SS 32 160.3 11/2 99.5 91.5 25.0
SFL90-11/2-DN40-SS 40 [60.3 11/2 119.0]116.5| 31.0
SFL90-2-DN50-SS 50 |71.4 2 142.51134.0 42.0
SFS90-3/4-DN20-SS 20 [41.3 3/4 71.5 73.0 14.5
SFS90-1-DN25-SS 25 |47.6 1 87.0 81.0 19.0

6820 SFS90-11/4-DN32-SS 32 |54.0 11/4 99.5 96.0 25.0
SFS90-11/2-DN40-SS 40 [63.5 11/2 119.01130.0 31.0
SFS90-2-DN50-SS 50 |79.4 2 142.51150.0 | 42.0

www.hawkfluid.cn




AEH PR 0 B 1]

Sl

MIEREER
N
SFL45/SFS45+ SFL90/SFS90 15 FE AN AN a0 45 15k o

P1—— BB B (BT ARTHE )
M AR 304( JF4E “-88” )

P2— RIS B CBREANTRIE )
M AN 304 JFH “-87 )

i

& H T AGW. DKOL/DKOS. DKOL45/DKOS45. DKOL90/DKOS90. CEL/CES+ SFL/SFS-

N7 %S e P
=] *DE&I\TI i/\g T b 4555
= D (sNy | @iz L &
P1-DN06-SS | 20.0 17.3 06 | 30
P1-DN08-SS |20.8 17.8 08 | 30
P1-DN10-SS |24.5 21.2 10 | 32
P1-DN12-SS |27.0 23.6 12 | 35
P1-DN16-SS |30.0 26.5 16 | 36 1SN
P1-DN20-SS | 34.0 30.3 20 | 42 -
P1-DN25-SS | 43.0 38.9 25 | 50
P1-DN32-§S |52.0 47.5 32 |59
P1-DN40-SS | 58.0 52.7 40 | 70
P1-DN50-SS | 72.0 66.3 50 | 78
WEME | BE
RS D | L &
e (2TE/3TE) |i@fe RN
P1-DN06-SS | 20.0 17.2 06 | 30
P1-DN08-SS | 20.8 18.0 08 | 30
P1-DN10-SS |24.5 20.7 10 | 32
P1-DN12-SS |27.0 23.1 12 | 35 2TE
P1-DN16-SS |30.0 27.0 16 | 36
P1-DN20-SS | 34.0 29.9 20 | 42
P1-DN25-SS | 43.0 37.7 25 | 50
P1-DN32-SS | 52.0 46.7 32 | 59
P1-DN40-SS | 58.0 52.0 40 | 70 3TE
P1-DN50-SS | 72.0 65.0 50 | 78
WESME | BE
w5 D 5 L & e
Atas) (ZSN) @/é L}Eﬁ Zf;/\ B
P2-DN06-8S |21.0 17.2 06 | 32
P2-DN08-SS | 23.5 19.5 08 | 32
P2-DN10-SS |[26.0 21.5 10 | 32
P2-DN12-SS |[28.5 24.3 12 | 34
P2-DN16-SS | 33.0 27.8 16 | 37
2SN
P2-DN20-SS | 37.0 31.8 20 | 45
P2-DN25-SS | 47.0 40.6 25 | 50
P2-DN32-SS | 56.0 49.8 32 | 60
P2-DN40-SS | 62.5 56.1 40 | 70
P2-DN50-SS | 77.5 70.0 50 | 78
P2-DN65-SS | 88.0 80.0 65 | 85 28C
137

www.hawkfluid.cn



AR 1 5

P3— IR B (BRI )
M AR 304( JF4E “-88” )

P4—— IR B CBRE TR )
MR REEH 304 4L =887 )

0

PF1—RIR CIHERE ER
M AN 304( S5 4% “-SS” )

® L

138

www.hawkfluid.cn

hr 155
g o |HES AT | L | mma
P3-DN10-SS 26.0 22.0 10 35
P3-DN12-SS 28.5 24.6 12 40
P3-DN16-SS 33.0 28.2 16 44 45P
P3-DN20-88 37.0 | 327 | 20 |49
M g | |
5 D | SME g | L EATEE
(4SH)
P4-DN25-SS 45.5 39.8 25 58
P4-DN32-SS 53.0 47.5 32 71 ASH
P4-DN40-SS 62.0 56.9 40 74
P4-DN50-SS 77.0 71.3 50 92
e
= D VIS wiel| 1&g
(PT1W)
PF1-DNO06-SS 17.1 13.6 6 30
PF1-DNO08-SS 20.6 16.4 8 30
PF1-DN10-SS 22.6 18.1 10 30
PF1-DN12-SS 24.9 20.4 12 37 PT1IW
PF1-DN16-SS 30.5 25.6 16 40
PF1-DN20-SS 34.4 29.1 20 46
PF1-DN25-SS 42.0 36.3 25 49




Ty R B R 1 7Y i

Sl

WHURp
BKH-221.-20-1 1 2 5
BRI
Wﬁijé;fi[ﬂjgél ] L’ ﬂiﬁ%@ segl
—D: RN R
R
BRI
BRI AFRIALE _ I
%ﬁagg%ﬂﬁ{ —B: oAU R K I
WAL CH BT D
1:ABH RN, 3: ALOSEEAN 4: ANFEAN304, 6: ANE54N3 16, Hﬂ*}:g*},’(%m\g%ﬁ*j-/{q_
VAT 5: F7RFPM (F3HD)
1+ 4544 6: #2/REPDM, 3: F7/RNBR, 8: F/{IGIHNBR
4: N304, R AR}
6: N4 316, 2 :?%EEPOM,
SERUAM T A5HIREN . AH5EN3048L 316 6: #/~NPEEK
BR 1] 5 B AR R
g3 B i H
AN 304 TR BRFRRMENT, WE 2196 C ~ +400C
EIEME AW 316 AT RS EMEN T, WE -196 C~ +500C
WM 45% TR B R E —RIE RS, RMEEE, BY -45C ~ +250C
Bk 5t EHE roM FHEAT IR MM oK UK, W -30C~ +100C
- kK PEEK LA B TR g v, SRS, #8JE -60 C ~ +250 C
TSR NBR AT K SEETEMmENFL, WS -35C~ +100C
o i NBR HTARIR I T 7K AP, R -45C ~ +100C
- TR FPM A IE R, RS A WRAERR, WJE -25C ~ +200C
BRI EPDM HATE. 25 FBE. 28, A%, WY -50C~ +130C
B AR A 3R
2 *A‘*l’éﬂ == N S T o ¥ w2t i
23] T Sl Wik | RS | RS A I
S 4425 RKH-G3/4-20-4425 304 POM FPM 7K il 2SR &R i, -25C ~ +100C
£\~ V]
I 6665 RKH-G3/4-20-6665 316 PEEK FPM | EAEEBUEMAF, -25C~ +200C
1125 BKH-G3/4-20-1125 454 POM FPM M, 25C~ +100C
i
Bk i . o
1168 BKH-G3/4-20-1168 45% PEEK | i NBR TRIRIRIE T, -45C ~ +100C
BRI 7 7 -
AT O 74 ]
R
1 1
3k
BR )R
3k 0 #
Rk

139

www.hawkfluid.cn



BKH/SKH B4R = 15 EK 18 SN

W12 DN4-25 J7TE IR BKH BRI®, ARl B a3E T .

W12 DN32-50 S0 K SKH BRIR, FrifEld & 4% A0 .

BKH: #/Rifife 4-25 el Jj I R 7R 2k el SKH: #/Riiifz 32-50 i H e b i 74 2K i

140

www.hawkfluid.cn



BKH/SKH #4515 3K 1]

Sl

BRI RST B TR (WGP &RZEOIEX) A7 mm
W2 DN | TAEES L1 B H H1 H2 H4 M SW
4F8 500 bar 36 26 435 32 8 13 M5 9
10 500 bar 43 32 49 38 8 16 M5 9
13 500 bar 48 35 51 40 8 17.5 M5 9

16 500 bar 48 38 62 46 12 19 M6 12
20 400 bar 62 49 73 57 12 24.5 M6 14
25 350 bar 66 60 76 60 12 26.5 M6 14
32 315 bar 80 76 104 84 13.5 38 Ms 17
40 315 bar 85 84 111 92 13.5 42 M3 17
50 315 bar 100 100 130 111 13.5 50 M8 19
SR B 1 TR AR wte SN RA - WE 0 gy it
(BRJEEZE N POM) | DN 2 LW mm KL mm kg
BKH G1/8 04 1125 4 5 G1/8" - 69 9 22 0.35
N BKH G1/4 06 1125 6 6 G 1/4" - 69 12 22 0.35
SEIFLEWREL 10228 BKH G3/8 08 1125 8 8 G3/8" - 69 12 22 0.35
BKH G3/8 10 1125 10 10 G3/8" - 73 12 27 0.5
/ BKH G1/2 13 1125 13 13 G1/2" - 85 14 30 0.65
BKH G3/4 20 1125 20 20 G 3/4" - 96 17 41 1.5
SO BKH G125 1125 25 24 G1” - 113 19 46 2
BKH G11/4 251125 25 24 G11/4" - 121 20 50 2.1
i SKH G11/4 32 3125 32 32 G11/4" - 110 20 60 3.2
1 SW1 SKH G11/2 32 3125 32 32 G11/2" - 135 24 60 3.2
L SKH G11/2 40 3125 40 38 G11/2” - 120 24 70 4
SKH G2 40 3125 40 38 G2" - 147 26 75 4.7
SKH G2 50 3125 50 48 G2" - 140 28 85 5.9
Fhl e RAL NPT | BKH 1/8NPT 04 1125 4 5 1/8" NPT - 69 12 22 0.35
BKH 1/4NPT 06 1125 6 6 1/4" NPT - 69 17 22 0.35
BKH 3/8NPT 10 1125 10 10 3/8" NPT - 73 17 27 0.5
BKH 1/2NPT 13 1125 13 13 1/2" NPT - 92 22 30 0.65
= - BKH 3/4NPT 20 1125 20 20 3/4" NPT - 97 23 41 1.5
BKH INPT 25 1125 25 24 1" NPT - 113 27 46 2
e SKH 11/4NPT 32 3125 32 32 11/4" NPT - 115 28 60 3.2
1 SW1 SKH 11/2NPT 40 3125 40 38 112" NPT - 135 28 70 4
L L SKH 2NPT 50 3125 50 48 2" NPT - 140 30 85 5.9
BKH 06L 04 1125 4 5 MI12X1.5 6 67 7 22 0.3
ARG 24 fR T L e e | o | e ] s |
DIN2353 #2741 “L” BKH 12L 10 1125 10 10 MI18X1.5 12 75 8 27 0.5
BKH 15L 13 1125 13 13 M22X 1.5 15 84 9 30 0.6
BKH 18L 13 1125 13 13 M26X 1.5 18 84 9 30 0.6
o =l L] BKH 18L 16 1125 16 15 M26X1.5 18 83 9 32 0.75
S BKH 22L 20 1125 20 20 M30X2 22 102 11 41 1.5
BKH 28L 25 1125 25 24 M36 X2 28 108 11 46 2
i SW1 BKH 35L 25 1125 25 24 M45 X2 35 114 13 50 2.1
L SKH 35L 32 3125 32 32 M45 X2 35 128 13 60 3
SKH 42L 32 3125 32 32 M52 X2 42 128 13 60 3
SKH 42L 40 3125 40 38 M52 X2 42 133 13 70 3.8
I\ . . BKH 06S 04 1125 4 5 M14X1.5 6 71.5 9 22 0.35
A TRIRREL 24° Y BKH 08S 04 1125 4 5 M16X1.5 8 73 9 22 0.35
« »
DIN2353 H R4 “S BKH 108 06 1125 6 6 MI8X 1.5 10 73 9 22 0.35
BKH 125 08 1125 8 3 M20X1.5 12 77 9 22 0.35
BKH 148 10 1125 10 10 M22X 1.5 14 84 11 27 0.5
Jalg 4+ — BKH 16S 13 1125 13 13 M24X1.5 16 87 11 30 0.6
N BKH 20S 16 1125 16 15 M30 X2 20 91 13 32 0.75
BKH 258 20 1125 20 20 M36 X2 25 110 15 41 1.5
i SW1 BKH 308 25 1125 25 24 M42X 2 30 120 17 46 2.1
L BKH 38S 251125 25 24 M52 X2 38 125 19 55 2.3
SKH 385323125 32 32 M52 X2 38 140 19 60 3.1
141

www.hawkfluid.cn



BKH/SKH %8 15 [ EK &)

A AA

* PR BR IR

PRS- RT I “w-T SRR RREEGED (WRER), 1 W-BKH 20S x 2 16 1125,

BREIE S M 2,

» REXERLA B IR

BRI RTN “c-” FonkEXEn (BTER) ,

C-BKH 20S 16 1125

X7 T

o ] T e RS 'ﬁ—'?ﬁiﬂ% T’T/EEjj @?é i]z/j\lj‘j RA lfﬂE'\
BRI 3 5 52 FE 2 (BRIEZE ) POM) Bar DN %Lw b mm KDL
W-BKH 06L 04 1125 500 4 5 MI12X 1.5 6 116
W-BKH 08L 06 1125 500 6 6 M14X1.5 8 116
PR W-BKH 10L 08 1125 500 8 8 M16X1.5 10 124
DIN2353 B2 &% “L” W-BKH 12L 10 1125 500 10 10 M18X 1.5 12 128
W-BKH 15L 13 1125 315 13 13 M22X 1.5 15 146
SW1 W-BKH 18L 13 1125 315 13 13 M26X 1.5 18 148
— W-BKH 18L 16 1125 315 16 15 M26 X 1.5 18 147
ag J—1- )| W-BKH 221201125 250 20 20 M30 X 2 22 169
by W-BKH 28L 25 1125 250 25 24 M36 X2 28 182
wl A W-BKH 35L 25 1125 250 25 24 M45 X 2 35 195
DL W-SKH 35L 32 3125 250 32 32 M45 X2 35 209
W-SKH 421 32 3125 250 32 32 M52 X2 42 210
W-SKH 42L 40 3125 250 40 38 M52 X2 42 215
W-BKH 06S 04 1125 500 4 5 M14X 1.5 6 121.5
P AR W-BKH 08S 04 1125 500 4 5 M16X1.5 8 123
DIN2353 EE &%l “S” W-BKH 10S 06 1125 500 6 6 M18X 1.5 10 125
W-BKH 128 08 1125 500 8 8 M20X 1.5 12 129
SWL | w-BKH 148101125 500 10 10 M22X 1.5 14 148
— W-BKH 168 13 1125 500 13 13 M24X1.5 16 151
=g 1 W-BKH 208 16 1125 500 16 15 M30 X 2 20 164
: L% W-BKH 258 20 1125 400 20 20 M36 X2 25 193
wn S W-BKH 308 25 1125 350 25 24 M42 X2 30 208
DL W-BKH 388 25 1125 350 25 24 M52 X2 38 221
W-SKH 38S 32 3125 420 32 32 M52 X 2 38 236
C-BKH 06L 04 1125 315 4 5 M12X1.5 6 83
o C-BKH 08L 06 1125 315 6 6 M14X 1.5 8 83
R C-BKH 10L 08 1125 315 8 8 M16X 1.5 10 87
DIN2353 #2241 “L” C-BKH 12L 10 1125 315 10 10 MI18X 1.5 12 91
C-BKH 15L 13 1125 315 13 13 M22X 1.5 15 100
SWL | C-BKH 18L 13 1125 315 13 13 M26X 1.5 18 102
“] C-BKH 18L 16 1125 315 16 15 M26 X 1.5 18 101
o= I/ | C-BKH 22L 20 1125 250 20 20 M30 X2 22 120
£ Sy C-BKH 28L 25 1125 250 25 24 M36 X 2 28 126
C-BKH 35L 25 1125 250 25 24 M45 X2 35 136
DL C-SKH 35L 32 3125 250 32 32 M45 X 2 35 150
C-SKH 42L 32 3125 250 32 32 M52 X2 42 152
C-SKH 42L 40 3125 250 40 38 M52 X 2 42 157
) C-BKH 06S 04 1125 500 4 5 M14X1.5 6 87.5
FEAER C-BKH 08S 04 1125 500 4 5 M16X 1.5 8 89
DIN2353 H &% “S” C-BKH 108 06 1125 500 6 6 M18X1.5 10 91
C-BKH 125 08 1125 500 8 8 M20X 1.5 12 95
SWI | C-BKH 145 10 1125 500 10 10 M22X 1.5 14 104
E C-BKH 168 13 1125 400 13 13 M24X 1.5 16 107
N // — C-BKH 208 16 1125 400 16 15 M30 X2 20 113
= C-BKH 258 20 1125 400 20 20 M36 X 2 25 134
4 C-BKH 308 25 1125 350 25 24 M42 X 2 30 146
DL C-BKH 388 25 1125 315 25 24 M52%2 38 155
C-SKH 38S 32 3125 315 32 32 M52 X2 38 170
142

www.hawkfluid.cn




e 2 — . . N Vs = \\t
i 2 3% L s R BK 18 BKH/BK3 IR
GraeUALIERIN (T BN i )
ffe] 18 122 .
DN B G S T
4-8 26 18 M5 6 8.5
10 34 24 Mé6 8 11
13 34 24 M6 8 11
16 34 24 M6 8 11
20 45 38 M6 8 11
‘ 25 45 38 M6 8 11
IREEL
i
DN a b d t s
4-8 24 20 Me6 - 6
10 34 24 M5 7.5 6.5
13 38 27 M6 7 6.5
16 38 27 M6 7 7
20 51 39 M6 11 8
. 25 52 48 M6 11 8
[
& E LR ST IS4 1SO5211/EN12116 5 (DN13-25)
AL BREEL
BK3 i Bk
1 fL IRAFL
ff&] 188 12 B a d %] 88 12 B a M s t
DN mm mm mm DN mm mm mm mm
4-8 26 5 4.5 4-8 24 6 M6 6.5 9
10 32 5 6.5 10 32 5.5 M6 7 10
13 37.5 4.8 6.5 13 36 6 M6 8.5 11
16 37.5 5 6.5 16 32 M6 7 10.5
20 45 6.5 6.5 20 45 7.5 M10 12 15
25 55 6 6.7 25 45 7.5 M10 12 15

www.hawkfluid.cn

143



RKH AN e [ B R

A AA

SR B

RKH-G11/4-32-4

ERIRE
RKH: ANE5EREK IR

42

|

M‘%){:{:

-D: R LA AL
—B: R UM R R ER 1
CH AR BT

BOE
BRI A FR B 42DN WRIAT B e S Ak s Ak
- 5:F7RFPM (BRHL) , 6: R ZREPDM,
: = == rE
4:304F4R4N, 6: 316 AER4N, 3:A105HE4N 3:NBR, 8: FRfITIENBR
. - EREEEEE AR
[1%] > .
IRAF A4 AL 9 % POM,
4;go4z<§§%m,6:316 Z<%§%W,1:45#ﬁﬁém 6: % 7~PEEK
*ERARA T : AEHEN30454316
ANGE I ER IR AL L A 3
MR A S RNl [ A | Bk e 2 | IRIAT o T | e R & A
4425 RKH-G3/4-20 4425| 304 POM FPM 400 bar K 3, -30C~ +100C
4465 RKH-G3/4-20 4465 | 304 PEEK FPM 400 bar | EHTHERIBKRMALEAN T, -30C ~ +200C
4466 RKH-G3/4-20 4466 | 304 | PEEK | EPDM | 400 bar | &M T LRI ZEN T, -50C ~ +150C
RKH WA WA , brflid & a6 i
B RSE B TR, ST &R nIER
Wiz TAEHE ST bar( 45 Fpa5ES) L1 B H H1 H2 H4 M SW
DN PEEK POM PTFE mm mm mm mm mm mm mm mm
438 400 400 100 36 35 43.5 32 8 13 M5 9
10 400 400 100 43 42 49.5 38 8 16.5 M5 9
13 400 400 100 48 45 52 40 8 18 M5 9
16 400 400 100 48 50 62 46 12 19 M6 12
20 400 400 100 62 60 74 57 12 25.5 M6 14
25 400 400 100 66 65 79 63 12 28 M6 14
32 350 350 100 81 90 104 84 13.5 38 M8 17
40 350 350 100 85 100 111 92 13.5 41.5 M8 17
50 350 350 100 100 115 130 111 13.5 50 M8 19
144

www.hawkfluid.cn



RKH A5 4N i [ B 1 Sl

PRI S B P A (%ﬁ%lﬁf/fww %E ZBTVV\? b n}:ﬁl @EL mlm SWi1 Fﬂz

RKH G1/8 04 4425 4 5 G1/8" - 69 9 22 0.35

RKH G1/4 06 4425 6 6 G 1/4" - 69 12 22 0.35

. . RKH G3/8 08 4425 8 8 G 3/8" - 69 12 22 0.35
SERI R 150228 RKH G3/8 10 4425 10 10 G 3/8" - 73 12 27 0.5

% RKH G1/2 13 4425 13 13 G1/2" - 85 14 30 0.65

RKH G3/4 20 4425 20 20 G 3/4" - 96 17 41 1.5
=T RKH G1 25 4425 25 24 G1” - 113 19 46 2

¢ RKH G11/4 25 4425 25 24 G11/4" - 121 20 50 2.1

i SW1 RKH G11/4 32 4425 32 32 G1 1/4" - 110 20 60 3.8

L RKH G11/2 32 4425 32 32 G11/2" - 135 24 60 3.8

RKH G11/2 40 4425 40 38 G11/2" - 120 24 70 6.1

RKH G2 40 4425 40 38 G2" - 147 26 75 6.1

RKH G2 50 4425 50 48 G2" - 140 28 85 9.1

RKH 1/8NPT 04 4425 4 5 1/8" NPT - 69 12 22 0.35

FhHEE AL NPT RKH 1/4NPT 06 4425 | 6 6 1/4" NPT - 69 17 22 0.35
RKH 3/8NPT 10 4425 | 10 10 3/8" NPT - 73 17 27 0.5

Z RKH 1/2NPT 13 4425 | 13 13 1/2" NPT - 92 22 30 0.65

DT | RKH 3/4NPT 20 4425 | 20 20 3/4" NPT - 97 23 41 1.5
g RKH INPT 25 4425 25 24 1" NPT - 113 27 46 2

i SW1 RKH 11/4NPT 32 4425 | 32 32 11/4" NPT - 115 28 60 3.8

L RKH 11/2NPT 40 4425 | 40 38 11/2" NPT - 135 28 70 6.1

RKH 2NPT 50 4425 50 48 2" NPT - 140 30 85 9.1

RKH 06L 04 4425 4 5 M12X1.5 6 67 7 22 0.3

RKH 08L 06 4425 6 6 M14X1.5 8 67 7 22 0.3

INBIRE 24° Ml RKH 10L 08 4425 8 8 M16X 1.5 10 71 8 22 0.3
DIN2353 # &% “L” RKH 12L 10 4425 10 10 M18X 1.5 12 75 8 27 0.5
RKH 15L 13 4425 13 13 M22X1.5 15 84 9 30 0.6

2 RKH 18L 13 4425 13 13 M26 X 1.5 18 84 9 30 0.6

ol 4 —- RKH 18L 16 4425 16 15 M26 X 1.5 18 83 9 32 0.75
™ RKH 22L 20 4425 20 20 M30 X2 22 102 11 41 1.5
. é RKH 28L 25 4425 25 24 M36 X2 28 108 11 46 2

! SW RKH 35L 25 4425 25 24 M45 X2 35 114 13 50 2.1

L RKH 35L 32 4425 32 32 M45 X2 35 128 13 60 3.6

RKH 42L 32 4425 32 32 M52 X2 42 128 13 60 3.6

RKH 42L 40 4425 40 38 M52 X2 42 133 13 70 5.9

RKH 08S 04 4425 4 5 M16X 1.5 8 73 9 22 0.35

AHIREC 24° i RKH 10S 06 4425 6 6 MI8X1.5 10 73 9 22 0.35

DIN2353 HLRF “S” RKH 128 08 4425 8 8 M20X1.5 12 77 9 22 0.35
Ve RKH 14S 10 4425 10 10 M22X 1.5 14 84 11 27 0.5

RKH 168 13 4425 13 13 M24X1.5 16 87 11 30 0.6

°§ SE T RKH 208 16 4425 16 15 M30X2 20 91 13 32 0.75
Q RKH 258 20 4425 20 20 M36 X2 25 110 15 41 1.5

i SW1 RKH 30S 25 4425 25 24 M42 X2 30 120 17 46 2.1

L RKH 38S 25 4425 25 24 M52 X2 38 125 19 55 2.3

RKH 38S 32 4425 32 32 M52 X2 38 140 19 60 3.7

145

www.hawkfluid.cn



RKH ANE4 iy s B 1 ZAAA

* Sl BRI BRI

PRSI “W=" R RO (MR ), Wl W-RKH 208 x2 16 4425, “x27 LR
FEEL S M 2,

« REXERLI B IR

BRIAL A “C=" ok &N (WHER) , W C-RKH 208 16 4425

N . Bk 7 TAEJE 1% SHURTN A ]
PRI P P (%iﬁﬂflpjo%lf FPM) 1/Bi{r—jj }BI{\I ZBI\I/J b rim {gDL
W-RKH 06L 04 4425 400 4 5 MI12X1.5 6 116
W-RKH 08L 06 4425 400 6 6 M14X1.5 8 116
P W-RKH 10L 08 4425 400 8 8 M16X 1.5 10 124
DIND3%2 2 25| “1” W-RKH 12L 10 4425 400 10 10 MI18X 1.5 12 128
W-RKH 15L 13 4425 315 13 13 M22X 1.5 15 146
SW1 W-RKH 18L 13 4425 315 13 13 M26X 1.5 18 148
— W-RKH 18L 16 4425 315 16 15 M26X 1.5 18 147
- éf—P—TﬂW W-RKH 22L 20 4425 250 20 20 M30 X2 22 169
t% W-RKH 28L 25 4425 250 25 24 M36 X2 28 182
< DL W-RKH 35L 25 4425 250 25 24 M45X% 2 35 195
W-RKH 35L 32 4425 250 32 32 M45X 2 35 209
W-RKH 42L 32 4425 250 32 32 M52 X2 42 210
W-RKH 42L 40 4425 250 40 38 M52 X2 42 215
. vreis W-RKH 088 04 4425 400 4 5 M16X 1.5 8 123
Frie A d * W-RKH 108 06 4425 400 6 6 M18X 1.5 10 125
DIN2353 RS “s” W-RKH 128 08 4425 400 8 8 M20X 1.5 12 129
i1 W-RKH 148 10 4425 400 10 10 M22X 1.5 14 148
= W-RKH 168 13 4425 400 13 13 M24X 1.5 16 151
_ <'7jjﬂfﬁ W-RKH 208 16 4425 400 16 15 M30X2 20 164
&= L ] W-RKH 258 20 4425 400 20 20 M36X2 25 193
Sa¢ W-RKH 308 25 4425 400 25 24 M42X 2 30 208
DL W-RKH 38S 25 4425 350 25 24 M52 X2 38 221
W-RKH 38S 32 4425 350 32 32 M52 X2 38 236
C-RKH 06L 04 4425 315 4 5 MI12X 1.5 6 83
C-RKH 08L 06 4425 315 6 6 M14X1.5 8 83
AR C-RKH 10L 08 4425 315 8 8 M16X1.5 10 87
DIN2352 % 251 “L” C-RKH 12L 10 4425 315 10 10 M18X1.5 12 91
C-RKH 15L 13 4425 315 13 13 M22X1.5 15 100
SW1 C-RKH 18L 13 4425 315 13 13 M26X1.5 18 102
- f E ﬁ[w C-RKH 18L 16 4425 315 16 15 M26X 1.5 18 101
A= 4 | C-RKH 22L 20 4425 250 20 20 M30X2 22 120
: WW) C-RKH 28L 25 4425 250 25 24 M36 X2 28 126
C-RKH 35L 25 4425 250 25 24 M45X 2 35 136
DL C-RKH 35L 32 4425 250 32 32 M45X 2 35 150
C-RKH 42L 32 4425 250 32 32 M52X2 42 152
C-RKH 42L 40 4425 250 40 38 M52 X2 42 157
e C-RKH 08S 04 4425 400 4 5 M16X1.5 8 89
DIN23;3 - C-RKH 10S 06 4425 400 6 6 M18X 1.5 10 91
A C-RKH 1285 08 4425 400 8 8 M20X 1.5 12 95
C-RKH 14S 10 4425 400 10 10 M22X1.5 14 104
S C-RKH 16S 13 4425 400 13 13 M24X1.5 16 107
7—?—{@!‘8 C-RKH 20S 16 4425 400 16 15 M30 X2 20 113
== ) | C-RKH 258 20 4425 400 20 20 M36 X2 25 134
VA% C-RKH 308 25 4425 400 25 24 M42 X2 30 146
DL C-RKH 38S 25 4425 315 25 24 M52 X2 38 155
C-RKH 38S 32 4425 315 32 32 M52 X2 38 170

146

www.hawkfluid.cn



IK2 /B AN R 3K S AA

T

< SNRIAETT, AR, RITEMRCLSE, AT TRE A B A A TR AR A A A
s TAFRE . —30C~ +200C (FEWES - BEFEMEE)

c B K TAEE ST : 210bar( FEWES - REFUEME)

WIS EM B A 304 5K 316

BRIBEA R K TAE R ) — R HUE(H R

i e 2 B bR PIFE | POM | PEEK
g C w K TAEETT (bar)
30C ~ +80C 63 210 210
~ 4100 C 50 210 210
~ +120C 38 - 210
~ 4200C - - 210
BB ORLE 3
E A E i
POM e, EEHT IR K SR, ®E: -30C~ +100C
PTFE e irpym e, EBHT 28N, |BE: -30C ~ +120C
PEEK FUA B e , W iR -25C ~ +200C
FPM LY, EH T 28N, |IE: -25C ~ +200C
AN N

1K2-05-G1/4-44-SS

- T RIREEL

S$316: 41316 R F5 4 (7T i)
I ARRIB

BB T S0k}
18] A 2 4: F27~PTFE (CPTFE X Jic POM & 2 )
41 F7RPTFE (—30°C ~+120°C) 5: FRIRFPMAZ K (BCPEEK [/ J82)

2: FZZRPOM (—30°C~+100°C)
6: F7RPEEK (—25°C ~+200°C)

A IS T PRAEER 1] TR2 [mm]
C AR Bk i 70 A IDNJL|C|H[D]|G 2%
IK2-05-G1/4-44-SS Gl/4 5 56 40 48 20 1 6.8 | 20
ﬂ?GéI IK2-07-G3/8-44-SS G3/8 7 66 45 58 25 1 89| 26
: 1K2-10-G1/2-44-SS G1/2 10| 70 45 60 25 189 30
o T IK2-05-1/4NPT-44-SS | 1/4NPT| 5 | 54 | 40 | 48 | 20 | 6.8 | 20
AR FLD NPT —
ﬂ?éi IK2-07-3/8NPT-44-SS |3/8NPT| 7 65 45 58 25 1 89| 26
IK2-10-1/2NPT-44-SS |[1/2NPT | 10| 70 45 60 25 189 30
Z <
[m)
L
FER B0 PEERE K2 [mm]
C - —
0 BRIz s AD [IDN|L | C|H | D | G |FSf
C-IK2-05-6L-44-SS 6 5 [63.0] 40 48 20 1 6.8 20
C-TK2-05-8L-44-S$ 8 5 163.5 40 | 48 | 20 | 6.8 | 20
T | kE "
[T C-IK2-07-10L-44-SS 10 7 [78.0] 45 58 25 1 89| 26
ERE
C-1K2-07-12L-44-SS 12 7 [78.0] 45 58 25 1 8.9 | 26
pzd
[a) C-IK2-10-15L-44-SS 15 10 190.0( 45 60 25 [ 8.9 ] 30
[m]
L <C
147

www.hawkfluid.cn



IK3 AT =@ EK [ AR
FEr
o SNRUKETS ) AR, ATTARZESE, o] TR IR S A A I VR AR A AR
* TAEIRE :-30C ~ +200C (FEWET) - IREFEERE )
s I K TAEETT: 160bar( FEWE S - IREREEFE)
s W4 B/ T REREN 304 T 316
« BREESEH TT: PTFE. POM. PEEK
o [®|FFEE: PTFE. FPM
« BREE O RIPE . FPM( FRELC )
o —HBRIF 180 Pl
o ZOEEBRIE L RUEE, Zuwmal DMEE ek
BRBEA R e R TAE R ) — — R RHUE(E R
I JAE 2 A R PTFE | POM | PEEK
iﬁrﬁzc T K TAEET (bar) AL o o
-30C ~ 460C 35 160 160
~ 1+80C 30 140 160 Al cH
~ +100C 24 100 160
~ +120C 16 -- 160 Bl B BII
~ +200C - - 160 JF PN I
BRI 18 i E ML RE
BEMORNE 3
ER % R i
POM e, FEATIRBEMEM. K AR, IRE: -30C~ +100C
PTFE BRI S e, SR T2, W -30C ~ +120C
PEEK HA B W R, WS -25C ~ +200C
FPM M JES PP U JE T2 80 B, J|E: -25C~ +200C
NNl
IKB—OB—Qlééj4QjSS
s - |
IK3: F/n = IHEK R
W) FRaE AR i3 l‘]%‘a‘iﬁ S~
2 SS: #3044
%Dﬂjﬁﬁ SSSlB:i’%%SMK’%}%’Eﬂ
i i 2
4:ZRPTFE (—30'C ~+120°C) Zﬂg%ﬁm(@apwmipmrm‘ )
2: FIRPOM(—30°C ~+100°C) AN LPTEEBWPOMEY 2
6 : FRPEEK (—25°C ~+200°C) o ARIPAIRE (REPEEK T )
A B4 1] = I BRI 1K3
C
o [mm]
AL . g BR | -5 ¥BOIDN| L | C|J | D]| G |EE
G 1K3-05-G1/4-44-SS | G1/4| 5 56 40 |123.5] 20 6.8 20
C .
A ] Tj%éi 1K3-07-G3/8-44-SS | G3/8 7 70 45 128.0] 25 8.9 26
AZ
L
BII
148

www.hawkfluid.cn



BK3 =i EEKIR (350bar)

Sl

BK3 Jj 4 fAs =l i R ER IR (12 6 ~ 40mm)

ol

o ZMEE Y

o A AT 0 4 e

o [RARAF ST 55 B s B
o TRIAR, RST R

e I K TAEE ST M-S 2E L H 1) TAEE T
AN N L]
BK3-G3/4-20-4425-L-A  —pupymp (o maeie s giom
RIS = L s s
RO A = A: =t e Ik
BR R A FREAZDN NI
el e
4: 304ANERAN, 1145 H BRAN L. TEET180, V£ IW. T &l
RATH R — AT R Sk b 4 )
4:304Z<%2%m 5:FPM, 6:EPDM
1:45 # Wi B JRE 25 5 MR}
SER IR R 5 R304 2:POM, 6 PREK
BE R B0 £k 1 1 HLHE P
LA 07 ~90° THIA,0° ~90° THFL 0" ~90 ~ 180"
s L HHs T S :T180
RARETERE !
BK3 PRiEERIE (LS FEPRAE A7 ) MEEIEE RAEUT M
&L AR

(1) BERHMELOEINE;

(2) W& EE O EE T @ T RO A O R E ST R R B
A4 1B RERZ AR S5 He i (PN2>PN1), W 55 — R ok 5 B 4 4
=il i, RS S A C-A

www.hawkfluid.cn

149



BK3 =if = EERIR (350bar) AR

BK3 BRI S 28 #1 pk 26

255 ok .
A 304(4) TR SSFMBEMEN T, HE -196 C~ +400C
& @M R - - . -
WA 45#(1) TCRF R BB R E — O E R4, KEPERE, E -45C ~ +250C
FHEE POM(2) FERTIBE MW A A&, JBE-30C~ +100C
BRJAE 2% -
Ik R PEEK (6) HABm et RETEE, HE -50C ~ +230C
- FAGHE FPM(5)  (Mo2Ai@ PR UT ANt B2 Ok, IEH T2 800 i, IiJZ -25C ~ +180 C
ol
L TRNHRIK EPDM(6) HTal. KKK BB 28, A ¥, \E -50C~ +130C

L1
SW
C
T
N
o - - =2 o T
-
T
B
L
BRI 52803 [mm]
o) > ] R = [ s ] ] = YF A ~ I’VELIIL
PRENER QRS | AEEHNERRA S (@l tw | D | L | L1 | H |HL|H2| B | C SWjj[bar]
BK3-G1/4-06-1125 BK3-G1/4-06-4425 6 6 Gl/4 69 107 71 13.0 32 37 24.0 9 350
BK3-G3/8-08-1125 BK3-G3/8-08-4425 8 7 G3/8 69 107 71 13.0 32 37 24.0 9 350
BK3-G1/2-13-1125 BK3-G1/2-13-4425 13 12 G1/2 85 107 79 17.5 40 50 32.5 9 350

BK3-G3/4-20-1125 | BK3-G3/4-20-4425 20 18 [G3/4] 96 165 | 126 | 24.5 | 57 63 | 38.5 14 315

BK3-G1-25-1125 BK3-G1-25-4425 25 22 Gl 115 | 165 | 130 | 27.5 | 61 71 | 43.5 14 315

BK3-G11/4-32-1125 | BK3-G11/4-32-4425| 32 30 |G11/4( 115 | 211 | 145 | 39.0 | 86 90 | 52.0 17 250

BK3-G11/2-40-1125 [ BK3-G11/2-40-4425| 40 35 |G11/2( 120 | 211 | 152 [ 42.0 | 92 99 | 57.0 17 250

150

www.hawkfluid.cn



BKH/BK3 3% ) iy i BR 18]

Sl

RS T BK3 =i = IR BRI |, 1T G i A

WOES) TN BKH B & JEERIR , 1T FeRB-S-mrhn “2Xx” , W0 2 X BKH G3/8 08 11255

EOp]

«

2X” | W 2XBK3 G3/808 1125

H%E DN L L1 B S
8 85 59 35 6
10 95 63 40 6
13 100 65 45 6
16 126 88 45 8
20 135 86 60 10
25 173 120 65 10

www.hawkfluid.cn

151



3KH/4KH % #ERIR (315bar)

A AA

3KH/4KH £ & Bk (@5

LEFSN

o — RIS L B TR

26 ~ 25mm)

Z FHLREE X

o g K TAEHSI: 40bar (PTFE) , 250bar (POM) , 315bar(PEEK)
o 0] BCA B AT HLAL B HE B A T HILAL
o [EBRNEEH, EEEOES &
P 4KH i
L1 s 4KH 4-M2 3
A
. L
L i# 3KH
B =3l 3KH c
B
TS JEGHD
BB &
kL Wi
R POM(2) FEAT BN K SR, W -30C~ +100C

R VU L)% PTRE(4)

AEH A I e, ST 280, R -30C ~ +120C

Wk kR PEEK (6)

ELUA BT A e, VSR, W -50C ~ +230C

TR FPM(5)

R EIVAR Y TN

~ BER. ZfE, EHTZEO, R -25C ~ +180C

LRI EPDM(6)

AT aL KR Eﬁ@%\ W, ORI, ¥ -50C~ +130C

B :

4KH-G3/8-10-4 4 2 5-02

B 1] 2 A
3KH: = @ Bk 1l
AKH : PY 38 EK

e BRI E LA 30 P LT )

W AT B 2 Sk Ak 25 A4 B 5:FPM,
P - 6 : EPDM
FEWA S BB R
i TR R 25 A R
R~ FREE - 2:POM, 4:PTFE, 6:PEEK
(i3RI o+ A4
4: N304, 6: ANiFE4N316 L iRAN4A5 # 4 ANEEEN 304,
1: BN 45 # 6: NEEN316
*BRAK M B} N A 5893048316
A P IRLCER IR (G IBEX /150228-1) [mm]
SRR RS (RN ER S 3k H | 82 |SLPRILNA LW .,
3K B 4KH B 4KH DN 1 TH| X BOolL L] B ld M1 C |{M2[HL|H
4KH-G1/4-06-4425 4KH-G1/4-06-1125 6 6.0 5.0 G1/4 1 91 |152] 62 | 50 [ M6| 42 [ M6| 52 [108
4KH-G3/8-10-4425 4KH-G3/8-10-1125 10 9.0 7.5 G3/8 1113|160 78 | 70 [ M8 ] 50 | M6 | 55 101
4KH-G1/2-13-4425 4KH-G1/2-13-1125 13 12.5 11.5 G1/21131]160] 95| 70 | M8 | 60 | M8 | 60 [106
4KH-G3/4-20-4425 4KH-G3/4-20-1125 20 19.0 18.0 G3/4 11481210112 70 [ M8 | 75 | M8 | 71 (127
4KH-G1-25-4425 4KH-G1-25-1125 25 24.0 22.0 Gl 1721210(1241102 |M10] 90 [M10f 79 | 135
4KH-G11/4-25-4425 | 4KH-G11/4-25-1125 25 24.0 22.0 G11/41180210|124]102|M10] 90 |[M10] 79 | 135

152

www.hawkfluid.cn




3KH/4KH Z #%ERIE (315bar) A
% i BRI 8 3 Y MLRE TP =X
i R i ) SR(EY TR
01 3/2 BRI, L RfL 1Eo’ -90
02 3/3 JEBRIE, L BLFLAIRH AL 0" -45° 90" *
03 3/2BBRIE, T AL IEo” -90
04 3/3 EERIE, T BLALAIRT Il 0" -45° 90" *
06 4/2 BRI, X BUAL 0" -90°
07 4/3 WERIE , X TLFLAB AL 0" 45" 90"
08 4/2 IBERIE, T B iEo” -90°
09 4/3 HERIE , T BUAL Fo° 90" -180 %"
10 4/3 WERIE , L BLALATEE L 0" -45° 90" *
17 | 4/3 BERIE, X BFLAIF T 20| 0" -45° -90" %
19 3/2 JEERIR, T RLFL 1o’ -90°
20 3/3 ¥k, T AAL 1FEo0” 90" -180° %
153

www.hawkfluid.cn



HRKH #8& EEki® (700bar) SN
HRKH @RI (1747 ~ 17 )
FERL
W [T Be K CAEE J1Al 3R %) 700bar, A LU EFFOE, A DAMR 475 SN Ed S 8h s i s AT AL o
BiR S
o WEA BT A %RJ 304 BYAREN 45#
 WEISLEM R 4
* [®]BEM JiT . PEEK
o EAAN R RS v IR AR El A AR
s MIRIEE: -25C ~ +180C
AN R
HRKH-G1/2-10-4 4 6 3

_— T_, jﬁlﬁ

ﬂflﬁaj@é D: Ay 235 £, A ECH AT 2

o mﬁ&%%mfﬂﬂ

<1$Jﬁ%%) 3: TEIIE (i)

INFRIEAE 5: s AG B (i)

(ﬁ)ﬁ%) BRI B A R}

AR < 6 : % 7~PEEK (FRHC)

4 REEEN304, 1:TR4AN -

'55 N

KERTEFEI M A4 E8304 T a0

<
o - - O =
[aa)
L E
R Z%036 [mm]

ARG RIS gy || 6 | L[ A | B | c | B | F |
HRKH-G1/4-06-4463 HBKH-G1/4-06-1463 6 Gl/4 85 63 21.0 110 38 46 700
HRKH-G3/8-08-4463 HBKH-G3/8-08-1463 8 G3/8 89 63 21.0 110 38 46 700
HRKH-G1/2-10-4463 HBKH-G1/2-10-1463 10 G1/2 102 64 23.5 110 50 50 700
HRKH-G3/4-15-4463 HBKH-G3/4-15-1463 15 G3/4 122 81 28.5 162 55 63 700
HRKH-G1-20-4463 HBKH-G1-20-1463 20 Gl 130 87 38.0 162 75 78 700

154

www.hawkfluid.cn



MEZ T R BRI (FEARVE ) S AA

5

TEVEZZBRIE (RN EANEREN) , 94 DIN3202-F1, PN &G TFH

WHoRB:

FENERIY FSKH DN40 PN160 31231 F1
ANEEEERR FRKH DN40 PN160 4425 F1

155

www.hawkfluid.cn



ATy M B R RR IR (4 ke v 2 AT
WA ERER I (FEFRTE=2) ZATLAAR
A RS
pLIRES SE b L1 L B B H H1 H2 H4 SW
M
DN W 2 mm mm AN IR ASEEEN mm mm mm mm mm
15 15 48 130 38 48.5 62 46 12 19 Mé6 12
25 24 65 160 58 63.5 79 63 12 28 M6 14
40 38 85 200 83 83 111 92 13.5 41.5 M8 17
50 48 100 230 100 100 130 111 13.5 50 M3 19
23Ry IND
KT | I E R G H H A A 2 A R D k b d2 d4 f .
PN DN Tk 0 BR [ 77 - N A B iR AR 5 mm mm mm mm mm —mm
15 FSKH DN15 PN100 1123 F1 FRKH DN15 PN100 4465 F1 105 75 20 14 45 2 4
25 FSKH DN25 PN100 1123 F1 FRKH DN25 PN100 4465 F1 140 100 24 18 68 2 4
100 bar
40 FSKH DN40 PN100 3123 F1 FRKH DN40 PN100 4465 F1 170 125 26 22 88 3 4
50 FSKH DN50 PN100 3123 F1 FRKH DN50 PN100 4465 F1 195 145 28 26 102 3 4
15 FSKH DN15 PN160 1123 F1 FRKH DN15 PN160 4465 F1 105 75 20 14 45 2 4
25 FSKH DN25 PN160 1123 F1 FRKH DN25 PN160 4465 F1 140 100 24 18 68 2 4
160 bar
40 FSKH DN40 PN160 3123 F1 FRKH DN40 PN160 4465 F1 170 125 28 22 88 3 4
50 FSKH DN50 PN160 3123 F1 FRKH DN50 PN160 4465 F1 195 145 30 26 102 3 4
15 FSKH DN15 PN250 1123 F1 FRKH DN15 PN250 4465 F1 130 90 26 18 45 2 4
25 FSKH DN25 PN250 1123 F1 FRKH DN25 PN250 4465 F1 150 105 28 22 68 2 4
250 bar
40 FSKH DN40 PN250 3123 F1 FRKH DN40 PN250 4465 F1 185 135 34 26 88 3 4
50 FSKH DN50 PN250 3123 F1 FRKH DN50 PN250 4465 F1 200 150 38 26 102 3 8
15 FSKH DN15 PN315 1123 F1 FRKH DN15 PN315 4465 F1 130 90 26 18 45 2 4
25 FSKH DN25 PN315 1123 F1 FRKH DN25 PN315 4465 F1 160 115 34 22 68 2 4
315 bar
40 FSKH DN40 PN315 3123 F1 FRKH DN40 PN315 4465 F1 195 145 38 26 88 3 4
50 FSKH DN50 PN315 3123 F1 FRKH DN50 PN315 4465 F1 210 160 42 26 102 3 8
15 FSKH DN15 PN400 1123 F1 FRKH DN15 PN400 4465 F1 145 100 30 22 45 2 4
25 FSKH DN25 PN400 1123 F1 FRKH DN25 PN400 4465 F1 180 130 38 26 68 2 4
400 bar
40 FSKH DN40 PN400 3123 F1 FRKH DN40 PN400 4465 F1 220 165 48 30 88 3 4
50 FSKH DN50 PN400 3123 F1 FRKH DN50 PN400 4465 F1 235 180 52 30 102 3 8

PO B P 2 == N 4 B 1 DR A AH 5 0T

156

www.hawkfluid.cn



BKHU #z =55 5Bk & (500bar)

AR
AN R
BKHU-DN25-1 1 2 5-L90
K - T o =mskimsmipa
BKHU: — i BRI L90. T90, TIBORIEL I I I
BHU3 : B aLEk I RIS
W S 4 S b
BRIFELE DN 5: ARIL FPM
PN =50mn SRAEEE A
PR f@ g;f: Pov
1: B 1 R
B 1B PN R 45 A4 ISIAE]
B3 E PN1>PN2
BRI BKHU =EHCERIE BKHU3
157

www.hawkfluid.cn



BKHU =05 BRI (500bar)

ZIEEBRIE BKHUS3 BRI R 1 2 B D 8 A LA R PR 0 AR
(1) KM A E S NE
(2) Wi/ O A E S & T 0 E T

= 300 B i) 3 3 ML HE :

I, 7Y

=

HLEEA S :L90

T

N

FL, 0°-90° #iE

T &IFL, 0°-90° #fE

HLAEA S 1 T90

Al

CHEAE (90 W), HREH R LR Z LS.

T AIFL, 0°-90° -180° #fE

HLAEAR S : T180

Il

W DN| TAEE S bar SEENGE L 2 B b bl b2 b3 d d1 d2 d3X PiALE H
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
6 500 6 39 49 35 75 95 75 6 13 8.5 - 49
10 500 9 44 55 40 8 17 8 9.5 15 9 13.5X8.5 52
13 500 13 58 60 45 7.5 24.5 8 13 20 9 13.5X8.5 61
20 400 20 69 70 51 11 29 10 20 30 10.5 17.5X10.5 86
25 400 24 81 80 60 11 31 11 24 35 13 18.5X12.5 96
32 315 32 96 100 78 12 40.5 17.5 32 40 13 19.5X12.5 119
40 315 38 112 130 95 28.5 425 425 38 48.5 17 25.0X16.5 119
50 315 48 136 150 112 38 47 47 48 55 22 33.0X21.5 134
Wi | Hl H2 H4 e L 1 11 12 13 14 Ssw o oswll M EHif
6 38 8 19 2 57 42 - 6 31.5 22 27 9 M5 1.1
10 41 8 19 2 71 55 - 6 42 25 30 9 M5 2
13 50 8 27 2 98.5 83  41.5 7 56 31.3 32 9 M5 2.3
20 70 12 385 3 118 97  48.5 7 67 38 41 14 M6 3.4
25 80 12 45 3 137 115  57.5 8 74 43 46 14 M6 5.2
32 100 13.5 54 3 165.5 136 68 10 90.5 50 60 17 M8  10.5
40 100 13.5 50 3 183 112 56 10 985 56 70 17 M8  15.1
50 115 13.5 54 3 221 136 68 20 115 68 85 19 M3 24
BRI %L
BRIEIE £ DN (i b EEes W = EER R A
06 BKHU DNO06 1125 BKHU3 DNO06 1125*
10 BKHU DN10 1125 BKHU3 DN10 1125*
13 BKHU DN13 1125 BKHU3 DN13 1125*
20 BKHU DN20 1125 BKHU3 DN20 1125*
25 BKHU DN25 1125 BKHU3 DN25 1125*
32 BKHU DN32 1125 BKHU3 DN32 1125*
40 BKHU DN40 1125 BKHU3 DN40 1125*
50 BKHU DN50 1125 BKHU3 DN50 1125*

* ZHERIRT SURH S WA HLEEIR S, WLIT BB

158

www.hawkfluid.cn




SAE v 2% 3CER 1Y) AR
112 DN13 ~ DN50
PR B AL A
AN E
SAR W2 BRI (RS
W2 13 ~ 25 4 BKH RYIERIE
1% 32 ~ 50 O SKH RAIERIE
AREEER IR RKH R Y
plIEES 3000psi BRI AL S (% E POM FPM) 6000psi H BRI A5 (% E POM FPM)
13 BKH DN13 SAE 3000psi 1125 BKH DN13 SAE 6000psi 1125
20 BKH DN20 SAE 3000psi 1125 BKH DN20 SAE 6000psi 1125
25 BKH DN25 SAE 3000psi 1125 BKH DN25 SAE 6000psi 1125
32 SKH DN32 SAE 3000psi 3125 SKH DN32 SAE 6000psi 3125
40 SKH DN40 SAE 3000psi 3125 SKH DN40 SAE 6000psi 3125
50 SKH DN50 SAE 3000psi 3125 SKH DN50 SAE 6000psi 3125
65/50 SKH DN65/50 SAE 3000psi 3125
159

www.hawkfluid.cn



SAE 7% 22 BRI S AR
3000psi SAE 3= BRI R~ LAK TAEE ST (H S HE 1S06162-1)
HE|ESD ®BE Lw L A C E F S L1 B H H1I H2 H4 M SW
13 | 315 1/2" 13 104 54 46 381 175 M8 15 48 35 51 40 8 175 M5 9
20 | 315 3/4" 20 121 65 52 47.6 223 MI0 18 62 49 73 57 12 245 M6 14
25 | 315 1" 24 133 70 59 524 262 MIO 18 66 60 76 60 12 265 M6 14
32 | 250 11/4" 32 163 79 73 587 30.2 MIO 18 80 76 104 84 13.5 38 M8 17
40 | 200 11/2" 38 168 94 83 69.9 357 MI2 18 85 85 111 92 135 42 M8 17
50 | 200 2" 48 186 102 97 77.8 429 MI2 25 100 100 130 111 13.5 50 M8 19
65/50| 160 21/2" 48 174 114 109 88.9 50.8 MI2 26 100 100 130 111 13.5 50 M8 19
6000psi SAE 35 =2 0Bk i R~ ALK TAEHE T (= 18S06162-2)
WEES #2 Lw L A C E F . S L1 B H HI H2 H4 M SW
DN bar %m*ﬁ mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
13 | 400 1/2" 13 104 56 48 405 182 M8 16 48 35 51 40 8 175 M5 9
20 | 400 3/4" 20 121 71 60 50.8 23.8 MIO 18 62 49 73 57 12 245 M6 14
25 | 400 1" 24 133 81 70 572 27.8 MI2 24 66 60 76 60 12 265 M6 14
32 | 400 11/4" 32 163 95 78 66.6 31.8 Ml4 26 80 76 104 84 135 38 M8 17
40 | 400 11/2" 38 168 113 95 793 36.5 Ml6 28 85 85 111 92 135 42 M8 17
50 | 400 2" 48 186 133 114 96.8 445 M20 30 100 100 130 111 13.5 50 M8 19
[
:yf

BE X ASF 3224

FEIL P81+ P82 TT
160

www.hawkfluid.cn




WA/ AN SAE 1L 22 BRI CHf 7378220

SAE {22 BRI (A1)
1% 13 ~ 25 5 BKH R EKE

H1E 32 ~ 50 N SKH R YERIR

AFEMERI N RKH A5

FARZE
o Tk BN IR AR A4 . 45# X (DN20 ~ 25) , A105
(DN32 ~ 50)

o NGRS BT AR 304

o [T B Sk pA S
o PR ES

IS FPM
FHEE POM (PEEK k)

e THEWRJEF: -25C ~ +100C (¥ POM~ FPM)

R

BRI | 0 R G0 FRRENER IR TS (%5 POM. FPM) | S5IEBML AN B AN BRI S (% PEEK. FPM)

HWAE| SAE3000psi( 1 E ) SAE6000psi( &% ) SAE3000psi( HEE ) SAEG6000psi( & )
13 | BKH DN13 SAE3000psi S1125 | BKH DN13 SAE6000psi $1125 | RKH DN13 SAE3000psi 54465 | RKH DN13 SAE6000psi 54465
20 | BKH DN20 SAE3000psi $1125 | BKH DN20 SAE6000psi S1125 | RKH DN20 SAE3000psi $4465 [ RKH DN20 SAE6000psi S4465
25 | BKH DN25 SAE3000psi $1125 | BKH DN25 SAE6000psi S1125 | RKH DN25 SAE3000psi $4465 [ RKH DN25 SAE6000psi 54465
32 | SKH DN32 SAE3000psi S3125 | SKH DN32 SAE6000psi S3125 [ RKH DN32 SAE3000psi S4465 | RKH DN32 SAE6000psi S4465
40 | SKH DN40 SAE3000psi S3125 | SKH DN40 SAE6000psi S3125 | RKH DN40 SAE3000psi $4465 [ RKH DN40 SAE6000psi S4465
50 | SKH DN50 SAE3000psi §3125 | SKH DN50 SAE6000psi $§3125 | RKH DN50 SAE3000psi S4465 | RKH DN50 SAE6000psi S4465

IR A O RN BRI B 5 (B POM FPM)

WE| 3000psi BRIEHE S daXSOHEAEIME X BEE)|  6000psi BRIFH HBLS daXS(HEEIME X BER)
13 | W-BKH DN13 SAE3000psi S1125 -20X2.5/21.3 X3/22X2.5|W-BKH DN13 SAE6000psi S1125 -16X2.5/20X3/21.3X4.5
20 [ W-BKH DN20 SAE3000psi S1125 -22X2.5/25X3/28 X3 |W-BKH DN20 SAE6000psi S1125 -22X3/25X4/30X5
25 | W-BKH DN25 SAE3000psi S1125  -30X4/33.7X3.6/35X4 [W-BKH DN25 SAE6000psi S1125 -30X5/33.7X6.3/38 X6
32 W-SKH DN32 SAE3000psi 53125 -38X5/40X5/42 X5 W-SKH DN32 SAE6000psi S3125 -38X6/42.4X6.4
40 W-SKH DN40 SAE3000psi S3125 -42 X 5/45X5/48 X 6 W-SKH DN40 SAE6000psi S3125 -45X7/48 X7/50 X9
50 |W-SKH DN50 SAE3000psi $3125 =50 X 6/57 X 7/60 X8 | W-SKH DN50 SAE6000psi $3125 57X 10/60 X 10/65X 10

www.hawkfluid.cn

161




AN/ ANGEAN SAE 3222 UBRIR (R 73220 J—

SAE 2 BRI AR 1%

W-BKH/SKH

e e OB Al | SWo
s | o)

IR T AR A B S BRI (I k), i

BEJE (daXxS$S) o
WP B :W-SKH DN50 SAE 3000psi $ 3125 — 60X 8
* SRR bR HERC R S RS MR 45 # AR BRI RO R B AR I AR B A AR N 208 B
BRI 1R A AR NI, IR MR RN 3040 WV RSIRER, BR8-S R T .

da

Ty

AR RS, 38 T 3000psi A 6000psi

ACAEC

ISR “W =7 FRAE R R TR 1) SMa A

Hz b7 R MU L1 B H H1 H2 H4 M SW
DN H = Lw mm mm mm mm mm mm mm mm
13 /2" 13 48 35 51 40 8 17.5 M5 9
20 3/4" 20 62 49 73 57 12 24.5 M6 14
25 1" 24 66 60 76 60 12 26.5 M6 14
32 11/4" 32 80 80 105 85.4 13.5 39.5 M8 17
40 11/2" 38 85 84 111.4 92.4 13.5 42 M8 17
50 2" 48 100 100 130 111 13.5 50 M8 19
SAE3000psi X 4345 = A BKIRE 4 RF M TR ) (e )
B TAEES C d G A L2 L3 - L L4 E F
O M1
DN bar mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
13 315 30.2 24 14 25.4 6.7 35 18.7X3.53 151 211 54 45.6
20 315 38.1 32 21 31.8 6.7 35 25.0X3.53 162 232 65 51.8
25 315 44 .4 38 27 39.6 35 32.9X3.53 178 258 70 58.4
32 250 50.8 43 33 44.5 8 35 37.7X3.53 190.5 280.5 79 72.6
40 200 60.3 50 40 53.7 8 40 47.2X3.53 231 331 94 82.2
50 200 71.4 62 52 63.3 9.5 45 56.7 X 3.53 232 346 102 96.4
SAE6000psi X 7% == BRI IE S R M TAEES) (RE)
WiE | TEEST C d G A L2 L3 , L L4 E F
O T
DN bar mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
13 400 31.7 24 14 25.4 7.7 35 18.7 X 3.53 151 219 56 47.2
20 400 41.3 32 21 31.8 8.8 40 25.0X3.53 174 250 71 60
25 400 47.6 38 27 39.6 9.5 40 32.9X3.53 198 278 81 69.9
32 400 54 44 33 44.5 10.3 45 37.7X3.53 223 313 95 77.2
40 400 63.5 51 40 53.7 12.6 70 47.2X3.53 281 381 113 95
50 400 79.4 67 52 63.3 12.6 80 56.7 X3.53 316 432 133 113.8
162

www.hawkfluid.cn



KIFE4E B ER 18 FCKH-SAE ( %372, SAE 7£2%) AR

DN32-DN50 FEshERLER R

VU7 R A 2l 2 ek e S
PATHLI 2 R BB

DIN ISO 5211
DIN 3337

As Bv C 4 3000psi LT, Ev Fv G 2 6000psi MR FL
DN65-DN80 [#] & B[y 7]

PATH 22 RT BB

DIN ISO 5211 077 B )
DIN 3337 T

163

www.hawkfluid.cn



KIFAZ = B BRI/ FCKH-SAE ( BT SAE 3:2%)

SAE 3000psi (FE ) 2 BRI RS

WiE| B2 A B c T L Lw D H H1 H2 H3 SW S BB f DI
DN ﬁ'ﬁ% mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm DIN 3337 mm mm
32 [11/4" 58.7 302 MI10 16 101 32 139 147 127.9 69.5 185 17 5 FO05 - -
40 [11/2” 69.9 357 MI12 18 114 38 159 161.3 142.2 79.5 18.5 17 5 FO5 - -
50 | 2" 77.8 42,9 MI12 18 126 47.5 179 178.7 163.2 89.5 185 17 5 FO5 - -
65 [21/2" 88.9 50.8 M12 18 165 63 218.5 239.5 220 115 185 19 6 F07 0.5 128
80 | 3” 106.4 61.9 MI16 22 190 76 238 267 240 129 26 22 6 F10 0.5 150

SAE 6000psi (i) ¥&Z BRI R

PR I e E F G T L LW D H H1 H2 H3  SW S BB
DN f%fﬁ mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm DIN 3337
32 11/4" 66.6 31.8 Ml4 19 101 32 139 147 127.9 69.5 18.5 17 5 FO5
40 11/2" 79.3  36.5 Ml16 20 114 38 159 161.3 142.2 89.5 18.5 17 5 FO5
50 2" 96.8 445 M20 24 126 47.5 179 178.7 163.2 89.5 18.5 17 5 FO5
65* | 21/2" 123.8 58.8 M24 29 200 63 249 279.1 252.2 140.5 26 22 5 F10
80* 3" 152.4 71.5 M30 35 205 75 268 306.4 276.4 149 29 27 5 F10

* DN65 T DN80 B B R ] T F1 G A SAE FRUER: 224 —#FE | AR TR S Fg AL vl il £ 42 it

W BRI 5-

Wiz TAEES] bar T G Bk 2 2 AR 2 2

DN . o000, SN IR 6 AL ANTENER I B AL

32 250 400 FCKH DN32 SAE 3000/6000psi 3123 FCKH DN32 SAE 3000/6000psi 4425
40 200 400 FCKH DN40 SAE 3000/6000psi 3123 FCKH DN40 SAE 3000/6000psi 4425
50 200 400 FCKH DN50 SAE 3000/6000psi 3123 FCKH DN50 SAE 3000/6000psi 4425
65 160 — FCKH DN65 SAE 3000psi 3123 FCKH DN65 SAE 3000psi 4425
*65 — 280 FCKH DN65 SAE 6000psi 3123 FCKH DN65 SAE 6000psi 4425
80 100 — FCKH DN80 SAE 3000psi 3123 FCKH DNB80 SAE 3000psi 4425
*80 — 250 FCKH DN80 SAE 6000psi 3123 FCKH DNB80 SAE 6000psi 4425

* DN65 Fl DN80, 6000psi K IR FLIF] SAE ARUED: = A—HE ) dEdRik ZFIZ e vl i B2 4t

T Ind IR A S BRI E R R =,

W N AR

“FCKH DNB80 SAE 3000psi 3123 At ®88.9X 7 AR 0¥E =" SRR I BR 18 W9 3t BC A7 7] AR b 88.o X 7 A
X B 22

T 5 BRI AR A R e 3 = ) — IR it

BC XS HY ASE ¥4 =3 DLk == A 5% DU

164

www.hawkfluid.cn




KIEAZ = BRI FCKH (&R 20 1506164) ATy

DN65-DN100 [H]5€ Bk O ER iR

PATHUG LA RT
DIN ISO 5211 Dy 5 AL B
DIN 3337 P

FCKH Al S EAE SN ER IR A H BRI, A 3 i B 15 T

W W IR Bk A & H X
JEAE ) IHRW IR

“FCKH DNS80 320 1SO6164 3123 Hit!
D89 X 14 X IEA L7
N I Bk P v 2 L B AT LA
D89 X 14 FAE X R =

PN320 2Bk E (522 1SO6164-3 PN320 1522
HE|ES 1w L D H HI H2 H3 s swo Do AW [0 LK DIN/ISO
DN | bar mm mm mm mm mm mm mm mm mm t mm mm 5211
65 | 320 63 200 250 279 252 140.5 26 5 22 4 M24 30 102.5 145 F10  MI10
80 | 320 75 200 270 342 276 149 29 5 27 4 M30 48  123.7 175 F10  MI10
100 | 320 95 280 300 355 305 165 32.5 5 27 8§  M24 32 - 200 F12  MI2
5 PR IR 5
p—
. e LAE
114 DN - Tk BN K 1] 5 R 5 NN BRI LS
JE 7T bar
65 320 FCKH DNG65 320 1SO6164 3123 FCKH DN65 320 [SO6164 4425
80 320 FCKH DN80 320 1SO6164 3123 FCKH DN80 320 [SO6164 4425
100 320 FCKH DN100 320 ISO6164 3123 FCKH DN100 320 ISO6164 4425

s HoAth A4 BHH & 35 T 1

www.hawkfluid.cn

165



KH ANSEN = Fr Uk (1/47 ~ 21/27 ) ZAAA

ﬁ‘ll\
o TN JE5 TR U
o M EATEHE A HTFEARS AR K WESEITIM R
A B 22
I, ESIARN
FARSE
o RN AREEEN 304/CF8 BY 316/CF8M b
D ar
o BROKA . ANEEE 304 21 316 100
s WEM T PTFE 80
NS e 1/4"-1"
o NFRIETT: HEWNZEEE 60
e T/EWE: -30C~+ 120C 40 Noer o l
. e et 1 . 20
e B 1> SR B AL G(150228-1) ’ L |
SR FE AR IR 357 3 0 50 100 150 200
—t- = T > TR
2> A B4 P BB AL Re(1SO7-1) I C
PWIRSUER IR (G BRLL) ZHF [mm]
BRI A5 2 gm| IR
w e rE - H Vol Ey
KH-G1/4-SS G1/4 12 52 52.0 | 100
KH-G3/8-SS G3/8 12 54 57.0 | 100
KH-G1/2-SS G1/2 15 62 63.0 120 63bar
- KH-G3/4-SS | G3/4 19 70 67.0 | 120
KH-G1-SS Gl 24 82 78.5 | 150
KH-G11/4-SS | G11/4 | 31 94 835 | 150
< KH-G11/2-SS | G11/2 38 106 96.0 | 170 | 50bar
KH-G2-SS G2 48 118 102.0 | 170
L KH-G21/2-SS | G21/2 62 185 130.0 | 210 | 16bar
=, NIBLER I (R BBAL) ZHF [mm]
. O IR
B ] T
W BR R A o A L H W Eh
KH-R1/4-8S R1/4 12.0 50 52 100
KH-R3/8-SS R3/8 12.0 54 54 100
KH-R1/2-SS R1/2 15.0 62 62 120 63bar
T | KH-R3/4-5S R3/4 195 72 70 120
KH-R1-SS R1 24.0 82 82 150
< KH-R11/4-SS | R11/4 31.5 97 94 150
KH-R11/2-SS | R11/2 38.0 105 106 170 | 50bar
KH-R2-SS R2 48.0 118 118 170
L
166

www.hawkfluid.cn



Sl

KH = 3W A& AN EA 4R = 18 EK 1]

FARSE:

O 2 BSPP i B N IRL (G IR sk FRoN PR )

J&E 77 : 68bar

WA 460 C~+ 180 C

MR B 5

NO. 2R w1k o

1 RS 304-CF8 A5 1
2 Rk 304-CF8 /54 3
3 BRAR 304-CF8 %4 1
4 BR JRE 2% W45 PTEE 4
5 Jf] A 2 T PTFE 3
6 i AT 316 ANEF AN 1
7 e PTFE 1
8 i) AT 2 ) PTFE 2
9 | wEERIEL 304 ANEE AN 1
10 F i ] 304 AN 1
11 Tk 304 ANEE AN 1
12 F 304 ANEE N 1
13 FiE ¥k} 1
14 11 3h % 304 ANEE AN 1

BRI B

Fm b 1 2 3 4
L7
T

= BRI o A OB T 90

JE F1Bar

100
80
60
40

20
0

1S0-5211
PAT P LR

\\

‘\

-40

0

S0 100
L — IR 7l 2%

150

200 250

iEC

UM WEAEGE 1B RN R AL EZ DT R R EORIE T

%E Bk i 7L 5 %Eﬁg D L A H C
KH-G1/4" -3W-L G1/4" 11.2 79.0 39.5 147 70.0
KH-G3/8" -3W-L G3/8" 11.2 79.0 39.5 147 70.0
KH-G1/2" -3W-L G1/2" 12.7 79.0 39.5 147 70.0

L KH-G3/4" -3W-L G3/4" 16.0 88.0 44.0 147 77.0

il KH-G1” -3W-L G1” 20.0 108.0 54.0 176 87.0
KH-G11/4" -3W-L | G11/4" 25.0 124.0 62.0 176 93.0
KH-G11/2" -3W-L | G11/2" 32.0 135.0 67.5 215 103.0
KH-G2" -3W-L G2" 38.1 164.0 82.0 215 113.0
KH-G1/4" -3W-T G1/4" 11.5 79.0 39.5 147 70.0
KH-G3/8" -3W-T G3/8" 12.5 79.0 39.5 147 70.0
KH-G1/2" -3W-T G1/2" 12.5 79.0 39.5 147 70.0
KH-G3/4" -3W-T G3/4" 15.0 88.0 44.0 147 77.0

gt KH-G1” -3W-T G1” 20.0 108.0 54.0 176 87.0
KH-G11/4" -3W-T | G11/4” 25.0 124.0 62.0 176 93.0
KH-G11/2" -3W-T | G11/2" 32.0 135.0 67.5 215 103.0
KH-G2" -3W-T G2 40.0 164.0 82.0 215 113.0

PATHLR S 28 DIN 1805211 AR ~H i i)

www.hawkfluid.cn

167



HAK 55 [ B{ER IR (63bar) LI

HAK Bk +ALR3MVAZ [R{7 51322

7 i

E5 kIR E B Fohk RS WA e nasdl i, EEN AT FhEE, TGS REE R NSE, EHT
EN

113
I
T
W
< ° <
c c
L
Fk% 2 53¢ [mm]

55 BRI A5 A C d L H H1 W
HAK-G1/2-45-SS-ALR3MVAZ G1/2 15 15 63 144 68 120
HAK-G3/4-45-SS-ALR3MVAZ G3/4 17 19 75 153 78 120

HAK-G1-45-SS-ALR3MVAZ Gl 19 24 85 164 88 150
HAK-G11/4-45-SS-ALR3MVAZ Gl11/4 21 31 100 168 91 150
HAK-G11/2-45-SS-ALR3MVAZ G11/2 23 38 110 183 101 180

HAK-G2-45-SS-ALR3MVAZ G2 25 49 125 193 123 205

— )HAK Eki¥
o NFRIETT: B 5 63bar
o THEIRJE: -40C~ +210C
o WRARH I REEEN 304/CF8~ 316/CF8M
o BRIKM . AREREN 304/316
) RLHRRESS AR S B
piRE HNFEBTH ] ALRAMVAZ
HUE Tk 16A,250VAC CLOSE
fih 0 1A ETERL 1A P Ak I SR A oL
(41 1A TR 1A PR S 0 56 PR 2 0 OES
> v sl — N ~ Q
F R FUI A Bl 5% o CLOSE s
AN G1/2
IR —25C~4+80C
H i Z{E 2%107 X 88
- ) 9.5
FEARH L L% EWEMAE NRE . B Vestamid

168

www.hawkfluid.cn



HAK S ZhER IR (63bar/-40°C ~ +210°C ) [ AR

7 i AR

HAK SEhERIE, EHERE)T, ST & K MESEGRIIM BUHE A2 i BBk
2%l DR/SK RSB AT f R IR 3 HAK RIVBR IR SLIIF A B A #ede, B B aiEf . <sh
AT A BUE ] DR PUAT R FIERAE T SK PATHr (SRECE AL ) BIRP, XUV PAT A ARU/IN, i TR
BAAE FERAT S A JC IR AT LUSE 58 885 55

RS °

o AFREEST ) TARR AL : PRI HAK BRIRFEA

o JERISE: NT 1 D

o PUTHREARSE : 4 ~ 8bar( SUEFITER ),

g
5 ~ 8bar( HAEHPATEY)
AN
HAK-G1-45-SS-DR30 < < d
IR A
FL Ak 2 IR HAKER 18] 3T £% 7 161
KB PAT IR S
DR: XU AE H R B BT 2%
SK: B AE I KB AT 8%
KGERIHLKE S5 [mm]
. RAE P | B4 IR BUAEH FRAEH IR
I‘ i3 JINES = n z— B
RIS frmme | gy | A L B o B H 1)
HAK-G1/2-45-SS DR15 SK30-10 G1/2 63 155 123 168 139
HAK-G3/4-45-SS DR15 SK30-10 G3/4 75 155 132 168 148 63bar
HAK-G1-45-SS DR30 SK60-10 Gl 85 168 159 219 177
HAK-G11/4-45-SS DR60 SK100-10 Gl11/4 100 219 181 249 193
HAK-G11/2-45-SS DR60 SK100-10 G11/2 110 219 190 249 203 50bar
HAK-G2-45-SS DR100 SK220-10 G2 125 249 213 315 248

Bl TR R AL L ] B R 45 1 25

BHER IR A PAAT AR P Bk AU R A R RO SE B, 2w ER ARG aM AR B A i) F g R T DA SR
B IE E AT, 53 AR T ZE AT & TR v] LA e ALR RV ALIE R4, KT R AL E
AR I R HLAE 5

HBASE W R B
. aM ESIRREE (T S ST HUR  ESATES ) //

o R : 24V EHIREL 220V AT
s LIRS Rel/4 PR
. ALR ST (TG TIE  E e VHARATE

RO TESEOUEAAT 1 TR | AR \\\\
o fil SR KHE 16A, 250VAC
TR

HAK-G1-45-SS-DR30-4M24VDC-ALR
S RR_— LHR

DLHTTH 1T 5% o

W R Y S <
4AM24VDC: & 7 24VH 3t 5
4M220VAC: 32 75 220V28 I 2 il
B4M24VDC: F/n24VE it B #7Y
ALR: K 7~ 1) A7 18 7~ 78 <

169

www.hawkfluid.cn



HAK ELZNERIE (63bar/—40°C~ +210°C ) TP/ TR

= A B

HAK HBhBKIRIE TSR, & H T 250 285 K.

MES LS IM BHEAEN N . HaBRIE

KM UN R8BI T4 kI3 HAK R ERIE Z

SCIEH Bl d AT H R . T

FERZEL

o INFRES L TAERE . U HAK BRIRFEA

o JFEIFE]: 4 ~ 10 B (FERZEEE)

e T/EHLE: B 24VDC BUACHE 220VAC < <
L

BT RO A (DY) S TR R A (B TR/ BRI )

|

SRV L AL I (S T, AT )

g SHUT-SIGNAL S|
6 @SHUT-SIGNAL
B 5 OPEN-SIGNAL = 5 SHUT-LAMP oxs (5)OPEN-SIGNAL
Zk 34 coM 4 OPEN-LAMP oxs ;?‘ @ com
o, - M i'z SHUT M CC'S i g SHUT
M AN 1 -+ 2 OPEN AC ols OPEN AC
N
a, O,
AN
mIEE -
L2 IHAKER 9T 8701 o LR, {55 KR
AT S 24VDC : 724V E I HLE (DFY)

220VAC: F7~220VAS i He R (BHY)
220VAC/S: 220VAZ i B [T (STY)

UNO5—4S : 7~ 20Nm/4F5 $ AT 28
UNO5—6S : 7~ 30Nm/ 6 F0 $14T 2%

UNO5 : & 7x50Nm/ 10Fb AT 9%
UN10: F7<100Nm/ 10Fb AT #¢
UN20 : £ 75200Nm/ 15Fb 34T 52

HLZNER IR LA 220K [mm ]

PRI AR A b L Ho | Fxat | BTED
e [bar]
HAK-G1/2-45-8S UNO05-4S G1/2 168 63 164 4 b
HAK-G3/4-45-SS UNO05-4S G3/4 168 75 173 4 B 63
HAK-G1-45-SS UNO05-48 G1 168 85 184 4
HAK-G11/4-45-S$ UNO05-6S Gl11/4 168 100 188 6
HAK-G11/2-45-89 UNO5 G11/2 168 110 198 10 #» 50
HAK-G2-45-5S UN10 G2 208 125 245 10 B

170

www.hawkfluid.cn




FHKB16 v 2% Bk IR (16bar) AR

FHKB16 5526322 5kik (@12 25 ~ 100mm)

T

o ZEMC AT, LAETTE, & TR/ N

o R, BT WAL IRME T

o WYL, IR/

o AT AR AL K AT BT A 20 TR

AR S

o INFRHE ST 16bar

o« TA/EIRJE: -35C~ +120C
o UL AR AR S DIN2633, 4 W
FRJE ST 16bar

o [RAR A BRIAMS L. ANE5EK 304/CF8
o [T = E: PTEE

/Illllllllllllllllllllllllll |

o W2 E AT PTFE -
o FoAREEEl: PTFE
oxn:{ ]
% A NM
“q . f
L LC
AN N ]
BRI < — T
/Mf\’)j—%ﬁ - 2 RN TR
16: 16bar X: FoRAS AR
AFREZDN - e
o 100 — PSR
ohaor AT SS: A4 304/CF8
[REE S < o
4:PTFE — [FFEES
4:PTFE
BRI M5 28058 [mm)|
BR 1] 2 5 d R K| D|lcl|lL|H|H|SW|N|[ M W Al | A2 B1 B2
FHKB16-DN25-44-SS | 25 | 68 | 85 [115| 16 | 50 | 95 | 62 | 11 | 4 |M12]| 155 6 7 42 50
FHKB16-DN32-44-SS | 32 | 78 | 100|140 | 16 | 60 |100| 72 | 11 | 4 [M16]| 155 6 7 42 50
FHKB16-DN40-44-SS | 36 | 88 | 110 [150| 16 | 65 |120| 78 | 14 | 4 | M16]| 185 7 9 50 70
FHKB16-DN50-44-SS | 46 | 102 | 125 [ 165| 18 | 80 |125| 86 | 14 | 4 |Ml16| 185 7 9 50 70
FHKB16-DN65-44-SS | 57 | 122 | 145 | 185 | 18 | 110 | 140|108 | 17 | 4 |M16]| 260 9 11 70 102
FHKB16-DN80-44-SS | 73 | 138 | 160 | 200 | 20 | 120 | 155|117 | 17 | 8 |M16| 260 9 11 70 102
FHKB16-DN100-44-SS| 90 | 158 | 180 | 220 | 20 | 150 | 165 140| 19 | 8 | M16| 300 9 11 70 102

PRI RS

PUEE 25 32 40 50 65 80 100

FIH Nm( /it : 7K) 15 24 34 46 74 114 174

171

www.hawkfluid.cn



FHKB16 J# /9% =2 AER I (16bar) LI

7 i AR

FHKB16 “EhERIY, 1EMVER)™, EHTZE 25 K AR oA 25 e BBk
% J] DR/SK R B PAT A R IR B FHKB16 3 3K IR SC BT o0 A B A 4 e, 7R3 B sh% 61/ H /7.
ABIIAT AR R DR PUAT A AR SK PAT A% (BB AL ) PR, BUE R SRAT 8 R BUDN
AR, BAE AT A A2 TC IR R LARE 5855 5 7

BARZE B
o BRIMZ . W FHKB16 BRIRHEA
o FFRHSE]: 0.5 ~ 1.4 Fb
o PUTRHRIE ST 4 ~ 8bar( BUEFTATER ),
5 ~ gbar( HAEHATA ) T
AN

FHKB16-DN40-44-SS-DR60

WIS axx3
il Bl
RENAT AL S
DR: WAE F R sh 47 8 N-M
SK: FAE A B AT 2%

SERBAAESHEE [mm]
SRS | S0 30| A Fri B wiem | AT
BRI 5 e | s | o | R | K| DL NM JES)
B H B H
FHKB16-DN25-44-SS | DR30 | SK60-10 25 68 | 85 |115[ 50 | 4-M12 | 168 167 219 185
FHKB16-DN32-44-5§ | DR60 [SK100-10 32 78 1100140 60 [ 4-M16 | 219 195 249 207
FHKB16-DN40-44-SS | DR60 | SK100-10 40 88 | 110 | 150 [ 65 | 4-M16 | 219 201 249 213 L6bar
FHKB16-DN50-44-SS | DR100 | SK220-10 50 102 1125 | 165( 80 | 4-M16 | 249 221 315 257
FHKB16-DN65-44-SS | DR150 [SK220-10 65 122 [ 145|185 [110] 4-M16 | 274 256 315 278
FHKB16-DN80-44-SS [ DR220 | SK300-10 80 138 1160|200 f120| 4-M16 | 315 287 355 304
FHKB16-DN100-44-SS| DR300 | SK450-10 100 158 1 180 | 220 {150| 4-M16 | 355 327 417 346

A, 2 BR R T 42 1) LR R R R L A O B
BN BRI AT 2 Ik AR D s R DR SE IR, A BIFR ALY aM R B FE R R AT DA

BEHEE EPATERME, B AMRIEFE BT T EIE AT LU ALR RAVRAHE R o, BRI IS
N IT KRGS .
BARZE X _

— AM RV (T USSR T LA B 3E SR HER) @@%g

o HUJE: 24V BEL 220V &I

o WAL Rcl/4

v ALR AL HE RS (BT R B R S ) \\\

o Ml FFRAESA 1 AE IR LA A S

o fih HECK 13 16A, 250VAC

e \

FHKB16-DN40-44-S5-DR60-4M24VDC-ALR ®iEl_— M3

S L

L R A <
AM24VDC: FoR24V B 4% i
AM220VAC: F/R220VAZ =i
B4M24VDC: F7R24V HLI 1
ALR : RN AL HE R 3

172

www.hawkfluid.cn



FHKB16 HEZhERIE (16bar) AR
P A B
FHKB16 HZIERIEEHER, EHTEA B4
K~ AT TIA A AL A e Bl BRI R
UN R #8017 4% KK 8 FHKB16 RFIBR G, 5L s
WE sh¥E & H B © .
HARSE
o BRIMZSH: £ FHKB16 BRIFFEA
o FFRWIE: 4 ~ 15 (FERSEFE)
o TAEHE: B 24VDC BIAS TR 220VAC oxeZ
N-M
L
BORTCE S B (D Ay SCTATR R F I (B A/ ARUERL ) e TCTR MR (s R, AT )
S| g SHUT-SIGNAL 6 H ()SHUT-SIGNAL
BR 5 OPEN-SIGNAL =] 5 SHUT-LAMP s (5)OPEN-SIGNAL
é% 4 cou 4 OPEN-LAMP OXs ,;j:% @ CoM
#
° M Ha gm M cls . ®  shur
2 OPEN SHUT % 2 o] 43 ®
M AN 1 -+ OPEN AC o ) OPEN ac
a L@
PN R
FHKB16—DN40—-44—-SS-UNO05 —24VDC
R | .
LAk 28 FHKB16ER IR3T 171551 TAEHE, (F5RE
HEh T R 24VDC: F/R24VE i fiJE (DY)
UNO5-6S : 275 30Nm,/ 6 RS 41T 4 220VAC: 220V Jii Hi Fis (BA)
UNO5 : & 7550Nm/ 1070 47 2% 220VAC/S: 220VAZ it HiL I (SAY)
UN10: F775100Nm/ 10Fb 47 5%
UN20 : F775200Nm/ 15Fb 4T 5%
UN50: F75500Nm/15Fb 4T 5%
LBl BR IR A 2 803K [mm]
K g N - IR | 2
BRI B fFrome |mmon| R K D L N-M B H | JFRE | AFRE S
FHKB16-DN25-44-SS | UNO05-6S 25 68 85 115 50 4-M12 162 192 6 ﬂ‘
FHKB16-DN32-44-SS UNO05 32 78 100 140 60 4-M16 162 202 10 ﬂ\
FHKB16-DN40-44-SS UNO5 40 88 110 150 65 4-M16 162 208 10 7@‘
FHKB16-DN50-44-SS UN10 50 102 125 165 80 4-M16 208 253 10 ﬂ‘ 16bar
FHKB16-DN65-44-SS UN10 65 122 145 185 110 4-M16 208 275 10 ﬂ\
FHKB16-DN80-44-SS UN20 80 138 160 200 120 4-M16 258 318 15 ﬂ‘
FHKB16-DN100-44-SS UN50 100 158 180 220 150 4-M16 258 341 15 ﬂ‘
173

www.hawkfluid.cn



FHKB40 J# T 1E22 RERIR (40bar/-40°C ~ +200°C ) Sk

FHKB40 =528k (842 40 ~ 65mm)

LT

o BRI R, LLTTE, WET /NN

e Hight, IET R LA RME T

o JEILF, HEIIHAL/N

cEHTAA Z&SA K WA A B A A=A BT

BARSE

e NFRIETT: 40bar

o THEIRE: -40C ~ +120C (B ), -25C ~ +200C ( HEM )

o PiEhRE . FEARTEZE DIN2635, AFRIE S 40bar

o MR SERARM BT ANEEEN 304/CF8

o [RFFEEE . HitH PTFE

o [ B I AT PTFE( M@ AY ), #5598 PTFE( My )

o FoMREEES: PTRE(HIEA ), AR (S ) W
TS — R AUE (% A

V/

e | PR | 893 pTERE
N o T
W C K TAEETT (bar)
-40 ~ +75C 40 40
~ 4100 C 30 30 o
~ +125C 24 24 N =Y
: >
~ C - S N-M
+175 11 }
~ +200C -- 7 L =€
AN R
FHKB40-DN50—4 5—SS—
FRIGST = = TERE
N 1 KT
éi(z ,: /40;?; X FoRANHFAN
DN 40~ 65 ~ IR M
s SS:ANEEAN 304/CF8
4:PTRE (F587) T T
B H3EPTFE (#5351 b: SHEPTFE
ERIRAS- 250K (mm)
B i) 7 5
EE] e d|rR|K|D|c|L|H|HI|SW|N|M]| W |a1]|a2]|B1]B2

(-40C~ +120C) (-25C~ +200C )

FHKB40-DN40-45-SS [ FHKB40-DN40-55-SS| 37 | 88 110|150 | 18 | 65 |114 78 | 14 | 4 |[M16[ 180 | 7 | 9 | 50 [ 70

FHKB40-DN50-45-SS | FHKB40-DN50-55-S§ | 48 [102|125(165] 20 | 80 |120| 85 [ 14 | 4 |[M16[{ 205 7 | 9 | 50 [ 70

FHKB40-DN65-45-SS | FHKB40-DN65-55-SS | 60 |122]| 145|185 22 |102|156|106| 17 | 8 |[M16] 260 | 9 [ 11| 70 |102

JidE s
pUEE 40 50 65
JI5E Nm( /- fT: 7K ) 37 50 81

174

www.hawkfluid.cn



HKF AE5EN7E 22K IR (16bar/25bar)

HKE EFRm &322k (#1232 ~ 150mm)

i

o WS, dmiE /N
o NEFHIRIAR, PTFE % ¥

« BB TSR, WAL M 2K
PN16+ PN25/GB/T9113 (DIN2633/DIN2634)

o

o INFRE ST 16bars 25bar
o TAEWRE: -30C~+ 120C

R TIES
NO. i g
1 I 4 304/CF8 8 316/CF8M
2 BRAA 304 IK 316
3 TR R 2 f PTFE
4 IR T 25 PTFE
5 & AT 304 5 316
6 W] {25 3 PTFE
7 SR 304
W HRBl

BRigEA -
AR

HKF16-DN50-SS

ST

16: )& JJ16bar

ZrXxxon
o

—  BRIE A

SS: ANH544304/CF8

SS316: AN E54X316/CF8M

25: [k 7125bar — AN FRE DN

MAEZHE [mm]

NWRIET] Bk A5 ISR L | D K n m | R|f|]C|W]|H]|F| E %iﬂ
HKF16-DN32-8S 32 165 | 140 | 100 | 4 18 | 78 | 2 |18 11 | 72| - | Fo5| 24
HKF16-DN40-SS 40 165 | 150 | 110 | 4 18 | 88 | 2 | 18| 14 | 78 |Fo5| Fo7 | 34
HKF16-DN50-SS 50 203 | 165 | 125 | 4 18 | 102 2 | 20 | 14 | 88 [Fo5| Fo7 | 43
HKF16-DN65-S8 65 222|185 | 145 | 4 18 | 122 2 | 20| 17 |116|F07| F10 | 65

16bar HKF16-DN80-SS 80 241|200 | 160 | 8 18 | 138 2 | 20| 17 | 122 |Fo7| F10 | 100
HKF16-DN100-SS 100 305|220 | 180 | 8 18 | 158 | 2 | 22 | 17 | 153 [F07| F10 | 150
HKF16-DN125-8$ 125 356 | 250 | 210 | 8 18 | 188 2 | 22 | 22 | 174 [F10| F12 | 310
HKF16-DN150-SS 150 394 | 285 [ 240 | 8 | 22 212 2 | 24 | 27 | 210 |F12| F14 | 440
HKF25-DN32-SS 32 165 | 140 | 100 | 4 18 | 78 | 2 | 18| 11 |75 | - | Fo5| 25
HKF25-DN40-SS 40 165 | 150 | 110 | 4 18 | 88 | 2 | 18| 14 | 78 |Fo5| Fo7 | 36
HKF25-DN50-SS 50 203 | 165 | 125 | 4 18 | 102 2 | 20| 14 | 90 |Fo5| Fo7 | 46
HKF25-DN65-SS 65 222|185 | 145 | 8 18 | 122 2 | 22 | 17 | 116 |Fo7| F10 | 70

23bar HKF25-DN80-SS 80 241|200 | 160 | 8 18 | 138 2 | 24 | 17 | 124 [Fo7| F10 | 108
HKF25-DN100-5S 100 305|235 | 190 | 8 | 22 | 162 2 | 24 | 17 | 153 |F07| F10 | 165
HKF25-DN125-5S 125 356 | 270 | 220 | 8 | 26 | 188 | 2 | 26 | 22 | 179 |F10| F12 | 330
HKF25-DN150-5S 150 394|300 | 250 | 8 | 26 |218| 2 | 28 | 27 |210|F12| F14 | 490

175

www.hawkfluid.cn



BKH/RKH 15 BRI +ALR3MVAZ 1R 87~ 2% AR

F b A
ORI E T A BRI S WA AR R A ALK, BRIV T FERAE, FOTRE T RIBE IS A EAT
EWo

113

OPEN

- 1 4
. L J

MAKRZSEEE [mm]

= E PR —

(55 2R 25 N T A L . W
5N Bk T 0k i1

RKH-G3/8-10-4425-ALR3MVAZ | BKH-G3/8-10-1125-ALR3MVAZ 10 G3/8 73 131.5 150

RKH-G1/2-13-4425-ALR3MVAZ | BKH-G1/2-13-1125-ALR3MVAZ 13 G1/2 85 132.5 150

RKH-G3/4-20-4425-ALR3MVAZ | BKH-G3/4-20-1125-ALR3MVAZ 20 G3/4 96 148.5 200

RKH-G1-25-4425-ALR3MVAZ | BKH-G1-25-1125-ALR3MVAZ 25 Gl 115 150.0 200

— )BKH/RKH Eki® (iE%PELNM %W BKH/RKH ERIRAEAS )
o T/EE ST 400bar(DN10 ~ 13),350bar(DN20 ~ 25)

o TAFIRE: -50C ~ +200C

o [RARM T AREEEN 304 316 BN

o BRIAM . REREN 304 B 316

=) WA R AR EAR S

B = SPEHT R ALRSMVAZ
HE 16A,250VAC

fitt £ LA TR LA SO T RS
R4 oA T R e TR cLose
TR R os
R G1/2 g CLOSE g °
TREE R I —25C~+80C

H5 i HE 2%107 K
SEARAL L b5 IERE TR - B Vestamid 4 88

9.5
176

www.hawkfluid.cn



BKH/RKH K255 & ER IR AR

77 R

S50 R ER R R A ST A KR SR 3l BKH/RKH A 41 5 Bk 18] K 3L %
AL P, AR E SRR B 1. A TEs a3 A AE I SAE R (54
AT AL IR, AUE AT R R ROR, e R EK R — Mk A OWE
PATHR

BARSE

o THEME /& U BKH/RKH BRI FEA

o JFRITE]: /NT 18D

o PATHR RIS A E: 5 ~ 8bar

o PUATHERFTRME L 200 TT

AN N L]
L
RKH/BKH-G1-25-4425-D-DR100
T
LA 2 HEBKHER 83T L7451 T
BRI
D: R BRI S R 224 AL
BD: 7% R BRI S e 7,
SRR =
(E WA 2 5050
FAEZ 0L [mm]
o X S BhIAT A H L
B 3 1 ,K?Fﬁﬁﬂ“ﬁfﬂfiﬁi ‘
210bar( 7K ) [ 300bar( 23 H/K ) 210bar 300bar 210bar 300bar
DNO06 DR15 DR15 155.0 155.0 155 155
DNO08 DR15 DR15 155.0 155.0 155 155
DN10 DR15 DR30 158.0 173.5 155 168
DN13 DR30 DR30 174.5 174.5 168 168
DN16 DR60 DR60 196.5 196.5 219 219
DN20 DR60 DR60 203.0 203.0 219 219
DN25 DR60 DR100 204.5 233.0 219 249

P e M T Tl I s 1 P O ] e i 473 25

B BRI AT A B A D R G R IR R SEBR Y, A FHRAE A aM ZR B 1R LR 1R T LA
B EAEPAT AT, 55 IMRIE T ZEIRAT & LR W] LU ALR RAIW A AR7R g, TR AL E
AR I R AR 5

BiRS %
—\ 4M R HL R R R
o HJE: 24V B¥RDk 220V T //W
o BEIWELL: Rcl/4 —v ALR MR AS o
o fill SRR FFRALE A 1A IR 1A AR
o fil S EKME: 16A, 250VAC
AN F
RKH-G1-25-4425-D-DR100-4M24VDC—-ALR \\\\%ﬁ
W
SR RE
[GER A = -

AM24VDC : 3 7 24V E i 4% il
AM220VAC: 3 718 220V A8 it 4 il
BAM24VDC: 3 7 24V L It By 43¢
ALR: 22 75 18 A7 4 /R 2% <

177

www.hawkfluid.cn



BKH/RKH H2.%h 5 & EK 7]

A AA

BKH/RKH W3l Rk IR

FERR BRI s Bl R R BRI R R ST A R K 3l BKH/RKH AR5 m BRI, Se3 B shaadilay H Y.

HAR S

o THEE /HR)E:

L BKH/RKH ER FR AL 2R
o JFKME : 10 #b (24VDC), 30 ) (220VAC)

o TAEHFE: E¥R 24VDC BIASTR 220VAC

BRIl A (D L)

L

S 1A (B A/ AR )

SEFRIC I R HL B 1A (s AL, AT )

H SHUT-STGNAL &
N 6 7 7 6 ] @SHUT—SIGNAL
1? g OPENSIGNL A SH['T’LMIP Z: H (5)0PEN-SIGNAL
% 4 con . OPEN-LAMP 2 @ com
m 3 ; i .
=] ) OPEN SHUT M is SHUT M cls E @ SHUT
M a -+ T2 AC ols @ oren AC
! AR SO
Whtrpl
BKH/RKH-G1-25-4425-D —UN10 —24VDC
— TAEHJE. {55 2K824VDC: 24V E It H K (DFY)
220VAC: 220V 22 7 Fi [ (B7Y)
- 220VAC/S: 220VAZ i FiL L (S7HY)
[INEERSS

.44 22 8 BKH/RKHER 1911 B2 7= 1

ERIQHFAE —

D: BRI S 20 e £l
BD : S FHER R 717 3 28 2225 L

MARZEEE [mm]

BT a5

UNO5-4S: 20Nm/4Fb3k,
UNO5-6S : 30Nm/ 6553k,

UNO5 : 50Nm/ 10F> 04T %%
UN10: 100Nm/ 10F5 04T 28

1ra%

/= B

1T 5

B I8 £ GLEcTE N = -
210bar( 7K ) | 300bar( 2R E 7K ) 210bar 300bar 210bar 300bar
DNO06 UNO05-4S UNO05-4S 191.0 191.0 162 162
DNO08 UNO05-4S UNO05-4S 191.0 191.0 162 162
DN10 UNO05-4S UNO05-4S 194.0 194.0 162 162
DN13 UNO05-4S UNO05-6S 195.0 195.0 162 162
DN16 UNO05-6S UNO5 199.0 199.0 162 162
DN20 UNO5 UN10 205.5 252.5 162 208
DN25 UNO5 UN10 207.0 254.0 162 208
178

www.hawkfluid.cn




RKH/SKH S.3hE B3kl (DN32-DN50) IR/
RKH/SKH 3l & HEk i
= i s
BRI R A TR R AR 3 RKH/SKH R m RER I, SLBL 5 3h
25 5] Y
H o ST HAERFISEAER (R L) Pish, X AEHR T
LiTRaY
HAE R, BRI — B A E A T4
BAR S
o FFRME]: /ANF 1.5 )
o MATHR RIS S 5 ~ 8bar
AN
RKH-G11/4-32-4425-D-DR150
% .
BMRBIRKHERIIT S0
ER IR - *
D: e RER I S 4 22 9L
BD: 7 BRI 2 4 23 L
RIS RIS -
DRk : 70U il AL B0 3T 8%
e
PRI 210bar?%i?fﬁﬁﬁiﬁiii{i;fiﬁiﬂK) 210bar 300bar 210bar 300bar
DN32 DR150 DR220 257.5 280.0 274 315
DN40 DR220 DR220 283.0 283.0 315 315
DN50 DR300 DR300 316.5 316.5 355 355

B BRI B £ ) R ) R A O

B BRI B ST A TPk AR DD e R ROR SEEL R, AR BERY aM R PG ] FELRE IR T DL

B BEEAERATAR M, 53 MRS TR ZARAT A LEIE 0T LUingE ALR R AL F5 78 6,

A i R S

FARZE

—. 4M R IR

o HUFE: 24V EEL 220V i

o BEOMALL: Rcl/4

v ALR RIS

o fil A FFRNMESA 1A E IR 1A E P

o fil SECR U3 16A, 250VAC

WHoRHKI
RKH-G11/4-32-4425-D-DR150-4M24VDC—- ALR

RS

D T T 52K B
FEL 1 1R L
4M24VDC : 3 715 24V EL L 4 il

4M220VAC : 3275220V A8 it 2 i
BAM24VDC : 38 7= 24V EL i By 13 7
ALR : 2% 7 [/ 7 48 718 7%

www.hawkfluid.cn

e 1 1T SR Aor B

W1 A5 7
EIPAT AL

FEL i 1
A

i

179



RKH/SKH HiZhE EER K (DN32-DN50)

A AA

RKH/SKH Hizl % H Bk ikl

7 i AR

HL B a1 R 3K IR R 1 H S AT 48 R 3K Bl RKH/SKH R4 e FEER |, SE3 B shasdil iy H /9.

HARSE

o FFREFA]: 157 (ER ), 30 F (3%8iH)
o THEHE: EH 24VDC B 220VAC

FLRTCIR s R 1A (D 2L

L

SEFA IR AR P (B L/ AR )

SEFTCIR AR R (ST, Wk )

= SHUT-SIGNAL &
.6 6 SHUT-SIGNAL
£ g OPENSIGNAL [, SHUT-LAWP s (5)OPEN-SIGNAL
4t 4 Con . OPEN-LAMP 0xs % @ com
3 W3 cls . ® SHUT
BN OPEN SHUT M % st Moe )
M ) -+ 2 i ols , OPEN ,c
1 a1 o
5Bl
. TAEHEE. F5RA
VBl T 1
(N ERE) 24VDC: 24V H i Fi & (DZY)
220VAC: 220VAZ it HL s (BAY)
BRI 4 AE 220VAC/S: 220V 32 it L (S%Y)
D BRI 7 S 48 22 3 AL — HEMATHRE S
BD : A< 3K I iy S 4R e B AL
HL B0 AT 2 L
BRI 8 A2
210bar( /K )  |300bar( 25 EK ) 210bar 300bar 210bar 300bar
DN32 UN10 UN20 266 306 208 258
DN40 UN20 UN20 309 309 258 258
DN50 UNS50 UNS50 326 326 258 258
180

www.hawkfluid.cn




RKD AE54M 1 REKIR (8452 4 ~ 25mm)

Sl

RKD AN HERIR (112 4 ~ 25mm)

Wi H

210bar ML 10 R IFRTCHMI (BCA H 3
PATH ), EHTAREREEER (A ZAEH);
il [T IO &2 FL o

B2

o [RIAF SR FH A0 A 455 40

o [FFH A AR 9 PEEK

o [T 5 B R F K 5 i v T e B 2 )

RKD-**-H( 5 F1 )

O ARFRFT: B F > HRC38, Amk,
Tt JE5 ikt

@ W S E B9 PTRE A& %, it & &
Za RIS

(® PEEK MAT 24 WML, HFak
(DER B LR B g Bk 2 i 1 5 184 o ke o
EE A O EET

O IFT LT MoS2 12, 2 & B

© Bk JiE 2% & f#E MBH #F 0 A B (POM.
PEEK P ), MM, MEREFRRAE
(DA EORS 1IF 4K 35k

W NS
7\///

RKD( A F1H )
RKD 5kl % B b4 RE
el MR v
EH M pOM FEHT B KRR, \E -30C~ +100C
Bk 2
F ikt B PEEK EEBIF A et VST, WE -60C ~ +250C
THE% K NBR RT3 Ky SFETBEMENPT, W\ -35C~ +100C
oM TR FPM G R EGT, FEE A WAL, R -25C ~ +200C
LN EPDM ATa 2837 Bl CZ8, Rta 43, \E -50C~ +130C
RKD EKiRH IR &3
Jal4
PR memm | mek | smms | mess BT
ARG
4425  |RKD-G3/4-20-4425| 304 POM FPM A s BRERHAT, |\ -25C~ +100C
4465 RKD-G3/4-20-4465| 304 PEEK FPM EH SRR, JE -25C~ +200C

181

www.hawkfluid.cn



NV AEE a0 (1/4" ~17 ) LI

Wi s AT AT RN R BT A R W

R NV SR RS R, PR T, AT & B R S A2, MR e SR e KR & 00 A Bl s Bk
W AT S TR AL AL I A A, AT TG .

WA FT295 K. SRS IR TTA SO 25 1 A Bl R

SIBMIR: AN 3044 316

B : PTEE R

FWEX: BEFW (W) T/EREE: -60C ~ +230C

) SRECERRE IR

i 1z
= =
I I
X < < < < X
L L
A MZSE R A IR R
AR
TR 305 5
NV-G3/8- -SS & B R PTFE
L= SSIAEEHIS04 1) C e K TAESE T [bar]
e SS316: AN4E4N316 60 ~ 180 C e
—— ~ +120C 280
e e i ) ~ +160C 230
(*%;Fm*fﬁwj%) HE /182 S0 2 2000 50
e ISR TN ALY A -
M/F: 3 1 4h i g, o peigge L~ +230C 130
kg RSP [mm]
BEOF e i N . v JTHAR | R TTAE
- ] TR - At 1] R - 3 A M 14
T ] 304 FTIRALS 316 FIIRALS BOBgrA| B | H L DE | B9 [bar]
NV-G1/4-SS NV-G1/4-88316 Gl/4 50 | 65.0 | 54 | 20%22 350
NV-G3/8-SS NV-G3/8-88316 G3/8 6.5 | 68.0 | 57 | 25*25 350
NIZLY G| NIBLL G NV-G1/2-SS NV-G1/2-SS316 G1/2 9.0 | 72.0 | 64 | 28%*32 315
NV-G3/4-SS -- G3/4 12.0 | 81.5 | 75 | 35*40 250
NV-G1-SS - Gl 15.0 | 92.0 | 88 | 50%*50 250
NV-1/4NPT-SS NV-1/4NPT-88316 | 1/4NPT 50 | 65.0 | 55 | 20*22 350
WIRZL | iR . .
NPT e NV-3/8NPT-SS -- 3/8NPT 6.5 | 68.0 | 57 | 25%25 350
NV-1/2NPT-SS -- 1/2NPT 9.0 | 72.0 | 64 | 28*32 315
yhimey | pyimgr | NV-1/4NPT-M/E-SS NV';_/;LS;IE'M/ I/4NPT | 5.0 | 650 | 55 | 20*22 350
NPT NPT NV-1/2NPT-M/F-SS -- 1/2NPT 9.0 | 72.0 | 66 | 28*32 315
182

www.hawkfluid.cn



NV £+1& (350bar/-60°C ~ +230°C ) AR

=) REAREGUTR ( EREENE)

HOFR)

A
A
[

FEREHT C- R W- T L K-
(-50C~ +200C ) (-25C~ +200C) (-60C~ +230C )

2N:enl]

C-NV-10L-SS

ERTA <] s
C:-ErEEER _ 1A AL i
W3R SS: RN HFH W 304
. — R J 3
el B 1B
I 1 2K Y (VF I A R ~F 3%
NVAY £ i
MAEZEER [mm]
‘ | ‘ ik | FAL
+EX Jf ity A S |#fEDN| H L1 L2 L3 oep | fFES
[bar]
C- W- | K- | NV-6L-SS 6 1.5 5.0 65.0 68.0 | 103 103 | 20%22 | 350
C- w- | K- | NV-8L-SS 8 1.5 5.0 65.0 702 | 105 105 | 20%22 | 350
C- w- | K- |NV-10L-SS| 10 1.5 6.5 68.0 71.0 | 107 107 | 25*25 | 350
C- w- | K- |NV-12L-SS| 12 1.5 6.5 68.0 72.8 | 109 109 | 25%25 | 315
C- w- | K- |NV-15L-SS| 15 2.0 9.0 72.0 83.1 125 125 | 28*32 | 315
C- w- | K- |NV-22L-SS| 22 3.0 12.0 81.5 96.4 | 140 140 | 35%40 | 250
HEBERTT A e
183

www.hawkfluid.cn



0 RFKE/NE R (350bar) e N/R LN
O Z 5] 1 R 2255 i
|4 IS R i 4 b NPA N v R V& s R 0
Feui: mIbR L de, — UM, AT i b2 ) A A
Hij(j:ﬁfrj] 350bar
BB AEW 304( G -SS)/ KA ER 316 W] ( JF4% -SS316)
R PTFE BB
TAEIREE: 40C~ 180C
BRI T WSS R TA R 2 B AR B AR
P b2 R i e 2R T4 fjj 250bar LA UUR
HAASGHETFW (EARSEN “-27
S 1S
5 5
= = = =
® i ® i
GHizdl = G L ®
fn > x >
c c
B B
B A REERE HEOAMNEE ) H O -REER
FEXFE ( BEREEEHNE ) [mm]
R ol p )
W Al H A2 AUR LS & DN — C G H
6 C-0-6L-SS 4.5 66.0 33.0 14.5 66
K& ER 3 8 C-0-8L-SS 4.5 68.0 34.0 14.5 66
10 10 C-O-10L-SS 6.5 75.0 37.5 19.5 86
NPT /MEZL | 1/4NPT | REZERE 8 C-O-1/ANPTM-8L-SS 4.5 62.5 34.0 14.5 66
1S €
5 5
N i N 1
= Gl = GIAL
C C
B B
HEH R R PO AMRS 7 E A RS
BOEREFT I [mm)
HERT A - N JASF
BE Al H A2 AR 812 DN I G H
NPT NUESC | 1/8NPT | NPT NS | 1/8NPT O-1/8NPT-SS 4.5 53 26.5 | 14.5 66
NPT PUIRZL | 1/4NPT | NPT WIRZL | 1/4NPT O-1/4NPT-SS 4.5 53 26.5 14.5 66
Re R Rcl/4 Rc AR Rcl/4 O-R1/4-SS 4.5 53 265 | 145 66
NPT ZMEZESL | 1/4NPT | NPT WHBEZL | 1/4NPT | O-1/4NPT-M/E-SS 4.5 53 26.5 14.5 66

184

www.hawkfluid.cn



0A ¥ E A% (350bar) AR
OA Z 4] [ bR 2255
|4 TP R N 1 by VA N v R N & S R S
& T TETY 7S N2 W 3 NI 6 o= TET R (R N N W R S = SO 71
ZHK
R TAEET: 350bar
EIBMI: AN 304( J54% -SS)/ H KA EH 316 W] ( JFER -SS316)
SR PTFE 0K
TARIREE: -40C~ 180C
WY Tk TS5 IR 1A oA 25 B 3 (AR sl AR
TFWIE A s bR oy 1 2081 T4, 77 250bar A EE SR FAAEE N B0
CIBERSJEm “-27 )
£ £
5 5
b iy
Gl t o Gl t s
T I
= =
S 5
o o
AL (EbR) A OMRZO
c c
BEH N IREL BEEAMBLL /A N R L
FEXEMF W [mm]
BT R~f
Tt 5 1% DN
beigm| Al o A2 B C G H
8 8 C-OA-8L-SS 4.5 34.0 34.0 | 14.5 66
£ &R & &
10 10 C-OA-10L-SS 6.5 37.5 37.5 | 19.5 86
WREE R E A [mm)
BT Rt
kg A5 112 DN
brign| Al He A2 B C G H
NPT #MEZC | 1/4NPT | NPT W24 | 1/4NPT | OA-1/4NPT-M/E-SS 4.5 26.5 26.5 | 14.5 66
185

www.hawkfluid.cn



A7 %1 (DN8) /A11 Z%1 (DN12) fid A AN EL I

Sl

it
isd

‘ g“! &
m

A AL TR N E (250 C)

—) WM

AMEFFI WA TR EES (480 C /550 C)

FE E AR A Fr o T E TR o
@A RAE | 7449 304 (250°C) 5 S IEOR) Vot
1 o [FB#1316 (5000) wEEOR (k) PTFE
ks w0 T 301
2 W % T %W 304 0 R A 316
3 & Sk 4540 304 7 55 i AN 304
4 a4 % W 304 5 FH K AW e

) AMER S (mm): L=90(A7)/101(A11);H=101(A7)/124(A11);D=80(A7)/80(A11);M=M22X1.
5(A7)/ M26 X 1.5(A11)

=) A7/A1LRTTHIE: AL2EIE N, AT TS ARFIR AR . 18 TAERINL R AR EE R
RENRZHE

M) e

o )] ]iH1%: A7 B4 8mm; All iEf2 12mm

o T/EETT: 400 Bar

o B LAFIREE: 1) imA A72/A112 4 250 C ;2) IMREFFRL A72A/A112A/A73A/A113A 25 480 C ;A117A
4550 C

o WM E =FIEAAIIE 1) AR (FRERCE ), KT 550C 2) PTEE 38k 200 C

o )] TEEFITE S G AE AN 2 B R T IR AT SR AL 5, AR AL R S B OB T IR AT R ST S , ST
ANFEEfA I

o AR BRI 25 A PR B TSI T, % &N PTRE, 18 PN250Bars

1) AT BRI

— - - [FRLE|ART# -
%D R IR prmg [HREHTRTE) pnms
All 2 KL20 KL20
e AERrgRA
& ommAt EZTRANE $A (7
FAHE |, o cmmaos | g o)
AR 120 RF B304 (G £T i i '
ALK 13 xaramale e PTH | ATR | PITE
12mmA11 K: ¥ ole HT: % %
A 74 & prEn o
186

www.hawkfluid.cn



A7 %% (DN8) /A11 #%1) (DN12) sk AR ANEEANE 1 S AA

=) A7/A1L = RARSIRYEHRA LU 2 g AR Ul ghae 5, o BLAT i A 9 e e nT LLE AL & o
PR A REL I ERL, LU P U RIE E] PN 400 Bar B9 TAEE .

R R mm &R 2 upiAy JF mm iR
BEHMEL BSPP OS] G L |B12 A7 All REEl EBEORS| D d L |B12 A7 All
GI18 | Gl/8” 9|@ @ — SK8 8 4 36| @ @
GIl4 | G1/4” 14| @ @ @ | SK10 10 6 6|0 @
} GI38 | G3/8” 14| @® @ @ ;!ﬁ SK12 12 8 3%|® @ @
7 GI12 | G1/2” 1711®@ @ @ @ SK14 14 8 36| ® @ @
LL] GI34 | G3/4” 19 () SK16 16 10 38 o o
GI01 Gl” 21 ] JOE Y OS] D S L [Bl2 A7 All
LR N MBS NPT (20485 N L [B12 A7 All S712 12 2 e o 0
NI18 [1/8"NPT 10| @ @ S7Z13 | 13.5 2.6 e 0o 0
: NI14 [1/4’NPT 11| @ @ @ S714 14 2.5 e 00
% Ll | NI38 [3/8”NeT 12| @ @ @ SZ17 | 17.2 2.6 10| ® @ @
é} /‘77 NI12 [1/2”NPT 15 [ ) S720 20 2.6 10 [ )
L NI34 [3/4”NPT 17 () S722 | 21.3 3.2 10 [ )
NIO1 | 1”NPT 19 () S724 24 7.1 10 ()
EHISMEIRS NPT (20485 N L |B12 A7 All S727 26.9 5 10 ()
NAIS |1/8"NPT 8 | @ @ SMESUERRED OS] D L d |Bl2 A7 All
T NAl4 [1/4"NPT 12| @ @ GMI8 | G1/8” 10 - |®@ @ @
T2 | NAS [3/8'NPT 12| @ @ @ GMI4 | Gl/4” 13 5 |@®@ @ @
0 NAL2 |1/2°NPT 14| @ @ @ GM38 | 6G3/8” 16 5.5|®@ @ @
M NA34 |3/4”NPT 16 [ ) GMI2 | Gl/2” 20 6 |®@ @ @
NAO1 | 1”NPT 19 [ ) MM20 [M20X1.5 20 6 |®@ @ @
MREAXEE  |[EORS]) d B12 A7 All WA RE D | #O/RS] D I d |B12 A7 All
KL6 6 e o 618 | G1/8” 3 4|@ @ @
KL8 8 [ ) LG4 | Gl/4” 3.5 5.5/ @ @ @
o | KL1O 10 o 0o 0 Sl 68 | 63/8” 4 6@ @ @
KL12 12 e o 0 612 | Gl/2” 55 7|@®@ @ @
KL14 14 e 0o 0 [M20 M20X1.555 7 |®@ @ @
KL15 15 e 0o 0
KL16 16 [ I )
KL18 18 o o
VIE: BORMERE] KL20 20 ]
AMEAN d KL22 22 ]
KL25 25 () TRz
Bt
Lo
=) E: H{eK g ;\’/ sy
WP : 24t I PRI ], L e Lk YN
AN FHHEACREE AT DALE IR ] 5% P I 58 i & N
B AR, (R AT T RRAS . 7//////;5 NN
BT A7, ALLRBIEHR CEREHIITSOR0) e T
20 Az s e 20
O 07 ﬂ 7
HESasE

187

www.hawkfluid.cn



TR DVG/ H A 39 IR DVG-R AR

DVG DVG/DVG-R DVG—R
HlLEER GRS

—) WHTEH

ViR DVG: 1T LI 40 0/ 15 @ S R2 R, Ry AL, mT DAS B I ) 4 A S TR . H
BRI 1) TG 35 A S B AN R Bh I e U A — A B e L.

PRI DVG-R: WA, 75 A 4 B A7 )] DU b8 = W 0 7 5 R 5 SEEIG A9 44
MW BE A MR TT R IRIRES, T mIhEE.

) EARSE: TEEE 20C ~4 100C, TAEHE S 350bare BB TN T Kt BRI EL C TNIRIE
BATA] R T J 7N 0.5bar(4.5bar I T ) o £ 114 BSPP ] B4 N IR L (G IE4r) | FEHI NPT B4 #) .
=) ik

BT HE A AL A AT DA T A R, R AR T AR AT S BEE T R, ETREE N, bR L
BARE, XMW AFE R WA LA IRET, v LU IR B e AT b

M) bRl
DVG  -DN8 -G1/4 -1

ﬁ@%ﬂ——J
DVG: #1171
DVGR: o i il 147

A
EE R
A: TR TEBIRNBR (-35C — +100°C)
8: FRIMMIRFPM (-25°C — +200°C)
B

e . FRLTIEPM (-50C — +130°C) FEALEIT i
R AR
LR 1: FIRBRINISMN28K
PR R 4 FoRATN
1) RoFRJED
%ﬁ;% }j;:ij y@ﬁ?ﬁ}éSPP G2  Hlmm H2mm H3mm Blmm DIlmm D2mm S K L?VC;JZ II?IVG_LRZ
8 350 G1/4” Pgll 71 65 27 25 29 19 7 48 24 55 335
10 350 G3/8" Pgll 75 68 32 30 29 19 7 58 29 65 41
12 350 G1/2" Pgl6 92 82 38.5 35 38 23 7 68 34 73 44
16 350 G3/4" Pgl6 106 96 48.5 45 38 23 7 78 39 88 57
20 350 G1” Pg29 134 121 55 50 49 38 10 108 54 127 77
25 350 G11/4" Pg29 139 126 65 60 49 38 10 108 54 143 93
30 350 G11/2" Pg29 144 131 75 70 49 38 10 108 54 143 91
40 350 G2" Pg29 154 141 95 90 49 38 10 124 62 165 111

188

www.hawkfluid.cn



ATR/RSVI Ei i B [r) & AR

Swi Sw2 Sw3

| ) q
ol f-— _FDUD o al o] |- !'I',‘!“,‘,‘%@ —-1 o o
i 7
t t t t N s miasi
ATR F2 3 FRA] 1] (RN RSVI FUEE A CRNE5EN)

o BANE: 1) ATR H[A) RIARE NG E MR IR (RSB ATR B R FEHE ST H]) 5 2) RSVI A A
BEEN 304.

o WHF: 1) ATR R [A)I] A fE [F] 10 JEE  [) A < R 4 S R 4% B 2) RSV ) 1Y IRES B A SRR
Poms (W LEH)

o TAREIREE: 1) ATR BRENEAIAI — 30 C ~4 200C; 2) ATR HEBE AN — 60 C ~+ 400C (O
5N ATR BAA RTEHLIEITH]) 5 3) RSVI AEMEEE B R — 25C ~ + 200C o

e TAEHET: 1) ATR MEENEAIAIE 350bar; 2) RSVI AEEMNEEE AR R 250 ~ 400bar (W F58)

o BB : BSPP Sl B WIS (G IRLL ).

o INgE K . RSB s B AN S TRe, AR TR R A

o M PRI IE ST 1) ATR B m W AR HETT S5 14 0.35bar (5psi) , HEHFFENIHEER; 2)
RSV B A] AR HETF JE B S8 1bar, HEIFEE I ER.

PR R Y 5 B RS)
FA ) R B 5 TAEHET bar

/A\ﬂ( . L1 L2 t SW1  SW2  SW3
ATR B4 ] RSV AN K 16 e ATR  RSVI T i
- RSVI G1/8-SS 4 - 400 G1/8" - 42.5 8.0 - 19 19
ATR1/4" BSP5 psi  RSVI G1/4-SS 5 350 400  Gl/4” 60 54.0 12.0 19 19 19
ATR3/8" BSP5psi  RSVIG3/8-SS 8 350 400 G3/8" 70 60.0  12.0 24 24 27
ATR1/2" BSP5psi  RSVIG1/2-SS 12 350 400  G1/2" 77 72.0  15.0 30 32 36
ATR3/4" BSP5psi  RSVIG3/4-SS 16 350 400 G3/4" 90 84.0  16.5 36 41 46
ATR1" BSP5 psi RSVI G1-SS 20 350 250 G1" 106 950 19.0 45 46 50
ATR11/4" BSP5psi RSVIGI11/4-SS 25 350 250  Gl1/4" 125 110.0 21.5 55 55 60
ATR11/2" BSP5psi RSVIGI1/2-SS 30 350 250  GIl1/2" 140 1145 22.0 65 65 70
ATR2" BSP5 psi RSVI G2-SS 40 350 250 G2" 160 120.0 26.0 75 75 75

189

www.hawkfluid.cn



RD I8 5 [\] E] AR

Iljon\

o W FEAFREEEENE
T B I [ TIC T RS, & -35 C ~ +100 C

o ANEEAIE T BCHUSAR , iR -25C ~ +180C

o e KTAEJEST: 350bar (FEMLIIMEZEE)

e FFIEETT: 1bar (FRIERL) | <0.06bar(-Q ), Sbar( AR ) T AN ZE £25%

o W& TR A (KHEMTRESHE “-Q”

*ﬁﬂ%@%ﬁﬁﬁ%?%éﬁ,Mz%ﬁﬁﬁﬂmﬁlwmn&m%é%ﬂ@ﬁﬁzmmm
N

C-RD-S16— —-S5-

ﬁfgf:} — % Bk IT JF IR J) 3Bar:
C:kEENiER J¥ )5 & 719 3Bar
WoRgEAESE — AR
THAGRE, BE SS: A K304
CS: 4
RIRES R — i A R
RD: L i % i1 26 H T A
Wi = Q: T A4k
Sw2 SW1
"\ /
=2 s 9, 14— e S e -9 =
- Y \j ”
L2 L1
M ZEER [mm]
2y | FE | Rk ﬁ@ff% iff S Lt | L2 | L3 |swi| swz M [ijrj]
C- W- | RD-L06-SS| 6 1.5 | 90.0 | 57.0 | 27.0 14 19 M12*1.5 315
C- W- | RD-L08-SS| 8 15 | 900 | 57.0 | 27.0 17 22 M14*1.5 315
C- W- | RD-L10-SS | 10 1.5 | 105.0 | 68.0 | 38.0 19 24 M16*1.5 315
C- W- | RD-L12-SS | 12 2.0 | 105.0 | 68.0 | 38.0 | 22 24 M18*1.5 315
C- W- | RD-L15-8S | 15 20 | 1190 | 73.0 | 43.0 | 27 32 M22%1.5 315
C- W- | RD-L18-SS| 18 25 | 1220 | 76.0 | 43.0 | 32 32 M26*1.5 315
AL C- W- | RD-L22-8S | 22 3.0 | 137.0 | 88.0 | 55.0 | 36 41 M30*2 250
C- W- | RD-L28-8S | 28 4.0 | 151.0 | 95.0 | 62.0 | 41 50 M36*2 250
C- W- | RD-L35-SS | 35 40 | 1765 [1175] 745 | 50 60 M45%2 250
C- W- | RD-L42-SS | 42 5.0 | 178.0 | 120.0| 74.0 | 60 65 M52%2 250%
- W- | RD-L48-SS | 48 50 | 1780 | - 78.0 | 65 80 M58%2 210
W- | RD-L60-SS | 60 6.0 | 2060 | - 78.0 | 80 80 M72%2 210
C- W- | RD-S06-SS | 6 15 | 985 | 64.5 | 345 17 19 M14X1.5 350
C- W- | RD-508-SS | 8 15 | 985 | 64.5 | 345 19 22 MI16X1.5 350
C- W- | RD-S10-SS | 10 20 | 1075 | 735 | 405 | 22 24 MI8X1.5 350
C- W- | RD-S12-SS | 12 20 | 1095 | 755 | 425 | 24 27 M20X 1.5 350
2 s C- W- | RD-S14-SS | 14 20 | 1220 | 78.0 | 420 | 27 32 M22%1.5 350
C- W- | RD-S16-SS | 16 25 | 126.0 | 82.0 | 450 | 30 32 M24*1.5 350
C- W- | RD-$20-SS | 20 3.0 | 140.0 | 89.0 | 45.0 | 36 41 M30*2 315
C- W- | RD-825-88 | 25 4.0 | 161.0 | 102.0| 54.0 | 46 50 M36*2 315
C- W- | RD-$30-8S [ 30 40 | 1740 [117.0] 62.0 | 50 50 M42%2 250
C- W- | RD-$38-8S | 38 50 | 197.0 | 1375 725 | 60 60 M52%2 250%
190

www.hawkfluid.cn



RV 4250/ B m i (Ol OENE) IR/
FEAL
o O BEOIMRS (EEH ), HOR EXEE A EENE
o WA [TTEC TSRS, IR -35C ~ +100C
o NEFHNIR I TBC AR L, MR -25C ~ +180C
o I K TAEES: 350bar (FEILALIGZHE)
e JFIEEST: 1bar (AR#EFL) <0.06bar(-Q Y ), 3bar( AIIETH )/ TG AZE +25%
o B1TIE M TR AR (HRMAES A “-Q” )
AN
C-RV-S16G1/2WD- -SS-
A% )7 R — Rk T A K )
C: 2\ ik % 3Bar: #f J5 H /1 A 3Bar
VAR —
TR R R $S: 4 41304CS : AR
W - - AN
GFRnE 2 ) e
o S = — T AR
DR g =
G1/8~G11/2 (VW H k% Z 8 %)
FIAE ZHER [mm]
JE 4 [
%Eﬁ k;? LY i i AT 5 E:gé G | S|Lr|L2|L3|d|ilswisw2] M {ff]
C- | W-|RV-L06G1/8WD-SS| 6 | G1/8 |1.5|57.5]40.5[25.5| 14 | 8 | 14 | 19 | M12*1.5 | 315
C- | W- | RV-L08G1/4WD-SS| 8 | G1/4 |1.5/58.0]41.0[26.0] 19 [12] 17 | 22 | M14*1.5 | 315
C- | W-|RV-L10G1/4WD-SS | 10 | G1/4 [1.5|69.5|51.0[36.0] 19 |12]| 19 | 24 | M16*1.5 | 315
Bl co [w-|Rv-L12G3/8WD-SS | 12 | G3/8 |2.0]70.0[51.5[36.5] 22 [12] 22 | 24 | M18*1.5 | 315
| C- |W-|RV-LI5G1/2WD-SS | 15 | G1/2 [2.0]79.0[56.0l41.0] 27 |14] 27 | 32 | M22*1.5 | 315
| C- | W- | RV-L18G1/2WD-SS | 18 | G1/2 |2.5]81.0|58.0]41.5| 27 |14| 32 | 32 | M26*1.5 | 315
Ll C- | W-|RV-L22G3/4WD-SS | 22 | G3/4 [3.0]92.5]68.0|51.5| 32 |16] 36 | 41 | M30*2 | 250
C- |W-| RV-L28GIWD-SS | 28 | G1 [4.0[103.0/75.0(58.5| 40 |18 41 | 50 | M36*2 | 250
C- | W- |RV-L35G11/4WD-SS| 35 | G11/4 |4.0]123.0/93.5|72.0] 50 [20] 50 | 60 | M45*2 | 250
C- | W-|RV-L42G11/2WD-SS| 42 | G11/2 |5.0]|124.0[95.0|72.0] 55 [22] 60 | 65 | M52*2 |250*
C- | W-| RV-S06G1/4WD-SS | 6 |[G1/4" |1.5|63.5]|46.5[31.5[19.0[12] 17 | 19 [M14X1.5] 350
C- | W-|RV-S08G1/4WD-SS| 8 |G1/4” |1.5|63.5[46.5[31.5[19.0{12| 19 | 22 |M16X1.5| 350
| C- | W- | RV-S10G3/8WD-SS | 10 |G3/8" |2.0|71.5|54.5|38.0[22.0/12] 22 | 24 |MI8X1.5| 350
z| C- | W-|RV-S12G3/8WD-SS | 12 G3/8” |2.0|74.5|57.5[41.0[22.0]12| 24 | 27 |M20X 1.5 350
- C- | W-| RV-S14G1/2WD-SS | 14 | G1/2 [2.0|79.0[57.0(39.0] 27 |14 27 | 32 | M22*1.5 | 350
C- | W-| RV-S16G1/2WD-SS | 16 | G1/2 |2.5|83.0|61.0[42.5] 27 14| 30 | 32 | M24*1.5 | 350
ST co [w-|[RV-520G37/4wD-ss | 20 | G3/4 [3.0]89.5[64.0[42.5] 32 [16] 36 | 41 | M30%2 | 315
C- | W-| RV-S25G1WD-SS | 25 | G1 [4.0]104.5|75.0|51.0] 40 [18] 46 | 50 | M36*2 | 315
C- | W-|RV-530G11/4WD-SS| 30 | G11/4 |[4.0|114.5]86.0(58.5| 50 |20| 50 | 50 | M42%2 | 250
R R R s TR B, La2 RERFRINE 160baro
191

www.hawkfluid.cn



RZ f84%3K / B m i (G ENE ) ZATLAAR
L P
o WA MO FREXSUEEAEENE, HOIMRS (A EH)
o WRAWIRTIIE T HE AR, IR -35C ~ +100C
o ANEREN IR TBC USRI, TR -25C ~ +180C
o I R TAEEST: 350bar (FEILIRAEZE3E)
e JFJEE ST 1bar (WnERY) | <0.06bar(-Q %Y ),3bar( AIIET )/ G AZE £25%
o RITIE A T ARMAUE (RHBEITESTE Q™)
HARHI
C-RZ-S16G1/2WD- -SS-—
EET A~ — IR IT I K
CL??CJQET?; 3Bar: JI 3 [k 71 N 3Bar
W AR 4 20 B Vol A K
CS: AN
1] 27— — & AR
RZ : ¥t L3 # 7] (R 2 TR
4 B fe = Q- T Ak
(EREEBHE) -
BB =
GLl/8~G11/2 (¥ WM& S K %)
G1/8~G11/2 (¥ W ¥k Z H K)
FME 2 HK [mm]
%ﬂ§?%% %ﬂ@@%ﬂ%"z? G S| Lt |L2|L3|d]|ilswi|sw2 M %ﬁ
C- | W- | RZ-L06G1/8WD-SS | 6 | G1/8 |1.5|55.0(38.5|25.5| 14 | 8 | 14 | 19 | M12*1.5 | 315
C- | W- | RZ-L08G1/4WD-SS| 8 | G1/4 |1.5|58.0|41.0|26.0] 19 |12| 17 | 22 | M14*1.5 | 315
C- | W- | RZ-L10G1/4WD-SS | 10 | G1/4 |1.5|69.5|51.0|36.0] 19 |12| 19 | 24 | M16*1.5 | 315
#| Cc- | w- | RZ-L12G3/8WD-SS | 12 | G3/8 [2.0|70.0|51.5|36.5| 22 |12 22 | 24 | M18*1.5 | 315
| C- | W- | RZ-L15G1/2WD-SS | 15 | G1/2 [2.0]79.0|56.0[41.0] 27 | 14| 27 | 32 | M22*1.5 | 315
H| C- | W- | RZ-L18G1/2WD-SS | 18 | G1/2 [2.5]81.0|58.0[41.5| 27 | 14| 32 | 32 | M26*1.5 | 315
L| C-| W-|RZ-L22G3/4WD-SS | 22 | G3/4 [3.0]92.5|68.0(51.5| 32 |16] 36 | 41 | M30*2 | 250
C- | W-| RZ-L28GIWD-SS | 28 | G1 |[4.0[103.0{75.0|58.5| 40 | 18| 41 | 50 | M36*2 | 250
C- | W- |RZ-L35G11/4WD-SS| 35 | G11/4 |4.0[123.0{93.5|72.0| 50 |20| 50 | 60 | M45%2 | 250
C- | W- |RZ-L42G11/2WD-SS| 42 | G11/2 | 5.0 [124.5(95.5|72.0| 55 |22| 60 | 65 | M52*2 |[250*
C- | W- | RZ-S06G1/4WD-SS | 6 |G1/4" |1.5|63.5|46.5|31.5/19.0{12| 17 | 17 |M14X1.5| 350
C- | W- | RZ-S08G1/4WD-SS | 8 |G1/4" |1.5]63.5|46.5|31.5/19.0{12| 19 | 22 |M16X1.5| 350
| C- | W- | RZ-510G3/8WD-SS | 10 G3/8" |2.0|71.5|54.5(38.0[22.0| 12| 22 | 24 [M18X1.5| 350
= C- | W- | RZ-S12G3/8WD-SS | 12 [G3/8" [2.0|74.5|57.5[41.0{22.0[12| 24 | 27 |M20X1.5| 350
- C- | W- | RZ-S14G1/2WD-SS | 14 | G1/2 [2.0]79.0(57.0(39.0] 27 | 14| 27 | 32 | M22*1.5 | 350
C- | W- | RZ-S16G1/2WD-SS | 16 | G1/2 |2.5|83.0|61.0(42.5| 27 | 14| 30 | 32 | M24*1.5 | 350
S C [W- | RZ-520G3/4WD-SS | 20 | G3/4 |3.0]88.563.0|41.5] 32 |16] 36 | 41 | M30*2 | 315
C- | w-| RZ-S25G1WD-SS | 25 | G1 |4.0|104.5/75.0|51.0] 40 | 18| 46 | 50 | M36*2 | 315
C- | W- |RZ-S30G11/4WD-SS| 30 |G11/4 |4.0|114.5/86.0(58.5| 50 {20| 50 | 50 | Ma42*2 | 250

RIS R T s TR B, L2 REHH I E 160bars
192

www.hawkfluid.cn




HF v = 301k Al

% (25bar)

HF %3¢ kol + 3224100 (fife 40 ~ 150mm)

L

o IE RO RS e a5 1, HEAE BT
« BEEE L, RRETTAIITER
s GRMEE, EHTWER, R (RFUREENSE)

o [RIMARM T AEHEN 304/CF8

o T ASEEEN 304

o &L

M AR
BEM BT AN A2-70
INFRIETT . 16bar/25bar
-45C ~ +250C

4 — VN e o e 2 N3 Ve
o AR DIN2633 PN16bar, DIN2634 PN25bar HE 352300k [ R g H71W X3 1k ] i
Bral w2 AL § —] j =

/ - 244 211
i Hh __C_
» H = = T 7] ]
7| / [ |
/
=TT v e T = T
] —
5 mE a =
H —
- L , L
BA mw B
1= k==
FAEZ 3L [mm]
AR . N i, - G [y oL
IS W a2 . . e R R
rh= EERE IR PAP'S ] 74 5 HgAlE B [Ss|L|A]| 4 ~| C| D
SO wesstemmapns | asabEmes | spps 0F il
HF16-DN40-48.3*2.6-SS | H71W-PN25/DN40-SS FD-DN40-SS 40 |1 48.32.6]123[150| M16*95 |4 (35| 87
HF16-DN50-60.3%¥2.9-SS | H71W-PN25/DN50-SS FD-DN50-SS 50 [60.312.9(134|165|M16*105[4140]103
HF16-DN65-76.1%2.9-SS | H71W-PN25/DN65-SS FD-DN65-SS 65 176.112.9]143[185(M16*115|4 (49| 124
bla6r HF16-DN80-88.9%3.2-SS | H71W-PN25/DN80-SS FD-DN80-SS 80 |88.9(3.2[161(200|M16*125(8 |57]138
HF16-DN100-114.3*3.6-SS|H71W-PN25/DN100-SS| FD-DN100-SS | 100 [114.3]3.6]176]220|M16*135| 8 | 68| 161
HF16-DN125-139.7%4.0-SS|H71W-PN25/DN125-SS| FD-DN125-SS | 125 ]139.7]14.01192(250M16*150] 8 [ 78 | 185
HF16-DN150-168.3*4.5-SS[H71W-PN25/DN150-SS| FD-DN150-SS | 150 |168.3{4.5[209(285|M20*170| 8 195|207
HF25-DN40-48.3%2.6-SS | H71W-PN25/DN40-SS FD-DN40-SS 40 148.312.61129(150(M16*100| 4 35| 87
HF25-DN50-60.3%2.9-SS | H71W-PN25/DN50-SS FD-DN50-SS 50 | 60.3 (2.9(140(165|M16*110[(4]40]103
HF25-DN65-76.1%2.9-SS | H71W-PN25/DN65-SS FD-DN65-SS 65 176.112.9]1157[185[M16*120] 4 |49 124
;:r HF25-DN80-88.9%3.2-SS | H71W-PN25/DN80-SS FD-DN80-SS 80 [ 88.913.2(1771200|M16*135[8 |57 ] 138
HEF25-DN100-114.3*3.6-SS|H71W-PN25/DN100-SS| FD-DN100-SS | 100 [114.3]3.6]202]235|M20*150| 8 | 68| 161
HF25-DN125-139.7*%4.0-SS|H71W-PN25/DN125-SS|FD40-DN125-SS| 125 [139.7]4.0]218 270 |M24*165| 8 | 78 | 185
HF25-DN150-168.3*4.5-SS|H71W-PN25/DN150-SS|FD40-DN150-SS| 150 |168.3|4.5]1249(300[M24*190] 8 [ 95| 207
193

www.hawkfluid.cn



FED 15 vk 2= s \] 1) (210bar) AR

FED Jififemg kil (i#if2 40 ~ 100mm)
;. H
FED FRIA] MR R &, B3/, SR THEK, TIERELSEESET, #RER R r) % E5 T

[ 5N
R

o I K TAEETT: 210bar

o FFIEEST: 0.07bar( FREC ), 0.5bar( AIIE)

o THEMREE: -50C ~ +180 C ( FEWEE M IRIE R 3£ )

o R MARA T 304 ANEHENERL A105 HEH

o BRI ANEEEN 304

o [ A AR B4 o USRI FPM (ORI IRFRTE ), T A5 IE NBR (B8 AR C )
LA EPDM( H 3% )

2] o) ¥ 0O
*C
L t
BB MO IE N 3R
RS 5]
TR NBR T K FETCE MmN, W -35C ~ +100 C
GG FPM T8 N R, R RIE S RIS IR, W -25C ~ +180C
LRI EPDM ATa. B, 2/, A6 ¥, BE -50C~ +130C
AN
FED-210-DN80-F—-CS—
| — BRI IE S
0. 5Bar: FfJA & /7 0. 5Bar
BRI < - R
e AR CS:4B4MA105
210bar SS: A4N304
AFRIER = — SRR

F: FPM (AN R PRAC)
N:NBR (B4R (R FREL)
E:EPDM (W] %)

HA] [ H 5 250K [mm]

T 0 B [ 1) 5 AN B[] 1 B 5 pEES L D B K n d t
FED-210-DN40-N-CS FED-210-DN40-F-SS 40 55 110 65 86 8 M12 15
FED-210-DN50-N-CS FED-210-DN50-F-SS 50 64 127 80 103 8 M12 15
FED-210-DN65-N-CS FED-210-DN65-F-SS 65 80 167 110 140 8 M1l6 20
FED-210-DN80-N-CS FED-210-DN80-F-SS 80 98 194 125 160 8 M20 24
FED-210-DN100-N-CS§ | FED-210-DN100-E-SS 100 120 246 160 200 8 M24 30

194

www.hawkfluid.cn



FED iRy Ihi% 22U [A1 ] (210bar)

B ) Y R R O R L 22 (B4R 40 ~ 100mm)

RS

o WG SHA ST 3 R TR R ] A SR 2 YR A

o I K TAEHETI: 210bar

o IREM BT 20# BN 304 ANEEEN
o WEFEHF . 8.8 Phim R IR A2-70 ANEEIRE

o PiE% N NBR(BCRENIE S ) FPM( BEAREEIE )

L

Y 2= LAl ) W-FED

SRl

W=FED—210-DN80-F-55-89*8-55

We R L= <
LT R A =
PE L b — T B /T R )

MG ZHER [mm]

R

[N Y YN & E |

5250

SS: 304445 4W
CS: 20814

1 2% 15 vty BE JEL (mm)
— V%25 AME (nm)

www.hawkfluid.cn

LI R 2RI vk 5 B ) T Bk g s | e d*s L B A
W-FED-210-DN40-N-CS-48*4-CS FA-210-DN40-48*4-CS 40 48*4 | 159 | 110 | 52
W-FED-210-DN50-N-CS-60*6-CS FA-210-DN50-60*6-CS 50 60*6 | 184 | 127 | 60

W‘%ﬁ%rﬂ@ﬁ W-FED-210-DN65-N-CS-76*7-CS FA-210-DN65-76*7-CS 65 76*7 | 236 | 167 | 78

TR
W-FED-210-DN80-N-CS-89*8-CS FA-210-DN80-89*8-CS 80 898 | 268 | 194 | 85

W-FED-210-DN100-N-CS-114*11-CS |FA-210-DN100-114*11-CS| 100 | 114*11 | 310 | 246 | 95
W-FED-210-DN40-F-55-484-SS FA-210-DN40-48%4-SS 40 48*4 | 159 | 110 | 52
W-FED-210-DN50-F-$8-60%6-5$ FA-210-DN50-60%6-SS 50 60*6 | 184 | 127 | 60

g??@fmg@ W-FED-210-DN65-F-55-76%7-5$ FA-210-DN65-76*7-SS 65 767 | 236 | 167 | 78
W-FED-210-DN80-F-55-89*8-5S FA-210-DN80-89*8-5S 80 898 | 268 | 194 | 85
W-FED-210-DN100-F-85-114*11-SS |FA-210-DN100-114*11-SS| 100 | 114*11 | 310 | 246 | 95

195



SAE V4 2% Fjn) [’ AR

o BAJT: 1) SNR FR[A] AR ERC BB A (ASEEH SNR HRLIA) R TR LT )

o @BF: 1) SNR [ IR Y iR ES ) 1] R 2 ] A < S Ok < i A R 4

o THREIREE: 1) SNREAIEME — 30C ~+ 200C; 2) SNR A E AFWEAME — 60 C ~+ 400C (A
B SNR A | T L E T ) o

o THEIETI: 1) SNR WAL ® 350bar;

s BB : SAE =,

o BNEE R . IR s B A S DhRe, AR TR iR RS FH A .

o MNIIRIGAFEIFEIE ST : 1) SNR B A B ARMES S5 HE TN 1bar, HEIEEIIETEIR .

SAE3000PS1/6000PSI
FiAg Hl= TAEHETT bar riness TAEFE T bar L WD
3/4 SNR-3/4-3000PSI 210 SNR-3/4-6000PSI 350 90 16
1 SNR-1-3000PSI 210 SNR-1-6000PSI 350 110 20
11/4 SNR-11/4-3000PSI 210 SNR-11/4-6000PS 350 130 25
11/2 SNR-11/2-3000PSI 210 SNR-11/2-6000PSI 350 140 30
2 SNR-2-3000PSI 200 SNR-2-6000PSI 300 160 40
21/2 SNR-21/2-3000PSI 160 - - 170 50
3 SNR-3-3000PSI 100 - - 180 65
4 SNR-4-3000PSI 40 - - 190 80
196

www.hawkfluid.cn



LPV & 5. 7] ] 1PN

197

www.hawkfluid.cn



HKVL — A& XA Bh a1/ AR
HKVL S = S il + /1] (1727 ~ 1172”7 )
o K
HKVL 2 & 18 3 AR i 1 1 TR T2, RS Tl Al 4
AR, IR BB BT IR REERR S ST LSRRG
HKVL B AR R A3l BRI A AT
FOWNEX R ) 1, RFE /N,
2, A/
3, EANFEMNTIR.
ARS8 .
s WHAN I AR A K WMESRIIM FRHAAR —
WA TR oPo
\ Gl/8H
o WK FT: B A E CF8/304
o INFRIE ST 25bar
o TAEHEE: -20C~ +80C (FEWEHEEMBEHFE) @
o PRI H P NCORBEAKMA, HAFTIT) L L <
o HISAKIIE ST 5 ~ 10baro
AT
P HAHESE, R HCNHER D, HEX O ARRERES 5, H
REFE KA, 3023 B [ TR .
B RORLE 3
MBS AR M.
N THERG R TR s SEETCTEMEN TR
F TAG L M e i, SER T2 BN, ANE. B2, ZRf
E CABER AT BER. Tl &5 O A P
AN R
HKVL20-G3/4-N-SS
BT —~- o AR J5
12\ %kﬁﬁé<—/ SS: A5 CF8/304
15~=40mm e MR
#OH A~ N: T 1515 B NBR
W LG1/2~G11/2 F: % t% I FPM
E:Z N #% i EPDM
A% N 2803 [mm)]
gt EitRss AFRE R OF L B A NFRETT [bar]
HKVL15-G1/2-N-SS 15 G1/2 88 28.5 44.0
HKVL20-G3/4-N-SS 20 G3/4 102 33.5 55.5
HKVL25-G1-N-SS 25 Gl 112 39.0 68.0 25
HKVL32-G11/4-N-SS 32 Gl1/4 126 42.5 74.5
HKVL40-G11/2-N-SS 40 Gl11/2 140 49.0 88.0

198

www.hawkfluid.cn



HKVM & 5 8h#b @ (120bar)

Sl

HKVM 8 = “ahdrilie + 10]

)7 R B A a5

HKVM — R 08 A 8 R AT BBk I, 8 46 25 08 1 1 1 T
Xy ARBUN, AN, "RBIPATHI FIERE R —I, & RN
MR B LR BT I RS ST LA

TURE

BAR S

o SEAAI: K A THIEE TC I P VAR Bl AR

o MRS 200 H (0.074mm)

o WA T S B MR 304, DN10 LA LT A E5LE
o e K TAEETT: FERSEFR (N PORAKTE WA
W KRZESEWITAEET)

o THEIRE: -20C~ +80C

o FRIEA W NC( AW KA, WFTIT)

o WM AR ETT: 5 ~ 10bars

BT I

P HAHER D, R HAHER D, HERORREEES =K, R KRR,
BB SR

HE
RH

Ar

L

P

G1/8i<1

VUESS CIn ANz 87

MEEE (R

J&7 ]

N TSI

TR s 2T TOIE A i

AR (FT3%E )

MR e, SEA T 280, Aida B2, JR

EHTAT . K UREE R

F
9 Ralls pu
3 UHMWPE

B P P 4, 3 P T BRI SR R LA A K 2 B

ENiGRIE
HKVM20—G3/4-N9-SS

KT ‘ ‘ |

INFRIEAE6~25mm —

— MRRAL
SS:AHEEN304

iz — PR
BAG1/4~G1 0 T EpL
A NRPU
IPR] A4 55 A ) 3: UNMWPE
N: T HEHZ ENBR
F: 405 IR FPM (RT 3%8)
A M 28058 [mm]
AR R iz B F L A R
HKVMO06-G1/4-N9-SS 06 Gl1/4 76 38
HKVM10-G3/8-N9-SS 10 G3/8 77 40
WAREL SR | HKVM15-G1/2-N9-SS 15 Gl1/2 98 46 80
HKVM20-G3/4-N9-SS 20 G3/4 113 57
HKVM25-G1-N9-8S 25 G1 122 70
HKVMO06-G1/4-N3-SS 06 Gl/4 76 38
HKVM10-G3/8-N3-SS 10 G3/8 77 40
VAR HKVM15-G1/2-N3-88 15 G1/2 98 46 120
HKVM20-G3/4-N3-SS 20 G3/4 113 57
HKVM25-G1-N3-SS 25 Gl 122 70
199

www.hawkfluid.cn



DR/SK Sz #h AT 4% LI

AT

DR/SK RIS ENPATER N 0 ~ 90" AT BNEEE , LL4 ~ 8bar MRS = SRS TE8 I I 1E,
KB TR, RO S NAMUR Frifio

PR

1) DR XAVERAAZ AT, RBUN, $H 1Mk, PRUETER 7 A 2 ]

BHoAK, WENECAIT. BUATERIT R AR E 1IKE, A O, B O

HeA kil W B iE RS ; B O, A DHERAZ N o

2) SK BAERA AT, T B9 AR D3R8, s 1 E AL,

AIAETC AR 58 ORI B SR 10 1.

AT AR INE R T
A
D
] e
=L | — /--| 1=
/]2_ o0 _SI\ (= I /"\
g | 7\ @
o o )
H & H e & | \_
\IS_ (“ 12 \ Sl P
XV ) e C
1AL THUARL P (2 ) 415 7= 4 ) MRLE]
p O
A\ P o
v/ J
S AL (Y- B
U  \U G1/4(DR15~DR600)
G1/8(DR10)
FanY Fan Y
\ L") 7
24
XHEEG1/8. G1/4 NAMURFRE
PATHRFRFEPR [mm ]
MAER | AR o | BME ) . .
il 2 ) 2 il 12 ] A B C D E F G H CH | 1SO5211
DR10 | SK10-10 42 02 | 115 75.0 57.0 50 36 50 M5 | M6 11 | FO3/F05
DR15 | SK15-10 50 03 | 155 89.0 70.0 80 36 50 M5 | M6 11 | FO3/F05
DR30 | SK30-10 63 04 | 168 105.0 | 83.0 80 36 50 M5 | M6 14 | FO3/F05
DR60 | SK60-10 75 05% | 219 122.5 | 95.5 80 50 70 M6 | M8 17 | FO5/F07
DR100 | SK100-10 90 0.6 7 | 249 135.0 | 105.5 80 50 70 M6 | M8 17 | FO5/F07
DR150 | SK150-10 | 100 | 0.8% | 274 147.5 | 122.0 80 70 102 | M8 | M10 | 22 | Fo7/F10

DR220 [ SK220-10 115 1.0 B 315 170.0 132.5 130 70 102 M3 M10 22 F07/F10

DR300 | SK300-10 125 1.3 355 186.5 149.5 130 70 102 M3 M10 27 F07/F10

DR450 | SK450-10 145 1.6 #» 417 206.0 169.5 130 102 125 M10 | M12 27 F10/F12

DR600 [ SK600-10 160 1.9 452 226.0 185.0 130 102 125 M10 | M12 27 F10/F12

DR1000| SK1000-10 190 22 % 540 261.0 215.0 130 - 140 - Ml6 36 F14

200

www.hawkfluid.cn



)= = Vg = (= |
DR/SK S BhHAT %%
BAERATAS 1A%
LR R 34t (Nom)
SIRE T
-5
4Bar 4.5Bar 5Bar 5.5Bar 6Bar 7Bar 8Bar
DR10 7.6 8.5 9.4 10.4 11.4 13.2 15.2
DR15 11.8 13.3 14.7 16.2 17.7 20.7 23.6
DR30 20.9 23.5 26.0 28.6 31.3 36.5 41.7
DR60 41.4 46.6 51.8 57.0 62.1 72.4 82.8
DR100 65.1 73.3 81.4 89.9 97.9 113.9 130.0
DR150 94.3 106.8 118.4 130.0 142.4 165.5 189.6
DR220 153.0 172.0 191.0 210.0 230.0 268.0 306.0
DR300 197.6 221.6 246.5 271.5 295.5 345.3 394.3
DR450 310.0 348.0 387.0 425.0 464.0 542.0 619.0
DR600 404.0 454.0 504.0 555.0 606.0 706.0 808.0
DR1000 756.0 851.0 946.0 1040.0 1134.0 1324.0 1512.0
HAERATR AR
AR IR AR (N m) S
SIPRE S 4 .5Bar 5Bar 5.5Bar 6Bar 7Bar 8Bar (Nm)
‘ 0’ 90" 0" 90" 0’ 90 0’ 90 0’ 90 0 90 90" 0’
| M
T
an =l s i | & Frug | 50K | FFUG | 50K | FFUG | 45K | FFUR | 450K | FFUR | 450K
SK10-10 10 3.8 1.1 4.7 2.0 5.7 3.0 6.7 4.0 8.5 5.8 10.5 7.8 7.4 4.7
SK15-10 10 7.4 4.7 8.8 6.1 10.3 7.6 11.8 9.1 14.8 | 12.1 | 17.7 | 15.0 | 8.6 5.9
SK30-10 10 13.6 | 85 | l6.1 11.0 | 18.7 | 13.6 | 21.4 | 16.3 | 26.6 | 21.5 | 31.8 | 26.7 | 15.0 | 9.9
SK60-10 10 269 158 32.1 | 21.0 | 373 | 262 | 42.4 | 31.3 | 52.7 | 41.6 | 63.1 | 52.0 | 30.8 | 19.7
SK100-10| 10 40.6 | 21.8| 48.7 | 29.9 | 572 | 38.4 | 652 | 46.4 [ 81.2| 62.4 | 97.3 | 78.5 | 51.5 | 32.7
SK150-10| 10 61.7 |36.7| 733 | 483 | 84.9 | 59.9 | 97.3 | 72.3 |120.4| 95.4 | 144.5| 119.5 | 70.1 | 45.1
SK220-10| 10 82.0 [ 554 | 118.0 | 74.4 | 137.0 | 93.4 | 157.0 | 113.4 |195.0| 151.4 | 233.0 | 189.4 |116.6| 73.0
SK300-10| 10 128.1 | 74.6 | 153.0 | 99.5 | 178.0 | 124.5 | 202.0 | 148.5 |251.8| 198.3 | 300.8 | 247.3 | 147.0| 93.5
SK450-10| 10 | 201.0 [118.0] 240.0 | 157.0 | 278.0 | 195.0 | 317.0 | 234.0 |395.0| 312.0 | 472.0 | 389.0 | 230.0| 147.0
SK600-10| 10 | 254.0 {159.0] 304.0 | 209.0 | 355.0 | 260.0 | 406.0 | 311.0 |506.0| 411.0 | 608.0 | 513.0 | 295.0| 200.0
SK1000-10| 10 | 517.0 |335.0| 612.0 | 430.0 | 706.0 | 524.0 | 800.0 | 618.0 {990.0| 808.0 |1178.0| 996.0 | 516.0 | 334.0
201

www.hawkfluid.cn



ALR3MVAZ/4M310 <. ZhER i it 14 AR

pgm N ae

PRNEAR R 28 3 1 B 28 P T T me o)
Wl s G0 B, 04 B3 24 (3 B e 3l A o o o iBogs
H) 7 B B 46 1l FRLAE o s 4
c e Q0
e e R RREST AT, B O 25
A I £ PR 55 1A o - 8
L
it
S A ES
- ALR3MVAZ TC B
ALR3MVAZ(30%80*20) Gisa s CLOSE
HUE Lk 16A,250V AC
i |1 RIERL LA A TR S < cLose 2
R a) |y AR TR 1 A3 0 i 0 U0 PR 25 ©
F T HUM 3 T
AN Gl1/2
PRSI T —25C~+80C 4 88
i 1 2107 1K 9.5
FEEAR | R IS TR S Vestamid 80X30(2130X30)

A hdE g (A=l ) g R T DI s AT LA B O HE R, AR RIS AT LA Y
B3 R HEHBIEN NAMUR #10, AT EEEERITHLG o

PR
SR F S B ATHLK AR i A BT HLA
= e
2-05.2
O%g | | | |
//C)\\ ‘ 74 7? -~ ‘ ‘ 74 7’2 I 7‘
24 5 \ -1 P
| Lisgly N L,g,&ﬁllgi
IEA aM310 mg—;ﬁ& ° ! B
IR
% A TAE %mm AN, A A
A& S HE
S 1 By p Y
T 4AM310-08A-220VAC| 4M310-08B-24VDC | B03-4M310-08A-220VAC | B03-4M310-08B-24VDC
il 3/2 F1 5/2 LT 3/2 1 5/2 HLT [
L& 220V50Hz 3T 24V Hid 220V50Hz 3¢ 24V B
B A DIN 47 JE 2 1.2 K2
ERE 34 P65 EExmIIT5
PRI 20C~+70C -15C~+50C
%@ 1~ 3+ 5 ¥ Re1/4 1~ 3+ 5 13 Rel/4

S VA &18 (111 L3 2 R T R A e I = = | R G

202

www.hawkfluid.cn



UN-77 ¥ X5 AL sl AT 4% Sl

7 i AR

UN-Z7Z RFVEERITE N 90" MATREEZNIKENAE , WA IIIFC, MBS, Eif. D2av Hi
5 220V %2 i IO IR B IR AT B B iR s KOPR AL E A SR, ol F ol BiE AT ashlE, W&
T4, WEaRSEm “-H” .

BAR S

o R T : $BA &R

o IRIEH . -25C~ +60C

o TP SR P67 IEELRIT PR AL R

EE AT W RATA
H B AT 2 SNE RST B RE S 4L
59.5 40
31 15 15
< 4-M5 7%
| o O c o 7mm
: z -~
3 B N &
‘ Te}
54.5
5 93
Te}
1 Ean + Z i
M OPEN SHUT L T crose "
2 »x H - 2 . H ¥
3 & 3 O
M con M B OPEN
4 % = 4 g ST
5 OPEN-STGNAL 5 OPEN &HES
SHUT-SIGNAL
5 A 6 = 6 3 CLOSE K55
FEEP
— T AR AL. A K&k = IRE RN H0E
UN-ZZ E.j e UN-Z7 32 i H
=
7 E HL Ji5E BhAER [A]
i A i FRR
UN-ZZ7Z-24VDC UN-ZZ7-24VDC-H 0.25A 8.5Nm 9s
UN-ZZ7Z-13S-24VDC UN-ZZ7-135-24VDC-H 0.25A 12Nm 13s
UN-ZZ-220VAC UN-ZZ-220VAC-H 0.2A 8.5Nm 9s

203

www.hawkfluid.cn



UN FLB) AT 28 LI

) i IR

UN RYIHEZIATHR N 90" MATTE BN E, WK, PATHREME B, DLl 24v HimEK
220V UL AR IR, A B NALE e s TR E SR, TSR ER A TR B .

BARSE

o FEIRM I : BG4 K

o IRIEIE: -25C ~ +60C

o BiA AL 1Pe7y IR B RO

L BT 8 SME R A

A C F
E
‘ 1ISO5211
\
H 4
m s
o I 5
(@)
0o G 4
s P = S Sy At 5
HL B TR 2 A
H SHUT-SIGNAL
i 6 6 A ()SHUT-SIGNAL
2 OPEN-STGNAL g SHUTLAW cxs
5 5 * (B)OPEN-SIGNAL
Zr 4 Cou " . OPEN-LAMP oxs 5 @ oo
w3 33 cls = @
2 OPEN SHUI M i SHUT M c - SHUT
M AN 1 -t 2 oy AC ols A @ OPEN Ac
FAN a @)
UNO05 ~ UN100-24VDC UNO05 ~ UN100-220VAC UNO05 ~ UN100/S-220VAC

B TC I LB (D ) SEPRARAR ACALES (B AL ARiERY ) SSHTCTR A A (S B, ATk )

AT A A 28036 [mm]

5 ﬁ_g% J18 ?;g A|lB|C|DJ|E|F|G]|H]|CH|ISO51I1

UNO05-48-24VDC| 2A | 20Nm | 4 f

UNO05-65-24VDC| 2A | 30Nm | 6 f»
UN05-24VDC 2A | 50Nm | 10
UNO05-220VAC | 0.24A | 50Nm | 30 F»

UN10-55-24VDC | 2.4A | 50Nm | 5
UN10-24VDC | 2.4A | 100Nm | 10 % | 144 | 167 | 208 | 33 | 50 | 70 | M6 | M8 | 17 | F05/F07
UN10-220VAC |0.32A | 100Nm | 30
UN20-24VDC | 3.8A | 200Nm | 15 F)
UN20-220VAC | 0.48A | 200Nm | 30 F»
UN50-24VDC 8A | 500Nm | 15 fb
UN50-220VAC | 0.92A | 500Nm | 30 b
UN100-24VDC | 9A |1000Nm | 25 b

UN100-220VAC | 1A |1000Nm | 50

[

135 | 130 [ 168 | 19 | 36 | 50 | M5 | M6 | 14 | F03/F05

170 | 201 | 258 | 45 | 70 |102| M8 [M10| 22 | FO7/F10

170 | 201 | 258 | 45 | 70 |102| M8 [M10| 22 | FO7/F10

178 | 215 | 280 | 47 | 102 |125|M10({M12| 27 | F10/F12

204

www.hawkfluid.cn



Fhi STk
Hith - 2264 Swi17/19 S0 FHE
SW HS8 H9 K 1R
9 8.7 36 107 PW 072.09.110*
12 12 65 165 PW 072.12.165*
14 12 65 165 PW 072.14.165*
17 14 55 211 PW 072.17.210
19 14 60 211 PW 072.19.210
* N AN T AL AT ER 4
BN - 58 (FEARBEL )
SW HS8 H9 K 1R
9 11 - 150 PW 070.09.150.9
12 12 - 175 PW 070.12.175.9
14 12 - 200 PW 070.14.200.9
17 16 - 280 PW 070.17.280.9
19 16 - 300 PW 070.19.300.9
Bl - 5%
SW HS8 H9 K RS
9 10 - 155 PW 070.09.155.9
Wi - 5%
SW H38 H9 K 11185
9 8.5 23 60 PW 071.09.60.9

e e PR R AT S Ay REFE AT 454, A X SC B (2R IR 1EA T 16 1D PR AS AR 3

RS ER S G “Av” , W1 BKH-G3/4 20 11251 AV

IERRNHEERAE “JF” A8t R M7 (s, s RS B

<

IN
%F"[ AN IVAN
J\

)
4

www.hawkfluid.cn

205



£ 3 1 Sl

BEVHRE AT

Y BB iR RN PR

M R R . S E LR 3607 BER. ATHLET O

TREIAMR . HIETIARE. LA . BK G

W TR HEKE. W RETRESFEEG G
BARSEL

ZAFREAE DN10 ~ 100mm

AFRES] 1.0~1.6Mpa (W17 56 & FE S11T B3 I 35T 1)

BRI T ANEBEN 304 (P) « AEEH 316 (R) # (T)

HEA I R S (F) « XAERAS (PPL)

Wi B HI:-20~80° C H2:-20~150" C (5 B R T PRI )

PRI S ARER c20~80" C

BT WIREL (C1) ~ FR= (C2) R (C3) « R (C4)

SIRFES BAEMA - HAE :4~8bar

LR BT (1001) « AEEIIITAY (2001) fEE TEE (3001)

AR BUEM S BAER (BREEE AL

AT R AL ((8) AR E A NC, #WIT NO, (D) MEMFEH NC, BAEMHE HEN)
AN ZRE

HKJV-2001-C1-F-16-P-DN40-H1-SNC-
HKJV 3£75 /i JE 1 2001 RN A B WIAT 8% C1 R8s WIRSUE R P RN % £ M 5T PTFE16 RN ATRIE S
16barP 7R I8 )4 FUREE A 304DN40 7R 18] 1220 40H1 7R A0 il JE 4 -20-80 C SNC 7 HAE
AT — JE IS 0 A L A R i, SR G G

206

www.hawkfluid.cn



A JRE 1] S RN
SME RS (e
AT AR
F& Q C R K G T A L sw
(mm)
40 1/8" 50.5 27 112 124
DNS§ - 1/4" 12 68 27
50 1/8 60 33 125 135
40 1/8" 50.5 27 112 124
DN10 - 3/8" 12 68 27
50 1/8 60 33 125 135
40 1/8" 50.5 27 112 124
DN15 1/2% 15 68 27
50 1/8" 60 33 125 135
DN20 50 1/8" 60 33 132 3/4" 16 140 75 32
50 1/8" 60 33 136 150
DN25 K 17 90 40
63 1/8" 75 41 162 172
63 1/8" 75 41 174 190
DN32 90AL 1/8" 112 57 220 11/4- 21 230 116 50
90 1/8" 106 55 223 235
63 1/8" 75 41 175 190
DN40 90AL 1/8" 112 57 220 11/2" 21 230 116 56
90 1/8" 106 55 223 235
63 1/8" 75 41 183 205
90AL 1/8" 112 57 232 245
DN50 2 22 138 69
90 1/8" 106 55 232 250
125AL 1/4" 170 85 300 305
90AL 1/8" 112 57 262 282
DN65 90 1/8" 106 55 265 285
125AL 1/4" 170 85 315 327
21/2" 26 178 85
90AL 1/8" 112 57 280 270
DN65 J5 [ 90 1/8" 106 55 280 275
125AL 1/4" 170 85 330 320
DNS0 125AL 1/4" 170 85 327 380
- : 3 27 210 100
DN80 /7| 125AL 1/4' 170 85 355 340
207

www.hawkfluid.cn



£ 1] N

SERSE (R0

14 % TH] {4 DINI1850-2 DINI1850-3
mge [ ¢ | R | x | HA|HL EadlRECEE 2 -
(mm) OD* S* @D S @D S
40 1/8" | 505 | 27 | 112 | 118
DNI15 70 22 3.25 19 1,5 20 2
50 1/8" 60 33 | 125 | 128
DN20 50 1/8" 60 33 | 132 | 135 | 82 27.5 425 23 1,5 24 2
50 1/8" 60 33 | 136 | 150
DN25 100 | 34.5 5 29 1,5 30 2
63 1/8" 75 41 | 162 | 175
63 1/8" 75 41 | 174 | 186
DN32 90AL | 1/8" 112 | 57 | 220 | 230 | 125 39 3.75 35 1,5 36 2
90 1/8" 106 | 55 | 223 | 232
63 1/8" 75 41 | 175 | 190
DN40 90AL | 1/8" 112 | 57 | 220 | 232 | 130 45 4.5 41 1,5 42 2
90 1/8" 106 | 55 | 223 | 235
63 1/8" 75 41 | 183 | 206
90AL | 1/8" 112 57 | 232 | 247
DN50 155 57 3.75 53 1,5 54 2
90 1/8" 106 | 55 | 232 | 250
125AL | 1/4" 170 | 85 | 300 | 307
90AL | 1/8" 112 | 57 | 280 | 315 — —
DN65 J5 K 90 1/8" 106 55 280 | 320 | 270 75.5 5.25 70 2 — —
125AL | 1/4" 170 | 85 | 330 | 360 — —
DN80 J7 1| 125AL | 1/4" 170 | 85 | 355 | 360 | 284 90 5.5 85 2 — —
208

www.hawkfluid.cn



i JHE IR

SMERGE (=50

www.hawkfluid.cn

VA o
FA T Q A B L C H OF n-QF | OM ON ap a
(mm)
40 135 125
DNI15 1/8, 130 2 14 65 4-14 16 45 95 45
50 145 140
DN20 50 1/8, 165 140 150 2 14 75 4-14 19 56 105 | 45,
50 170 145
DN25 1/8 - 160 2 14 85 4-14 26 65 115 | 45
63 190 175
63 190 188
DN32 90 1/8, 230 235 180 2 16 100 4-18 31 78 140 | 45°
90AL 225 234
63 206 190
DN40 90 w 250 240 200 3 16 110 4-18 38 84 150 | 45°
90AL 244 235
63 235 195
90 1/8, 277 245
DN50 230 3 16 125 4-18 49 100 165 | 45
90AL 275 245
125AL | 1/4- 330 310
90 330 280
1/8
DN65 J7 1| 90AL 325 280 290 3 18 145 4-18 66 120 185 | 45°
125AL | 1/4- 375 330
DN80 Jy H | 125AL | 1/4* 380 355 310 3 20 160 8-18 78 135 200 | 22.5
DN100 | 125AL | 1/4 - 420 395 350 3 20 180 8-18 9 155 215 | 22.5°
209



1 JHE IR

SMERSE (BREAE30)

e SLARIE (15O 2852; AIHEARZE P R T

/— g
B T g Q A K L oC OB 0d oD
(mm)
40 1/8" 130 115
DN15 80 19 27.5 15 34
50 1/8" 140 126
DN20 50 1/8" 158 148 130 25 435 19 50.5
50 1/8" 165 140
DN25 130 32 43.5 27 50.5
63 1/8" 188 166
63 1/8" 200 174
DN32 90 1/8" 245 223 146 37 435 31 50.5
90AL 1/8" 242 222
63 1/8" 210 175
DN40 90 1/8" 255 223 160 40 56.5 33 64
90AL 1/8" 254 222
63 1/8" 221 185
90 1/8" 265 235
DN50 175 53 56.5 45 64
90AL 1/8" 265 232
125AL 1/4" 325 296
90 1/8" 325 280
DN65 jflj 90AL 1/8" 320 280 278 75 83.5 66 91
125AL 1/4" 360 330
DN80 ﬁlil 125AL 1/4" 360 352 290 89 97 78 106
210

www.hawkfluid.cn




PRABE TR ] A

WS a AT

211

www.hawkfluid.cn



I 2k A AA

MAS MSS

Wi :

MERSL AN A BER, i A BT 0ER , BEISCH; R TE (TN I 38 B30 32
SRR A B B RAT T, AT S EAURE R AR R S0 BUREFT R G0 A6

s

1) AE & E N T RIAT 58 sl [F R 3R B 25 & s T 2) [RERIERETE 3) S5//8N15 4) TAEE 15
Ak}

o BB . WS AN 304

o WM. BRENBELEL T B NBR (-25C ~ 490 C) / ANEMNEELEL ALK FPM (20 C ~ +200C)
TAEETT: 630bar

IR SEN A Bk S 2 I I Sk MAS (3 T TA)

W H LR = G h SW T
VAN y

MAS-M8 X 1-OR nguzﬁwga> 37 17 O
MAS-M10X 1-OR M10X 1( AHIRL) 37 17

MAS-G1/4-B G1/4" (S B0 37 19 B B i % ff
MAS-MI2X1.5-WD | M12X 1.5( AL ) 37 17
MAS-M14X1.5-WD | M14 X 1.5( AHIEL) 37 19

MAS-G1/8-WD | G1/8" (FEfhIE L) 37 17 E B 3% dt
MAS-G1/4-WD | G1/4" (FERIE L) 37 19

MAS-G3/8-WD | G3/8" (il B4 L) 37 22

MAS-R1/8-K R1/8" K (Rl 4 4 14 37 17

MAS-1/8-NPT  [1/8" NPT (SEHI4HER I84Y) 37 17 D I 4By
MAS-1/4-NPT  |1/4" NPT (FEH4EE L) 37 17

Yl DA BRSO Rk, RS IE N E C-sS” SRIORM BN, A1 MAS-G1/4-WD-SS.
IR Bt 2 ) ) I Sk MSS (Tl ] T AR AR 440

pllYas:- S Siies G h SW BT

MSS-G1/4-WD G1/4"  (Jefil HAE L) 37 19 E M B E

P DL ERI S Nk, RS RN L “-SS” FoRM NG, 41 MSS-G1/4-B-SSo
YERE A GEWESE 4 U 5 )
F® B E 74 | ) i

212

www.hawkfluid.cn



JE 32 s 4k

Sl

SW1

JE 3k sSMD H T EEERE MAS/MSS Ml E 2L 5 E 5
BB IEE G Hf B B4 BSPP(G M4 ) 554 NPT 124

UE Ik S G Gl H | SW | SW1 | &% bar
SMD20-G1/4 | M16Xx2 G1/4" 50 19 19 630
SMD20-G1/2 | M16X2 G1/2" 55 27 19 630
FHMELE 5 G G1 H | SW |SW1 & 7 bar
SMD20-G1/4-SS |[M16x2 G1/4" 41 19 19| 630
SMD20-G1/2-SS |[M16x2 G1/2" 51 27 19| 630
SMD20-1/4NPT-SS|M16x2 1/4" NPT 41 19 19 | 630
SMD20-1/2NPT-SS|M16x2 1/2" NPT 51 27 19 | 630

JESIFHL SMA H TEEGER: TN WERERLS R 15
JE RO G Do BAE B4 BSPP(G M24r ) 5l FEH| NPT $ELr

B LA 5 G Gl H SW | SW1 |S&k | E# bar
SMA20-G1/4 | M16X2 G1/4" 50 19 19 11 630
SMA20-G1/2 | M16X2 G1/2" 57 27 19 13 630
FHENE LA E G Gl H [SW | SW1 |S&K|E# bar
SMA20-G1/4-SS [M16x2 G1/4" 50 19 19 11 630
SMA20-G1/2-SS |M16x2 G1/2" 60 27 19 11 630
SMA20-1/4NPT-SS [M16x2 1/4" NPT 50 19 19 11 630
SMA20-1/2NPT-SS [M16x2 1/2" NPT 60 27 19 11 630

B AT i 2 S SSK (W 3 249 P B 42 ) U S 00 TN 4 S AR )

B RN
A5 G h 7
SSK20 M16x2 72 630bar

www.hawkfluid.cn

213



LI

R
—) MR
R Ng i BB O S
M5 RSO A E: RFR
AMZ mm 5.5 4h2 mm 5.5
W12 mm 2.1 W & mm 2.1
s LAEHE S bar 630 R T AF B A bar 150
PRI £ 7 bar 1900 A #E 1 bar 600
E/J\MEEH#%‘?X 20 /N %Iﬁ]’%‘ﬁé mm 20
= EJE j -2 5 . IT/F/M % B -40° C~+100° C
LAFEEEE |40 C-+100 C e @ T A H S
) IR A
KEHE 1 ,:i”ﬂ
- L _
NN

RSO-TN/G1/4- 1500
e s & e L (KR

L= St
1) 1500: &7~ FE H1500mm
— i — ik

214

www.hawkfluid.cn




I s B Pk

AR B

LA

Hbﬁ: “TN” Bk nl (bR AN AR, HAb R sk — M H AR, &R AR .
L PRAGPCE L (EEEW L)
RS M L SW JE 77 bar
| ‘ TN M16 X2 18.5 19 630
-—— © RS JEHN “-ss” FLIARM BRG], W: TN-SS
SW
BRI FROE Sk
L .
1R G L SW JE 7T bar
== G1/4 G1/4" 11.5 19 630
— o T — _ G1/2 G1/2" 19.5 27 630
=
M14x1.5 M14x1.5 11.5 19 630
W M20x1.5 M20x1.5 19.5 27 630
L DIN2353 A MRS 24" HEHHCE H2 3k
o e M ogsh ] L [ sw JE7] bar
- B q/ K6l |[MI12X1.5  6(L) 18 14 315
' / o‘ K6S M14X1.5 6(S) 18 17 630
e - o D‘ K8L M14X 1.5 8(L) 18 17 315
K8S M16X1.5 8(S) 18 19 630
SW KI10L |MI16X1.5  10(L) 18 19 315
K10S | MI18X1.5  10(S) 18 22 630
L
[ e = [ N
L N S | ~
DIN2353 AHIMRE0 247 HEH 90" FEHE L
. ANEite=s M D(RIDH| L L1 SW | FEJ] bar
%
L6L [ Mi12x1.5] 6(L) 24 33 14 315
SW i
70
D[
M_
L
- HESR AR Bk
1R G L SW | JEJIbar
—gE o
R1/8 R1/8" K (T #E 4 1R L) 15 12 400
;—SW
215

www.hawkfluid.cn



M o s /13K

A AA

 REAIHEIN: 4300 P 7 B Bk R R AR A0 65, A0 5
BRIl B MRS, HK RIUREE DR B TG S
TMERR TR EN . R, HKe1 4 /RE5H1HE 72 1 T I A A <
SRR HKel RIVRRIEDFNE (R ) LN, RN
BrREN . HKel RAUN R ARSI, BB EWIETE - 316 AR,

RN TEBT R o

o PSR B2 1009 N 2.5 (£2.5% FS) ; BER60FEN 25 (£2.5%

ES)
o RELAT Mpa (bar)
o IRIRPE: fcm +70C

o RBEIRIE: 20C%E +60C

M
JE S35 GALS ok BE G5 X%
HK41 2% | 300 RN |G| 84464 PC E ), H NBR IR HE & #2701k R
AN R E
N
HK41/60/***/LM HK41/60/*/CBM HK41/60/-/CBM/FF
HK41/100/ /LM HK41/100/---/CBM  HK41/100/*+/CBM/FE
216

www.hawkfluid.cn




e

—) B

D1 T
D2
\ . FRAS RS b T o oy
& BR T e P T L
D1 | b2 | wH
M10X1 G1/8 " 8.4 11.9 1.0 WD10X1-1/8 " -NBR WDI10X1-1/8 " -FPM
M12X1.5 9.8 14.4 1.5 WD12X1.5-NBR WD12X1.5- FPM
M14X1.5 G1/4" 11.6 16.5 1.5 WD14X1.5-1/4" -NBR WD14X1.5-1/4" -FPM
M16X1.5 13.8 18.9 1.5 WD16X1.5-NBR WD16X1.5-FPM
G3/8" 14.7 18.9 1.5 WD3/8 " -NBR wD3/8" -FPM
M18X1.5 15.7 20.9 1.5 WD18X1.5-NBR WD18X1.5-FPM
M20X1.5 17.8 22.9 1.5 WD20X1.5-NBR WD20X1.5-FPM
G1/2" 18.5 23.9 1.5 WD1/2" -NBR wD1/2" -FPM
M22X1.5 19.6 24.3 1.5 WD22X1.5-NBR WD22X1.5-FPM
M26X1.5 G3/4" 23.9 29.2 1.5 WD26X1.5-3/4" -NBR WD26X1.5-3/4" -FPM
M27X2 G3/4 " 23.9 29.2 1.5 WD27X2-3/4" -NBR WD27X2-3/4" -FPM
M33X2 G1" 29.7 35.7 2.0 WD33X2-1" -NBR WD33X2-1" -FPM
M42X2 Gl11/4" 38.8 45.8 2.0 WD42X2-11/4" -NBR WD42X2-11/4 " -FPM
M48X2 G11/2 " 447 50.7 2.0 WD48X2-11/2 " -NBR WD48X2-11/2 " -FPM
) EJIER AN A R
|
|
{
T
D1 o - )
| D2
‘ LNy )
E AL G RN 1= AN AL =
D1 D2 H
G1/4" 6 11.3 4.5 DKI-G1/4 " DKI-G1/4 " -SS
G1/2" 12 18.5 5.0 DKI-G1/2 " DKI-G1/2 " -SS§
M20X1.5 12 17.5 5.0 DKI-M20X1.5 DKI-M20X1.5-SS

www.hawkfluid.cn

217



AR S FE Sk SN
HC #E (PiE) £k

HC BUEBCLIE R TR, 23T, BB, © RS A BOF BELRIRCE 36 i

w5 FA I 12 KA JiE A F A

HC15-1 15 1/27

HC20-1 20 3/4” i e e

HC25-1 25 1Cr13 L P2 19mm JEA IS

HC40-1 40 11/27

HC15-2 15 1/27

HC20-2 20 3/47 . N
20 » 7\ 19 N7 N s

HC25-2 25 ] W2 19mm FARLE

HC40-2 40 11/27

HC15-3 15 1/27

HC20-3 20 3/4” y e
H62 . 71 7 A o

HC25-3 25 ] WAE 19mm KA E

HC40-3 40 11/27

HC15-4 15 1/27

HC20-4 20 3/4” . e

4 » 1 N7 ~
HC25-4 25 30 . P12 19mm A0 IR E
HC40-4 40 11/27

QJA/B PR B L

QJA/B PLli 73k R IR ARYEE AN SR & 8 B 12 3k, 1277 W R B 20 i TR B SR il ) [ <2
—SoNIBRar —SLOAEREE (A) BEURE (B) B, MBUA 204, SUS304. 1Cr13. He2 WUFF, B A
AERBUN B, SAFESA S, TRNMNHATAM T 25k b o AR AR K
BG5S RSN

Be (mk|  BAME B
QJA/B-15 | 15 |Kk. A, ®A. 44 1/2”
QJA/B-20 | 20 |k. EA. ®A. 44 3/4”
QJA/B-25 | 25 |[K. EA. ®A. 44 1”
QJA/B-40 | 40 |Kk. #A. TA. 44 11/2”
QJA/B-50 | 50 |[&. &K, BA. 44 2"
QJA/B-65 | 65 |k, XK. ZA. &4 21/2”
QJA/B-80 | 80 |K&. %A, A, 4K 3"
QJA/B-100| 100 |4, #AK. TA. 4K 4"

218

www.hawkfluid.cn



E1TARR mfER

REERE W ELYL bRk R 45T A RR L

ROKENSEREESL  REBSGRGEE NI REmbeEL

[E]4& L

RIEHATER

ik da d HEdE 2=k

www.hawkfluid.cn



op
R
ﬂ_lij
®
s|_._s¢_|
=

EBRIRKEFHRARAEGRL T

SHANGHAI HAWK FLUID CONTROL TECHNOLOGY CO.LTD

FEiE/Tel: 86-21-62215880 51691949

{&&E/Fax: 86-21-62211375

FBAB/Email: hawkfluid@163.com

patiE/Website: www.hawkfluid.cn

HABTEN! BFPNRRRUHSE!

RAGIEMEER,





